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Please read these instructions carefully and keep them in a safe place for future
reference.

Lisez attentivement le présent manuel et conservez-le en lieu sir afin de pouvoir le
consulter en cas de besoin.

Lea estas instrucciones cuidadosamente y manténgalas en un lugar seguro para consulta
en el futuro.

Si prega di leggere attentamente le presenti istruzioni d'uso e di conservarle a portata di
mano per ogni ulteriore consultazione.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgféaltig durch und bewahren Sie sie als
Referenz flir die Zukunft an einem sicheren Ort auf.

Lees deze gebruiksaanwijzing aandachtig door en bewaar deze op een veilige plaats voor
later.

Leia atentamente estas instrucbes e mantenha-as em um lugar seguro para futuras
consultas.

BHumaTenbHO NpoYTUTe BCe PYKOBOACTBO U COXpaHUTE ero Ha Gyayluee.
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1. SAFETY INSTRUCTIONS

THE SAFETY OF YOU AND OTHERS IS VERY IMPORTANT TO
CANON CORPORATION. IMPORTANT SAFETY MESSAGES AND
INFORMATION ARE CONTAINED IN THIS SHEET AS WELL AS ON
THE MACHINE ITSELF. PLEASE MAKE SURE YOU CAREFULLY
READ AND UNDERSTAND ALL OF THESE BEFORE OPERATING
THE MACHINE.
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MESSAGE IN THIS OPERATION INSTRUCTIONS
MANUAL. THIS SYMBOL INDICATES A POTENTIAL
PERSONAL SAFETY HAZARD THAT COULD HURT YOU
OR OTHERS.

THE FOLLOWING PICTORIAL IS FOUND ON THE PROFESSIONAL
PUNCHER:

g THE SAFETY ALERT SYMBOL PRECEDES EACH SAFETY

This safety symbol means that you might
get seriously hurt or killed if you open the
product and expose yourself to hazardous
voltage. NEVER remove the screwed on

covers. ALWAYS refer service
requirements to qualified service
personnel.

&
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Important safeguards A

¢ Use the Professional Puncher only for its intended purpose of
punching paper and covers according to the indicated
specifications.

¢  Retain this Operation Instructions manual for future use.

CAUTION: THE PRINTER ON/OFF SWITCH DOES NOT
CUT OFF POWER FROM THE PUNCH.

+ The Professional Puncher must be connected to a supply voltage
corresponding to the electrical rating of the machine operation
instructions (also listed on the serial number label).

¢ The grounding plug is a safety feature and will only fit into the
proper grounding-type power outlet. If you are unable to insert the
plug into an outlet, contact a qualified electrician to have a suitable
outlet installed.

+ Do not alter the plug on the end of the cordset (if provided) of the
Professional Puncher. It is provided for your safety.

¢ Unplug the Professional Puncher before moving the machine or
whenever the machine is not in use for an extended period of
time.

¢ Do not operate the Professional Puncher if the machine has a
damaged power supply cord or plug. Do not operate the machine
after any malfunction. Do not operate the machine in case of liquid
spills, or if the machine has been damaged in any other way.

¢ Do not overload electrical outlets beyond their capacity. To do so
may result in fire or electrical shock.

Cleaning

¢ You may clean the exterior of the Professional Puncher using a
soft, damp cloth.

+ Do not use detergents or solvents as damage to the machine may
occur.
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Safety messages A

MAIN CORDSET SELECTION

(THE FOLLOWING NOTE ONLY APPLIES ONLY TO THE UNITS
RATED 230V 50Hz, AND LOCATED IN THE EUROPEAN UNION).

CAUTION: WHEN CHOOSING A DETACHABLE LINE
CORD FOR USE WITH YOUR PROFESSIONAL
PUNCHER, ALWAYS FOLLOW THE FOLLOWING
PRECAUTIONS.

The cordset consists of three parts: the attachment plug, the cord and
the appliance inlet. Each of these components must have European
regulatory safety approvals.

The following minimum electrical ratings for the specific cordset are
published for safety purposes.

DO NOT USE CORDSETS THAT DO NOT MEET THE FOLLOWING
MINIMUM ELECTRICAL REQUIREMENTS.

PLUG: 3 amperes, 250 volts, 50/60 Hz, Class 1, 3 conductor,
European safety approved.

CORD: Type HO5VV-F3GO0.75, Harmonized (< HAR >). The “< >”
symbols indicate cord approved according to appropriate European
standard (NOTE: “HAR” may be substituted for approval mark of
European safety agency that approved the cord. An example would be
“< VDE >”).

APPLIANCE CONNECTOR: 3 amperes, 250 volts, 50/60 Hz,
European safety approved, Type IEC 320. The cordset shall not
exceed 3 meters in length. A cordset with component electrical ratings
greater than the minimum specified electrical ratings may be

substituted.

Service, Professional Puncher

Do not attempt to service your Professional Puncher yourself. Contact
an authorized service representative for any required repairs or major
maintenance for your Professional Puncher.

A DO NOT REMOVE THE MACHINE’S COVER.

There are NO user-serviceable parts inside the machine in order to
avoid potential personal injury and/or damage to property or the
machine itself.

Service, Diesets

Every dieset is thoroughly oiled at the factory prior to shipping. Please
note that it is normal for oil to be present on the first few punched
sheets. During normal use this oil will be exhausted and should be
replaced. As part of regular maintenance, each dieset should be oiled
after approximately 250K punch cycles or sooner. Canon recommends
use of brand 3-IN-ONE oil as it is readily available. Other light machine
oils can also be used.

To oil the dieset, refer to Section 8- Die Set User manual. Please note
that it is normal for oil to be present on the first set of sheets punched
after oiling the dieset. After approximately 25 to 50 sheets oil will no
longer be found on the punched sheet. At this time the Professional
Puncher can be utilized for punching of print jobs.

Refer to Section 8 - Die Set User manual for detailed cleaning
instructions of the crease die.

See Section 8 Professional Puncher Dieset Manual for further
instructions on servicing the Diesets.

Safety messages A

FCC NOTE

(THE FOLLOWING NOTE ONLY APPLIES TO THE UNITS RATED
115V 60Hz.)

This equipment has been tested and found to comply with the limits for
a Class A digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These
limits are designed to provide reasonable protection against harmful

&

interference when the equipment is operated in a commercial
environment.

This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency
energy and, if not installed and used in accordance with the Operation
Manual, may cause harmful interference with radio communications.
Operation of this equipment in a residential area is likely to cause
harmful interference in which case the user will be required to correct
the interference at his/her own expense.

CAUTION: CHANGES OR MODIFICATIONS NOT
EXPRESSLY APPROVED BY GENERAL BINDING
CORPORATION COULD VOID YOUR AUTHORITY TO
OPERATE THE EQUIPMENT.

2. INTRODUCTION

Thank you for purchasing the Professional Puncher. It is a versatile
production system that will enable you to punch documents for a variety
of binding styles by means of a simple die change. It has also been
designed for easy operation.

The Professional Puncher is an innovative solution for punching paper
and offers the following design features:

¢ Quick-change die sets that can be interchanged without any tools.

+ All Professional Puncher die sets include an Identification Label
providing the user with the hole pattern and name.

+ Convenient storage area for two extra Die Sets located above the
sheet bypass.

Duty Cycle and Product Positioning

The CANON Multi Function Professional Puncher — A1 provides a
flexible, cost effective punching solution for light to medium level
punching production environments. It is designed for production print
users that typically punch their documents at an average of 20-30% of
their overall workflow. For customers that run continuous punching for
long runs of over 4 hours, performance may vary or degrade due to a
wide range of media weights and environmental conditions that can
occur.

Maximum Recommended Monthly Volume - The maximum
recommended monthly punch volume should NOT exceed 400,000.

Operating Die Set Supplies

Dies are considered consumables and when worn, must be replaced
since sharpening is not possible.

Each die set has a 90-day warranty from the date of purchase. The
warranty is void if the die is used beyond its specifications.

Punch die life will be maximized if oiled every 250,000 punch cycles or
sooner. (see Dieset Service for details)

Punch die sets have an expected use life of 750,000 punches using
20 Ib/75 gsm paper. Crease die sets have an expected life of 500,000
cycles. This is a minimum life expectation only. Die life is NOT
guaranteed due to a wide range of media weights and environmental
conditions that the dies may endure. If you are going to be punching
extended runs that exceed the die use life, it is strongly recommended
that you have sufficient numbers of the appropriate die sets on hand to
continue with minimal downtime.
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3. QUICK START GUIDE

Professional Puncher must be connected to AC power to enable
any feature of the machine. Below are three modes of operation of
Professional Puncher.

1.

Bypass Mode:

This operation will allow paper to pass through the Professional
Puncher without being punched.

This is the default mode of operation for Professional Puncher.
Make sure the Punch Icon is not selected in the printer's User
Interface.

Punch Mode:

This operation will punch the trail edge of all sheets that pass
through the Professional Puncher.

Step 1: A properly configured die set must be inserted before
running punch mode. See section 4.A for details on Die set
changes and follow the labels on the die set for configuration.

Step 2: Before starting a print job select the Punch mode from
the printer’s Ul.

Professional Puncher will now function in Punch mode.

Crease Mode:

This operation will crease in the middle of all sheets that pass
through the Professional Puncher.

Step 1: A Crease die-set must be inserted to enable the Crease
mode. See section 4.A for details on Die set changes.

Step 2: For some controllers, before starting a print job select
the Crease mode from the printer's Ul. See printer manual.
Professional Puncher will now function in Crease mode.
Note: Crease mode is out of specification for certain printer
configurations.

In some cases, creasing will not prevent cracking when the media
is folded.

ENTER/
OK

Layout of Professional Puncher LCD User Interface

Die Set Configuration:

To configure the Die Set for the desired sheet size that is being
processed see section 8 — Die Set User Manual.

Restrictions:

. Creasing accuracy may decrease, in certain operating
environments, when stiff paper or coated paper with a
smooth surface is used. In this case, turn <REG.

&

ACCURACY> of the Multi Function Professional Puncher-
A1 to <ON>. However, turning this on causes reduced
productivity.

When punching or creasing 200gsm paper or above, with
grain direction in the long orientation, paper jams may
occur. The problem may not occur with the grain direction
in the short orientation.
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4. USER OPERATIONS

i. Interchanging Die Sets:
Are completed without tools and only take seconds to perform

ii. Punch Chip Container:
Easy-to-access chip tray for quick chip disposal

iii. Die Set Storage:
Holds up to 2 spare Die Sets

iv. Punch Bypass:
Short straight-through paper path for unpunched documents

V. Punch Mode Path:
Wide radius turn can support stocks up to 300g/m?cover

=i

Paper flow and User Interactive sections of Professional Puncher

&

A. Interchanging Die Sets:

Your Professional Puncher offers the convenience of interchangeable
die sets, allowing you to economically punch documents for a wide
variety of binding styles. Changing the machine's die sets is both quick
and easy, as the following instructions illustrate:

Note: For advanced Die Set Configuration instructions - See Section 8
Die Set User Manual.

Removing Die Sets from the Machine: The inter-changeable die set
slot of the Professional Puncher is located above the bypass section of
the machine.

Step 1: Stop the printer/copier.
Step 2: Open the Professional Puncher access door panel.

Step 3: Securely grasp the die lock handle and rotate it in the
CCW direction, as indicated in the label near the die lock handle.
This releases the die from the locked position.

Step 4: Slide the die set out until it is fully removed, supporting it
with both hands.

Step 5: Properly store the removed Die Set in the Die Set storage
area of the Professional Puncher (keep away from dust, dirt,
accidental falls from the edge of counters, etc.).

Step 6: Select the desired Die Set for your new job and slide it into
the Die Set slot. Push the Die set firmly until the Die stop feature
contacts the round magnet. This is critical in ensuring the proper
position of the punch die set.

Step 7: Grasp the handle and rotate it in CW direction until the
latch is fully engaged, as shown indicated in the label.

WARNING: POSSIBLE PINCH POINT HAZARD. WHEN

A INSTALLING DIE SETS IN YOUR PROFESSIONAL
PUNCHER, ALWAYS KEEP FINGERS AND OTHER BODY
PARTS OUT OF THE MACHINE'S DIE SET SLOT AND
AWAY FROM ALL AREAS OF THE DIE SET, EXCEPT FOR
THE FINGER HOLE IN THE DIE SET. FAILURE TO FOLLOW
THESE PRECAUTIONS MAY RESULT IN INJURY.

Step 8: Close the Access Door Panel.

Step 9: Proceed with your printing and punching/creasing job.

Please note that when using a new die some oil will be present around
the punched holes on the sheet. After punching 25 to 50 sheets the die
will no longer leave oil on the sheets. It is recommended that a short
test print job be run after installing a new die or a die that has recently
been oiled.

B. Punch Chip Container:

The Punch Chip Container for your Professional Puncher is located at
the front of the machine’s base. The drawer should periodically be
pulled out and emptied. The Professional Puncher uses a sensor to
determine when the punch container is full. Once the punch container
becomes full the LCD display shows "Chip Tray Full" message and a
message also appear on the printers user interface screen.
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C. Paper Clearing:

When paper is jammed in the paper path of
Professional Puncher the LCD display shows the
area where a sheet(s) is jammed.

Description

Area A

If paper is jammed in the Punch Bypass, lift the
handle until it latches with the locking mechanism.
Reach and remove the jammed paper.

To close the paper guide, press the upper latch
lever while holding the guide plate handle and
lower the guide plate to close it firmly.

Area B1

If paper is jammed in the downward paper chute,
move the chute to the right, reach in and remove
the jammed paper.

Ensure the paper chute is closed.

Area B2

If paper is jammed in the right bottom chute, press
the top lever while holding the bottom lever. This
will unlatch the chute; continue to open the chute
until it reached the magnet on the right side. Reach
in and remove the paper. To return the chute to the
closed position, move it back in the opposite
direction until the latch mechanism is activated.
Ensure the paper chute is closed.

Area B3

If paper is jammed in the left bottom chute,
unlatch the chute, reach in and remove any
jammed paper.

Ensure the paper chute is closed.

Area B4

If paper is jammed in the upward paper chute,
move the door to the left, reach in and remove the
jammed paper.

Ensure the paper chute is closed.

Area B2/B3

Before uninstalling the die set, ensure Area B2
and B3 are cleared of any jammed paper. If there
is jammed paper cannot be removed from Area
B2 and B3, uninstall the die set to remove the
jammed paper. (see Section 4. Changing the
Interchangable die sets)

&

5. USER DISPLAY

Located on the front of the Professional Puncher is a user interactive
LCD panel that provides Messages; Settings and Information relating to

the functions of the punch unit.
SETTINGS i\

v 2 T v v .
| MODE ||BACKGAGE| SKEW '| ALIGNMENT H CLEAR | ILANGUAGEl

INFORMATION

.
PUNCH
CYCLES

N
DIE
TYPE

FIRMWARE

COVER

TGptions 1] Options: Options:

1BG DP L FRONT || CC BACKGAGE || DEUTSCH
! 1BGDPLREAR | |CC ALIGNMENT || ENGLISH
= === - = — 1IBGDPXLFRONT ESPANOL
| Options 11BGDPXLREAR | FRANCAIS
| ICREASEMID  T—'—'— — — — ITALIANO
2CREASE DEPTH

2CREASEPITCH |

Options:
CREASE
REG.ACCURACY

LCD Panel Overview
Messages on the LCD Panel
1. Ready Bypass

Professional Puncher is ready to bypass, sheets will not be
punched.

2. Ready to Punch

Professional Puncher is ready to process a punch job, all sheets
through the unit will be punched.

3. Ready to Crease

Professional Puncher is ready to process a crease job. For some
controllers, all sheets through the unit will be creased.

4. Running Bypass

This is displayed when Bypass mode is in operation.
5. Running Punch

This is displayed when Punch mode is in operation.
6. Running Crease

This is displayed when Crease mode is in operation.
7. Chip Tray Full

When the punch container becomes full of waste paper chips, this
message will be displayed.

8. Chip Tray Out

When the punch container is removed or not fully inserted into the
punch unit, this message will be displayed.

9. Check Die

When the Die Set is removed or not fully inserted into the punch
unit, this message will be displayed. When this message is
displayed the punch unit will run in Bypass mode only.

10. Close Door

When the Front door is open or not completely closed this
message will be displayed.

11. Paper Jam

When a sheet of paper becomes jammed within the punch unit,
this message is displayed. See the section of this manual titled
PAPER CLEARING for instructions on how to remove a jammed
sheet.
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Changing the Settings on the LCD panel

1.

Mode

With the Crease die inserted, crease function can be turned
ON/OFF. REG.ACCURACY can be turned ON/OFF and can
improve the position and reliability of the crease. However, some
decrease in system productivity may occur in this mode even if
the crease die is not inserted.

Backgage Depth Setting

Backgage is the distance of the punched hole(s) from the ftrail
edge of the sheet. This distance can be adjusted by entering the
Settings section (press Up or Down from the Home screen, and
press OK for Settings).

Pressing Up arrow will increase the Depth of Backgage, and

Pressing Down arrow will decrease the Depth of Backgage.

BACKGAGE
!
“"ONTHELCD || “+"ON THE LCD
DECREASES —=—O—® |NCREASES
BACKGAGE BACKGAGE
DEPTH DEPTH

When a crease die is inserted, the Backgage Depth options are:
1 Crease Mid

CREASE LINE

- ——

“+" ON THE LCD “” ON THE LCD
MOVES THE MOVES THE
CREASE LINE IN CREASE LINE IN
THIS DIRECTION THIS DIRECTION

~—— PAPER FLOW DIRECTION

&

Skew Offsets (Only if Crease die is inserted)

The skew offsets can be adjusted to improve the angle of the

crease in the media.

i) Print a 10 sheet job in
crease mode.

i) Measure L8 and L7 on
each sheet.

iii) Calculate L8-L7 and divide
the average of (L8-L7) by
2. The number is “X”.

iv) Based on “X” and paper

L7

L8

size on the table below, search for input number “S” to
change either BG DP L REAR or BG DP XL REAR.

v) [IfL8>L7, skew offset BG DP L/ XL REAR is negative “S”.
vi) If L8<L7, skew offset BG DP L/ XL REAR is positive “S”.
vii) After inputting “S”, print 1-sheet by crease mode.

viii) After measuring L8, calculate the difference between L8 and
original paper size mid position. Input this number into
“1Crease Mid”, in the backgage menu to correct the crease

position.
BG DP L REAR BG DP XL REAR
A4R | LTRRAGL | LDR A3 | 12x18 | SRA3 | 13X19
210 | 216 | 279 297 | 3048 [ 320 | 330.2
X S
0.025 1 1 0 0 0 0 0
0.05 1 1 1 1 1 1 1
0.075 2 2 1 1 1 1 1
0.1 3 3 2 2 2 2 2
0.125 3 3 2 2 2 2 2
0.15 4 4 3 3 3 3 2
0.175 5 4 3 3 3 3 3
0.2 5 5 4 4 4 3 3
0.225 6 6 4 4 4 4 4
0.25 7 6 5 5 5 4 4
0.275 7 7 5 5 5 5 5
0.3 8 8 6 6 5 5 5
0.325 8 8 6 6 6 6 5
0.35 9 9 7 6 6 6 6
0.375 10 10 7 7 7 6 6
0.4 10 10 8 7 7 7 7
0.425 11 11 8 8 8 7 7
0.45 12 11 9 8 8 8 7
0.475 12 12 9 9 9 8 8
0.5 13 13 10 9 9 9 8
0.525 14 13 10 10 9 9 9
0.55 14 14 11 10 10 9 9
0.575 15 15 11 11 10 10 10
0.6 16 15 12 11 11 10 10
0.625 16 16 12 12 11 11 10
0.65 17 17 13 12 12 11 11
0.675 18 17 13 12 12 12 11
0.7 18 18 14 13 13 12 12
0.725 19 18 14 13 13 12 12
0.75 20 19 15 14 14 13 12
0.775 20 20 15 14 14 13 13
0.8 20 16 15 14 14 13
0.825 16 15 15 14 14
0.85 17 16 15 15 14
0.875 17 16 16 15 15
0.9 18 17 16 15 15
0.925 18 17 17 16 15
0.95 19 18 17 16 16
0.975 19 18 18 17 16
1 20 18 18 17 17
1.025 20 19 18 18 17
1.05 19 19 18 17
1.075 20 19 18 18
1.1 20 20 19 18
1.125 20 19 19
1.15 20 19
1.175 20 20
1.2 20
1.225 20
Skew Offset Table
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Alignment Setting

Alignment is the distance of the Top punched hole from the side
edge of the sheet (viewed from the punch output orientation). This
distance can be adjusted by entering the Settings section (press
Up or Down arrow from the Home screen, and press OK for
Settings). Pressing Up arrow will increase the Alignment position,
and Pressing Down arrow will decrease the Alignment position.

“+” ON THE LCD
INCREASES
ALIGNMENT
OFFSET

[
ALIGNEMENT

“” ON THE LCD
DECREASES
ALIGNMENT
OFFSET

O

Clear Cover

The Backgage Depth setting and Alignment setting for Clear
Cover media can be adjusted using this function.

Language

The LCD panel can be configured to display one of the following
languages: English; Francais; Espanol; Deutsch or Italiano.

Displaying Information on the LCD Panel

1.

Die type

The type of die set that is presently installed in the machine will
be displayed.

Punch cycles

This is the total number of punched sheets the system has
processed.

Firmware

This displays the current level of firmware of Professional
Puncher.

&



6. PROBLEM SOLVING

Problem

No power, won’t punch

Punched holes not aligned with
the edge of the paper

Sheet jamming repeatedly at die
set area.

Insert Chip tray message on the
LCD interface.

7. SPECIFICATIONS

Multi Function Professional Puncher — A1

Probable Cause

Power cord not attached to back
of machine or not properly
plugged into the wall.

Power On/Off  Switch  not
activated.

Follow instructions on die set
labels to properly configure the
die for a specific sheet size

Remove the die-set, inspect the
die throat to see if there is any
stuck paper chad.

Make sure the Chip tray is fully
inserted.

Punch and Crease Sheet US Sizes | P/C Width | Length
Size and Edge
LEF- Long Edge Fed LTR LEF P 279.4 215.9
SEF-ShortEdgeFed |, 1p ggf 2159 | 279.4
P/C
P- Punch only Legal SEF 2159 | 355.6
C- Crease only

11x17 SEF 279.4 431.8

Width and Length in mm

9"x12"SEF| P 228.6 304.8

9"x12"LEF| P 304.8 228.6

12" x 18" 304.8 457.2

12.6"x19.2"| C 320.0 487.7

13" x 19" C 330.2 482.6

13"x19.2” C 330.2 487.7

ISO sizes | P/C Width | Length
A4 LEF P 297.0 210.0
A4 SEF 210.0 297.0
A5 LEF P 210.0 148.5
A3 SEF 297.0 420.0

SRA4 SEF P 225.0 320.0

SRA4 LEF P 320.0 225.0

SRA3 SEF 320.0 450.0

Tab Stock

Paper Stock

Paper Bypass Mode
Sheet size

Punch Capacity
Power Supply

Electrical

Safety Certification

Dimensions

Weight

Shipping Weight

Manufactured

&

US Sizes
LTR, with 3, 4, 5, 8, 10, 12, 25*, 26*, 27*
tabs: 160gsm — 300 gsm

ISO Sizes
A4, with 5,10, 12, 25*, 26*, 27* tabs: 160-
300gsm

Punch Dies

Plain: 75gsm - 300gsm
(20# bond to 110# cover)
Coated: 118gsm - 300gsm
(32# bond to 110# cover)

Crease Dies
Plain & Coated: 157gsm — 300gsm
(90# index to 110# cover)

Paper sizes and stocks same as printer

Single Sheet
115V, 60Hz, Single Phase

Amps and
Frequency

115V; 3.8A; 60Hz

cULus

L: 795mm; W: 445mm; H: 1040mm
L:31.5";, W:17.5"; H: 41"

102 kg , 225 Ibs

135 kg , 298 Ibs

Assembled in Taiwan

10
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8. DIE SET USER MANUAL

The die sets for the Professional Puncher are intended to work with
multiple paper sizes and sheet feed directions. In order to
accommodate different sheet sizes this die set must be configured to
the correct number of punching pins and the die stop must be set to
the proper position. The die label contains information on the common
paper punching sizes, for the uncommon sizes please refer to
Table 8.1.

Glossary
LEF- Long Edge Feed- Indicates that the paper is being fed through

the machine so that the longer side of the sheet will be punched.

SEF- Short Edge Feed- Indicates that the paper is being fed through
the machine so that the shorter side of the sheet will be punched.
Statement Paper- 8.5" X 5.5"

Legal Paper- 8.5" X 14"

Ledger Paper- 11" X 17"

Pin Numbering

Die punching pins are numbered sequentially starting from the handle

&

To remove punch pins from the Professional Puncher first turn the two
Quarter Turn Fasteners CCW direction to release the pressure bar.
Remove the pressure bar and set aside.

Figure 8.3 Pressure Bar

A\

A\
i ok

%
= e
i 86 8 Gl B B 1
=
[

Figure 8.4 Pin Removal

Note: Lubricating oil may be present on the die pins, wear gloves if
needed.

Lift up and remove the desired pins according to Table 8.1. Store pins
in the pin storage tray inside front door of machine making sure pins

end. Figure 8.1 shows a 47 hole coil die as an example. All square and cannot be dropped, damaged or lost while removed.

round hole die sets follow the same pin numbering format.

< Dowe PFdes Fo
e SC——"—T7 @ |
o ° ° o Pin #1 g T o
il ] ] ] ] a 6 A |
| == ..
P #47 o 56 & il o CI] 1 - LY D
‘ Figure 8.5 Replace Pressure Bar
C J
Figure 8.1 Coil Die Set Pin Numbering Replace the pressure bar by lining up dowel pin holes with exposed
dowel pins. Hold pressure bar so that it is seats completely over dowel
pins and then rotate Quarter Turn Fasteners clockwise until a click is
——————— Quarter Tum _% felt to lock pressure bar in position. The pressure bar can be locked
( &)< Fastener (% | only if the orientation is correct, it cannot be locked in any other
AP R T
o mE DL IR (Ll 0TS I T Important!
gréﬁyg % Before reinserting, clean the punch pin to remove any dust or foreign
: ’ substances.
Figure 8.2 Pressure Bar Removal Make sure pressure bar is attached and both Quarter Turn Fasteners
. are in the locked position prior to inserting the die set into the machine
Pin Removal or serious damage can occur to both the machine and die set.
Coil Wire Wire 3 Hole 3/5/7 2/4 2/4 2/4 VeloBind VeloBind Wire Wire
Rnd 2:1 3:1 8mm Hole Hole Hole Hole 11 Hole 12 Hole CombBind 2:1 3:1
Rnd Rnd 8mm 8mm 6.5mm SCAN LTR A4 Sq Sq
US Paper Sizes Pin Numbers to Remove Based On Paper Size or Orientation
Canon Part Number
LTR LEF 2,47 1,23 1,34 NONE 3H/5H/7H N/A N/A N/A NONE N/A 1,21 1,23 1,34
LTR SEF 7,42 NONE 5,31 N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A NONE NONE 5,31
STATEMENT LEF 7,42 NONE 5,31 N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A NONE NONE 5,31
LEGAL SEF 7,42 NONE 5,31 N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A NONE NONE 5,31
LEDGER SEF 2,47 1,23 1,34 NONE 3H/5H/7H N/A N/A N/A NONE N/A 1,21 1,23 1,34
9" x 12" LEF 1,2,47 1,23 1,34 NONE 3H/5H/7H N/A N/A N/A NONE N/A 1,21 1,23 1,34
9" x 12" SEF 6,7,42,43 3,21 5,31 N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A 3,19 3,21 5,31
12" x 18" SEF 1,2,47 1,23 1,34 NONE 3H/5H/7H N/A N/A N/A NONE N/A 1,21 1,23 1,34
Coil Wire Wire 3 Hole 3/5/7 2/4 2/4 2/4 VeloBind VeloBind Wire Wire
Rnd 2:1 3:1 8mm Hole Hole Hole Hole 11 Hole 12 Hole CombBind 2:1 3:1
Rnd Rnd 8mm 8mm 6.5mm SCAN LTR A4 Sq Sq
1SO Paper Sizes Pin Numbers to Remove Based On Paper Size or Orientation
Canon Part Number
A4 LEF NONE NONE NONE N/A N/A 2H/4H 2H/4H NONE N/A NONE NONE NONE NONE
A4 SEF 7,41 4,21 5,30 N/A N/A 2H 2H NONE N/A N/A 4,19 4,21 5,30
A5 LEF 7,41 4,21 5,30 N/A N/A 2H 2H NONE N/A N/A 4,19 4,21 5, 30
A3 SEF NONE NONE NONE N/A N/A 2H/4H 2H/4H NONE N/A NONE NONE NONE NONE
SRA4 LEF NONE NONE NONE N/A N/A 2H/4H 2H/4H NONE N/A NONE NONE NONE NONE
SRA4 SEF 6,7,42,41 (4,21 4,5,30,31 [N/A N/A N/A N/A NONE N/A N/A 4,19 4,21 4,5,30,31
SRA3 SEF NONE NONE NONE N/A N/A 2H/4H 2H/4H NONE N/A NONE NONE NONE NONE

*For CombBind 20H Configuration Pull Pin Number 1
Table 8.1 Pin Removal Guide

The above chart shows the information on which pins need to be removed to correctly punch each sheet size and configuration that the Professional
Puncher can accept. For standard offering dies not found in the chart no pin adjustment is necessary.
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Pin Addition

The process for adding punch pins is the same as pin removal except
that pins are added and not removed once the pressure bar is off.
When replacing punch pins make certain that the pins are completely
seated against the pin retainer prior to reattaching the pressure bar.

R

CORRECT INCORRECT

t\ebN

CORRE

Figure 8.6 Pin Addition

(3]
=

INCORRECT

Die Stop Position

On some of the Professional Puncher die sets there is an adjustable
die stop which is used to re-center the die set for certain sheet sizes,
as shown in Figure 8.7. For die sets without a die stop knob there is no
die stop position adjustment necessary.

For units with a die stop knob, the die stop must be set to the correct
position or the punched holes will not be centered on the sheet. The
common paper sizes are shown on the die stop handle label below the
die stop knob, for the uncommon paper sizes please refer to Table 8.2.

Position A is when the arrow on the die stop knob points down towards
the handle and lines up with the lower arrow on the die stop handle
label. Position B is when the arrow on the die stop knob points to the
side and lines up with the side arrow on the die stop handle label. (See
Figure 8.7)

To change the die stop position first remove the die from the machine
and place on a flat stable surface. While holding the die in a stable
position push down on the die stop knob until the knob is free to rotate.
Then turn the knob until the arrow on the knob lines up with the desired
arrow on the die stop handle label. Once the arrows line up, release
the die stop knob making sure that the metal die stop on the bottom
fully seats against the die plate.

Coil Wire Wire Wire Wire
Rnd 2:1 3:1 CombBind 2:1 3:1
Rnd Rnd Sq Sq
US Paper Sizes Die Stop Position Based On Paper Size or Orientation
Canon Part Number
LTR LEF B A A A A A
LTR SEF B A B A A B
STATEMENT LEF B A B A A B
LEGAL SEF B A B A A B
LEDGER SEF B A A A A A
9" x 12" LEF B A A A A A
9" x 12" SEF B A B A A B
12" x 18" SEF B A A A A A
Coil Wire Wire Wire Wire
Rnd 2:1 3:1 CombBind 2:1 3:1
Rnd Rnd Sq Sq
1SO Paper Sizes Die Stop Position Based On Paper Size or Orientation
Canon Part Number
A4 LEF A A A A* A A
A4 SEF A A A B B A
AS LEF A A A B B A
A3 SEF A A A A* A A
SRA4 LEF A A A A* A A
SRA4 SEF A B A B B A
SRA3 SEF A A A A* A A

*For CombBind 20H Configuration set to die stop position B

Table 8.2 Die Stop Position Guide

Die Stop Knob

Die Stop
Handle Label

Figure 8.7 Coil Die Stop Position

Die Set Maintenance

The die sets must be periodically oiled to maintain proper functionality
and prevent premature failure of the die set. The die set should be
oiled and inspected every 250K cycles or sooner. If the paper edge
near the punched hole is torn, lubricate the die set pins and felt pad.

To lubricate die set pins that do not have felt pads:

1. Apply a drop (0.05 ml) of 3-IN-ONE or high quality light
machine oil directly to the pins.

2. Depress the top portion of the die set so that the pins protrude
from the bottom plate.

3.  Wipe clean, leaving a light coat of oil on them.

4. Wipe up any oil that remains on the top of the plates

To lubricate die set pins that have felt pads:

1. Lubricate with 3-IN-ONE oil or a high quality light machine oil.

2. Apply a 1/8" (3 mm) bead of oil lightly along the length of the
felt pad [1], but do not over saturate.

3. Do not use spray lubricants because they tend to dry up
quickly and leave a sticky residue.

Oil from the die may blemish the first few punched sheets after oil
has been applied. Run test punched copies until clean copies can
be made.

Tz

Figure 8.8 Lubrication

End of Punch Die Life

If a die set is at the end of its life it will tend to cause paper jams due to
hanging paper chips. This is a result of die plate wear and not pin
wear, which cannot be corrected. When this occurs, the die set must
be replaced with a new one. Attempting to replace or sharpen pins will
not correct the issue and therefore is not recommended.

Die Set Handling

There is a chipset located in the die set which should not be touched
during die set handling. Do not attempt to touch the chipset reader
located inside the machine as this may result in damage to the punch.

12
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Crease Die Cleaning

Media being creased may become smeared by toner deposits
accumulating in the groove of the crease die. If this is observed follow
the procedure below to clean the die.

To clean a crease die:

1. Complete steps 1-4 from Section 4-A of this manual to
remove the crease die from the machine.

There is a chipset located in the die set which should not be
touched during die set handling.

2. Scrape toner residue [3] from the crease die groove [2] using
a plastic pointed swab [1] or similar.

)

Be careful not to damage the groove of the crease die. Do

not use a metal pointed tip to remove the toner.

&

Clean excess toner particles [3] from the crease die groove
[2] using a foam or cotton swab [1].

//

Complete steps 6-9 from Section 4-A of this manual to insert
the crease die into the machine.

Once the die has been inserted, feed some sheets to confirm
that there is no toner marking on the sheet. If toner marking
is still observed complete the crease die cleaning procedure
again.

13
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Professional Puncher Die Sets
The Professional Puncher uses a variety of easily interchangeable die sets that allow you to punch documents in line for several different binding styles.
By selecting the appropriate die set, you can use your Professional Puncher to punch documents in any of the following binding styles.

For Plastic Comb Binding: High Durability Option available

COSE B I I I IS IS BN B B B B D B B
1 19-LTR 21-A4

PB Plastic Bind; Hole Size: 8mm x 2.9mm (0.313" x 0.116") (LxW); Center-to-Center Hole Spacing: 14.3mm (0.563")

For Twin Loop™ Binding:

OE EEEEEEEEEEEEEEENEEEENEEEEEEEEEERNRONDO

1 32-LTR 34-A4
W3 Wire; Square; 3 Holes per inch; Hole Size: 4mm x 4mm (0.156" x 0.156") (L x W); Center-to-Center Hole
Spacing:

8.5mm (0.333")

O IS S E SN EEEEEEEEEO N
.

21-LTR 23-A4

W2 Wire; Rectangle; 2 Holes per inch; Hole Size: 6.4mm x 5.4mm (0.250" x 0.214")(L xW); Center-to-Center Hole
Spacing: 12.7mm (0.500")

OO0 0000000000000 0000000000000000000O0
1 32-LTR 34-A4

W3 Wire; Round; 3 Holes per inch; Hole Size: 4mm (0.158") Diameter; Center-to-Center Hole Spacing: 8.5mm (0.335")

O ®© 00606 0606006006060 0606006 06006 00O
1 21-TR  23-Ad

W2 Wire; Round; 2 Holes per inch; Hole Size: 6.5mm (0.256") Diameter; Center-to-Center Hole Spacing: 12.7mm (0.5")

For Color Coil™ Binding: High Durability Option available

00000000000000000000000000000000000000000000000
1 44-LTR 47-A4

C4 Coil; Round; 4 Holes per inch; Hole Size: 4.4mm (0.174") Diameter; Center-to-Center Hole Spacing: 6.3mm (0.2475")

For Velo® Bind:

. . . . . . . . . . .
1 i

VB Velobind®; Round; 1 Hole per inch Hole Size: 3.2mm (0.125") Diameter; Center-to-Center Hole Spacing: 25.4mm (1")

. . . . . . . . . . . .
1 12

VB Velobind®; Round; 1 Hole per inch Hole Size: 3.2mm (0.126") Diameter; Center-to-Center Hole Spacing: 25.4mm (1")

For Loose Leaf Binding: High Durability Option available for 3 Ring

o L L
3

1
3 Ring Binder; U.S. (Standard Loose-leaf Patterns); Hole Size: 8mm (0.316") Diameter

L o o L L I L J
7

1
3 Ring, 5 Ring, 7 Ring; U.S. (Standard Loose-leaf Patterns); Hole Size: 8mm (0.316") Diameter

1
4 Ring Binder; European (Standard Loose-leaf Patterns); Hole Size: 8mm (0.315") Diameter

1
4 Ring Binder; European (Standard Loose-leaf Patterns); Hole Size: 6.5mm (0.256") Diameter

- @

IS

4 Ring Binder; Scandinavian (Standard Loose-leaf Patterns); Hole Size: 6.5mm (0.256") Diameter

Graphics do not represent actual punch pattern dimensions or spacing.

For Creasing:

Crease

14
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VOTRE SECURITE ET LA SECURITE DES PERSONNES QUI VOUS
ENTOURENT SONT TRES IMPORTANTES POUR SOCIETE
CANON. LES CONSIGNES ET MESSAGES DE SECURITE
ESSENTIELS DELIVRES DANS LE PRESENT FICHE
APPARAISSENT EGALEMENT SUR LA MACHINE. VEUILLEZ LIRE
ATTENTIVEMENT CE FICHE AVANT D'UTILISER LA MACHINE.

DANS CE MANUEL D’UTILISATION, VOUS TROUVEREZ

A UN SYMBOLE D'AVERTISSEMENT EN REGARD DE
CHAQUE MESSAGE DE SECURITE. CE SYMBOLE
SIGNALE UN RISQUE POTENTIEL. VOUS POURRIEZ
VOUS BLESSER, BLESSER UN TIERS OU
ENDOMMAGER LE PRODUIT.

VOUS TROUVEREZ LES ETIQUETTES SUIVANTES SUR
L'PROFESSIONAL PUNCHER:

Ce symbole de sécurité signale qu'une
décharge électrique pourrait vous blesser
gravement, voire entrainer la mort si vous
ouvrez la machine. Ne retirez JAMAIS les
couvercles vissés de la machine. Faites
TOUJOURS appel pour la maintenance a un
personnel qualifié.

>

5. _AFFICHAGE DE L'UTILISATEUR 19
6. RESOLUTION DES PROBLEMES 22
7. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 22
8. MANUEL D'UTILISATION DES JEUX DE
MATRICES 23
Consignes importantes A

¢ Utilisez I'Professional Puncher uniquement pour perforer le papier
et les couvertures conformément aux spécifications indiquées.

¢ Gardez ce manuel d'utilisation a portée de main.

ATTENTION: LINTERRUPTEUR MARCHE/ARRET DE
L'IMPRIMANTE NE MET PAS LA PERFORATRICE HORS
TENSION.

¢ La tension dalimentation de [I'Professional Puncher doit
correspondre aux caractéristiques électriques de la machine (elles
sont indiquées sur I'étiquette du numéro de série).

¢ Une prise de terre est prévue par mesure de sécurité. Elle doit
étre raccordée a une prise électrique prévue a cet effet. Si vous
ne parvenez pas a introduire la fiche dans la prise, faites appel a
un électricien qualifié pour qu'il installe une prise adéquate.

¢ Ne modifiez pas la fiche située au bout du cordon d’alimentation
de I'Professional Puncher (si elle est fournie). Elle a été congue
pour votre sécurité.

+ Débranchez I'Professional Puncher avant de déplacer la machine
ou si vous prévoyez de ne pas I'utiliser durant une longue période.

¢+ Nutilisez pas I‘Professional Puncher si le cordon ou la fiche
d’alimentation de la machine est endommagé. N'utilisez pas la
machine aprés un quelconque dysfonctionnement. Ne mettez pas
la machine sous tension si vous avez renversé un liquide ou si
elle est endommagée de quelque fagon que ce soit.

¢ Ne surchargez pas les prises électriques. Cela pourrait provoquer
un incendie ou une décharge électrique.

Nettoyage

¢ YVous pouvez nettoyer la surface externe de I'Professional
Puncher a l'aide d’un chiffon doux et humide.

+ Nutilisez pas de détergent ou de solvants, car vous pourriez
endommager la machine.
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Messages de sécurité A

SELECTION DU CORDON D’ALIMENTATION SECTEUR

(LE PARAGRAPHE SUIVANT NE S’APPLIQUE QU’AUX MODELES
ALIMENTES PAR UN COURANT DE 230V 50Hz UTILISES DANS
L’'UNION EUROPEENNE).

ATTENTION: LORSQUE VOUS CHOISISSEZ UN CORDON
D’ALIMENTATION AMOVIBLE POUR VOTRE
PROFESSIONAL PUNCHER, RESPECTEZ TOUJOURS
LES PRECAUTIONS SUIVANTES.

Le cordon est constitué de trois parties: la fiche, le cordon et la
connexion a la machine. Chacun de ces composants dispose de
I’'homologation européenne requise en matiére de sécurité.

Les caractéristiques électriques minimales applicables au cordon sont
publiées pour des raisons de sécurité.

N'UTILISEZ PAS DE CORDONS NE RESPECTANT PAS LES
EXIGENCES ELECTRIQUES MINIMALES SUIVANTES.

FICHE: 3 A, 250V, 50/60Hz, Classe 1, a 3 conducteurs, homologue par
I'Union Européenne.

CORDON: Type HO5VV-F3G0.75, harmonisé (< HAR >). Les symbols
«< >» indiquent que le cordon est homologué conformément a la
norme européenne appropriée (REMARQUE: «HAR» équivaut a la
marquee d’homologation de I'agence de sécurité européenne qui a
approuvé le cordon. Exemple: «< VDE >»).

CONNECTEUR DE L’APPAREIL: 3 A, 250V, 50/60Hz, homologué par
I'Union Européenne, type IEC 320. Le cordon ne doit pas excéder 3 m
de long. Vous pouvez remplacer le cordon électrique par un cable
d'alimentation présentant des caractéristiques électriques supérieures
aux minima indiqués.

Entretien, Professional Puncher

Ne tentez pas de réparer votre Professional Puncher par vous-méme.
Contactez un représentant agréé pour effectuer les réparations ou le
gros entretien de votre Professional Puncher.

A NE RETIREZ PAS LES COUVERCLES DE LA MACHINE.

AUCUNE piéce interne ne peut étre remplacée par I'utilisateur. Les
risques de blessure et/ou d’endommagement de la machine sont ainsi
éliminés.

Entretien des matrices

Chaque jeu de matrices est soigneusement lubrifié en usine avant son
expédition. Noter que la présence d'huile est normale sur les premiéres
feuilles perforées. Lors d'une utilisation normale, cette huile est
évacuée et doit étre remplacée. Dans le cadre d'un entretien régulier,
chaque jeu de matrices doit étre lubrifié apres environ 250 K cycles de
perforation ou moins. Canon recommande d'utiliser de ['huile de
marque 3-IN-ONE qui est disponible. D'autres huiles légéres pour
machines peuvent étre également utilisées.

Pour lubrifier le jeu de matrices, se reporter a la Section 8 du manuel
d'utilisation des jeux de matrices. Noter que la présence d'huile est
normale sur le premier jeu de feuilles perforées aprés avoir lubrifié le
jeu de matrices. Aprées environ 25 a 50 feuilles, I'huile doit avoir disparu
de la feuille perforée. A ce moment, la perforatrice professionnelle peut
étre utilisée pour perforer des imprimés.

Se reporter a la Section 8 - Manuel du jeu de matrices pour des
instructions détaillées sur le nettoyage de la matrice de pliage.

Voir en Section 8 le manuel d'instructions pour jeu de matrices
Professional Puncher sur I'entretien des jeux de matrices.

Messages de sécurité A

NOTE FCC

(LE PARAGRAPHE SUIVANT NE S’APPLIQUE QU’'AUX MODELES
ALIMENTES PAR UN COURANT DE 115V 60Hz.)

Cet équipement a été testé et il satisfait aux normes relatives aux
appareils numériques de Classe A, conformément a la Partie 15 des
regles FCC. Ces limites ont été prévues pour garantir une protection
raisonnable contre les interférences nocives lors de [utilisation de
I’équipement dans une zone de travail.

>

Cet équipement génere, utilise et irradie des ondes radio. Par
conséquent, si vous ne l'installez pas ou ne I'utilisez pas conformément
au manuel d'utilisation, vous risquez de provoquer des interferences
dans les communications par radio. L'utilisation de cet équipement
dans une zone habitée risque de provoquer des interférences. Dans ce
cas, vous devrez corriger ces interférences a vos frais.

ATTENTION: LE FAIT D'EFFECTUER UNE
MODIFICATION OU UN CHANGEMENT SANS L'ACCORD
EXPLICITE DE GENERAL BINDING CORPORATION
ANNULE VOTRE DROIT D’UTILISER L’EQUIPEMENT.

2. INTRODUCTION

Nous tenons a vous remercier d’avoir acheté un Professional Puncher.
Ce systeme de production polyvalent vous permettra de perforer des
documents de nombreuses maniéres en remplagant tout simplement le
bloc a colonnes. Cet appareil a été congu dans un souci de simplicité
d'utilisation.

L’Professional Puncher est une solution innovante pour perforer le
papier. |l offre en outre les caractéristiques suivantes:

¢ Les blocs a colonnes peuvent étre remplacés rapidement sans
outil ni levier.

¢ Tous les blocs a colonnes de I'Professional Puncher disposent
d'une étiquette d'identification indiquant la configuration de
perforation et son nom.

¢ Zone de rangement appropriée pour deux jeux de matrices
supplémentaires, située au-dessus du contournement des feuilles.

Cycle de service et positionnement du produit

La perforatrice professionnelle multi-fonction CANON — A1 est une
solution de perforation souple et rentable pour des environnements de
production de perforations de niveau Iéger a moyen. Elle est congue
pour les utilisateurs d'imprimantes qui ont généralement besoin de
perforer leurs documents a une moyenne de 20 a 30% de leur flux de
travail total. Pour les clients qui effectuent de longues perforations de
plus de 4 heures, les performances peuvent varier ou se dégrader en
raison d'une large gamme de poids et de conditions environnementales
qui peuvent se produire.

Volume mensuel maximum recommandé - Le volume de
perforations mensuel maximum recommandé ne doit PAS dépasser
400 000.

Fourniture de jeux de matrices de fonctionnement

Les matrices sont considérées comme des consommables et doivent étre
remplacées lorsqu'elles sont usées, car il est impossible de les aiguiser.

Chaque jeu de matrices posséde une garantie de 90 jours aprées la
date d'achat. La garantie est annulée si la matrice est utilisée en
dehors de ses spécifications.

La durée de vie des matrices de perforation peut étre prolongée si elles
sont lubrifiées tous les 250 000 cycles de perforation ou moins (voir
Entretien des jeux de matrices pour les détails)

Les jeux de matrices ont une durée d'utilisation prévue de 750 000
perforations avec du papier de 20 Ib/75 gsm. Les jeux de matrices de
pliage ont une durée de vie prévue de 500 000 cycles. Il s'agit
uniqguement d'une prévision de durée de vie. La durée de vie des
matrices n'est PAS garantie en raison de la large gamme de poids des
supports et de conditions environnementales que les matrices peuvent
supporter. Si vous prévoyez de perforer pendant de longues durées qui
dépassent la durée de vie des matrices, il est fortement recommandé
d'avoir un nombre suffisant de jeux de matrices appropriées pour
continuer avec un minimum de temps d'arrét.
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Le Professional Puncher doit étre raccordé au courant CA du
secteur pour pouvoir activer I'une des fonctions de I'appareil. Ci-
dessous sont indiqués les trois modes de fonctionnement du
Professional Puncher.

1.

Mode derivation:

Cette opération permet au papier de passer par I'Professional
Puncher sans étre perforé.

C'est le mode de fonctionnement par défaut du Professional
Puncher. Assurez-vous que licéne Punch (perforation) n'est pas
sélectionné dans I'Interface utilisateur de l'imprimante.

Mode perforation:
Cette opération permet de perforer le bord arriere de toutes les
feuilles passant par I'Professional Puncher.
Etape 1: Un jeu de matrices correctement configuré doit étre
introduit avant de lancer le mode perforation. Voir en section 4.A
les détails sur le changement des jeux de matrices et suivre les
étiquettes sur la configuration des jeux de matrices.
Etape 2: Avant de commencer une tiche dimpression,
sélectionnez le mode Perforation sur I'Ul de l'imprimante.
La perforatrice professionnelle fonctionne désormais en mode
Perforation.

Mode de pliage:
Cette opération fait un pli au milieu de toutes les feuilles passant par
la perforatrice professionnelle.
Etape 1: Un jeu de matrices de pliage doit étre inséré pour
activer le mode Pliage. Se reporter a la section 4.A pour des
détails sur le changement des jeux de matrices.
Etape 2: Pour certains contrdleurs, avant de commencer une
tdche d'impression, sélectionnez le mode Pliage sur I'Ul de
l'imprimante. Voir le manuel de l'imprimante.
La perforatrice professionnelle fonctionne désormais en mode
Perforation.
Remarque: Le mode Pliage est en dehors des spécifications pour
certaines configurations de l'imprimante.

Dans certains cas, le pliage n'empéche pas la fissuration lorsque le
support est replié.

ENTRER/
OK

Disposition de linterface utilisateur LCD de I'Professional Puncher

Configuration du jeu de matrices

Pour configurer le jeu de matrices au format désiré de la feuille en
cours de traitement, voir la section 8 - Manuel d'utilisation des jeux
de matrices.

5.

>

Restrictions:

La précision du pliage peut diminuer dans certains
environnements de fonctionnement lorsqu'on utilise du
papier rigide ou du papier a surface lisse. Dans ce cas,
mettre <REG. ACCURACY> de la perforatrice
professionnelle multi-fonctions-A1 sur <ON>. Toutefois,
cette opération entraine une baisse de productivité.

En perforant ou en pliant du papier de 200 gsm ou plus,
avec une orientation du grain dans le sens de la longueur,
des bourrages papier peuvent se produire. Le probléeme
peut ne pas se produire lorsque le grain est orienté dans
le sens court.
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4. OPERATIONS UTILISATEUR

i. Permutation des jeux de matrices:
S'effectue sans outils et ne prend que quelques seconds.

ii. Reécipient a confettis:
Bac a confettis facile d'acces pour ['élimination rapide des
confettis.

iii. Stockage des matrices:
Prévu pour stocker jusqu’a deux matrices.

iv. By-pass perforatrice:
Chemin papier court et direct pour les documents non perforés.

v. Chemin papier en mode perforation:

Le grand rayon de la courbe permet d’utiliser des supports d’'un
grammage allant jusqu’a 300g/m?.

i

Débit de papier et sections interactives utilisateur de I'Professional Puncher

>

A. Permutation des jeux de matrices:

Votre Professional Puncher utilise des matrices interchangeables, ce
qui vous permet de perforer, a moindres frais, les documents en
fonction de différents styles de reliure. Le remplacement des matrices
de la machine est rapide et facile. Pour ce faire, suivez les instructions
suivantes:

Remarque: Pour les instructions sur la configuration avancée des jeux
de matrices, voir la section 8 Manuel d'utilisation des jeux de matrices.

Retrait des jeux de poincons de la machine: La fente pour les jeux
de matrices interchangeables de la perforatrice professionnelle se
trouve au-dessus de la partie de contournement de la machine.

Etape 1: Arréter I'imprimante/copieur.

Etape 2: Ouvrir le panneau de la porte d'accés de I'Professional
Puncher.

Etape 3: saisir fermement la poignée de blocage de la matrice et
la tourner dans le sens anti-horaire, comme indiqué sur I'étiquette
située a c6té de la poignée. Ceci permet de débloquer la matrice.

Etape 4: Faire glisser le jeu de matrices jusqu'a le retirer
entierement, en le soutenant des deux mains.

Etape 5: Ranger correctement le jeu de matrices dans la zone de
rangement des jeux de matrices de la perforatrice professionnelle
(le protéger de la poussiére, des salissures, des chutes
accidentelles du bord des compteurs, etc.).

Etape 6: Choisir le jeu de matrices désiré pour votre nouvelle
tache et le glisser dans la fente du jeu de matrices. Pousser
fermement le jeu de matrices jusqu'a ce que le dispositif d'arrét de
la matrice soit en contact avec I'aimant rond. Ceci est primordial
pour s'assurer de la bonne position du jeu de matrices.

Etape 7: saisir la poignée et la tourner dans le sens horaire,
jusqu'a ce que le loquet soit complétement engagé, comme illustré
sur I'étiquette.

ATTENTION: FAITES ATTENTION DE NE PAS VOUS
COINCER LES DOIGTS. LORS DE LA MISE EN PLACE DE
LA MATRICE DANS L'PROFESSIONAL PUNCHER,
ELOIGNEZ VOS DOIGTS DE LA FENTE POUR MATRICE ET
NE TENEZ LA MATRICE QU’A L’AIDE DE L'ORIFICE PREVU
A CET EFFET. SOYEZ PRUDENT, CAR VOUS POURRIEZ
VOUS BLESSER.

Etape 8: Fermez la porte d’accés.

Etape 9: Poursuivez votre travail d’impression/perforation.

A noter que lorsque vous utilisez une matrice neuve, quelques traces
d’huile peuvent étre présentes autour des trous de perforation de la
feuille. Aprés environ 25 a 50 feuilles, la matrice ne laissera plus
aucune trace d’huile sur les feuilles. Il est recommandé d’effectuer un
court test d’impression aprés avoir installé une matrice neuve ou
récemment lubrifiée.

B. Récipient a confettis:

Le réservoir a confettis de perforation pour I'Professional Puncher est
situé a I'avant de la base de la machine. Le tiroir doit étre réguli€rement
retiré et vidé. L'Professional Puncher utilise un capteur pour déterminer
quand le réservoir a confettis est plein. Une fois que le réservoir a
confettis est plein, I'écran LCD affiche le message «Chip Tray Full»
(Bac a confettis plein) et un message apparait également sur I'écran de
l'interface utilisateur de I'imprimante.
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C. Dégagement du papier:

Lorsque du papier est coincé dans le passage de

8\/\/— papier de I'Professional Puncher, I'écran LCD
indique la zone ou les feuilles sont coincées.

Zone Description

Zone A

Si du papier est coincé dans le contournement de
perforation, soulevez la poignée jusqu'a ce qu'elle se
verrouille avec le mécanisme de verrouillage.
Atteindre et retirer le papier coincé.

Pour refermer le guide de papier, appuyer sur le
levier supérieur de verrouillage tout en tenant la
poignée de la plaque du guide et abaisser la plaque
du guide pour la refermer fermement.

Zone B1

Si du papier est coincé dans la chute de papier vers
le bas, déplacer la porte vers la droite, atteindre le
papier coincé et le retirer.

Vérifier que la chute de papier est fermée.

Zone B2

Si du papier est coincé dans la chute du bas a droite,
appuyer sur le levier du haut tout en maintenant le
levier du bas. Ceci permet de déverrouiller la chute ;
continuer & ouvrir la chute jusqu'a ce qu'elle atteigne
l'aimant du c6té droit. Atteindre et retirer le papier.
Pour ramener la chute en position fermée, la déplacer
dans le sens opposé jusqu'a ce que le mécanisme de
verrouillage soit activé.

Vérifier que la chute de papier est fermée.

Zone B3

Si du papier est coincé dans la chute du bas a
gauche, déverrouiller la chute, atteindre le papier
coincé et le retirer.

Vérifier que la chute de papier est fermée.

Zone B4

Si du papier est coincé dans la chute de papier vers
le haut, déplacer la porte vers la gauche, atteindre le
papier coincé et le retirer.

Vérifier que la chute de papier est fermée.

Zone B2/B3

Avant d'installer le jeu de matrices, s'assurer
qu'aucun papier n'est coincé dans les zones B2 et
B3. Si du papier est coincé et ne peut pas étre retiré
des zones B2 et B3, désinstaller le jeu de matrices
pour retirer le papier coincé. (Voir Section 4.
Changement des jeux de matrices interchangeables)

>
5. AFFICHAGE DE L'UTILISATEUR

A l'avant de I'Professional Puncher se trouve un panneau LCD interactif
utilisateur qui affiche des messages, des parametres et des
informations relatives aux fonctions de la poingonneuse.

ECRAN PRINCIPAL
CONFIGURATION INFORMATIONS

T 3 2 3 3 3
IAISER LES 1 COUVERCLE TYPE DE| [ CYCLES DE
s_ 1 ‘AUGNEMENT‘ ‘ TRANSPARENT LANGUE wmaTRICE| [pERFORATION | |ICROLOGICIEL

e
EERce anmene SRt
L |CoNER T Tasseanent | ERseas
' ALIGNEMENT COUVERCLE ESPANOL
PLoauce | [AokE SEUsG
Ao

1MILIEU DU PLI BGDP XL GAUCHE
2 PROFONDEUR DE PLI '

Apergu du panneau LCD
Messages sur le panneau LCD
1. Dérivation prét

L'Professional Puncher est prét a passer en mode dérivation, les
feuilles ne seront pas perforées.

2. Prét a perforer

L'Professional Puncher est prét a effectuer une tache de
perforation, toutes les feuilles dans I'appareil vont étre perforées.

3. Préta plier

La perforatrice professionnelle est préte a effectuer une tache de
pliage. Pour certains contrdleurs, toutes les feuilles dans Il'unité
seront pliées.

4. Lancement Dérivation

Ceci est affiché lorsque le mode de Dérivation est activé.
5. Lancement de la perforation

Ceci est affiché lorsque le mode Perforation est activé.
6. Lancement du pliage

Ceci est affiché lorsque le mode Pliage est activé.
7. Bac a confettis plein

Lorsque le réservoir a confettis se remplit de confettis de papier,
ce message s'affiche.

8. Bac a confettis sorti

Lorsque le réservoir a confettis est retiré ou mal inséré dans la
perforatrice, ce message s'affiche.

9. Vérifier la matrice

Lorsque le jeu de matrices est retiré ou mal inséré dans la
perforatrice, ce message s'affiche. Lorsque ce message s'affiche,
la perforatrice démarre en mode Dérivation uniquement.

10. Fermer la porte
Lorsque la porte avant est ouverte ou mal fermée, ce message
s'affiche.

11. Bourrage papier

Lorsqu'une feuille de papier se coince dans la perforatrice, ce
message s'affiche. Voir dans la section de ce manuel intitulée
DEGAGEMENT PAPIER les instructions sur la facon de retirer
une feuille coincée.
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Modification des paramétres sur le panneau LCD

1.

Mode

Une fois la matrice de pliage insérée, la fonction de pliage peut étre
activée/désactivée. REG.ACCURACY peut étre activé/désactivé et
peut améliorer la position et la fiabilit¢ du pliage. Toutefois, une
baisse de productivité du systéme peut se produire dans ce mode,
méme si la matrice de pliage n'est pas insérée.

Réglage de profondeur de marge

La marge est la distance entre le(s) trou(s) de perforation et le bord
arriere de la feuille. Cette distance peut étre réglée en accédant a la
section Paramétres (appuyer sur « Up » (haut) ou « Down » (bas)
sur I'écran d'accueil et appuyer sur OK pour les Parametres).

Une pression sur la fleche « Up » augmente la profondeur de la
marge et

Une pression sur la fleche « Down » diminue la profondeur de la
marge.

MARGE

S

I
«-» SUR LE LCD
DIMINUE LA ~a—)—= «+» SUR LE LCD AUGMENTE
PROFONDEUR LA PROFONDEUR DE LA MARGE

DE LA MARGE

Lorsqu'une matrice de pliage est insérée, les options de profondeur
de dégagement sont : 1 Milieu du pli

LIGNE DE PLIAGE

- —

«+» SUR L'ECRAN «» SUR L'ECRAN
DEPLACE LA LIGNE DEPLACE LA LIGNE
DE PLIAGE DANS DE PLIAGE DANS
CETTE DIRECTION CETTE DIRECTION

~4————— SENS D'ECOULEMENT DU PAPIER

>

Ecarts obliques (uniquement si la matrice de pliage est
insérée)

Les écarts obliqgues peuvent étre réglés pour améliorer I'angle du
pliage dans le support. 7

i)  Imprimer une tache de 10
feuilles en mode pliage.

ii) Mesurer L8 et L7 sur
chaque feuille Calcule o L7
e o L8 e divida a média de
(L7-L8) por 2. O resultado
sera « X ». —

iii) Calculer L8-L7 et diviser la moyenne de (L8-L7) par 2. Le
nombre est « X ».

iv) En fonction de « X » et du format du papier dans le tableau
ci-dessous, rechercher le nombre « S » pour modifier BG DP
L ARRIERE ou BG DP XL ARRIERE.

v) SiL8>L7, I'écart oblique BG DP L/ XL ARRIERE est « S »
négatif.

vi) Si L8<L7, I'écart oblique BG DP L/ XL ARRIERE est « S »
positif.

vii) Aprés avoir saisi « S », imprimer 1 feuille par mode pliage.

viii) Aprés avoir mesuré L8, calculer la différence entre L8 et la
position médiane du format de papier original. Saisir ce
nombre dans « 1Crease Mid », dans le menu de dégagement
pour corriger la position du pliage.

-

BG DP L ARRIERE BG DP XL ARRIERE

A4R | LTRRAGL [ LDR A3 | 12x18 | SRA3 | 13X19

210 | 216 | 279 297 | 3048 [ 320 | 330.2

X s

0.025 1 1 0 0 0 0 0
0.05 1 1 1 1 1 1 1
0.075 2 2 1 1 1 1 1
0.1 3 3 2 2 2 2 2
0.125 3 3 2 2 2 2 2
0.15 4 4 3 3 3 3 2
0.175 5 4 3 3 3 3 3
0.2 5 5 4 4 4 3 3
0.225 6 6 4 4 4 4 4
0.25 7 6 5 5 5 4 4
0.275 7 7 5 5 5 5 5
0.3 8 8 6 6 5 5 5
0.325 8 8 6 6 6 6 5
0.35 9 9 7 6 6 6 6
0.375 10 10 7 7 7 6 6
0.4 10 10 8 7 7 7 7
0.425 11 11 8 8 8 7 7
0.45 12 11 9 8 8 8 7
0.475 12 12 9 9 9 8 8
0.5 13 13 10 9 9 9 8
0.525 14 13 10 10 9 9 9
0.55 14 14 11 10 10 9 9
0.575 15 15 11 11 10 10 10
0.6 16 15 12 11 11 10 10
0.625 16 16 12 12 11 11 10
0.65 17 17 13 12 12 11 11
0.675 18 17 13 12 12 12 11
0.7 18 18 14 13 13 12 12
0.725 19 18 14 13 13 12 12
0.75 20 19 15 14 14 13 12
0.775 20 20 15 14 14 13 13
0.8 20 16 15 14 14 13
0.825 16 15 15 14 14
0.85 17 16 15 15 14
0.875 17 16 16 15 15
0.9 18 17 16 15 15
0.925 18 17 17 16 15
0.95 19 18 17 16 16
0.975 19 18 18 17 16
1 20 18 18 17 17
1.025 20 19 18 18 17
1.05 19 19 18 17
1.075 20 19 18 18
1.1 20 20 19 18
1.125 20 19 19
1.15 20 19
1.175 20 20
1.2 20
1.225 20

Tableau des écarts obliques
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Réglage de I'alignement

L'alignement est la distance entre le trou de perforation du haut et
le bord latéral de la feuille (vue a partir du sens de sortie de la
perforation). Cette distance peut étre réglée dans la section
Parametres (appuyer sur la fleche Up (haut) ou Down (bas) sur
I'écran d'accueil et appuyer sur OK pour les Paramétres). Une
pression sur la fleche Up (haut) augmente la position de
I'alignement et une pression sur la fleche Down (bas) diminue la
position de I'alignement.

«+» SUR LE LCDAUGMENTE
L'ECART D'ALIGNEMENT

I
ALIGNEMENT

«-» SUR LE LCD DIMINUE
L'ECART D'ALIGNEMENT

Couvercle transparent

Le paramétre de profondeur du dégagement et le paramétre
d'alignement du support du couvercle transparent peuvent étre
réglés a l'aide de cette fonction.

Langue

Le panneau LCD peut étre configuré pour afficher I'une des
langues suivantes: English; Francais; Espanol; Deutsch ou
Italiano.

Affichage des informations sur le panneau LCD

1.

Type de Matrice

Le type de jeu de matrices actuellement installé dans la machine
s'affiche.

Cycles de perforation

C'est le nombre total de feuilles perforées que le systeme a
traité.

Micrologiciel

Ceci affiche le niveau actuel du logiciel d'Professional Puncher.

>
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6. RESOLUTION DES PROBLEMES

Probléme

Pas d'alimentation, pas de
perforation

Les trous perforés ne sont pas
alignés avec le bord du papier

Bourrage de feuilles répété au
niveau du jeu de matrices.

Insérer un message de bac a
confettis sur l'interface LCD

7. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Dimensions et bord de la | Formats US| P/C | Largeur | Longueur

feuille perforée et pliée

Multi Function Professional Puncher — A1

Cause probable

Le cordon d'alimentation n'est
pas fixé a l'arriere de la machine
ou n'est pas correctement
branché a la prise murale.

L'interrupteur marche/arrét n'est
pas activé.

Suivre les instructions sur les
étiquettes des jeux de matrices
pour configurer correctement la
matrice pour un format spécifique

Retirer le jeu de matrices,
examiner la gorge des matrices
pour rechercher  d'éventuels
confettis coincés.

S'assurer que le bac a confettis
est complétement introduit.

LEF- Alimentation bord LTR LEF P 279.4 215.9
long

SEF- Alimentation bord

court LTR SEF 215.9 279.4
P/C Legal SEF 215.9 355.6
P - Perforation

uniquement 11x17 SEF 279.4 431.8

C - Pliage uniquement

Largeur et longueur en
mm

9"x12"SEF | P 228.6 304.8

9"x12"LEF | P 304.8 228.6

12" x 18" 304.8 457.2

12.6"x19.2" | C 320.0 487.7

13" x 19" C 330.2 482.6

13" x19.2" C 330.2 487.7

Formats US| P/C | Largeur | Longueur

A4 LEF P 297.0 210.0
A4 SEF 210.0 297.0
A5 LEF P 210.0 148.5

A3 SEF 297.0 420.0

SRA4 SEF P 225.0 320.0

Stock de onglet

Stock de papier

Format des feuilles en
mode Dérivation de
papier

Capacité de perforation
Alimentation électrique

Electricité

Certification de sécurité

Dimensions

Poids

Poids d’expédition

Fabriqué

>

SRA4 LEF P 320.0 225.0
SRA3 SEF 320.0 450.0

Formats US
LTR, avec languettes 3, 4, 5, 8, 10, 12,
25*, 26*, 27*: 160 gsm — 300 gsm

Formats ISO
A4, avec languettes 5,10, 12, 25%, 26*,
27*: 160 gsm — 300 gsm

Matrice de perforation
Simple: 75 gsm — 300 gsm
(20# reliure a 110# couverture)

Couché: 118 gsm — 300 gsm
(32# reliure a 110# couverture)

Matrice de pliage
Ordinaire et couché 157 gsm — 300 gsm
(90# index a 110# couverture)

Formats de papier et stocks identiques a
ceux de l'imprimante

Feuille simple
115V, 60Hz, Monophase

Amperes et
Fréquence

115V; 3.8A; 60Hz

cULus

L: 795mm; W: 445mm; H: 1040mm
L:31.5"; W:17.5"; H: 41"

102 kg, 225 Ibs

135kg, 298 Ibs

Assemblé a Taiwan
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8. MANUEL D'UTILISATION DES JEUX DE MATRICES

Les jeux de matrices de I'Professional Puncher peuvent travailler avec
plusieurs formats de papier et plusieurs sens d'alimentation des
feuilles. Pour accepter différents formats de feuilles, cette matrice doit
étre configurée au bon nombre de poingons de perforation et la butée
de la matrice doit étre réglée a la bonne position. L'étiquette de la
matrice comporte des informations sur les dimensions classiques de
perforation du papier; pour les dimensions inhabituelles, veuillez vous
reporter au Tableau 8.1.

Glossaire

LEF- Alimentation bord long - Indique que le papier passe dans la
machine de fagon que le bord long de la feuille soit perforé.
SEF- Alimentation bord court - Indique que le papier passe dans la
machine de fagon que le bord court de la feuille soit perforé.

Format Relevé - 8.5" X 5.5"
Format Légal - 8.5" X 14"
Format Ledger - 11" X 17"

Numérotation des poincons

Les poingons de perforation de la matrice sont numérotés de maniéere
séquentielle a partir de I'extrémité de la poignée. La Figure 8.1 montre
un exemple de matrice a bobine a 47 trous. Tous les jeux de matrices
a trous carrés et ronds suivent le méme format de numérotation des

poingons.

o

Poingon n° 47

9
[T

Poingon n° 1

C

J|

Figure 8.1 Numérotation des poincons du jeu de matrice a bobine

- Systéme de fixation 7

quart

Ty
I
i

Figure 8.2 Dépose de la barre de pression

Retrait des poincons

>

Pour retirer des poingons de perforation de la perforatrice
professionnelle, tourner d'abord les deux fixations quart de tour dans le
sens antihoraire pour dégager la barre de pression. Retirer la barre de
pression et la mettre de cété

A A

% ;‘{P@ [s) ) o [s]
2 [LEATARE AR RRLERR AR ARUARATAR LA
="

Figure 8.4 Retrait des poincons

Remarque: De I'huile de lubrification peut se trouver sur les poingons
de perforation ; portez des gants si nécessaire

Soulever et retirer les poingons désirés en suivant le Tableau 8.1.
Ranger les poingcons dans le bac de rangement des poingons a
I'intérieur de la porte avant de la machine, en veillant a ne pas heurter,
endommager ou perdre des poingons en les retirant.

[ o =]
=
e

Trous des
poingons

)
Figure 8.5 Remplacer la barre de pression

Remplacer la barre de pression en alignant les trous des poingons de
guidage avec les poingcons de guidage apparents. Tenir la barre de
pression de fagon qu'elle soit complétement posée sur les poingons de
guidage, puis faire tourner les fixations quart de tour dans le sens
horaire jusqu'a ressentir un déclic pour verrouiller la barre de pression.
La barre de pression ne peut étre verrouillée que si I'orientation est
correcte et ne peut pas étre verrouillée dans une autre orientation.

Important!

Avant de le réintroduire, nettoyer le poingon de perforation pour
éliminer toute la poussiére et les substances étrangeres.

S'assurer que la barre de pression est bien fixée et que les deux
fixations quart de tour est en position verrouillée avant d'introduire le

jeu de matrices dans la machine, pour éviter de graves dégats sur la
machine et le jeu de poingons.

Bobine Fil Fil 3Trou 3/5/7 2/a 2/4 2/4 VeloBind VeloBind Fil Fil
- 2:1 3:1 o Trou Trou Trou Trou 11 Trou 12 Trou CombBind 2:1 2:1
Rond Rond 8mm 8mm 6.5mm numérisat LTR A4 Carré Carré
Format de papier US Position des arréts de matrice selon le format ou I'orientation du papier
Référence Canon
LTR LEF 2,47 1,23 1,34 AUCUN 3H/5H/7H AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN 1,21 1,23 1,34
LTR SEF 7,42 AUCUN 5,31 AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN 5,31
STATEMENT LEF 7,42 AUCUN 5,31 AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN 531
LEGAL SEF 7,42 AUCUN 5,31 AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN 531
LEDGER SEF 2,47 1,23 1,34 AUCUN 3H/5H/7H AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN 1,21 1,23 1,34
9" x 12" LEF 1,2,47 1,23 1,34 AUCUN 3H/5H/7H AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN 1,21 1,23 1,34
9" x 12" SEF 6,7,42,43 3,21 5,31 AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN 3,19 3,21 5,31
12" x 18" SEF 1,2,47 1,23 1,34 AUCUN 3H/5H/7H AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN 1,21 1,23 1,34
i Fil Fil 3/5/7 2/4 2/4 2/4 VeloBind VeloBind Fil Fil
B::r::e 2:1 3:1 38:::. Trou Trou Trou Trou 11 Trou 12 Trou CombBind 2:1 2:1
Rond Rond 8mm 8mm 6.5mm Numérisat LTR A4 Carré Carré
Format de papier US Position des arréts de matrice selon le format ou I'orientation du papier
Référence Canon
A4 LEF AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN 2H/4H 2H/4H AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN
A4 SEF 7,41 4,21 5,30 AUCUN AUCUN 2H 2H AUCUN AUCUN AUCUN 4,19 4,21 5,30
AS LEF 7,41 4,21 5,30 AUCUN AUCUN 2H 2H AUCUN AUCUN AUCUN 4,19 4,21 5,30
A3 SEF AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN 2H/4H 2H/4H AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN
SRA4 LEF AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN 2H/4H 2H/4H AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN
SRA4 SEF 6,7,42,41 4,21 4,5,30,31 |AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN 4,19 4,21 4,5,30,31
SRA3 SEF AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN 2H/4H 2H/4H AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN AUCUN

*Pour une configuration CombBind 20H tirer le poingon n° 1

nécessaire

Tableau 8.1 Guide de retrait des broches

Le tableau ci-dessus donne des informations sur les poingons qui doivent étre retirés pour perforer correctement chaque format de feuille et la
configuration que I'Professional Puncher peut accepter. Pour les matrices standard ne figurant pas dans le tableau, aucun réglage des poingons n'est
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Ajout de poingcons

Le processus d'ajout de poingons de perforation est identique a celui
du retrait, a I'exception que des poingons sont rajoutés et ne sont pas
retirés une fois que la barre de pression est retirée. Pour remettre les
poingons de perforation en place, s'assurer que les poingons sont bien
installés contre le dispositif de retenue avant de refixer la barre de

pression
CORRECTE INCORRECTE
CORRECTE INCORRECTE

Figure 8.6 Ajout de poincons
Position d'arrét de matrice

Sur certains jeux de matrices Professional Puncher se trouve une butée de
matrice réglable servant a recentrer le jeu de matrices pour certains
formats de feuilles, comme illustré sur la Figure 8.7. Pour les jeux de
matrices sans bouton d'arrét de matrice, aucun réglage de position de la
butée de matrice n'est nécessaire.

Pour les appareils avec bouton d'arrét de matrice, la butée de matrice doit
étre réglée a la bonne position, sinon les trous de perforation ne seront pas
centrés sur la feuille. Les formats de papier communs sont illustrés sur
I'étiquette de la poignée d'arrét de matrice, sous le bouton d'arrét ; pour les
formats de papier inhabituels, se reporter au Tableau 8.2.

La position A est celle ou la fleche sur le bouton d'arrét de matrice est
dirigée vers le bas en direction de la poignée et alignée avec la fléche vers
le bas sur I'étiquette de la poignée d'arrét de matrice. La position B est celle
ou la fleche sur le bouton d'arrét de matrice est dirigée vers le coté et
alignée avec la fleche de cété sur l'étiquette de la poignée d'arrét de
matrice. (Voir Figure 8.7.)

Pour changer la position de la butée de matrice, retirer d'abord la matrice
de la machine et la placer sur une surface plane et stable. Tout en
maintenant la matrice en position stable, appuyer sur le bouton d'arrét de
matrice jusqu'a ce qu'il tourne librement. Tourner ensuite le bouton jusqu'a
ce que la fleche sur le bouton soit alignée avec la fleche choisie sur
I'étiquette de la poignée d'arrét de matrice. Une fois les fleches alignées,
relacher le bouton d'arrét de matrice en s'assurant que la butée de matrice
en métal du bas appuie bien contre la plaque de matrice.

. Fil Fil Fil Fil
:on de 2:1 31 CombBind 2:1 31
Rond Rond Carré Carré

Format de papier US
Référence Canon

Position des arréts de matrice selon le format ou I'orientation du papier

LTR LEF B A A A A A
LTR SEF B A B A A B
STATEMENT LEF B A B A A B
LEGAL SEF B A B A A B
LEDGER SEF B A A A A A
9" x 12" LEF B A A A A A
9" x 12" SEF B A B A A B
12" x 18" SEF B A A A A A
Fil Fil Fil Fil

B::"‘"‘f 21 3:1 CombBind 21 3:1

Rond Rond Carré Carré

Format de papier ISO
Référence Canon

A4 LEF

A4 SEF

A5 LEF

A3 SEF

SRA4 LEF A*
SRA4 SEF B
SRA3 SEF A A A A* A

Position des arréts de matrice selon le format ou I'orientation du papier

A*
B
B

A*

P> (>|>
@B (>>(>|>
P>z
@ |>(>|o|(e|>
B> (> | > > > >

*Pour la configuration CombBind 20H, régler sur la position B d'arrét de matrice

Tableau 8.2 Guide de position d'arrét des matrices

>

Bouton d'arrét
de matrice

Etiquette de poignée

d'arrét de matrice Position A

Figure 8.7 Position d'arrét des matrices a bobine

Maintenance des jeux de matrices

Les jeux de matrices doivent étre régulierement huilés pour maintenir
un bon fonctionnement et empécher toute panne prématurée du jeu de
matrices. Le jeu de matrices doit étre lubrifié et inspecté tous les 250 K
cycles ou moins. Si le bord du papier prés de la perforation est déchiré,
lubrifier les broches du jeu de matrices et le feutre.
Pour lubrifier des poincons de jeu de matrice sans feutres:

1. Appliquer une goutte (0,05 ml) de 3-IN-ONE ou d'huile l1égére

de qualité supérieure directement sur les poingons.

2. Appuyer sur la partie supérieure du jeu de matrices de fagon
que les poingons dépassent de la plaque du fond.

3. Les nettoyer, en y laissant une légere couche d'huile.
4.  Essuyer toute I'huile qui reste sur le dessus des plaques.

Pour lubrifier des poincons de jeu de matrice avec feutres:
1. Lubrifiez avec de I'huile 3-IN-ONE ou une huile Iégere pour
machine de qualité supérieure.

2. Appliquer un bourrelet de 1/8" (3 mm) d'huile l1égéerement sur
toute la longueur du feutre [1], mais sans exces.
3. Ne pas utiliser de lubrifiants a vaporiser, car ils ont tendance a
sécher rapidement et a laisser des traces collantes.
L'huile provenant de la matrice peut ternir les premiéeres feuilles

perforées aprés son application. Lancer un test des copies
perforées jusqu'a obtenir des copies propres.

P]

T

Figure 8.8 Lubrification

Fin de vie des matrices

Si un jeu de matrices arrive en fin de vie, il a tendance a provoquer des
bourrages papier en raison des confettis de papier accrochés. Ceci est
da a l'usure de la plague de matrice et non a l'usure des poingons qui
ne peut pas étre corrigée. Si cela se produit, le jeu de matrices doit
étre remplacé par un neuf. Le fait de remplacer ou d'aiguiser les
poingons ne permet pas de corriger ce probléme, et ceci n'est donc
pas recommandé.

Manipulation des jeux de matrices

Une puce se trouve dans le jeu de matrices et ne doit pas étre touchée
en manipulant le jeu de matrices. Ne pas essayer de toucher le lecteur
de puce situé dans la machine, car cela pourrait endommager la
perforatrice.
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Nettoyage de la matrice de pliage

Les supports en cours de pliage peuvent présenter des trainées de
dépbt de toner qui s'accumulent dans la rainure de la matrice de
pliage. Dans ce cas, suivez la procédure ci-dessous pour nettoyer la

matrice.

Pour nettoyer une matrice de pliage:

1.

2.

Effectuez les étapes 1 a 4 de la Section 4-A de ce manuel
pour retirer la matrice de pliage de la machine.

Une puce se trouve dans le jeu de matrices et ne doit pas
étre touchée en manipulant le jeu de matrices.

Grattez le résidu de toner [3] de la rainure [2] de la matrice
de pliage a l'aide d'un écouvillon a pointe en plastique [1] ou
d'un outil similaire.

Wil

Veillez a ne pas endommager la rainure de la matrice de
pliage. Ne pas utiliser de pointe métallique pour éliminer le

toner.

>

Eliminez I'excés de particules de toner [3] de la rainure de la
matrice de pliage [2] a I'aide d'un écouvillon en mousse ou
d'un tampon de coton [1].

7

Effectuez les étapes 6 a 9 de la Section 4-A de ce manuel
pour remettre en place la matrice de pliage dans la machine.

Une fois la matrice remise en place, introduisez quelques
feuilles pour vérifier I'absence de marques de toner sur les
feuilles. Si des marques de toner sont encore présentes,
effectuez a nouveau la procédure de nettoyage de la matrice
de pliage.
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Jeux de matrices Professional Puncher disponibles

L'Professional Puncher utilise différents jeux de matrices interchangeables qui vous permettent de perforer des documents en ligne selon plusieurs
styles différents de reliure. En sélectionnant le jeu de matrices approprié, vous pouvez utiliser votre Professional Puncher pour perforer des documents

avec les styles de reliure suivants.

Pour une reliure a anneaux plastiques: Option grande durabilité disponible

COES B BN B BN BN B GBS BN BN BN BN B B B B . O e O
1 19-LTR 21-A4

PB Bind en plastique; taille de I'orifice: 8mm x 2,9mm (0,313" x 0, 116") (L x |); distance entre les orifices (de centre
aCentre): 14,3 mm (0,563")

Pour une reliure Twin Loop™:

O EEEEEEEEEEEEEEEEEENEEEEEEEENEEEENEONDO
1 32-LTR 34-A4

W3 Fil; Carré; 3 trous par pouce; taille de trou: 4mm x 4mm (0,156" x 0,156") (L x I) Espacement de trou entre
centres: 8,5mm (0,333")

O IS S S EEEEEEEEC N
1

21-LTR 23-A4

W2 Fil; Rectangulaire; 2 trous par pouce; taille de trou: 6,4mm x 5,4mm (0,250" x 0,214") (L x I) Espacement de trou
entre centres: 12,7mm (0,500")

OO0 0000000000000 000600060000000000000
1 32-LTR 34-A4

W3 Fil; Rond; 3 orifices par pouce; Taille de l'orifice: 4mm (0,158") de diamétre; Distance entre les orifices (de
centre a centre): 8,5mm (0,335")

O 00606 0606060060600 060000 00 00900
1 21LTR  23-A4

W2 Fil; Rond; 2 orifices par pouce; Taille de l'orifice: 6.5mm (0,256") de diamétre; Distance entre les orifices (de
centre a centre): 12,7mm (0,5")

Pour une reliure Color Coil™: Option grande durabilité disponible

00000000000000000000000000000000000000000000000
1 44-LTR 47-Ad

C4 Coil; rond; 4 orifices par pouce; taille de l'orifice: 4,4 mm (0,174") de diamétre; distance entre les orifices (de
centre a centre): 6,3 mm (0,2475")

Pour une reliure VeloBind®:

. . . . 3 . . . . 3 .
1 1

VB VeIoBind®; rond; 1 orifice par pouce; taille de I'orifice: 3,2 mm (0,125") de diametre; distance entre les orifices (de
centre a centre): 25,4 mm (1")

. . 3 3 . . . . . . . .
1 12

VB VeloBind®; rond; 1 orifice par pouce; taille de I'orifice: 3,2 mm (0,126") de diamétre; distance entre les orifices (de
centre a centre): 25,4 mm (1")

Pour une reliure a feuillets mobiles: Option grande durabilité disponible pour 3 anneaux
1 3

3 Reliure a anneaux; U.S (Modtles standard a feuilles mobiles); taille du trou : 8 mm (0,316") de diamétre.

1 7
3 anneaux, 5 anneaux, 7 anneaux; U.S (Modeéles standard a feuilles mobiles); taille du trou : 8 mm (0,316") de

L L L L
4

1

4 Reliure a anneaux; Européen (modéles standard de feuillets mobiles); Taille de I'orifice: 8mm (0,315") de diamétre

1 4

4 Reliure a anneaux; Européen (modéles standard de feuillets mobiles); Taille de I'orifice: 6,5mm (0,256") de diamétre

4 Reliure a anneaux; Scandinavian (Modéles standard a feuilles mobiles); taille du trou : 6,5 mm (0,256") de diamétre

Les modeles de perforation représentés sur les illustrations ne sont pas a I'échelle.

Pour une pliage:

Pliage
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SU SEGURIDAD Y LA DE LAS PERSONAS QUE LE RODEAN SON
MUY IMPORTANTES PARA CORPORACION DE CANON. LOS
MENSAJES E INTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
APARECEN EN ESTE HOJA Y EN LA MAQUINA. LEA
ATENTAMENTE ESTE HOJA ANTES DE USAR LA MAQUINA.

EN ESTE MANUAL DE USO ENCONTRARA UN SiMBOLO

A DE ADVERTENCIA EN CADA MENSAJE DE SEGURIDAD.
ES TE SiM BOL O INDICA UN RIES GO PO TE NCIAL:
PODRIA LESIONARSE, LESIONAR A TERCEROS O
DANAR EL PRODUCTO.

LAS SIGUIENTES ETIQUETAS APARECEN EN EL PROFESSIONAL
PUNCHER:

Este simbolo sefiala que una descarga
eléctrica podria lesionarle gravemente e
incluso provocarle la muerte si abre la
maquina. No retire  NUNCA las placas
atornilladas sobre las tapas de la maquina.
Refiera SIEMPRE los requisitos del servicio
al servicio cualificado personal.

&

5. PANTALLA DE USUARIO 31
6. SOLUCION DE PROBLEMAS 34
7. ESPECIFICACIONES 34
8. JUEGO DE TROQUELES 35
Instrucciones importantes A

« Utilice el Professional Puncher GUnicamente para perforar el papel
y la cubierta de acuerdo con las especificaciones indicadas.

¢ Conserve este manual de instrucciones para usos en el futuro.

PRECAUCION: EL INTERRUPTOR PARA ENCENDER O
APAGAR LA IMPRESORA NO DESCONECTA LA
PERFORADORA.

¢ La tension de alimentacion del Professional Puncher debe
corresponder a las caracteristicas eléctricas de la maquina (estan
indicadas en la etiqueta del nimero de serie).

¢ La maquina dispone de una toma de tierra para garantizar su
seguridad. Debe conectarse a un enchufe adecuado para toma de
tierra. Si no consigue conectar el enchufe a la toma, contacte a un
electricista calificado para que instale una toma adecuada.

¢ No modifique el conector del cable de alimentacion del
Professional Puncher (en caso de haberlo). Se ha disefado para
garantizar su seguridad.

¢ Desconecte el Professional Puncher si desea desplazar la
maquina o si no la va a usar durante un largo periodo

¢ No use el Professional Puncher si el cable o la toma de
alimentacion de la maquina estan dafados. No use la maquina en
caso de averia, derrame de algun liquido o si esta danada.

¢ No sobrecargue la toma de alimentacion. Podria provocar
unincendio o una descarga eléctrica.
Limpieza

¢ You Puede limpiar la superficie externa del Professional Puncher
con un trapo suave y himedo.

¢ No use detergente ni disolventes, ya que podria dafar la maquina.
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Avisos de seguridad A

SELECCION

(LA SECCION SIGUIENTE SOLO ES VALIDA PARA LAS UNIDADES
230V 50Hz UTILIZADAS EN LA UNION EUROPEA).

PRECAUCION: A LA HORA DE SELECCIONAR UN CABLE
DE ALIMENTACION AMOVIBLE PARA SuU
PROFESSIONAL PUNCHER, RESPETE SIEMPRE LAS
PRECAUCIONES SIGUIENTES.
El cable estd compuesto por tres partes: el enchufe, el cable y la
conexion a la maquina. Cada uno de esos componentes dispone de la
homologacién europea para la seguridad.
A continuacion le indicamos las caracteristicas eléctricas
correspondientes al cable de alimentaci6.
NO UTILICE CABLES QUE NO RESPETEN LAS EXIGENCIAS
ELECTRICAS MINIMAS AQUI MENCIONADAS.
ENCHUFE: 3 amperios, 250 voltios, 50/60 Hz, Clase 1,3 conductores,
homologado por la Unién Europea.
CABLE: Tipo HO5VV-F3G0.75, armonizado (< HAR >). Los simbolos
“< >” indican que el cable ha sido homologado de acuerdo con la
norma europea correspondiente (NOTA: “HAR” equivale a la marca de
homologaciéon de la agencia de seguridad europea que aprobd el
cable. Ejemplo: “< VDE >”).
CONEXION A LA MAQUINA: 3 amperios, 250 voltios, 50/60 Hz,
homologado por la Unién Europea, Tipo IEC 320. El cable no debe
sobrepasar 3 metros de largo. Puede sustituir el cable por uno que tenga
las caracteristicas eléctricas superiores a las minimas aqui especificadas.

Reparacion, Professional Puncher

No trate de reparar su Professional Puncher por su cuenta. Contacte a
un representante certificado para efectuar reparaciones o el
mantenimiento de su Professional Puncher.

A NO RETIRE LAS TAPAS DE LA MAQUINA.

NINGUNA pieza interna puede ser reemplazada por el usuario para asi
evitar que se lesione que se lesione, que se produzcan darnos en la
propiedad o en la maquina.

Servicio, juegos de troqueles

Cada juego de troqueles es cuidadosamente lubricado en la fabrica
antes de su envio. Tenga en cuenta que es normal que aparezca
aceite en las primeras hojas perforadas. Durante el uso normal, este
aceite se habra agotado y debera ser sustituido Como parte del
mantenimiento regular, cada juego de troqueles debe aceitarse
después de aproximadamente 250 000 ciclos de perforacion o antes.
Canon recomienda el uso de aceite de la marca 3-IN-ONE que se
encuentra facilmente en el mercado. También se pueden utilizar otros
aceites de maquina.

Para lubricar el juego de troqueles, consulte la Seccién 8 del Manual
de usuario, Juego de troqueles. Tenga en cuenta que es normal que
aparezca aceite en las primeras hojas perforadas después de lubricar
el juego de troqueles. Después de aproximadamente 25 a 50 hojas, ya
no se encontrara aceite en las hojas. A partir de ese momento, la
perforadora Professional Puncher puede utilizarse para la perforacién
de los trabajos de impresion.

Consulte la Seccién 8 - Manual del usuario del juego de troqueles, para
obtener instrucciones detalladas sobre la limpieza del troquel de
pliegue.

Véase la seccién 8 del Manual de Juego de Troqueles Professional
Puncher, para instrucciones adicionales sobre el servicio de los juegos
de troqueles.

Avisos de seguridad A

NOTA SOBRE LAFCC

(LA SECCION SIGUIENTE SOLO ES VALIDA PARA LAS UNIDADES
115V 60Hz.)

Este equipo ha sido probado y satisface las normas relativas a los
aparatos digitales de la Clase A (Parte 15 de las normas de la FCC).

&

Se han previsto esos limites para garantizar una proteccion razonable
contra las interferencias durante el uso del equipo en un entorno
comercial.

Este equipo genera, usa y emite ondas de radio. Por lo tanto, si no lo
instala o si no lo usa de acuerdo con el manual de instrucciones,
podria provocar interferencias en las comunicaciones por radio. El uso
de este equipo en una zona habitada podria provocar interferencias.
En este caso, los gastos de correccion de las interferencias correran a
su cargo.

PRECAUCION: SI CAMBIA O MODIFICA LA MAQUINA

A SIN LA APROBACION EXPLICITA DE LA GENERAL
BINDING CORPORATION, PERDERA EL DERECHO A
USAR EL EQUIPO.

2. INTRODUCCION

Ante todo, le damos las gracias por adquirir un Professional Puncher.
Este sistema de produccién versatil le permitirda perforar documentos
de numerosas maneras y sustituir simplemente el juego de troqueles.
Este aparato ha sido concebido para ser facil de manejar.

El Professional Puncher es una solucion innovadora para perforar el
papel. Ofrece las caracteristicas siguientes.

¢ Se pueden sustituir los juegos de troqueles rapidamente sin
herramientas ni palancas.

+ Cada juego de troqueles del Professional Puncher dispone de una
etiqueta de identificacion con su nombre y su patron de
perforacion.

¢ Encima de la derivacién de hojas hay disponible un espacio de
almacenamiento conveniente para dos juegos de troqueles
adicionales.

Ciclo de trabajo y posicionamiento del producto

El equipo CANON Multi Function Professional Puncher — A1 ofrece una
solucion de perforacion flexible y rentable para entornos de produccion
baja a media. Estd disefado para usuarios de produccion de
impresiones que generalmente perforan sus documentos a un
promedio de un 20% a 30% de su flujo de trabajo general. Para
clientes que realizan perforacion continua para tiradas largas de mas
de 4 horas, el rendimiento puede variar o degradarse debido a una
amplia gama de gramajes de material y de condiciones ambientales
que pueden ocurrir.

Volumen mensual maximo recomendado - El volumen de perforacion
mensual maximo recomendado NO debe exceder 400 000 hojas.

Suministro de troqueles de trabajo

Los troqueles se consideran consumibles y, cuando se desgastan,
deben reemplazarse porque no es posible afilarlos.

Cada juego de troqueles tiene una garantia de 90 dias desde la fecha
de compra. La garantia no tiene validez si el troquel se utiliza mas alla
de sus especificaciones.

La vida util del troquel de perforacién serd maxima si se lubrica cada
250 000 ciclos de perforacion o antes (véase Servicio del juego de
trogueles para obtener mas informacion)

Los juegos de troqueles tienen una vida util de 750 000 golpes usando
papel de 20 Ib/75 g/m2. Los juegos de troqueles de pliegue tienen una
vida atil de 500 000 ciclos. Esta es una vida util minima esperada
solamente. La vida util del troquel NO esta garantizada debido a una
amplia gama de gramajes de material y de condiciones ambientales
que los troqueles pueden soportar. Si usted va a realizar operaciones
extendidas de perforacion que superen la vida util del troquel, se
recomienda encarecidamente que usted cuente con un ndmero
suficiente de juegos de troqueles disponibles para continuar trabajando
con un tiempo minimo de inactividad.
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El
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equipo Professional Puncher debe estar conectado a la

alimentacion de CA para que funcionen todas las opciones de la
maquina. A continuacién se presentan tres modos de operacion del
equipo Professional Puncher.

1.

4.

Modo de derivacion:

Esta operacién permite que el papel pase a través de la
Professional Puncher sin ser perforado.

Este el modo de operacion predeterminado del equipo Professional
Puncher. Asegurese de que el icono Perforar no esté seleccionado
en la Interfaz de usuario.

Modo Perforacion:

Esta operacion perfora cerca del borde trasero de todas las hojas

que pasan a través de la Professional Puncher.
Paso 1: Debe insertarse un juego de troqueles correctamente
configurado antes de ejecutar el modo de perforacion. Véase la
seccién 4.A para obtener mas detalles sobre los cambios de
juego de troqueles y observe las etiquetas en el juego de
troqueles para la ver la configuracion.
Paso 2: Antes de comenzar un trabajo de impresion, seleccione
la opcion Perforar (Punch) en la interfaz de usuario de la
impresora.

El equipo Professional Puncher funcionara ahora en el modo

Perforacién.

Modo Pliegue:

Esta operacion pliega por la mitad todas las hojas que pasan a

través de la perforadora Professional Puncher.
Paso 1: Debe insertarse un juego de troqueles para pliegues
para habilitar el Modo Pliegue (Crease). Consulte la seccion 4.A
para obtener informacién sobre el cambio de juego de troqueles.
Paso 2: Para algunos controladores, antes de comenzar un
trabajo de impresion seleccione el Modo Pliegue (Crease) en la
interfaz de usuario de la impresora. Consulte el manual de la
impresora.

El equipo Professional Puncher funcionara ahora en el modo

Pliegue.

Nota: El Modo Pliegue esta fuera de especificacion para

determinadas configuraciones de la impresora.

En algunos casos, la insercién de la hendidura de plegado no

impedira el agrietamiento cuando el papel se pliegue.

INTRO/
OK
Esquema de la interfaz de usuario LCD de la Professional Puncher

Configuracion del juego de troqueles
Para configurar el juego de troqueles indicado para el tamano de

hoja deseado que se estd procesando, véase la seccion 8 —

Juego de troqueles.

5.

&

Restricciones:

La precisién de la hendidura de plegado puede disminuir,
en ciertos entornos operativos, cuando se usa papel rigido
o satinado con una superficie suave. En este caso,
cambie la opcién <REG. ACCURACY> (precision de reg.)
de la Perforadora Profesional Multifuncion A1 a <ON>
(activada). Sin embargo, la activacién de este parametro
provoca una disminucién de la productividad.

Cuando se perfora o se realizan hendiduras en papel de
200 gsm o superior, con la direccién del grano en la
orientacion larga, pueden producirse atascos de papel. Es
posible que el problema no ocurra con la direccién del
grano en la orientacion corta.
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4. OPERACIONES DE USUARIO

i. Intercambio del juego de troqueles:
Se realiza sin herramientas y toma algunos segundos solamente

ii. Recipiente de confeti:
Recipiente de facil acceso para una rapida eliminacién del confeti

iii. Almacén para juegos de troqueles:
Almacena hasta dos juegos de troqueles de repuesto

iv. Carril para los documentos sin perforar (bypass):
Carril para los documentos no perforados.

v. Carril para el modo perforacion:
El angulo radial permite soportar hasta 300g/m®.

s

-
1
(.
O /n
(N
(.
C—
/’/n

Flujo del papel y secciones Interactivas de Usuario de la Professional
Puncher

&

A. Intercambio del juego de troqueles:

Su Professional Puncher usa juegos de troqueles intercambiables que
le permiten perforar de manera econdmica, los documentos en function
de los diferentes estilos de encuadernacién. La sustitucion de los
juegos de troqueles de la maquina es rapida y facil. Para ello, siga las
instrucciones siguientes:

Nota: Para instrucciones avanzadas sobre la configuracion del juego
de troqueles, véase la seccion 8.

Desinstalacion del juego de troqueles de la maquina: La ranura del
juego de troqueles intercambiables de la perforadora Professional
Puncher esta ubicada sobre la seccién de derivacion de la maquina.

Paso 1: Detenga la impresora o copiadora.
Paso 2: Abra el panel de puerta de acceso a la Professional Puncher.

Paso 3: Agarre firmemente la manilla de bloqueo del troquel y
girela en sentido derecho, como se indica en la etiqueta cerca de
la manilla. Esto libera el troquel de la posicion de bloqueo.

Paso 4: Deslice el juego de troqueles hacia afuera hasta que
salga completamente, sosteniéndolo con ambas manos.

Paso 5: Guarde correctamente el juego de troquel en el area de
almacenamiento de troqueles de la perforadora Professional
Puncher (protéjalo del polvo, suciedad o caidas accidentales
desde bordes de cubiertas, etc.).

Paso 6: Seleccione el juego de troqueles deseado para su nuevo
trabajo y deslicelo hacia adentro por la ranura para troquel en la
maquina. Empuje el juego de troqueles firmemente hasta que el
mecanismo de tope del troquel haga contacto con el iman
redondo. Este paso es esencial para asegurar la posicion correcta
del juego de troqueles.

Paso 7: Agarre la manilla y girela en sentido izquierdo hasta que
el cerrojo esté completamente enganchado, como se indica en la
etiqueta.

PRECAUCION: TENGA CUIDADO DE NO PILLARSE LOS
DEDOS. AL COLOCAR EL JUEGO DE TROQUELES EN EL
PROFESSIONAL PUNCHER, ALEJE LOS DEDOS DE LA
RANURA PARA LA ORIFICIO PREVISTO PARA ELLO. SEA
PRUDENTE YA QUE PODRIA LESIONARSE.

Paso 8: Cierre la puerta de acceso.

Paso 9: Proceda con su trabajo de perforacién.

Tenga en cuenta que cuando utilice un nuevo juego de troqueles,
puede haber un poco de lubricante en los orificios de la perforacion.
Luego de perforar de 25 a 50 hojas, el juego de troqueles dejara de
manchar las hojas con lubricante. Se recomienda hacer una prueba
pequefa de impresion después de instalar un nuevo juego de
troqueles o de lubricar un juego de troqueles recientemente.

B. Recipiente de confeti:

El recipiente de confeti para su Professional Puncher esta ubicado en
el frente de la base de la maquina. El recipiente debe retirarse
periddica y vaciarse periddicamente. La Professional Puncher utiliza un
sensor para determinar cuando esta lleno el recipiente. Una vez que el
recipiente se llena, la pantalla LCD muestra el mensaje "Recipiente de
confeti lleno" y aparece también un mensaje en la pantalla de interfaz
de usuario de la impresora.
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C. Despeje del papel:

Cuando hay papel atascado en la trayectoria del

O papel de la Professional Puncher, la pantalla LCD

() muestra el area donde esta(n) la(s) hoja(s)
atascadas.

Zona Description

Zona A

Si el papel estd atascado en la derivacion de
perforacién, levante la manilla hasta que trabe con el
mecanismo de bloqueo. Alcance y retire el papel
atascado.

Para cerrar la guia de papel, pulse la palanca de
traba superior mientras sujeta la palanca de la placa
guia y baje la placa guia para cerrarla firmemente.

Zona B1

Si el papel esta atascado en el canal de papel
descendente, mueva el canal hacia la derecha,
alcance el papel atascado y retirelo.

Asegurese de cerrar el conducto del papel.

Zona B2

Si el papel esta atascado en el canal derecho inferior,
presione la palanca superior mientras sostiene la
palanca inferior. Con esto se desbloquea el canal;
continle abriendo el canal hasta que alcance el iman
en el lado derecho. Alcance el papel atascado y
retirelo. Para volver el canal a la posicién cerrada,
muévalo de regreso en la direccion opuesta hasta que
el mecanismo de traba se active.

Asegurese de cerrar el conducto del papel.

Zona B3
Si el papel estd atascado en el canal izquierdo
inferior, destrabe el canal, alcance el papel atascado
y retirelo.

Asegurese de cerrar el conducto del papel.

Zona B4

Si el papel estd atascado en el canal de papel
ascendente, mueva la puerta hacia la izquierda,
alcance el papel atascado y retirelo.

Asegurese de cerrar el conducto del papel.

Zona B2/B3

Antes de desinstalar el juego de troqueles,
asegurese de que las zonas B2 y B3 estén libres
de cualquier papel atascado. Si hay papel
atascado en las zonas B2 y B3 que no se puede
remover, desinstale el juego de troqueles para
retirar el papel atascado. (Véase la Seccién 4.
Cambio de juego de troqueles intercambiables)

&
5. PANTALLA DE USUARIO

Ubicado en la parte frontal de la Professional Puncher hay un panel
LCD interactivo para el usuario que proporciona Mensajes, Ajustes e
Informacion relativa a las funciones de la unidad perforadora.

PANTALLA PRINCIPAL
AJUSTES }:

:{INFOF{MAC\O’NA

2 ¥
TIPO DE | [~ CICLOS DE
TROQUEL| [PERFORACION

£2 2 ¥
. IALI NEACIGN HTAPA TRANSPARENTEH IDIOMA l l l IF\RMWAREI

Opdiones
ALEMAN
NaLts

MARG PERF

TAPA TRANSPARENTE

ALINEACION FRANCES
ITALANO

[
PROF MARGPERFLZQ |
G PERF L DER

PR .
| PROF MARG PERF XL 20
1 PROF MARG PERF XL DER!

Descripcion general del panel LCD
Mensajes en el Panel LCD

1. Derivacion Lista
La Professional Puncher esta lista para derivacién, las hojas no seran
perforadas.

2. Lista para perforar
La Professional Puncher esta lista para realizar un trabajo de
perforacién, todas las hojas que pasen por la unidad seran
perforadas.

3. Listo para pliegue
La perforadora Professional Puncher estd preparada para procesar
un trabajo de pliegue. Para algunos controladores, se plegaran todas
las hojas que pasen a través de la unidad.

4. Derivacion funcionando
Este mensaje se muestra cuando el modo de derivacion esta en
operacion.

5. Perforacion funcionando
Este mensaje se muestra cuando el modo de perforacion esta en
operacion.

6. Pliegue funcionando
Este mensaje se muestra cuando el modo de pliegue esta en
operacion.

7. Recipiente de confeti lleno
Este mensaje aparecera cuando el recipiente de pedacitos de papel
se llene.

8. Recipiente de confeti afuera
Este mensaje se muestra cuando el recipiente de la perforadora se
retira o no esta completamente insertado en la unidad de perforacion.

9. Revisar troquel
Este mensaje se muestra cuando el troquel esta afuera o no esta
completamente insertado en la unidad de perforacion. Cuando este
mensaje aparece, la unidad perforadora solo funcionara en el modo
de Derivacion.

10. Cerrar la puerta
Este mensaje aparece cuando la puerta frontal esta abierta o no esta
completamente cerrada.

11. Papel atascado
Este mensaje aparece cuando hay papel atascado dentro de la
unidad perforadora. Véase la seccion de este manual titulada
"DESPEJE DEL PAPEL" para obtener instrucciones sobre cémo
eliminar una hoja atascada.
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Cambio de los Ajustes en el panel LCD

1.

Modo

Con el troquel de pliegue insertado, la funcién de pliegue puede
activarse o desactivarse. La opcion REG. ACCURACY puede
activarse o desactivarse y puede mejorar la posicién y la fiabilidad
de la hendidura de pliegue. Sin embargo, puede ocurrir una cierta
disminucion en la productividad del sistema en este modo, incluso

si el troquel de pliegue no esta insertado.

Ajuste del margen de perforacion

El margen de perforacion es la distancia de las perforaciones al
borde posterior de la hoja. Esta distancia puede ajustarse
entrando a la opcion Ajustes, presionando Arriba o Abajo en la

pantalla Inicio, y luego presionando OK para Ajustes.

Presionando la flecha Arriba

Presionando la flecha Abajo

se aumenta el margen, y

se disminuye el margen.

MARGEN DE PERFORACION

| |

[
“"ENELLCD ||
DISMINUYE —~-—0—
EL MARGEN

“+" EN EL LCD AUMENTA
EL MARGEN

Cuando hay un troquel de pliegue insertado, las opciones de Margen

de Perforacion son: 1 Pliegue Med

LINEA DE PLIEGUE

&

Compensaciones de desplazamiento (solo si el troquel de
pliegue esta insertado)

Las compensaciones de desplazamiento pueden ajustarse para
mejorar el angulo de la hendidura de pliegue en el papel.

i) Imprima un trabajo de 10 L7
hojas en modo de pliegue.

i) Mida L8 y L7 en cada hoja.

i) Calcule L8-L7 y divida el
promedio de (L8-L7) por 2. -
El nimero es "X".

iv) Segun el valor de "X" y el
tamafio de papel en la
tabla a  continuacion,
busque el numero de entrada "S" para cambiar BG DP L
REAR o BG DP XL REAR.

v) Si L8>L7, la compensacién de desplazamiento BG DP L/XL
REAR es negativa "S".

vi) Si L8<L7, la compensacién de desplazamiento BG DP L/XL
REAR es positiva "S".

vii) Después de introducir "S", imprima 1 hoja en el modo de
pliegue.pour corriger la position du pliage.

viii) Después de medir L8, calcule la diferencia entre L8 y la
posicion intermedia del tamano del papel original. Introduzca
este ndmero en "1Crease Mid", en el menu Backgage
(profundidad de margen) para corregir la posicién de pliegue.

L

-

“+"EN LA PANTALLALCD,|  “” EN LA PANTALLA LCD,
MUEVE LA LINEA DE MUEVE LA LINEA DE
PLIEGUE EN ESTA PLIEGUE EN ESTA
DIRECCION DIRECCION

~-——— DIRECCION DE FLUJO DEL PAPEL

BG DP L REAR BG DP XL REAR
A4R_| LTRRLGL | LDR A3 [ 12x18 | SRA3 [ 13X19
210 | 216 | 279 297 | 3048 | 320 | 3302
X s

0.025 1 1 0 0 0 0 0
0.05 1 1 1 1 1 1 1
0.075 2 2 1 1 1 1 1
0.1 3 3 2 2 2 2 2
0.125 3 3 2 2 2 2 2
0.15 4 4 3 3 3 3 2
0.175 5 4 3 3 3 3 3
0.2 5 5 4 4 4 3 3
0.225 6 6 4 4 4 4 4
0.25 7 6 5 5 5 4 4
0.275 7 7 5 5 5 5 5
0.3 8 8 6 6 5 5 5
0.325 8 8 6 6 6 6 5
0.35 9 9 7 6 6 6 6
0.375 10 10 7 7 7 6 6
0.4 10 10 8 7 7 7 7
0.425 11 11 8 8 8 7 7
0.45 12 11 9 8 8 8 7
0.475 12 12 9 9 9 8 8
0.5 13 13 10 9 9 9 8
0.525 14 13 10 10 9 9 9
0.55 14 14 11 10 10 9 9
0.575 15 15 11 11 10 10 10
0.6 16 15 12 11 11 10 10
0.625 16 16 12 12 11 11 10
0.65 17 17 13 12 12 11 11
0.675 18 17 13 12 12 12 11
0.7 18 18 14 13 13 12 12
0.725 19 18 14 13 13 12 12
0.75 20 19 15 14 14 13 12
0.775 20 20 15 14 14 13 13
0.8 20 16 15 14 14 13
0.825 16 15 15 14 14
0.85 17 16 15 15 14
0.875 17 16 16 15 15
0.9 18 17 16 15 15
0.925 18 17 17 16 15
0.95 19 18 17 16 16
0.975 19 18 18 17 16
1 20 18 18 17 17
1.025 20 19 18 18 17
1.05 19 19 18 17
1.075 20 19 18 18
1.1 20 20 19 18
1.125 20 19 19
1.15 20 19
1.175 20 20
1.2 20
1.225 20

Tabla de compensacion de desplazamiento
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Ajuste de la alineacion

La alineacién es la distancia desde la perforacion superior al
borde de la hoja (vista desde el lado de salida de la perforacion).
Esta distancia puede ajustarse en la opcion Ajustes (presionar la
flecha Arriba o Abajo en la pantalla Inicio, y luego presionar OK
para Ajustes). Presionando la flecha Arriba se aumenta la
posicion de Alineacion, y presionando la flecha Abajo se
disminuye la posicién de Alineacion.

“+” EN EL LCD AUMENTA
LA POSICION DE ALINEACION

|
ALINEACION

“-” EN EL LCD DISMINUYE |
LA POSICION DE ALINEACION

Tapa transparente

El valor de Margen de Perforacion y el valor de Alineacién para
material de tapa transparente pueden ajustarse utilizando esta
funcién.

Idioma

El panel LCD puede configurarse para mostrar uno de los
siguientes idiomas: Inglés, francés, espafol, aleman o italiano

Visualizacion de informacion en el panel LCD

1.

Tipo de Troquel

Se mostrara el tipo de juego de troquel que esta instalado
actualmente en la maquina.

Ciclos de perforacion

Este es el nimero total de hojas perforadas que el sistema ha
procesado

Firmware

Esta informacién muestra la version actual de firmware de
Professional Puncher.

&
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&
6. SOLUCION DE PROBLEMAS

A3 SEF 297.0 420.0

Problema Causa probable SRA4 SEF P 225.0 320.0

No hay alimentacién, la unidad | El cable de alimentacion no esta SRA4LEF | P 320.0 225.0
no perfora conectado a la parte posterior de

la maquina o no esta SRA3 SEF 320.0 450.0

Las perforaciones no estan
alineadas con el borde del

papel

Las hojas se atascan varias
veces en la zona del troquel.

Mensaje Insertar recipiente de
confeti en la interfaz LCD.

7. ESPECIFICACIONES

Tamafo de la hoja 'y

correctamente enchufado a la
pared.

El interruptor de
encendido/apagado no  esta
activado

Siga las instrucciones en las
etiquetas de cada juego de
troqueles para configurar

correctamente el troquel por un
tamario determinado de hoja

Retire el juego de troqueles,
inspeccione la garganta del
troquel para ver si hay algun
papel atascado.

Compruebe que el recipiente de
confeti esté  completamente
insertado.

Tamanos | P/C | Anchura | Longitud

borde para perforacion y USA

pliegue

LEF - Alimentacion por el LTR LEF P 279.4 215.9

borde largo

SEF - Alimentacion por el | TR SEF 2159 279.4

borde corto

P/C Legal SEF 215.9 355.6

P- Solo perforacion

C- Solo pliegue 11x17 SEF 279.4 431.8

Anchuraylongituden o, oigerl p | 2086 304.8

mm
9"x12"LEF| P 304.8 228.6
12" x 18" 304.8 457.2
12.6"x19.2"| C 320.0 487.7
13" x 19" C 330.2 482.6
13" x19.2” C 330.2 487.7

Tamanos | P/C | Anchura | Longitud

ISO
A4 LEF P 297.0 210.0
A4 SEF 210.0 297.0
A5 LEF P 210.0 148.5

Tipo de lengiietas

Tipo de papel

Tamano de hoja en modo
Derivacion

Capacidad de perforacion
Fuente de alimentacién

Consumo eléctrico

Certificacion de la
seguridad

Dimensiones

Peso

Peso de envio

Fabricacion

Tamanos USA
LTR, con 3, 4,5, 8, 10, 12, 25*, 26*, 27*
pestanas: 160 gsm - 300 gsm

Tamanos ISO
A4, con 5,10, 12, 25%, 26*, 27*
pestanas: 160 gsm - 300 gsm

Troquel de perforacion
Normal: 75 gsm - 300 gsm
(Bond 20# a Tapa 110#)

Satinado: 118 gsm - 300 gsm
(Bond 32# a Tapa 110#)

Troquel de pliegue
Normal y Satinado: 157 gsm — 300 gsm
(90# Indice a 110# Tapa)

Tamafnos y tipos de papel igual que
impresora

Una sola hoja
115V, 60Hz, Una fase

Amperios y
frecuencia

115V; 3.8A; 60Hz

cULus

Largo: 795 mm; Ancho: 445 mm;
Altura: 1040 mm Largo: 31,5"; Ancho:
17,5"; Altura: 41"

102 kg , 225 Ibs

135 kg , 298 Ibs

Armado en Taiwan
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8. JUEGO DE TROQUELES

Los juegos de troqueles para la Professional Puncher han sido
disefnados para trabajar con varios tamanos de papel y direcciones de
alimentacion de las hojas. Con el fin de dar cabida a los distintos
tamanos de hoja, este juego de troqueles debe estar configurado para
el nimero correcto de clavijas de perforacion y el tope del troquel debe
ajustarse a la posicion correcta. La etiqueta del troquel contiene
informacién sobre los tamanos de perforacion en papel comun, para
los tamarios no comunes consulte la Tabla 8.1.

Glosario

LEF, alimentacién por el lado largo, indica que el papel se alimenta a
través de la maquina de forma tal que el lado mas largo de la hoja es
el que se perfora.

SEF, alimentaciéon por el lado corto, indica que el papel se alimenta a
través de la maquina de forma tal que el lado mas corto de la hoja es
el que se perfora.

Statement Papel- 8.5" X 5.5"

Legal Papel- 8.5" X 14"

Ledger Papel- 11" X 17"

Numeracion de las clavijas

Las clavijas del troquel se enumeran secuencialmente comenzando
del extremo de la manilla. La Figura 8.1 muestra un troquel para
espiral de 47 clavijas como ejemplo. Todos los juegos siguen el mismo
formato de numeracion de clavijas.

Clavija #47

C

Figura 8.1 Numeracion de clavijas de juego de troqueles para
espiral

Cerrojos de cuarto
de vuelta 7

Figura 8.2 Extraccion de la barra de presion

Extraccion de las clavijasl

&

Para quitar las clavijas de perforaciéon de la perforadora Professional
Puncher, gire primero los dos cerrojos de cuarto de vuelta hacia la
izquierda para liberar la barra de presion. Quite la barra de presién y
déjela a un lado.

Figura 8.3 Barra de presion

o [s] o ° [s]

% RO @/ﬁ] \
g H BHH\U||\UH|HH|HH\L”HH\HJH\HHHJ TITTIE UH I ﬂ\[ g;
= — =

(oo

i

Figura 8.4 Extraccion de las clavijas

Nota: Es posible que las clavijas del troquel tengan aceite de
lubricacioén, use guantes si fuera necesario.

Levante y retire las clavijas deseadas de acuerdo a la Tabla 8.1.
Guarde las clavijas en la bandeja de almacenamiento de clavijas
dentro de la puerta frontal de la maquina, asegurandose de que las
clavijas no puedan caerse al piso, dafarse o extraviarse cuando se
retiran.

Perforaciones de
pasadores

( QT

4
e
Figura 8.5 Reinstale la barra de presion

Reinstale la barra de presion alineando las perforaciones de la barra
con los pasadores expuestos. Sostenga la barra de presion de modo
que asiente completamente sobre los pasadores y luego gire los
cerrojos de cuarto de vuelta hacia la derecha hasta que se sienta un
clic para bloquear la barra de presién en su lugar. La barra de presion
puede bloquearse solo si la orientacion es la correcta, no se puede
bloquear en cualquier otra orientacion.

ilmportante!

Antes de volver a insertar, limpie las clavijas de perforacién para
eliminar cualquier resto de polvo o material extrano.

Compruebe que la barra de presion esté correctamente asentada y
que ambos cerrojos de cuarto de vuelta estén en la posicién de
bloqueo antes de volver a instalar el juego de troqueles en la maquina,
no hacerlo puede causar serios dafos tanto a la maquina como al
juego de troqueles.

é%W@

Espir Alambre Alambre 3 0rif 3/5/7 2/4 2/4 2/4 VeloBind VeloBind Alambre Alambre
Rednd 2:1 3:1 smm Orif Orif Orif Orif 11 Orif 12 Orif CombBind 2:1 3:1
Rednd Rednd 8mm 8mm 6.5mm escan LTR A4 Cuadr Cuadr
Tamafios de papel US Numeros de clavijas a extraer en base a tamafio u orientacién de papel
Numero de parte Canon
LTR LEF 2,47 1,23 1,34 NINGUNO 3H/5H/7H NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO 1,21 1,23 1,34
LTR SEF 7,42 NINGUNO 5,31 NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO 531
STATEMENT LEF 7,42 NINGUNO 5,31 NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO 5,31
LEGAL SEF 7,42 NINGUNO 5,31 NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO 5,31
LEDGER SEF 2,47 1,23 1,34 NINGUNO 3H/5H/7H NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO 1,21 1,23 1,34
9" x 12" LEF 1,2,47 1,23 1,34 NINGUNO 3H/5H/7H NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO 1,21 1,23 1,34
9" x 12" SEF 6,7,42,43 3,21 5,31 NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO 3,19 3,21 5,31
12" x 18" SEF 1,2,47 1,23 1,34 NINGUNO 3H/5H/7H NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO 1,21 1,23 1,34
Espir Alambre Alambre 3 orif 3/5/7 2/4 2/4 2/4 VeloBind VeloBind Alambre Alambre
Rednd 2:1 3:1 B Orif Orif Orif Orif 11 Orif 12 Orif CombBind 2:1 3:1
Rednd Rednd 8mm 8mm 6.5mm escan LTR A4 Cuadr Cuadr
Tamafios de papel ISO Numeros de clavijas a extraer en base a tamafio u orientacién de papel
Numero de parte Canon
A4 LEF NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO 2H/4H 2H/4H NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO
A4 SEF 7,41 4,21 5,30 NINGUNO NINGUNO 2H 2H NINGUNO NINGUNO NINGUNO 4,19 4,21 5,30
A5 LEF 7,41 4,21 5,30 NINGUNO NINGUNO 2H 2H NINGUNO NINGUNO NINGUNO 4,19 4,21 5,30
A3 SEF NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO 2H/4H 2H/4H NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO
SRA4 LEF NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO 2H/4H 2H/4H NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO
SRA4 SEF 6,7,42,41 4,21 4,5,30,31 NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO 4,19 4,21 4,5,30,31
SRA3 SEF NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO 2H/4H 2H/4H NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO NINGUNO

* Para la combinacién CombBind 20H tire la clavija nimero 1

Tabla 8.1 Guia de extraccion de clavijas

La tabla anterior muestra la informacion sobre cuales clavijas deben retirarse para perforar correctamente cada tamafo y configuracion de hoja que la
Professional Puncher puede aceptar. Para troqueles estandar que no se encuentran en la tabla no es necesario el ajuste de clavijas
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Instalacion de clavijas

El proceso de instalar clavijas de perforacién es el mismo que el del
extraer las clavijas excepto que se agregan en lugar de extraerlos una
vez que se retira la barra de presién. En caso de sustitucién de clavijas
de perforacién, asegurese de que las clavijas estén completamente
asentadas en el retenedor de clavija antes de volver a colocar la barra

de presion.
CORRECTO INCORRECTO
CORRECTO INCORRECTO

Figura 8.6 Instalacion de clavijas
Posicion de tope de troquel

En algunos de los juegos de troquel Professional Puncher hay un tope
de troquel ajustable que se utiliza para volver a centrar el juego de
troqueles para ciertos tamafnos de hoja, como se muestra en la
Figura 8.7. Para juegos de troqueles sin perilla de tope de troquel no
es necesario el ajuste de posicién del tope de troquel.

Para unidades con perilla de tope de troquel, el tope debe ajustarse en
la posicién correcta o los orificios no se centrardn en la hoja. Los
tamanos de papel comunes se muestran en la etiqueta de la manilla
de tope de troquel debajo de la perilla de tope; para los tamafos de
papel no comunes, consulte la Tabla 8.2.

La posicién A es cuando la flecha de la perilla de tope de troquel indica
hacia abajo hacia la manilla y se alinea con la flecha inferior en la
etiqueta de la manilla de tope de troquel. La posicion B es cuando la
flecha de la perilla de tope de troquel indica hacia el lado y se alinea
con la flecha lateral en la etiqueta de la manilla de tope de troquel.
(Veéase la Figura 8.7)

Para cambiar la posicién del tope de troquel, retire primero el troquel
de la maquina y déjelo sobre una superficie plana y estable. Mientras
sujeta el troquel en una posicion estable, empuje hacia abajo la perilla
de tope del troquel hasta que la perilla gire libremente. A continuacion,
gire la perilla hasta que la flecha de la perilla se alinee con la flecha
deseada en la etiqueta de la manilla de tope de troquel. Una vez que
las flechas coincidan, suelte la perilla asegurandose de que el tope del
troquel de metal en la parte inferior se asiente completamente contra
la placa del troquel.

Espir Alambre Alambre Alambre Alambre
Rednd 21 3:1 CombBind 21 3:1
Rednd Rednd Cuadr Cuadr

Tamaiios de papel US
Namero de parte Canon

Posicion de tope de troquel en base a tamafio u orientacién de papel

LTR LEF B A A A A A
LTR SEF B A B A A B
STATEMENT LEF B A B A A B
LEGAL SEF B A B A A B
LEDGER SEF B A A A A A
9" x 12" LEF B A A A A A
9" x 12" SEF B A B A A B
12" x 18" SEF B A A A A A
Espir Alambre Alambre ‘ Alambre Alambre
Rednd 2:1 3:1 CombBind 2:1 3:1
Rednd Rednd Cuadr Cuadr

Tamaiios de papel ISO
Numero de parte Canon
A4 LEF

A4 SEF

A5 LEF

A3 SEF

SRA4 LEF

SRA4 SEF B
SRA3 SEF A A A*

* Para configuracién CombBind 20H ajuste el tope de troquel a la posicién B

Tabla 8.2 Guia de posicion de tope de troquel

Posicion de tope de troquel en base a tamafio u orientacién de papel

g
B
B

g

A*

> > > > > >
@ P> >

> > P> > >
> |o| P> > wlw|>
(> |>|>|>>

Perilla de tope
de troauel

Etiqueta de manilla
de tope de troquel | |

Figura 8.7 Posicion de tope de troquel para espiral

Mantenimiento del juego de troqueles

El juego de troqueles debe aceitarse periodicamente para mantener un
correcto funcionamiento y evitar el deterioro prematuro del juego de
troqueles. El juego de troqueles debe aceitarse e inspeccionarse cada
250 000 ciclos o antes. Si el borde del papel cerca del agujero
perforado estd rasgado, lubrique las clavijas del troquel y la
almohadilla de fieltro.

Para lubricar clavijas de troquel que no tienen almohadillas de
fieltro:

1. Aplique una gota (0,05 ml) de aceite 3-IN-ONE o aceite de
maquina liviano de alta calidad directamente en las patillas.

2. Presione la parte superior del juego de troqueles de modo que
las clavijas sobresalgan fuera de la placa inferior.

3. Limpie con un trapo, dejando una fina capa de aceite sobre las
clavijas.

4. Limpie el aceite que quede en la parte superior de las places.

Para lubricar clavijas de troquel que cuentan con almohadillas de
fieltro:
1. Lubrique con aceite 3-IN-ONE o aceite de maquina liviano de
alta calidad.
2. Aplique un cordén de 1/8" (3 mm) de aceite a lo largo del fieltro
[1], sin saturar demasiado.
3. No utilice lubricantes aerosol porque tienden a secarse rapido
y dejan un residuo pegajoso.

El aceite del troquel puede manchar las primeras hojas
perforadas después de aplicar el aceite. Perfore varias hojas de
prueba hasta que se obtengan copias limpias.

&i._gf
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Figura 8.8 Lubricacion
Fin de vida util de los troqueles

Si un juego de troqueles ha llegado al final de su vida util tendera a
causar atascos de papel debido a confeti de papel acumulado. Esto se
debe al desgaste de la placa del troquel y no al desgaste de las
clavijas, y esto no se puede corregir. Cuando esto ocurre, el juego de
troqueles debe reemplazarse con una unidad nueva. Intentar sustituir
o afilar las clavijas no corregira el problema y por lo tanto no es
recomendable.

Manejo del juego de troqueles

Hay un juego de chips que se encuentra en el juego de troquel que no
debe tocarse durante la manipulacién. No intente tocar el lector de
chips que se encuentra dentro de la maquina, ya que esto podria
provocar dafos en la perforadora.
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Limpieza del troquel de pliegue

El material que se pliega puede ensuciarse por la acumulacion de
depositos de téner en el surco del troquel de pliegue. Si se observa
esta condicion, siga el procedimiento siguiente para limpiar el troquel.

Para limpiar el troquel de pliegue:

1.  Complete los pasos 1 a 4 de la Seccién 4-A de este manual
para desmontar el troquel de pliegue de la maquina.

Hay un juego de chips que se encuentra en el juego de
troquel que no debe tocarse durante la manipulacion.

2. Raspe los restos de toner [3] depositados en el surco del
troquel de pliegue [2] usando un hisopo puntiagudo de
plastico [1] o similar.

)

Tenga cuidado de no danar el surco del troquel de pliegue.
No use una punta metdlica para quitar el téner.

&

3. Limpie el exceso de particulas de toner [3] depositadas en el
surco del troquel de pliegue [2] utilizando un hisopo de
algodoén o espuma [1].

7

4. Complete los pasos 6 a 9 de la Seccion 4-A de este manual

para instalar el troquel de pliegue en la maquina.

5. 5Una vez que se haya insertado el troquel, alimente algunas

hojas para confirmar que no hay marcas de téner en la hoja.
Si aun se observan marcas de toner, efectie nuevamente el
proceso de limpieza del troquel de pliegue.
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&

Juegos de troqueles Professional Puncher

La perforadora Professional Puncher utiliza una variedad de juegos de troqueles faciimente intercambiables que permiten perforar documentos en linea
para varios estilos de encuadernacién diferentes. Mediante la seleccion del juego de troqueles apropiado, usted puede utilizar su Professional Puncher
para perforar documentos en cualquiera de los siguientes estilos de encuadernacion.

Para una encuadernacion con anillas plasticas, seleccione: e o1 duraoiidad

CO S B B B BN BN BN BN B BN B B B B B B B OO e O
1 19-LTR 21-A4

PB Plastico Enlazar; tamafio de orificio: 8mm (0,313") (L) x 2,9mm (0,116") (I); distancia entre los orificios (de centro a
centro): 14,3mm (0,563") (de centro a centro): 14,3mm (0,563")

Para una encuadernacion Twin Loop™, seleccione:

OEEEEEEEE S EEEEEEEEEEENEEEEEEEEEENROENCDO
1 32-LTR 34-A4

Alambre W3; cuadrado; 3 orificios por pulgada; tamafio del orificio: 4mm (0,156") (L) x 4mm (0,156") (I); distancia entre los
orificios (de centro a centro): 8,5mm (0,333")

O IS S E SN EEEEEEEEEO N
1 21-LTR 23-A4

Alambre W3; rectangulo; 2 orificios por pulgada; tamao del orificio: 6,4mm (0,250") (L) x 5.4mm (0,214") (I); distancia entre
los orificios (de centro a centro): 12,7mm (0,500")

OO0 0000000000000 06000000000000000 000
1 32-LTR 34-A4

Alambre W3; redondo; Australia; 3 orificios por pulgada; tamafio del orificio: 4mm (0,158") de distancia; entre los orificios (de
centro a centro): 8,5mm (0,335")

O ® 00606 0606006060600 0000 0600 00O
1 21-LTR  23-A4

Alambre W2; redondo; Australia; 2 orificios por pulgada; tamafio del orificio: 6,56mm (0,256") de distancia; entre los orificios (de
centro a centro): 12,7mm (0,5")

Para una encuadernacioén Color Coil™, seleccione: Opcién de alta durabilidad disponible

00000000000000000000000000000000000000000000000
1 44-LTR 47-A4

C4 Coil; redondo; 4 orificios por pulgada; tamafo del orificio: 4,4mm (0,174") de didmetro; distancia entre los orificios (de
centro a centro): 6,3mm (0,2475")

Para una encuadernacion VeloBind®, seleccione:

O . . O 0 O 0 0 O 0 .
1 11

VB VeIoBind®; redondo; 1 orificio por pulgada; tamario del orificio: 3,2mm (0,125") de diametro;distancia entre los orificios (de
centro a centro): 25,4mm (1")

. . 0 0 . . 0 . . . 0 .
1 12

VB VeIoBind®; redondo; 1 orificio por pulgada; tamario del orificio: 3,2mm (0,126") de diametro;distancia entre los orificios (de
centro a centro): 25,4mm (1")

Opciodn de alta durabilidad
disponible para 3 anillos

1 3

Binder de 3 anillas; U.S (Patrones estandar hojas sueltas); Tamafio de perforacién: 8 mm (0,316") Didametro

L o o L L L
7

1

3 anillas, 5 anillas, 7 anillas; U.S (Patrones estandar hojas sueltas); Tamafo de perforacion: 8 mm (0,315") Diametro

[ ] [ ] [ ] [
4

1

Binder de 4 anillas; europeo (Patrones estandar hojas sueltas); Tamafo de perforacién: 8 mm (0,315") Diametro

Para una encuadernacién con hojas méviles, seleccione:

1 4
Binder de 4 anillas; europeo (Patrones estandar hojas sueltas); Tamafo de perforacién: 6,5 mm (0,256") Diametro
Binder de 4 anillas; Scandinavian (Patrones estandar hojas sueltas); Tamafio de perforacion: 6,5 mm (0,256") Diametro
Los grdficos no representan las dimensiones o el espacio actuales de las perforaciones
Para pliegue:
Pliegue
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1. MESSAGGI RELATIVI ALLA SICUREZZA A

L’UTILIZZO DELLA MACCHINA IN CONDIZIONI DI SICUREZZA E
MOLTO IMPORTANTE PER CANON CORPORATION. ALL'INTERNO
DI QUESTO MANUALE E SULLA MACCHINA STESSA SONO
PRESENTI IMPORTANTI MESSAGGI E INFORMAZIONI RELATIVI
ALLA SICUREZZA. ASSICURARSI DI LEGGERE ATTENTAMENTE E
COMPRENDERE TUTTA LA DOCUMENTAZIONE RELATIVA ALLA
SICUREZZA PRIMA DI UTILIZZARE LA MACCHIN.

TUTTI | MESSAGGI RELATIVI ALLA SICUREZZA

A PRESENTI IN QUESTO MANUALE DELL'OPERATORE
SONO PRECEDUTI DA UN SIMBOLO DI PERICOLO. TALE
SIMBOLO INDICA UN POTENZIALE PERICOLO DI
LESIONI ALLE PERSONE O UN RISCHIO DI DANNI ALLA
MACCHINA O AGLI IMPIANTI.

SU PROFESSIONAL PUNCHER SONO PRESENTI LE SEGUENTI
ETICHETTE:

Questo simbolo relativo alla sicurezza indica
un potenziale pericolo di gravi lesioni
personali o morte se si apre la macchina
esponendosi a tensioni elettriche pericolose.
Non rimuovere MAI i pannelli di copertura
fissati sulla macchina con viti. Faccia
riferimento SEMPRE i requisiti di servizio a
servizio qualificato personale.

>

DISPLAY DELL'UTENTE 43

SOLUZIONE DEI PROBLEMI 46

CARATTERISTICHE TECNICHE 46

@ |N o |on

MANUALE UTENTE PER LA MATRICE 47

Misure di sicurezza importanti A

*

Utilizzare Professional Puncher esclusivamente per le funzioni per
cui stato progettato, ossia per la perforazione di carta e copertine,
in base alle specifiche tecniche riportate.

Conservare questo Manuale dell'operatore per consultazioni
successive.

ATTENZIONE: L'INTERRUTTORE DI ALIMENTAZIONE
DELLA STAMPANTE NON INTERROMPE
L’ALIMENTAZIONE DELLA PERFORATRICE.

La macchina Professional Puncher deve essere collegato a una
fonte di alimentazione con una tensione corrispondente alle
specifiche relative alla tensione di alimentazione presenti nelle
istruzioni operative della macchina (riportate anche sull’etichetta
del numero di serie).

Il terminale di terra fornisce un collegamento di sicurezza ed &
funzionale esclusivamente con I'apposito tipo di presa di
alimentazione con messa a terra. Se non € possibile inserire la
spina nella presa, contattare un elettricista qualificato per
l'installazione di una presa idonea.

Non modificare la spina del cavo di alimentazione (se presente) di
Professional Puncher. E fornita per garantire la sicurezza
ell’'operatore.

Scollegare dall’alimentazione Professional Puncher se si desidera
spostare la macchina oppure quando questa non viene utilizzata
per un periodo di tempo prolungato.

Non azionare Professional Puncher se il cavo o la spina di
alimentazione della macchina & danneggiato. Non azionare la
macchina se presenta malfunzionamenti, se & stato versato
liquido nella macchina o se la macchina presenta danni di
qualsiasi tipo.

Non sovraccaricare le prese di alimentazione oltre le loro
capacita. Il sovraccarico delle prese pud causare incendi o rischio
di scosse elettriche.

Pulizia

Per pulire le parti esterne di Professional Puncher, utilizzare un
panno morbido inumidito.

Non utilizzare detersivi o solventi: possono danneggiare la
macchina.
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Messaggi relativi alla sicurezza A

CARATTERISTICHE DEL CAVO DI ALIMENTAZIONE PRINCIPALE

(LA NOTA SEGUENTE SI APPLICA ESCLUSIVAMENTE ALLE UNITA
CON TENSIONE DI ALIMENTAZIONE DI 230V 50HZ, INSTALLATE
NELL'’AMBITO DELL’'UNIONE EUROPEA).

ATTENZIONE: PER LA SCELTA DI UN CAVO CON SPINA DI
COLLEGAMENTO ALLA PRESA DI ALIMENTAZIONE DA
UTILIZZARE CON PROFESSIONAL PUNCHER, OSSERVARE
SEMPRE LE SEGUENTI MISURE PRECAUZIONALI.
Il cavo di alimentazione -costituito da tre parti: spina di collegamento
allalimentazione, cavo e connettore alla macchina. Ciascuno di tali
componenti deve essere conforme alla normativa di sicurezza CEE.

Di seguito sono riportati i requisiti elettrici minimi relativi al cavo di
alimentazione specifico, a scopo di sicurezza.

NON UTILIZZARE CAVI DI ALIMENTAZIONE NON CONFORMI Al
REQUISITI ELETTRICI MINIMI RIPORTATI DI SEGUITO.

SPINA: 3 ampere, 250 volt, 50/60 Hz, classe 1, 3 conduttori, conforme
alle Norme di sicurezza CEE.

CAVO: tipo HO5VV-F3G0.75, Norme armonizzate ( < HAR > ). | simboli
“< >” indicano i cavi conformi allo standard europeo specifico. (NOTA:
“HAR” puo essere sostituito dal marchio di approvazione di un’agenzia
europea per la sicurezza che abbia approvato lidoneita del cavo.
Esempio: “ < VDE > ).

CONNETTORE ALLA MACCHINA: 3 ampere, 250 volt, 50/60 Hz,
conforme alle Norme di sicurezza CEE, tipo IEC 320. La lunghezza del
cavo di alimentazione non deve essere superiore a 3 metri. E possible
utilizzare un cavo con caratteristiche elettriche superiori rispetto ai
requisiti elettrici minimi indicati.

Assistenza tecnica, Professional Puncher

Non eseguire tentativi di assistenza tecnica su Professional Puncher in
assenza di personale specializzato. Contattare un responsabile
dell’assistenza tecnica autorizzato per qualsiasi tipo di riparazione
necessaria o per i principali interventi di manutenzione di Professional
Puncher.

A NON RIMUOVERE IL PANNELLO DI COPERTURA DELLA
MACCHINA.

NESSUNO dei componenti interni alla macchina pud essere riparato
dall’'utente. In tal modo si evitano potenziali rischi di lesioni personali e/
o danni alla macchina o agli impianti.

Servizi, Matrici

Ogni stampo viene lubrificato in fabbrica prima della spedizione. La
presenza di olio nei primi fogli punzonati & normale. Con I'uso I'clio si
esaurira e sara necessario sostituirlo. In una manutenzione regolare,
ciascuno stampo dovra essere lubrificato ogni 250.000 cicli di
punzonatura circa o prima. Canon consiglia l'uso dell'olio di marca 3-
IN-ONE, in quanto immediatamente disponibile. Si potranno usare altri
oli per macchine.

Per lubrificare lo stampo, fa riferimento al Capitolo 8 del Manuale
utente stampo. La presenza di olio nei primi fogli punzonati dopo la
lubrificazione dello stampo € normale. Dopo circa 25-50 fogli non ci
sara piu olio sul foglio punzonato. A questo punto la Punzonatrice
professionale potra essere utilizzata per punzonare altri fogli.

Far riferimento al Capitolo 8 — Manuale utente stampo per consultare le
istruzioni di pulizia dettagliate dello stampo di piegatura.

Vedere la Sezione 8 del Manuale per le matrici di Professional Puncher
per ulteriori istruzioni sulla manutenzione delle matrici.

Messaggi relativi alla sicurezza A

NOTAFCC

(LA NOTA SEGUENTE SI APPLICA ESCLUSIVAMENTE ALLE UNITA
CON TENSIONE DI ALIMENTAZIONE DI 115V 60HZ)

In seguito a test, questo dispositivo -stato giudicato conforme ai limiti
stabiliti per i dispositivi digitali classe A, definiti nella sezione 15 delle
Norme FCC. Tali limiti consentono di fornire una protezione adeguata

>

da interferenze dannose quando si utilizza il dispositivo in un ambiente
aziendale.

Questo dispositivo genera, utilizza e pud irradiare segnali
elettromagnetici; pertanto, se non & installato e utilizzato in conformita
alle indicazioni contenute nel manuale dell'operatore, pud causare
interferenze dannose alle radiocomunicazioni. L'utilizzo di questo
dispositivo in un’area abitata pud causare interferenze dannose. In tal
aso I'utente deve risolvere il problema dell'interferenza a proprie pese.

ATTENZIONE: LE SOSTITUZIONI O LE MODIFICHE

A ESEGUITE SENZA APPROVAZIONE ESPLICITA DI
GENERAL BINDING CORPORATION POSSONO
INVALIDARE L’AUTORIZZAZIONE ALL’'UTILIZZO DEL
DISPOSITIVO.

2. INTRODUZIONE

Grazie per aver acquistato Professional Puncher. E un sistema di
produzione versatile che consente di perforare documenti secondo
schemi diversi con la semplice sostituzione delle matrici di
perforazione. E stato inoltre progettato in modo da essere facile da
utilizzare.

Professional Puncher rappresenta una soluzione innovativa per la
perforazione della carta, con le seguenti caratteristiche tecniche:

¢ Set di matrici a sostituzione rapida con bloccaggio automatico
(senza ausilio di strumenti né leve).

+ Tutte le matrici di perforazione Professional Puncher sono dotate
di un’etichetta identificativa su cui sono riportati il tipo e lo schema
di perforazione.

+ L'area di conservazione corretta per altri due stampi si trova sopra
il cassetto dei fogli.

Ciclo di lavoro e Posizionamento del prodotto

La Punzonatrice professionale multifunzione CANON — A1 fornisce una
soluzione di punzonatura flessibile ed economica per ambienti di
produzione di punzonatura da bassi a medi. E progettata per gli
utilizzatori di stampanti che punzonano i propri documenti con una
media del 20-30% del flusso di lavoro totale. Per i clienti che devono
effettuare punzonature continue per cicli lunghi di oltre 4 ore, la
prestazione pud variare o diminuire a causa di grammature e condizioni
ambientali.

Volume mensile massimo consigliato - Il volume massimo
raccomandato di perforazioni mensili NON deve superare i 400.000.

Forniture di matrice operativa

Le matrici sono considerate materiali di consumo e in caso di usura
devono essere sostituite in quanto non € possibili affilarle.

Ogni matrice ha una garanzia di 90 giorni dalla data di acquisto. La
garanzia € nulla se la matrice & utilizzata non tenendo conto delle sue
caratteristiche tecniche.

La durata della punzonatura verra prolungata effettuando una
lubrificazione ogni 250.000 cicli di punzonatura o prima (vedere
Assistenza matrice per i dettagli)

Le matrici hanno una durata prevista di 750.000 perforazioni utilizzando
una carta di 20 Ib/75 gsm. Gli stampi di piegatura hanno una durata
prevista di 500.000 cicli. Questa & la minima aspettativa di vita. La vita
della matrice NON & garantita a causa di un'ampia gamma di
grammature e condizioni ambientali che le matrici possono sopportare.
Nel caso si debbano aumentare le perforazioni oltrepassando la durata
di uso della matrice, si raccomanda vivamente di avere un numero
sufficiente di appositi set di matrici a disposizione per continuare con
tempi di inattivita minimi.
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3. GUIDA RAPIDA

Professional Puncher deve essere collegato alla rete elettrica per
attivare qualsiasi funzione della macchina. Qui di seguito vi sono
tre modalita operative di Professional Puncher.

1.

Modalita Bypass:

Questa operazione consentira alla carta di passare attraverso
Professional Puncher senza essere perforata.

Questa & la modalita predefinita di funzionamento di Professional
Puncher. Assicurarsi che l'icona Punzonatura non sia selezionata
nell’interfaccia utente della stampante.

Modalita punzonatura:

Questa operazione perforera il bordo maggiore di tutti i fogli che
passano attraverso Professional Puncher.

Fase 1: Prima di avviare la modalita perforazione va inserita
una matrice correttamente configurata. Vedere la sezione 4.A
per i dettagli sulle modifiche della matrice e seguire le etichette
sulla matrice per la configurazione.

Fase 2: Prima di iniziare un processo di stampa, selezionare la
Modalita punzonatura dall'Interfaccia Utente della stampante.
La Punzonatrice professionale ora funzionera in Modalita

punzonatura.

Modalita piegatura:

Questa modalita di funzionamento comprendera la piegatura al
centro tutti i fogli che passeranno attraverso la Punzonatrice
professionale.

Fase 1: Uno stampo per piegatura dovra essere inserito per
attivare la Modalita piegatura. Vedere il capitolo 4.A per le
modifiche di stampo.

Fase 2: Per alcuni controller, prima di iniziare un processo di
stampa selezionare la Modalita piegatura dall'Interfaccia
Utente. Vedi manuale utente della stampante.

La Punzonatrice professionale ora funzionera in Modalita
piegatura.

Nota: La modalita piegatura & fuori specifiche per alcune
configurazioni della stampante.

In taluni casi la piegatura non evitera spaccature quando il
supporto viene piegato.

GIU

INVIO /
OK

Layout dell'interfaccia utente LCD di Professional Puncher

Configurazione matrice

Per configurare la matrice per la dimensione desiderata del foglio
che & in fase di elaborazione vedere la sezione 8 del Manuale
utente per la matrice.

5.

>

Limitazioni:

La precisione della piegatura potrebbe diminuire, in taluni
ambienti di funzionamento, quando viene utilizzata carta
rigida o patinata con una superficie liscia. In tal caso
portare <REG. PRECISIONE> della Punzonatrice
professionale multifunzione A1 su <ONs>. Attivandola,
comunque, si potrebbe verificare una produttivita ridotta.

In caso di punzonatura o piegatura di carta di 200 gsm o
piu con la direzione della grana in senso verticale, la carta
puod incepparsi. Il problema non pud verificarsi con la
direzione della grana in senso orizzontale.
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4. OPERAZIONI DELL’'UTENTE

i.  Sostituzione delle matrici:

Viene eseguita senza l'ausilio di strumenti e richiede solo alcuni
secondi.

ii. Contenitore residui perforazione:

Contenitore facilmente accessibile per consentire un rapido
smaltimento dei residui della perforazione.

iii. Alloggiamento per la conservazione delle matrici di
perforazione:

Contiene fino a due matrici di perforazione di riserva.

iv. Bypass perforazione:
Percorso breve e diretto della carta per documenti da non
perforare.

v. Percorso in modalita perforazione:
La curva ad ampio raggio supporta carichi fino a 300g/m?®.

i
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Sezioni interattive del flusso di carta e dell'utente di Professional Puncher

>

Professional Puncher dispone di utili matrici di perforazione
intercambiabili, che consentono di perforare documenti in modo
economico con molti tipi di perforazione diversi. La sostituzione delle
matrici di perforazione della macchina & un’operazione semplice e
rapida, come risulta evidente dalle seguenti istruzioni:

Nota: Per le istruzioni avanzate di configurazione della matrice vedere
la sezione 8 del Manuale utente per la matrice.

Togliere gli stampi dalla macchina: Lo slot dello stampo

intercambiabile della Punzonatrice professionale si trova sopra la
sezione del vassoio della macchina.

A. Sostituzione delle matrici:

Fase 1: Arrestare la stampante/copiatrice.

Fase 2: Aprire lo sportello di accesso di Professional Puncher.

Fase 3: Impugnare saldamente la maniglia di bloccaggio della
matrice e ruotarla in senso orario, come indicato nell'etichetta
accanto alla maniglia di bloccaggio della matrice. Con questo
movimento, la matrice viene liberproata dalla posizione di
bloccaggio.

Fase 4: Far scorrere la matrice fino a quando non &
completamente rimossa, sostenendola con tutte e due le mani.

Fase 5: Riporre correttamente lo stampo nell'area di
conservazione stampi della Professional Puncher (tenere lontano
da polvere e impurita, evitare di farla cadere dai bordi dei piani di
lavoro, ecc.).

Fase 6: Selezionare la matrice desiderata per la nuova
operazione di perforazione e inserirla nell'apposito alloggiamento.
Esercitare una pressione energica sulla matrice di perforazione
fino a quando la matrice non si blocca a contatto col magnete
rotondo. Questo & fondamentale per garantire la corretta
posizione della matrice.

Fase 7: Afferrare la maniglia e ruotarla in senso antiorario finché il
fermo non sia completamente inserito, come indicato
nell'etichetta.

ATTENZIONE: PERICOLO DI SCHIACCIAMENTO.
DURANTE L’INSTALLAZIONE DELLE MATRICI DI
PERFORAZIONE IN PROFESSIONAL PUNCHER, TENERE
SEMPRE LE DITA E ALTRE PARTI DEL CORPO FUORI
DALLALLOGGIAMENTO PER LE MATRICI PRESENTE
NELLA MACCHINA E LONTANO DA TUTTE LE PARTI
DELLE MATRICI DI PERFORAZIONE, FATTA ECCEZIONE
PER L'APPOSITO FORO DI PRESA PRESENTE SULLA
MATRICE. LA MANCATA OSSERVANZA DI QUESTE
MISURE PRECAUZIONALI PUO ESSERE CAUSA DI
LESIONI PERSONALI.

Fase 8: Chiudere lo sportello di accesso.

Fase 9: Procedere con la stampa e la perforazione.

Quando si utilizza una nuova matrici, € possibile che sia presente
dell’olio intorno ai fori del foglio. Dopo la perforazione di 25 - 50 fogli, la
matrice non lascera piu alcuna traccia di olio. Si consiglia di effettuare
una stampa di prova dopo l'installazione o oliazione di una matrice.

B. Contenitore residui perforazione:

Il contenitore dei residui della perforazione di Professional Puncher si
trova nella parte anteriore della base della macchina. Estrarre
periodicamente il cassetto e svuotarlo. Professional Puncher utilizza un
sensore per determinare quando il contenitore & pieno. Quando il
contenitore € pieno, il dispaly LCD mostra il messaggio “Contenitore
residui pieno” e verra visualizzato un messaggio anche sulla schermata
di interfaccia utente delle stampanti.

42



Multi Function Professional Puncher — A1

Rimozione della carta:

SN

Quando la carta & inceppata nel percorso carta
della Professional Puncher, il display LCD
visualizza l'area in cui si € inceppato un foglio o i
fogli.

Descrizione

Area A

Se la carta & inceppata nel Vassoio punzonatura,
sollevare la maniglia finché non si blocca con il
meccanismo di bloccaggio. Prendere la carta
inceppata e toglierla.

Per chiudere la guida della carta, premere la leva di
chiusura superiore tenendo premuta la maniglia della
piastra di guida e abbassare la piastra di guida per
chiuderla bene.

Area B1
Se la carta & inceppata nello scivolo carta inferiore,
spostare lo scivolo verso destra, prendere la carta e
toglierla.

Assicurarsi che lo scivolo della carta sia chiuso.

Area B2

Se la carta € inceppata nello scivolo in basso a
destra, premere la leva superiore tenendo al tempo
stesso la leva inferiore. Questo sblocchera lo scivolo.
Continuare ad aprire lo scivolo finché non raggiunge
il magnete sul lato destro. Prendere la carta
inceppata e toglierla. Per riportare lo scivolo in
posizione chiusa, spostarlo nella direzione opposta
finché il meccanismo di bloccaggio si attiva.

Assicurarsi che lo scivolo della carta sia chiuso.

Area B3
Se la carta € inceppata nello scivolo inferiore sinistro,
sbloccare lo scivolo, prendere la carta e toglierla.

Assicurarsi che lo scivolo della carta sia chiuso.

Area B4

Se la carta € inceppata nello scivolo carta superiore,
spostare lo sportello verso sinistra, prendere la carta
e toglierla.

Assicurarsi che lo scivolo della carta sia chiuso.

Area B2/B3

Prima di disinstallare lo stampo, assicurarsi che
I'Area B2 e la B3 siano libere da carta inceppata. Se
non si riesce a togliere la carta inceppata nelle Aree
B2 e B3, disinstallare lo stampo per toglierla (vedi
Capitolo 4. Sostituzione degli Stampi intercambiabili).

)
5. DISPLAY DELL'UTENTE

Sulla parte anteriore di Professional Puncher vi & un pannello LCD
interattivo dell’utente che fornisce messaggi, impostazioni e
informagzioni relative alle funzioni della unita di perforazione.

IMPOSTAZIONI INFORMAZIONI

02 2 7 £2
COPERCHIO TIPO CICLI DI
ALUNEAMENTO‘ ‘ TRASPARENTE H LINGUA ‘ ‘MATR\CE ‘ ‘PERFORAZ\ONE

o

INULLARE COPERTINA | | TEDESCO
Sooime + |PETTINE DITENUTA INGLESE
pion ' SPAGNOLO

' ANNULLARE COPERTINA
BGDPLSINISTRA 1

H Shema 1 |ALLneAvENTO FRANCESE

ITALIANO

T

v
‘ ‘ FIRMWARE

11 PIEGATURA MEDIA '
12 PROFONDITA DI PIEGATURA |

12PASSODIPIEGATURA __ _ |

BG DP XL SNISTRA ¢

Descrizione del pannello LCD
Messaggi sul pannello LCD

1. Bypass pronto:
Professional Puncher & pronto in modalita bypass, i fogli non
verranno perforati.

2. Pronta per la punzonatura
Professional Puncher & pronto per il processo di perforazione, tutti
i fogli che passeranno attraverso I'unita saranno perforati.

3. Pronta per la piegatura
La Punzonatrice professionale € pronta per elaborare un processo
di piegatura. Per alcuni controller tutti i fogli dell'unita verranno
piegati.

4. Bypass in esecuzione:
Viene visualizzato quando la modalita Bypass & in funzione.

5. Punzonatura in esecuzione:
Messaggio visualizzato mentre la Modalita punzonatura & in
funzione.

6. Piegatura in esecuzione:
Messaggio visualizzato mentre la Modalita piegatura € in
funzione.

7. Contenitore residui pieno
Quando il contenitore di perforazione & pieno di residui di carta,
verra visualizzato questo messaggio.

8. Contenitore residui fuori
Quando il contenitore di perforazione viene rimosso o non &
completamente inserito nellunita di perforazione, verra
visualizzato questo messaggio.

9. Controllare la matrice
Quando la matrice viene rimossa 0 non € completamente inserita
nell'unita di perforazione, verra visualizzato questo messaggio.
Quando viene \visualizzato questo messaggio [l'unita di
perforazione funzionera solo in modalita bypass.

10. Chiudere il portello
Quando il portello anteriore € aperto o non completamente chiuso
verra visualizzato questo messaggio.

11. Inceppamento carta
Quando un foglio di carta si inceppa all'interno dell’'unita di
perforazione, viene visualizzato questo messaggio. Vedere la
sezione di questo manuale denominata RIMOZIONE DELLA
CARTA per le istruzioni su come rimuovere un foglio inceppato.
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Modifica delle impostazioni sul pannello LCD

1.

Modalita

Con lo stampo di piegatura inserito, la funzione piegatura pud
essere attivata o disattivata. REG. PRECISIONE pud essere
attivato o disattivato e pud migliorare la posizione e I'affidabilita
della piegatura. Comunque in questa modalita una minore
produttivita del sistema pud verificarsi anche se lo stampo di
piegatura non € inserito.

Impostazione della profondita del pettine di tenuta

Il pettine di tenuta & la distanza tra i fori perforati e il bordo
maggiore della carta. Questa distanza pud essere regolata
entrando nella sezione Impostazioni (premere Su o Giu dalla
schermata Home, e premere OK per le impostazioni).

Premendo Freccia Su aumentera la profondita del pettine di
tenuta, e Premendo Freccia Giu diminuira la profondita del pettine
di tenuta.

PETTINE DI TENUTA

“” SULL'LCD \
DIMINUISCE —a—(O—= “+" SULL'LCD
LA PROFONDITA AUMENTA .
DEL PETTINE LA PROFONDITA
DI TENUTA DEL PETTINE
DI TENUTA

Quando uno stampo di piegatura & inserito, le opzioni di profondita di
calibro posteriore sono: 1 Piegatura media

LINEA DI PIEGATURA

>

Offset inclinati (solo se lo stampo di piegatura é inserito)

Gli offset inclinati possono essere regolati per migliorare I'angolo

di piegatura nel supporto.
L7

i) Stampare un processo di 10
fogli in modalita piegatura.

ii) Misurare L8 e L7 su ciascun
foglio. -

i) Calcolare L8-L7 e dividere
la media di (L8-L7) per 2. |l
numero & “X".

iv) In base a ‘X e alle
dimensioni della carta indicate nella tabella qui sotto, cercare il
numero da inserire “S” per modificare BG DP L POSTERIORE
o0 BG DP XL POSTERIORE.

v) Se L8>L7, l'offset inclinato BG DP L/ XL POSTERIORE & “S”

L8

negativo.

vi) Se L8<L7, I'offset inclinato BG DP L/ XL POSTERIORE ¢ “S”
positivo.

vii) Dopo aver inserito “S”, stampare 1 foglio in modalita
piegatura.

viii) Dopo aver misurato L8, calcolare la differenza tra L8 e la
posizione media delle dimensioni originali della carta. Inserire
tale numero in “1 Piegatura media”, nel menu calibro per
correggere la posizione di piegatura

“+" SULL'LCD SI MUOVE
LA LINEA DI PIEGATURA
IN QUESTA DIREZIONE

“” SULL'LCD SI MUOVE
LA LINEA DI PIEGATURA
IN QUESTA DIREZIONE

~&— DIREZIONE DEL FLUSSO DELLA CARTA

BG DP L POSTERIORE BG DP XL POSTERIORE
A4R_ | LTRRLGL | LDR A3 [ 12x18 | SRA3 [ 13X19
210 | 216 | 279 297 | 3048 [ 320 | 330.2
X s

0.025 1 1 0 0 0 0 0
0.05 1 1 1 1 1 1 1
0.075 2 2 1 1 1 1 1
0.1 3 3 2 2 2 2 2
0.125 3 3 2 2 2 2 2
0.15 4 4 3 3 3 3 2
0.175 5 4 3 3 3 3 3
0.2 5 5 4 4 4 3 3
0.225 6 6 4 4 4 4 4
0.25 7 6 5 5 5 4 4
0.275 7 7 5 5 5 5 5
0.3 8 8 6 6 5 5 5
0.325 8 8 6 6 6 6 5
0.35 9 9 7 6 6 6 6
0.375 10 10 7 7 7 6 6
0.4 10 10 8 7 7 7 7
0.425 11 11 8 8 8 7 7
0.45 12 11 9 8 8 8 7
0.475 12 12 9 9 9 8 8
0.5 13 13 10 9 9 9 8
0.525 14 13 10 10 9 9 9
0.55 14 14 11 10 10 9 9
0.575 15 15 11 11 10 10 10
0.6 16 15 12 11 11 10 10
0.625 16 16 12 12 11 11 10
0.65 17 17 13 12 12 11 11
0.675 18 17 13 12 12 12 11
0.7 18 18 14 13 13 12 12
0.725 19 18 14 13 13 12 12
0.75 20 19 15 14 14 13 12
0.775 20 20 15 14 14 13 13
0.8 20 16 15 14 14 13
0.825 16 15 15 14 14
0.85 17 16 15 15 14
0.875 17 16 16 15 15
0.9 18 17 16 15 15
0.925 18 17 17 16 15
0.95 19 18 17 16 16
0.975 19 18 18 17 16
1 20 18 18 17 17
1.025 20 19 18 18 17
1.05 19 19 18 17
1.075 20 19 18 18
1.1 20 20 19 18
1.125 20 19 19
1.15 20 19
1.175 20 20
1.2 20
1.225 20

Tabella offset inclinati
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Impostazione dell’allineamento

L'allineamento ¢ la distanza del foro superiore perforato dal bordo
laterale del foglio (visto dallorientamento di uscita della
perforazione). Questa distanza puo essere regolata entrando nella
sezione Impostazioni (premere la freccia Su o Giu dalla
schermata Home, e premere OK per le impostazioni). Premendo
la Freccia Su aumentera la posizione dell’allineamento, e
premendo la Freccia Giu diminuira la posizione dell’allineamento.

“+” SULL'LCD
AUMENTA L'OFFSET
$ DELL’ALLINEAMENTO
[
ALLINEAMENTO
“” SULL'LCD

DIMINUISCE L'OFFSET
DELL’'ALLINEAMENTO

Coperchio trasparente

Le impostazioni di profondita di calibro posteriore per il Coperchio
trasparente possono essere regolate utilizzando questa funzione.

Lingua

Il pannello LCD puo essere configurato per visualizzare una delle
seguenti lingue: Inglese; Francese; Spagnolo; Tedesco o ltaliano.

Visualizzazione delle informazioni sul pannello LCD

1.

Tipo Matrice

Il tipo di stampo attualmente installato nella macchina verra
visualizzato.

Cicli di perforazione
Il numero totale di fogli perforati che il dispositivo ha gestito.
Firmware

Mostra il livello attuale del firmware di Professional Puncher.

>
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6. SOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problemi

Senza alimentazione non ci
sara alcuna perforazione

Fori punzonati non allineati con
il bordo della carta

Foglio inceppato ripetutamente
nella zona della matrice.

Inserire il messaggio Contenitore
residui sull'interfaccia LCD.

7. SPECIFICHE TECNICHE

Dimensioni e lati fogli
punzonatura e piegatura

Multi Function Professional Puncher — A1

Causa possibile

I cavo di alimentazione non
collegato al retro della macchina o
non adeguatamente collegato al
muro.

Interruttore attivata o disattiva
non attivato

Seguire le istruzioni  sulle
etichette della matrice per
configurare  correttamente  la

matrice per un formato specifico
del foglio

Rimuovere la matrice, ispezionare
la strozzatura della matrice per
vedere se sono rimasti bloccati dei
frammenti di carta.

Accertarsi che il contenitore residui
sia completamente inserito.

Dimensioni| P/C| Ampiezza| Lunghezza
USA

LEF- Alimentazione bordo || TR LEF P 279.4 215.9

lungo
SEF- Alimentazione bordo LTR SEF 215.9 9794
corto
Legal SEF 215.9 355.6
P/IC 9
P- Solo punzonatura
C- Solo piegatura 11x17 SEF 279.4 431.8
9"x 12" P 228.6 304.8

Ampiezza e Lunghezza in
mm

9"x 12" LEF| P 304.8 228.6

12" x 18" 304.8 457.2

12.6" x

C 320.0 487.7

13" x 19" C 330.2 482.6

13"x19.2” | C 330.2 487.7

Dimensioni| P/C | Ampiezza| Lunghezza

ISO
A4 LEF P 297.0 210.0
A4 SEF 210.0 297.0
A5 LEF P 210.0 148.5
A3 SEF 297.0 420.0

SRA4 SEF | P 225.0 320.0

SRA4 LEF P 320.0 225.0

Carichi di schede

Carichi di carta

Dimensioni foglio
modalita vassoio carta

Funzioni di perforazione
Alimentazione

Elettrico

Certificazione di
sicurezza

Dimensioni

Peso

Peso per la spedizione

Luogo di produzione

>

SRA3 SEF 320.0 450.0

Formati degli Stati Uniti
LTR, con 3, 4, 5, 8, 10, 12, 25%, 26*, 27*
linguette: 160 g/mq - 300g/mq

Formati ISO

A4, con 5,10, 12, 25*, 26*, 27* linguette:
160 g/mq - 300g/mq

Perforazione di piegatura
Semplice: 75g/mq - 300g/mq
(20# grassetto su 110# copertina)
Patinata: 118g/mq - 300g/mq
(324# grassetto su 110# copertina)

Stampo di piegatura

Normale e patinata: 157g/mq — 300g/mq
(da indice 90# a coperchio 110# )

Dimensioni e carichi di carta uguali a quelli
per la stampante

Foglio singolo
115V, 60Hz, Monofase

Ampere e
Frequenza

115V; 3.8A; 60Hz

cULus

L: 795mm; W: 445mm; H: 1040mm
L:31.5"; W: 17.5"; H: 41"

102 kg
225 Ibs

135 kg
298 lbs.

Assemblato a Taiwan
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8. MANUALE UTENTE MATRICE

Le matrici di perforazione per Professional Puncher sono destinate a
lavorare con diversi formati di carta e direzioni di alimentazione dei
fogli. Al fine di conformarsi ai diversi formati dei fogli questa matrice
deve essere configurata per il numero corretto di perni per la
punzonatura e la matrice deve essere impostata sulla posizione
corretta. L'etichetta della matrice contiene informazioni sui formati di
punzonatura comuni della carta, per le dimensioni non comuni si
rimanda alla Tabella 8.1.

Glossario

LEF- Alimentazione lato lungo: indica che la carta viene alimentata
attraverso la macchina in modo che il lato piu lungo del foglio venga
perforato.

SEF- Alimentazione lato corto: indica che la carta viene alimentata
attraverso la macchina in modo che il lato piu corto del foglio venga
perforato

Lettera Carta - 8.5" X 5.5"

Legale Carta - 8.5" X 14"

Ledger Carta - 11" x 17"

Numerazione perni

Le perni di perforazione della matrice sono numerati in sequenza a
partire dalla fine dellimpugnatura. La figura 8.1 mostra una matrice a
47 fori a spirale come esempio. Tutte le matrici seguono lo stesso
formato di numerazione dei perni.

Pernon. 1

AT T

Perno n. 47 =
C )5

Figura 8.1 Numerazione perni della matrice a spirale

——5———— Elementi di fissaggio di un
( " &)< quatodigio —

>

Per togliere le spille di punzonatura dalla Punzonatrice professionale
girare i Fermagli a quarto di giro in senso antiorario per rilasciare la
barra di pressione. Rimuovere la barra di pressione e tenerla da parte.

Figura 8.3 Barra di pressione

% ﬁ =) o o [5] @lP']
i TRy 2
H— —
F LU B

Figure 8.4 Rimozione perno

Nota: Potra essere presente dell'olio lubrificante nelle spille dello stampo;
indossare dei guanti.

Sollevare e rimuovere i perni desiderati secondo la tabella 8.1.
Conservare i perni nel vassoio contenitore per i perni allinterno del
portello anteriore della macchina assicurandosi che i perni non possano
cadere, non vengano danneggiati o vadano persi durante la rimozione.

< o J>e
o) o |

[HRTARTCAATERAERRA TR HIHHH”IB'\HIIWI]T

] A a

Figura 8.5 Sostituzione della barra di pressione

Sostituire la barra di pressione allineando i fori delle spine cilindriche
con le spine esposte. Tenere la barra di pressione affinché sia posta
completamente sopra le spine e quindi ruotare i Fermagli a quarto di
giro in senso orario finché non si sente un clic che indica il blocco della
barra di pressione in posizione. La barra di pressione pud essere
bloccata solo se I'orientamento & corretto, non puo essere bloccata in
qualsiasi altro orientamento.

Importante!
Prima di reinserire, pulire la spilla di punzonatura per rimuovere

hﬁg’ qualsiasi traccia di polvere o sostanze estranee.
Q — ‘ Assicurarsi che la barra di pressione sia fissata e che gli elementi di
Figura 8.2 Rimozione della barra di pressione fissaggio di un quarto di giro siano nella posizione di blocco prima di
inserire la matrice nella macchina o possono verificarsi danni gravi per
Rimozione perno la macchina e per la matrice.
. Filo Filo 3/5/7 2/4 2/4 2/4 VeloBind VeloBind Filo Filo
ril:::::lea 2:1 3:1 38:: Foro Foro Foro Foro 11 Foro 12 Foro CombBind 2:1 3:1
d d 8mm 8mm 6.5mm i LTR A4 Quadrato Quadrato
Formati carta US | numeri dei pin da rimuovere in base alle dimensioni della carta o all'orientamento
Codice Canon
LTR LEF 2,47 1,23 1,34 NESSUNA 3H/5H/7H N/A N/A N/A NESSUNA N/A 1,21 1,23 1,34
LTR SEF 7,42 NESSUNA 5,31 N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A NESSUNA NESSUNA 531
STATEMENT LEF 7,42 NESSUNA 5,31 N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A NESSUNA NESSUNA 5,31
LEGAL SEF 7,42 NESSUNA 5,31 N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A NESSUNA NESSUNA 5,31
LEDGER SEF 2,47 1,23 1,34 NESSUNA 3H/5H/7H N/A N/A N/A NESSUNA N/A 1,21 1,23 1,34
9" x 12" LEF 1,2,47 1,23 1,34 NESSUNA 3H/5H/7H N/A N/A N/A NESSUNA N/A 1,21 1,23 1,34
9" x 12" SEF 6,7,42,43 3,21 5,31 N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A 3,19 3,21 5,31
12" x 18" SEF 1,2,47 1,23 1,34 NESSUNA 3H/5H/7H N/A N/A N/A NESSUNA N/A 1,21 1,23 1,34
. Filo Filo 3/5/7 2/4 2/4 2/a VeloBind VeloBind Filo Filo
:::::::a 2:1 3:1 38:::!0 Foro Foro Foro Foro 11 Foro 12 Foro CombBind 2:1 3:1
R d R d 8mm 8mm 6.5mm i LTR A4 Quadrato Quadrato
Formati carta ISO | numeri dei pin da rimuovere in base alle dimensioni della carta o all’orientamento
Codice Canon
A4 LEF NESSUNA NESSUNA NESSUNA N/A N/A 2H/4H 2H/4H NESSUNA N/A NESSUNA NESSUNA NESSUNA NESSUNA
A4 SEF 7,41 4,21 5,30 N/A N/A 2H 2H NESSUNA N/A N/A 4,19 4,21 5,30
A5 LEF 7,41 4,21 5,30 N/A N/A 2H 2H NESSUNA N/A N/A 4,19 4,21 5,30
A3 SEF NESSUNA NESSUNA NESSUNA N/A N/A 2H/4H 2H/4H NESSUNA N/A NESSUNA NESSUNA NESSUNA NESSUNA
SRA4 LEF NESSUNA NESSUNA NESSUNA N/A N/A 2H/4H 2H/4H NESSUNA N/A NESSUNA NESSUNA NESSUNA NESSUNA
SRA4 SEF 6,7,42,41 (4,21 4,5,30,31 N/A N/A N/A N/A NESSUNA N/A N/A 4,19 4,21 4,5,30,31
SRA3 SEF NESSUNA NESSUNA NESSUNA N/A N/A 2H/4H 2H/4H NESSUNA N/A NESSUNA NESSUNA NESSUNA NESSUNA

*Per configurazione CombBind 20H perno estratto n. 1

Tabella 8.1 Guida rimozione perno

La precedente tabella evidenzia le informazioni in base alle quali i perni devono essere rimossi per punzonare correttamente ogni formato del foglio e la
configurazione che Professional Puncher pud accettare. Per le matrici standard che non sono presenti nella tabella non € necessaria una regolazione

del perno.
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Aggiunta perno

Le procedimento per I'aggiunta dei perni di perforazione ¢ lo stesso di
quello della rimozione dei perni tranne che i perni vengono aggiunti e
non rimossi una volta che la barra di pressione € disattivata. In caso di
sostituzione dei perni di perforazione accertarsi che i perni siano
completamente posizionati contro il fermo del perno prima di
ricollegare la barra di pressione.

CORRETTA NON CORRETTA
CORRETTA NON CORRETTA

Figura 8.6 Aggiunta perno

Posizione di fermo della matrice

Su alcune matrici di perforazione di Professional Puncher c’€ un fermo
della matrice regolabile che viene utilizzato per centrare nuovamente la
matrice su alcune dimensioni di foglio, come mostrato nella Figura 8.7.
Per le matrici di perforazione senza manopola di arresto non &
necessaria nessuna regolazione della posizione del fermo della matrice.

Per unita con una manopola di arresto della matrice, il fissaggio della
matrice deve essere impostato nella posizione corretta o i fori
punzonati non saranno centrati sul foglio. | formati di carta comuni
sono indicati sull’etichetta dellimpugnatura del fermo della matrice
sotto la manopola di arresto della matrice, per le dimensioni non
comuni si rimanda alla Tabella 8.2.

La posizione A si ha quando la freccia sulla manopola di arresto della
matrice punta in basso verso I'impugnatura e si allinea con la freccia in
basso sull’'etichetta dell'impugnatura di arresto della matrice. La
posizione B si ha quando la freccia sulla manopola di arresto della
matrice punta di lato e si allinea con la freccia laterale sull’etichetta
dell'impugnatura di arresto della matrice. (Vedere Figura 8.7)

Per cambiare la posizione di arresto della matrice rimuovere
innanzitutto la matrice dalla macchina e posizionarla su una superficie
piana e stabile. Tenendo la matrice in posizione stabile spingere verso
il basso la manopola di arresto della matrice fino a quando la
manopola pud ruotare liberamente. Poi girare la manopola fino a
quando la freccia sulla manopola si allinea con la freccia desiderata
sull’etichetta dell'impugnatura di arresto della matrice. Una volta che le
frecce sono allineate, allentare la manopola di arresto della matrice
facendo attenzione che il blocco metallico della matrice poggi nella
parte inferiore completamente contro la piastra della matrice.

Spirale Filo Filo Filo Filo
rotonda 2:1 31 CombBind 2:1 31
Rotondo Rotondo Q Q
Formati carta US Posizione di fermo della matrice in base alle dimensioni della carta o all'orientamento
Codice Canon
LTR LEF B A A A A A
LTR SEF B A B A A B
LETTERA LEF B A B A A B
LEGALE SEF B A B A A B
LEDGER SEF B A A A A A
9" x 12" LEF B A A A A A
9" x 12" SEF B A B A A B
12" x 18" SEF B A A A A A
spirale Filo Filo Filo Filo
— 2:1 31 CombBind 2:1 31
Rotondo Rotondo Quadrato Quadrato
Formati carta ISO Posizione di fermo della matrice in base alle dimensioni della carta o all’'orientamento
Codice Canon
A4 LEF A A A A* A A
A4 SEF A A A B B A
A5 LEF A A A B B A
A3 SEF A A A A* A A
SRA4 LEF A A A A* A A
SRA4 SEF A B A B B A
SRA3 SEF A A A A* A A

* Per la configurazione del CombBind 20H impostare la posizione B di fermo della matrice

Tabella 8.2 Guida per la posizione di fermo della matrice

>

Manopola di fermo
della matrice

Posizione B

Etichetta
dellimpugnatura di
arresto della matrice

Posizione A

Figura 8.7 Posizione di fermo della matrice a spirale
Manutenzione matrice

Gli stampi devono essere periodicamente lubrificati per mantenere una
corretta funzionalita e prevenire malfunzionamenti prematuri dello
stampo. Lo stampo dovra essere lubrificato e ispezionato ogni 250.000
cicli o prima. Se il margine della carta vicino al foro punzionato &
strappato, lubrificare le spille dello stampo e quelle munite di feltrini.

Per lubrificare i perni della matrice che non hanno feltrini:
1. Applicare una goccia (0,05 ml) di olio 3-IN-ONE o di olio per
macchine leggero di alta qualita direttamente sulle spille.

2. Abbassare la parte superiore dello stampo affinché le spille
sporgano dalla piastra inferiore.

3. Pulire con un panno, lasciando su di esse un leggero strato di
olio.

4. Togliere I'olio rimanente sulla parte superiore delle piastre.
Per lubrificare le spille dello stampo che sono munite di feltrini:

1. Lubrificare con olio 3-IN-ONE o un olio per macchine leggero
di alta qualita.

2. Applicare uno strato di 1/8" (3 mm) di olio leggermente sulla
lunghezza del feltrino [1], ma non applicarne troppo.

3. Non utilizzare lubrificanti spray perché tendono ad asciugarsi in
fretta e a lasciare un residuo appiccicoso.

Alcune tracce di olio possono essere presenti sulla prima serie di
fogli perforati dopo che I'olio & stato applicato. Eseguire copie
perforate di prova fino a che non si avranno copie pulite.

) &

M

(I

Figura 8.8 Lubrificazione

Fine della vita della matrice

Se una matrice & alla fine della sua vita tendera a causare
inceppamenti dovuti a ritagli di carta sospesi. Questo € il risultato
dell’'usura della piastra della matrice e non dell'usura del perno, che
non si puo risolvere. Quando cio si verifica, la matrice deve essere
sostituita con una nuova. Tentare di sostituire o affilare i perni non
risolve il problema e pertanto non € consigliabile.

Manutenzione dello stampo

Lo stampo comprende un chip che non dovra essere toccato durante
la manutenzione dello stesso. Non toccare il lettore del cip posto
all'interno della macchina poiché si potrebbero provocare danni alla
punzonatrice.
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Pulizia dello stampo di piegatura

Gli elementi da piegare possono macchiarsi con le tracce di toner
presenti nella scanalatura dello stampo di piegatura. Se si verifica
questa evenienza, seguire la seguente procedura per pulire lo stampo.

Per pulire lo stampo di piegatura:

1.

Eseguire le fasi da 1 a 4 del Capitolo 4-A del presente
manuale per togliere lo stampo di piegatura dalla macchina.

Lo stampo comprende un chip che non dovra essere toccato
durante la manutenzione dello stesso.

Rimuovere il residuo di toner [3] dalla scanalatura dello
stampo di piegatura [2] utilizzando un tampone di plastica
appuntito [1] o qualcosa di simile Scrape toner residue [3]
from the crease die groove [2] using a plastic pointed swab
[1] or similar.

i

Fare attenzione a non danneggiare la scanalatura dello
stampo di piegatura. Non utilizzare una punta di metallo

appuntita per rimuovere il toner.

o

>

Pulire le particelle di toner in eccesso [3] dalla scanalatura
dello stampo di piegatura [2] utilizzando della schiuma o un
cotton fioc [1].

7

Completare le fasi da 6 a 9 dal Capitolo 4-A di questo
manuale per inserire lo stampo di piegatura nella macchina.

Una volta inserito lo stampo, inserire alcuni fogli per
assicurarsi che non vi sia del toner che macchia il foglio. Se
si osservano ancora segni di toner, completare di nuovo la
procedura di pulizia dello stampo di piegatura.
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Professional Puncher della matrice

Professional Puncher utilizza una varieta di set di matrici facilmente intercambiabili che consentono di perforare i documenti in linea con diversi stili di
rilegatura. Selezionando la corretta matrice, € possibile utilizzare Professional Puncher per perforare documenti in uno dei seguenti tipi di rilegatura.

Per rilegatura a pettine in plastica: Opzione alta resistenza disponibile

[CJ S BN BN BN BN BN BN BN B BN B B BN BN BN BN B O Em
1 19-LTR 21-A4

Rilegatura a dorso plastico; dimensioni fori: 8mm x 2.9mm (0.313" x 0.116"); Spaziatura dei Buchi da Centro a Centro
14.3mm (0.563")

Per rilegatura Twin Loop™:

O EEEEEEEEEEEEEEENEEEENEEEEEEEEENEENOENQO
1 32-LTR 34-A4

W3 Filo; Quadrato; 3 Buchi per pollice; Dimensioni dei Buchi: 4mm x 4mm (0.156" x 0.156" (L x W) Spaziatura dei Buchi da
Centro a Centro: 8.5mm (0.333")

my B B B0 0 B B B R B R B B B B B B J J Jmj Qmi

1 21-LTR 23-A4

W2 Filo; Rettangolare; 2 Buchi per pollice; Dimensioni dei Buchi: 6.4mm x 5.4mm (0.250" x 0.214" (L x W) Spaziatura dei
Buchi da Centro a Centro: 12.7mm (0.500")

OO0 0000000000000 0000000000000000000O0
1 32-LTR 34-A4

W3 Filo; fori circolari; 3 Buchi per pollice; Dimensioni dei Buchi: 4mm (0.158") Diametro: Spaziatura dei Buchi da Centro a
Centro: 8.5mm (0.335")

O 00606 0606 06060606060 00600 060 0 00O
1 21TR  23-Ad

W2 Filo; fori circolari; 2 Buchi per pollice; Dimensioni dei Buchi: 6.5mm (0.256") Diametro: Spaziatura dei Buchi da Centro a
Centro: 12.7mm (0.5")

Per rilegatura Color Coil™: Opzione alta resistenza disponibile
00000000000000000000000000000000000000000000000
1 44-LTR 47-A4
Spirali C4; 2 Buchi per pollice; Dimensioni dei Buchi: 4.4mm (0.174") Diametro; Spaziatura dei Buchi da Centro a Centro:
6.3mm (0.2475")
Per rilegatura Velo®:
0 . 0 0 . 0 ° . 0 . O

1 1

Rilegatura VB Velobind®; fori circolari; 1 foro per pollice; Dimensioni dei Buchi: 3.2mm (0.125") Diametro; Spaziatura dei
Buchi da Centro a Centro: 25.4mm (1")

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 12

Rilegatura VB Velobind®; fori circolari; 1 foro per pollice; Dimensioni dei Buchi: 3.2mm (0.126") Diametro; Spaziatura dei Buchi
da Centro a Centro: 25.4mm (1")

Per rilegatura in fogli sciolti: Opzione alta resistenza disponibile per 3 anelli
1 3

3 Raccoglitore ad anelli; U.S. (Modelli standard fogli staccabili); Formato del foro: 8mm (0.316") Diametro

L o o0 L L L
7

1
3 anello, 5 anello, 7 anello; U.S. (Modelli standard fogli staccabili); Formato del foro: 8mm (0.316") Diametro

1
4 Raccoglitore ad anelli; Europei (Modelli standard fogli staccabili); Formato del foro: 8mm (0.315") Diametro

1
4 Raccoglitore ad anelli; Europei (Modelli standard fogli staccabili); Formato del foro: 6.5mm (0.256") Diametro

- @

~ @

4 Raccoglitore ad anelli; Scandinavo (Modelli standard fogli staccabili); Formato del foro: 6.5mm (0.256") Diametro

Gli schemi di foratura rappresentati nei grafici non riflettono le dimensioni reali di foratura e di spaziatura tra i fori.

Per piegare:

Piegatura

50



Multi Function Professional Puncher — A1

INHALTSVERZEICHNIS

1. SICHERHEITSHINWEISE 51
Wichtige Sicherheitsinformationen 51
Reinigen 51
Instandsetzung 52
Sicherheitshinweise 52

2. EINFUHRUNG 52
KURZANLEITUNG 53
BEDIENERAUFGABEN 54

IHRE SICHERHEIT UND DIE SICHERHEIT ANDERER PERSONEN
LIEGT CANON CORPORATION SEHR AM HERZEN. IN DIESEM
DATENBLATT SOWIE AUF DEM GERAT SELBST FINDEN SIE
WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE UND - INFORMATIONEN.
LESEN SIE BITTE DIESE HINWEISE UND INFORMATIONEN
GENAU DURCH, BEVOR SIE DAS GERAT BEDIENEN.

JEDER SICHERHEITSHINWEIS IN DIESEM HANDBUCH

A IST MIT EINEM WARNSYMBOL MARKIERT. DIESES
WARNSYMBOL BEDEUTET, DASS EINE POTENTIELLE
GEFAHR FUR DIE SICHERHEIT VON PERSONEN
BESTEHT, DIE SIE ODER ANDERE VERLETZEN
KONNTE.

AUF DEM PROFESSIONAL PUNCHER BEFINDEN SICH FOLGENDE
WARNHINWEISE:

Dieser sicherheitssymbol bedeutet, dass
schwere Verletzungs- oder sogar
Lebensgefahr besteht, wenn Sie das Geréat
Offnen und unter elektrischer Spannung
stehende Teile beriihren. Entfernen Sie nie
die angeschraubte Abdeckungen Wenden
Sie sich fir Servicearbeiten immer an
qualifiziertes Personal.

@

5. BEDIENERANZEIGE 55
6. FEHLERBEHEBUNG 58
7. TECHNISCHE DATEN 58
8. LOCHSTEMPEL-BENUTZERHANDBUCH 59
Wichtige Sicherheitsinformationen A

¢ Verwenden Sie den Professional Puncher nur fir seinen
vorgesehenen Bestimmungszweck, namlich das Lochen von
Papier und Deckblattern gem&B den Angaben in "Technische
Daten".

¢ Bewahren Sie dieses Benutzerhandbuch auf, damit Sie immer
wieder darin nachschlagen kénnen.

VORSICHT: MIT DEM EIN-/AUS-SCHALTER DES
DRUCKERS WIRD DIE STROMZUFUHR ZUM LOCHER
NICHT UNTERBROCHEN.

¢ Der Professional Puncher muss an eine Stromzufuhr mit der
korrekten, im Benutzerhandbuch und auf dem Seriennummernschild
angegebenen Netzspannung angeschlossen werden.

¢  Der Sicherheitsstecker kann nur an eine ordnungsgemaB geerdete
Steckdose angeschlossen werden. Wenn keine solche Steckdose
vorhanden ist, beauftragen Sie einen qualifizierten Elektriker, eine
geeignete Steckdose zu montieren.

¢ Nehmen Sie keine Anderungen am Stecker des Professional Puncher
Anschlusskabels (falls mitgeliefert) vor. Es dient zu lhrer Sicherheit.

¢ Ziehen Sie den Stecker heraus, bevor Sie den Professional Puncher
verschieben oder wenn das Gerat (iber eine langere Zeitdauer nicht in
Betrieb ist.

¢ Nehmen Sie den Professional Puncher nicht in Betrieb, wenn das
Anschlusskabel oder der Stecker des Gerats beschadigt ist. Nach
einer Stérung, wenn Flissigkeit Uber das Gerét verschittet oder das
Gerét auf irgendeine Weise beschéadigt wurde, diirfen Sie es ebenfalls
nicht betreiben.

¢ Uberlasten Sie Steckdosen nicht. Wenn Sie die Kapazitat einer
Steckdose Uberschreiten, kénnte dies zu Brand oder Stromschlag
fGhren.

Reinigen

¢ Die AuBenseite des Professional Puncher kann mit einem
weichen, feuchten Tuch abgewischt werden.

¢ Verwenden Sie keine Reinigungs- oder Losungsmittel, da dies zu
Schéden am Gerat fihren kénnte.
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Sicherheitshinweise A

WAHL DER ANSCHLUSSLEITUNG

(DIE NACHFOLGENDEN HINWEISE GELTEN NUR FUR GERATE
INNERHALB DER EUROPAISCHEN UNION MIT EINER
NENNSPANNUNG VON 230V 50Hz.).

VORSICHT: BITTE BEACHTEN SIE FOLGENDE
VORSICHTSMASSNAHMEN, WENN SIE EINE
ABNEHMBARE ANSCHLUSSLEITUNG FUR IHREN
PROFESSIONAL PUNCHER WAHLEN.

Anschlussleitung besteht aus drei Teilen: Anschlussstecker, Kabel und
Geratestecker. Jedes dieser Bestandteile muss die européischen
Sicherheitsvorschriften erfillen.

Zur Gewahrleistung der Sicherheit werden im Folgenden die Minimalwerte
flr die elektrische Nennleistung der Anschlussleitung angegeben.

VERWENDEN SIE KEINE ANSCHLUSSLEITUNGEN, WELCHE DIE
FOLGENDEN MINIMALEN ELEKTRISCHEN ANFORDERUNGEN
NICHT ERFULLEN.

STECKER: 3 Ampeére, 250 Volt, 50/60 Hz, Klasse 1, dreipolig, erfullt
europaische Sicherheitsnormen.

KABEL: Typ HO5VV-F3GO0.75, harmonisiert (<HAR>). Die Zeichen
< >" bedeuten, dass ein Kabel der entsprechenden européischen
Norm entspricht. (HINWEIS: ,HAR"“ kann durch das Prifzeichen der
europédischen Prifstelle, welche das Kabel genehmigt hat, ersetzt
werden. Ein Beispiel dafir wére ,<VDE>".)

GERATESTECKER: 3 Ampére, 250 Volt, 50/60 Hz, erfiillt europaische
Sicherheitsnormen, Typ IEC 320. Das Kabel darf nicht langer als 3 m
sein. Es kann auch eine Anschlussleitung verwendet werden, deren
Bestandteile eine hbhere elektrische Nennleistung als die
angegebenen Minimalwerte aufweisen.

Instandsetzung, Professional Puncher

Do Fihren Sie keine eigenhandigen Reparaturen am Professional
Puncher  durch.  Wenn Reparaturen  oder  aufwendigere
Wartungsarbeiten am Professional Puncher notwendig sind, wenden
Sie sich an eine autorisierte Servicestelle.

ENTFERNEN SIE AUF KEINEN FALL DIE
GERATEABDECKUNG.

Es gibt keine Teile im Innern des Gerats, die vom Benutzer gewartet
werden mussten. Dadurch sollen mégliche Verletzungen und/oder eine
Beschadigung des Geréts vermieden werden. itself.

Instandsetzung, Lochstempel

Jeder Lochstempel wird im Werk vor dem Versand grindlich geélt. Bitte
beachten Sie, dass es normal ist, dass auf den ersten paar gelochten
Blattern Ol vorhanden ist. Das Ol wird im normalen Betrieb verbraucht und
solite dann erganzt werden. Als Bestandteil unserer regelmaBigen
Wartung, sollte jedes Stanzset nach etwa 250.000 Stanzvorgéngen oder
friher gedlt werden. Canon empfiehlt die Verwendung von 3-in-1-Markendl,
das Uberall erhéltlich ist. Andere leichte Maschinendle kénnen ebenfalls
verwendet werden.

Anweisungen zum Olen der Lochstempel entnehmen Sie Abschnitt 8 des
Lochstempel-Benutzerhandbuchs. Bitte beachten Sie, dass es normal ist,
dass nach dem Olen des Lochstempels auf den ersten paar gelochten
Blattern Ol vorhanden ist. Nach etwa 25 bis 50 Blétter ist auf den gelochten
Blattern kein Ol mehr zu sehen. Ab dann kann der Profi-Locher zum
Lochen von Druckauftragen verwendet werden.

Gehen Sie zum Abschnitt 8 — Farbe-Handbuch fir detaillierte Anweisungen
zur Reinigung der Diisenkopfrille.

Siehe Abschnitt 8 Professional Puncher Lochstempel-Benutzerhandbuch
flr Anweisungen Uber die Wartung der Lochstempel.

Sicherheitshinweise A

FCC-STRAHLUNGSNORM

(DER NACHFOLGENDE HINWEIS GILT NUR FUR GERATE MIT
EINER NENNSPANNUNG VON 115V 60Hz.)

Dieses Gerat wurde getestet und erflllt die Grenzwerte flr digitale
Gerate der Klasse A gemaB Teil 15 der Richtlinien der Federal
Communications Commission (FCC). Diese Grenzwerte gewahrleisten

@

angemessenen Schutz gegen Empfangsstérungen in Umgebungen mit
kommerzieller Zweckbestimmung.

Das Geréat erzeugt und verwendet Signale im Frequenzbereich von
Rundfunk und Fernsehen und kann diese abstrahlen. Wenn das Gerét
nicht gemaB den Anweisungen im Benutzerhandbuch installiert und
betrieben wird, kann es Stérungen im Empfang verursachen. Bei Betrieb
dieses Gerats im Wohnbereich kénnen Stérfrequenzen auftreten; die
Behebung dieses Problems geht ggf. auf Kosten des Anwenders.

VORSICHT: MODIFIKATIONEN, DIE NICHT
AUSDRUCKLICH VON GBC GENEHMIGT WURDEN,
KONNEN ZUM ERLOSCHEN IHRER

BETRIEBSERLAUBNIS FUR DIESES GERAT FUHREN.

Vielen Dank, dass Sie sich fur einen Professional Puncher entschieden
haben. Der Professional Puncher ist ein vielseitiges Endver
arbeitungssystem fir Ihre Dokumente, das lhnen erlaubt, mit einem
einfachen Stempelwechsel Dokumente firr verschiedene Bindearten zu
lochen.

Das Gerat wurde speziell fir eine einfache Bedienung konzipiert. Der
Professional Puncher stellt eine innovative Lésung flir das Lochen von
Papier dar und bietet die folgenden Konstruktionsmerkmale:

¢ Rasch auswechselbare, selbsteinrastende Lochstempel (ohne
Werkzeuge oder Hebel).

¢ Alle Professional Puncher Lochstempel sind mit einem
Kennzeichnungsetikett versehen, auf dem Name und Lochmuster
angegeben sind.

¢ Ein bequem =zugéngliches Staufach fir zwei zuséatzliche
Lochstempel befindet sich Gber dem Blatt-Bypass.

Arbeitszyklus und Produktaufstellung

Der CANON Multi-Function-Professional-Puncher — A1 bietet eine
flexible und kostengiinstige Lochstanzlésung fir Produktions
umgebungen mit kleinen bis mittleren Stanzvolumina. Er ist fir
Produktions druckanwender gedacht, die durchschnittlich 20 bis 30 %
ihres gesamten Arbeitsablaufs fiir das Lochen ihrer Dokumente
aufwenden. Bei Kunden, die durchgehend Uber langere Zeitrdume von
mehr als vier (4) Stunden stanzen, kann die Leistung aufgrund der
Vielzahl von Mediengewichten und Umgebungsbedingungen, die
auftreten kdnnen, variieren oder abnehmen.

Maximal empfohlenes monatliches Stanzvolumen - Das maximal
empfohlene monatliche Stanzvolumen sollte 400 000 Blatt NICHT
Ubersteigen.

Lochstempel-Betriebsmittel

Lochstempel gelten als Verbrauchsglter und missen ausgetauscht
werden, wenn sie verschlissen sind, da ein Scharfen nicht méglich ist.

Fir jeden Lochstempelsatz wird eine 90-tdgige Garantie ab dem Tag
des Kaufdatums gewahrt. Die Garantie erlischt, wenn der Lochstempel
Uber den Rahmen seiner technischen Spezifikation hinaus verwendet
wird.

Die Lebensdauer des Stanzsets wird durch Olen nach 250.000
Stanzvorgdngen oder friher verlangert (Einzelheiten siehe
Lochstempelwartung).

Lochstempelsétze haben bei der Verwendung von Papier mit einem
Gewicht von 75 g/m2 (20 Ib/m?) eine zu erwartenden Nutzungsdauer
von 750 000 Lochzyklen. Dusenkopfrillensets haben eine
Lebenserwartung von 500.000 Umdrehungen. Dies ist jedoch lediglich
eine Mindestnutzungsdauer. Die Lochstempelnutzungsdauer wird
aufgrund der Vielzahl von Mediengewichten und
Umgebungsbedingungen, denen die Lochstempel eventuell ausgesetzt
sind, NICHT garantiert. Wenn Sie planen groBe Auflagen zu Lochen,
welche die Nutzungsdauer der Lochstempel ibersteigen, wird dringend
empfohlen, dass Sie die erforderlichen Lochstempelsatze in
ausreichender Anzahl bevorraten, um die Stillstandszeiten so gering
wie mdglich zu halten.
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3. KURZANLEITUNG

Der Professional Puncher muss an einen Wechselstromanschluss
angeschlossen sein, damit die Funktionen der Maschine genutzt
werden kénnen. Der Professional Puncher verfligt tGiber die drei
nachfolgend aufgefiihrten Betriebsmodi.

1.

Bypassmodus:

In diesem Betriebsmodus werden Dokumente durch den

Professional Puncher gefiihrt, ohne dass sie gelocht werden.

Dies ist der Standard-Betriebsmodus des Professional Puncher.

Achten Sie darauf, dass auf der Bedieneroberflache des Druckers

das Symbol ,Lochen” nicht angewahlt ist.

Lochmodus:

In diesem Betriebsmodus wird die Hinterkante aller Blatter

gelocht, die durch den Professional Puncher gefiihrt werden.
Schritt 1: Bevor der Lochmodus ausgefiihrt wird, muss ein
ordnungsgeman konfigurierter Lochstempel eingesetzt werden.
Einzelheiten zum Wechsel der Lochstempel finden Sie in
Abschnitt 4.A. Zur Konfigurierung befolgen Sie bitte die
Anweisungen auf den Aufklebern der Lochstempel.
Schritt 2: Wahlen Sie vor dem Starten eines Druckauftrags in
der Bedieneroberflache des Druckers die Option ,Lochen” an.

Der Professional Puncher arbeitet nun im Lochmodus.

Falzmodus:

In diesem Betriebsmodus wird aller Blatter, die durch den

Professional Puncher gefiihrt werden, in der Mitte gefalzt.
Schritt 1: Ein Falz-Lochstempel muss eingesetzt werden, um
den Falzmodus freizugeben. Einzelheiten zum
Lochstempelwechsel entnehmen Sie bitte Abschnitt 4.A.
Schritt 2: Wahlen Sie bei einigen Steuergerdten vor dem
Starten eines Druckauftrags in der Bedieneroberflaiche des
Druckers die Option ,Falzen” an. Siehe Drucker-Handbuch.

Der Professional Puncher arbeitet nun im Falzmodus.

Hinweis: Der Falzmodus ist fir bestimmte Druckerkonfigurationen

auBerhalb der Spezifikation.

In einigen Fallen wird Sicken Bruch nicht verhindern, wenn das
Material gefaltet wird.

ENTER/
OK

Anordnung der Professional Puncher LCD-Bedieneroberfldche

Lochstempel konfigurierung

Um den Lochstempel fiir die gewlinschte BlattgroBe, die
verarbeitet werden soll, zu konfigurieren, folgen Sie den
Anweisungen im Abschnitt 8 des Lochstempel-
Benutzerhandbuchs.

5.

@

Einschrankungen:

Die Falzgenauigkeit ~ kann unter  bestimmten
Betriebsbedingungen abnehmen, wenn steifes Papier
oder beschichtetes Papier mit einer glatten Oberflache
verwendet wird. Stellen Sie in diesem Fall die <REG.
GENAUIGKEIT> des Multi Function Professional
Puncher - A1 auf ,Ein“. Dies flhrt allerdings zu einer
reduzierten Produktivitat.

Beim Lochen oder Rillen von Papier mit mehr als
200 g/m? und einem Faserverlauf in Langsrichtung kann
es zu Papierstaus kommen. Das Problem tritt eher selten
auf, wenn die Faser in Querrichtung verlauft.
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4. BEDIENERAUFGABEN

i.  Auswechseln der Lochstempel:
Erfordert keine Werkzeuge und dauert nur wenige Sekunden

ii. Lochabfallbehilter:

Bequem zuganglicher Abfallbehalter zur schnellen Entsorgung der
Lochabfélle

iii. Aufbewahrung der Lochstempel:
Stauraum fUr bis zu zwei Lochstempel.

iv. Bypass:
Kurzer Papierweg flir Dokumente, die nicht gelocht werden sollen

v. Papierweg fiir Lochmodus:

GroBzligiger Radius in der Wendung, akzeptiert Pappen bis
300g/m?

i

Papierfiihrung und interaktive Bedienerbereiche des Professional
Puncher

@

A. Auswechseln der Lochstempel:

Ihr Professional Puncher verfiigt ber auswechselbare Lochstempel,
damit Sie Dokumente fir viele verschiedene Bindearten wirtschaftlich
lochen kénnen. Das Auswechseln der Lochstempel ist einfach und
nimmt wenig Zeit in Anspruch, wie die nachfolgende Anleitung zeigt:
Hinweis: Weiterfihrende Anweisungen zur Lochstempelkonfiguration
finden Sie im Abschnitt 8 des Professional Puncher Lochstempel-
Benutzerhandbuchs.

Entnahme der Lochstempel aus der Maschine: Der Einschub flr die
auswechselbaren Lochstempel des Professional Puncher befindet sich
Uber dem Bypass-Abschnitt der Maschine.
Schritt 1: Drucker/Kopierer anhalten.
Schritt 2: Zugangstir des Professional Puncher 6ffnen
Schritt 3: Greifen Sie sicher den Lochstempelverriegelungsgriff
und drehen Sie nach links, wie auf dem Etikett in der Nahe des
Lochstempelverriegelungsgriffs angegeben. Dadurch wird der
Lochstempel von der verriegelten Position geldst.
Schritt 4: Den Lochstempel mit beiden Handen ganz
herausziehen.

Schritt 5: Den entnommenen Lochstempel ordnungsgemaR in
dem fir die Aufbewahrung der Lochstempel vorgesehenen
Staufach des Professional Puncher ablegen (Schutz vor Staub,
versehentlichem Herunterfallen an Thekenkanten, usw.).

Schritt 6: Den gewinschten Lochstempel fir den neuen
Arbeitsauftrag auswéhlen und in den Lochstempeleinschub
schieben. Den Lochstempel fest einschieben, bis der
Stempelanschlag am runden Magneten anliegt. Dies ist
entscheidend, um die ordnungsgemaBe Ausrichtung des
Lochstempels zu gewahrleisten.

Schritt 7: Den Giriff greifen und nach rechts drehen bis der Riegel
voll einrastet, wie auf dem Etikett angegeben

VORSICHT: EINKLEMMGEFAHR. BEI DER MONTAGE
DURFEN FINGER UND ANDERE KORPERTEILE NICHT
MIT DER MONTAGERINNE UND ANDEREN BEREICHEN
DES LOCHSTEMPELS IN BERUHRUNG KOMMEN, AUBER
MIT DER FINGEROFFNUNG AM LOCHSTEMPEL. EIN
NICHT-EINHALTEN DIESER VORSICHTSMASSNAHMEN
KANN ZU VERLETZUNGEN FUHREN.

Schritt 8: Zugangstir schlieBen.
Schritt 9: Fahren Sie mit lhrem Druck- und Lochauftrag fort.

Beachten Sie, dass sich bei Verwendung eines neuen Stempels ein
wenig Ol auf dem Blatt um die gestanzten Lécher sammelt. Nach dem
Lochen von 25 bis 50 Blattern hinterlasst der Stempel kein Ol mehr auf
den Blattern. Es wird empfohlen einen kleinen Test-Druckauftrag
durchzufiihren, wenn ein neuer Stempel oder ein frisch gedlter Stempel
eingebaut wurde.

B. Lochabfallbehélter:

Der Lochabfallbehélter des Professional Puncher befindet sich vorn im
Sockel der Maschine. Der Einschub sollte regelméBig herausgezogen
und geleert werden. Der Professional Puncher ist mit einem Sensor
ausgestattet, der erkennt, wenn der Lochabfallbehélter voll ist. Sobald
der Lochabfallbehélter voll ist, erscheint auf der LCD-Anzeige die
Meldung ,LO-ABF-B. VOLL®“ (Lochabfallbehélter voll). Auf der
Bedieneroberflache des Druckers wird ebenfalls eine entsprechende
Meldung angezeigt.
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Papierstau beseitigen:

Wenn sich in der Papierfihrung des Professional
Puncher Papier staut, wird auf der LCD-Anzeige
der Bereich angezeigt, in dem sich Blatter
angestaut haben.

Bereich

Beschreibung

Bereich A
Falls sich Papier im Locher-Bypass staut, den Hebel
anheben, bis er im Verriegelungsmechanismus
einrastet. Hineingreifen und das angestaute Papier
entfernen.

Um die Papierflhrung zu schlieBen, den
Fuhrungsblechhebel festhalten und gleichzeitig den
oberen Verriegelungshebel driicken und dann das
Flhrungsblech absenken, um es fest zu schlieBen.

Bereich B1

Falls sich Papier im nach unten fiihrenden
Papierkanal staut, den Kanal nach rechts bewegen,
hineingreifen und das gestaute Papier entfernen.

Sicherstellen, dass der Papierkanal geschlossen ist.

Bereich B2

Falls sich Papier im rechten unteren Kanal staut, den
oberen Hebel driicken und gleichzeitig den unteren
Hebel festhalten. Den so entriegelten Kanal weiter
offnen, bis er am Magneten auf der rechten Seite
anliegt. Hineingreifen und das Papier entfernen. Zum
SchlieBen des Kanals, diesen in die entgegengesetzte
Richtung bewegen, bis die Verriegelung einrastet.

Sicherstellen, dass der Papierkanal geschlossen ist.

Bereich B3

Falls sich Papier im linken unteren Papierkanal staut,
den Kanal entriegeln, hineingreifen und das gestaute
Papier entfernen.

Sicherstellen, dass der Papierkanal geschlossen ist.

Bereich B4

Falls sich Papier im nach oben filihrenden
Papierkanal staut, die Tdr nach links bewegen,
hineingreifen und das gestaute Papier entfernen.

Sicherstellen, dass der Papierkanal geschlossen ist.

Bereich B2/B3

Bevor der Lochstempel ausgebaut  wird,
sicherstellen, dass sich in den Bereichen B2 und B3
kein Papier angestaut hat. Falls sich das in den
Bereichen B2 und B3 gestaute Papier nicht entfernen
lasst, den Lochstempel ausbauen und das gestaute
Papier entfernen. (siehe Abschnitt 4. Auswechseln
der auswechselbaren Lochstempel)

@
5. BEDIENERANZEIGE

Auf der Vorderseite des Professional Puncher befindet sich eine
interaktive LCD-Anzeige, auf der Meldungen, Einstellungen und
Informationen zur Funktion des Lochers angezeigt werden.

HAUPTBILDSCHIRM
EINSTELLUNGEN INFORMATIONEN
2 7 2

ROCKMASS | | VERSATZRUCKSPRONGE | ‘

FRANCAIS
TALANO

Ubersicht LCD-Anzeige
Meldungen auf der LCD-Anzeige
1. Bypass bereit

Der Bypass des Professional Puncher ist bereit, durchlaufende
Blatter werden nicht gelocht.

2. Bereit zum Lochen

Der Professional Puncher ist fir einen Lochauftrag bereit, alle
durch das Gerat laufenden Blatter werden gelocht.

3. Bereit zum Falzen

Der Professional Puncher ist fir einen Falzauftrag bereit. Fir
einige Steuergerdte werden alle durch die Einheit laufenden
Blatter gefalzt.

4. Bypass in Betrieb

Wird angezeigt, wenn der Bypassmodus in Betrieb ist.
5. Lochung in Betrieb

Wird angezeigt, wenn der Lochmodus in Betrieb ist.
6. Falzen in Betrieb

Wird angezeigt, wenn der Falzmodus in Betrieb ist.
7. Lochabfallbehdlter voll

Diese Meldung wird angezeigt, wenn der Lochabfallbehalter voller
Papierschnitzel ist.

8. Lochabfallbehilter fehlt

Diese Meldung wird angezeigt, wenn der Lochabfallbehélter
entnommen oder nicht ganz in den Locher eingeschoben wurde.

9. Lochstempel priifen

Diese Meldung wird angezeigt, wenn der Lochstempel
entnommen oder nicht ganz in die Lochereinheit eingeschoben
wurde. Wenn diese Meldung angezeigt wird, kann der Locher nur
im Bypassmodus verwendet werden.

10. Tir schlieBen

Diese Meldung wird angezeigt, wenn die Vordertir offen oder
nicht vollstéandig geschlossen ist.

11. Papierstau

Diese Meldung wird angezeigt, wenn sich Papier im Locher staut.
Anweisungen zum Entfernen von gestautem Papier finden Sie im
Abschnitt ,PAPIERSTAU BESEITIGEN" dieser Bedienungsanleitung.
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Andern der Einstellungen auf der LCD-Anzeige

1.

Modus

Wenn ein Falz-Lochstempel eingesetzt ist, kann die Falzfunktion
ein- /ausgeschaltet werden. Wenn ein Rillstempel eingesetzt ist,
kann die Rillfunktion ein- bzw. ausgeschaltet werden (EIN/AUS).
REG. GENAUIGKEIT kann ein- bzw. ausgeschaltet werden
(EINJAUS), um die Positionierung und Zuverlassigkeit einer
Rillung zu verbessern. Allerdings kann in diesem Modus eine
Abnahme der Systemproduktivitdt auftreten, selbst wenn der
Rillstempel nicht eingesetzt ist.

RiickmaB Tiefeneinstellung

RickmaRB ist der Abstand des/der gestanzten Lochs/Lécher von
der Blatthinterkante. Dieser Abstand kann im Abschnitt
,Einstellungen” eingestellt werden (im Startbildschirm die Auf-
oder Ab-Pfeiltaste driicken und dann auf OK driicken, um
+Einstellungen” aufzurufen).

Durch Dricken der Auf-Pfeiltaste nimmt das RickmaB zu
(Abstand wird gr6Ber), und Durch Driicken der Ab-Pfeiltaste
nimmt das RickmaB ab (Abstand wird kleiner).

RUCKMASS

[
,~“AUF DEM LCD | |
REDUZIERT  —~a--O—3 ,+*AUF DEM LCD REDUZIERT
DAS RUCKMASS DAS RUCKMASS

Wenn ein Falz-Lochstempel eingesetzt ist, ist die Option fir das
RickmaB: 1 FALZEN MITTE

FALZLINIE

++“ AUF DEM LCD .~ AUF DEM LCD
VERSCHIEBT DIE VERSCHIEBT DIE
FALZLINIE IN DIESE ~ FALZLINIE IN DIESE
RICHTUNG RICHTUNG

~4— LAUFRICHTUNG DES PAPIERS

@

Skew Offsets (Nur wenn der Rillstempel eingesetzt ists)
Die Skew Offsets kdnnen eingestellt werden, um den Winkel der
Rillung im Medium zu verbessern.

i) Drucken Sie einen Auftrag P A
mit 10 Blattern im
Rillmodus.

i)  Messen Sie auf jedem Blatt
L8 und L7. -

iii) Berechnen Sie L8-L7 und
teilen Sie den Durchschnitt
von (L8-L7) durch 2. Das
Ergebnis entspricht dem 8
Wert X"

iv) Suchen Sie basierend auf dem Wert ,X* und dem
Papierformat in der nachfolgenden Tabelle den Eingabewert
.S um entweder BG DP L REAR oder BG DP XL REAR zu

andern.

v)  Wenn L8>L7, ist der Skew Offset BG DP L/ XL REAR negativ
s

vi)  Wenn L8<L7, ist der Skew Offset BG DP L/ XL REAR positiv
s

vii) Geben Sie ,S* ein und drucken Sie ein Blatt im Rillmodus.

viii) Messen Sie L8 und berechnen Sie die Differenz zwischen L8
und der urspriinglichen Position der Mitte des Papierformats.
Geben Sie diese Zahl unter ,1 Rillen Mitte” im Menl
Rickmass ein, um die Position der Rillung zu korrigieren.

BG DP L REAR BG DP XL REAR
A4R_| LTRRLGL | LDR A3 [ 12x18 | SRA3 [ 13X19
210 | 216 | 279 297 | 3048 [ 320 | 330.2
X s

0.025 1 1 0 0 0 0 0
0.05 1 1 1 1 1 1 1
0.075 2 2 1 1 1 1 1
0.1 3 3 2 2 2 2 2
0.125 3 3 2 2 2 2 2
0.15 4 4 3 3 3 3 2
0.175 5 4 3 3 3 3 3
0.2 5 5 4 4 4 3 3
0.225 6 6 4 4 4 4 4
0.25 7 6 5 5 5 4 4
0.275 7 7 5 5 5 5 5
0.3 8 8 6 6 5 5 5
0.325 8 8 6 6 6 6 5
0.35 9 9 7 6 6 6 6
0.375 10 10 7 7 7 6 6
0.4 10 10 8 7 7 7 7
0.425 11 11 8 8 8 7 7
0.45 12 11 9 8 8 8 7
0.475 12 12 9 9 9 8 8
0.5 13 13 10 9 9 9 8
0.525 14 13 10 10 9 9 9
0.55 14 14 11 10 10 9 9
0.575 15 15 11 11 10 10 10
0.6 16 15 12 11 11 10 10
0.625 16 16 12 12 11 11 10
0.65 17 17 13 12 12 11 11
0.675 18 17 13 12 12 12 11
0.7 18 18 14 13 13 12 12
0.725 19 18 14 13 13 12 12
0.75 20 19 15 14 14 13 12
0.775 20 20 15 14 14 13 13
0.8 20 16 15 14 14 13
0.825 16 15 15 14 14
0.85 17 16 15 15 14
0.875 17 16 16 15 15
0.9 18 17 16 15 15
0.925 18 17 17 16 15
0.95 19 18 17 16 16
0.975 19 18 18 17 16
1 20 18 18 17 17
1.025 20 19 18 18 17
1.05 19 19 18 17
1.075 20 19 18 18
1.1 20 20 19 18
1.125 20 19 19
1.15 20 19
1.175 20 20
1.2 20
1.225 20

Skew Offset Tabelle
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Ausrichtungseinstellung

Ausrichtung ist der Abstand zwischen dem oberen Stanzloch und
der Seitenkante des Blattes (von der Stanzlochposition aus
gesehen). Dieser Abstand kann im Abschnitt ,Einstellungen®
eingestellt werden (im Startbildschirm die Auf- oder Ab-Pfeiltaste
dricken und dann auf OK dricken, um ,Einstellungen®
aufzurufen). Durch Driicken der Auf-Pfeiltaste wird die
Ausrichtungsposition angehoben, und durch Driicken der Ab-
Pfeiltaste wird die Ausrichtungsposition abgesenkt.

~+“AUF DEM LCD HEBT
DIE AUSRICHTUNG AN

[
AUSRICHTUNG

.~ AUF DEM LCD SENKT
DIE AUSRICHTUNG AB

Klares Deckblatt

Die RickmaB-Tiefeneinstellung und Ausrichtungseinstellung fiir
Klarsichtdeckelmedien kann Uber diese Funktion eingestellt
werden.

Sprache

Die LCD-Anzeige kann wahlweise eine der folgenden Sprachen
anzeigen. English; Francais; Espanol; Deutsch oder Italiano.

Anzeigen von Informationen auf der LCD-Anzeige

Lochstempeltyp

Der aktuell in der Maschine installierte Lochstempeltyp wird
angezeigt.

Lochzyklen

Das ist die Gesamtzahl der vom System gelochten Blatter.

Firmware

Zeigt die aktuelle Firmware-Version des Professional Puncher
an.

@
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6. FEHLERBEHEBUNG

Problematik

Kein Strom, locht nicht

Gestanzte Loécher verlaufen
nicht entlang der Kante des
Papiers

Wiederholter  Papierstau im
Lochstempelbereich

Meldung ,Lochabfallbehalter
einfihren® auf der LCD-
Anzeige.

7. TECHNISCHE DATEN

Multi Function Professional Puncher — A1

Wahrscheinliche Ursache

Netzkabel auf der Riickseite der
Maschine nicht angeschlossen
oder nicht ordnungsgemas in die
Wandsteckdose eingesteckt.

Netz EIN-/AUS-Schalter nicht
betatigt

Die  Anweisungen auf den
Aufklebern  der  Lochstempel
befolgen, um die Lochstempel fir
eine  spezifische  BlattgroBe
ordnungsgeman zu konfigurieren

Den Lochstempel ausbauen und
die  Lochstempelbohrung  auf

anhaftende Stanzabfalle
Uberprifen.
Sicherstellen, dass der

Lochabfallbehalter
eingefihrt ist.

vollstandig

Lochen und Falzen US-GréBen | L/R Breite | Lédnge
BlattgréBe und Lochkante
LEF- Quereinzug (Long LTR LEF L 279.4 215.9
Edge Feed)
SEF- Langseinzug (Short |LTR SEF 215.9 279.4
Edge Feed)

Legal SEF 215.9 355.6
L/R
L - nur Lochen 11x17 SEF 279.4 | 431.8

R — nur Rillen

Breite und Lénge in mm

9" x 12" SEF L 228.6 304.8

9" x 12" LEF L 304.8 228.6

12" x 18" 304.8 457.2

12.6"x 19.2" R 320.0 487.7

13" x 19" R 330.2 482.6

13"x19.2"

R 330.2 487.7

ISO-GréBen | L/R Breite | Lédnge
A4 LEF L 297.0 | 210.0
A4 SEF 210.0 | 297.0
A5 LEF L 210.0 148.5
A3 SEF 297.0 | 420.0

Registerblatter

Papiervorrat

Papier-Bypassmodus
BlattgréBe

Lochungskapazitat
Stromversorgung

Elektrische Daten

Sicherheit Zertifizierung

Abmessungen

Gewicht

Versandgewicht

Herstellung

@

SRA4 SEF L 225.0 320.0
SRA4 LEF L 320.0 225.0
SRAS3 SEF 320.0 450.0
US-GréBen

LTR, mit 3, 4, 5, 8, 10, 12, 25*, 26*, 27*
registerkarten: 160g/m? - 300g/m?

ISO-GréBen
A4, mit 5,10, 12, 25%, 26*, 27*
registerkarten: 160g/m? - 300g/m?

Lochen
Normal: 75g/m? - 300g/m?
(20# Bond bis 110# Cover)

Beschichtet: 118g/m? - 300g/m?
(32# Bond bis 110# Cover)

Rillen

Normal u. beschichtet: 157 g/m? -
300 g/m?

(90# Index bis 110# Cover)

PapiergréBe und -material wie beim
Drucker

Einzelblatt
115V, 60Hz, einphasig

Ampere und
Frequenz

115V; 3.8A; 60Hz

cULus

L: 795mm; W: 445mm; H: 1040mm
L:31.5"; W: 17.5"; H: 41"

102 kg , 225 Ibs

135 kg , 298 Ibs

Hergestellt in Taiwan
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8. LOCHSTEMPEL-BENUTZERHANDBUCH

Die Lochstempel fir den Professional Puncher kdnnen mit einer
Vielzahl von PapiergréBen und unterschiedlichen Blattausrichtungen
verwendet werden. Um unterschiedliche BlattgréBen verarbeiten zu
kénnen, muss der Lochstempel mit der richtigen Anzahl an Lochpfeifen
konfiguriert und der Lochstempelanschlag auf die korrekte Position
eingestellt werden. Auf dem Aufkleber des Lochstempels befinden sich
Angaben zu den géngigen Papierlochformaten, weniger gebrauchliche
Formate entnehmen Sie bitte Tabelle 8.1.

Glossar

LEF - Long Edge Feed - Quereinzug - Das Papier wird so durch die
Maschine gefiihrt, dass die langere Kante des Blattes gelocht wird.
SEF - Short Edge Feed - Langseinzug - Das Papier wird so durch die
Maschine geflihrt, dass die kiirzere Kante des Blattes gelocht wird.

Statement Papierformat - 8.5" X 5.5"
Legal Papierformat - 8.5" X 14"
Ledger Papierformat - 11" X 17"

Nummerierung der Lochpfeifen

Die Lochpfeifen sind fortlaufend nummeriert ausgehend vom Griffende.
Abbildung 8.1 zeigt als Beispiel einen 47-Loch Spiral-Lochstempel. Die
Pfeifennummerierung folgt bei allen Lochstempeln mit quadratischen
bzw. runden Léchern dem gleichen Format.

Abbildung 8.1 Nummerierung der Lochpfeifen eines Spiral-
Lochstempels

Abbildung 8.2 Druckleiste ausbauen

@

Um Lochpfeifen aus dem Professional Puncher entfernen zu kénnen,
missen zundchst dile beiden Bajonettverschliisse gegen den
Uhrzeigersinn gedreht werden, um die Druckleiste zu entriegeln. Die
Druckleiste entfernen und ablegen.

Abbildung 8.3 Druckleiste

A "
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Abbildung 8.4 Lochpfeifenausbau

Hinweis: Auf den Lochpfeifen kann Schmierdl vorhanden sein; bei
Bedarf Handschuhe tragen

Anheben und die nach Tabelle 8.1 erforderlichen Lochpfeifen
entfernen. Die Lochpfeifen in der Lochpfeifenablageschale auf der
Innenseite der Vordertir der Maschine aufbewahren, sodass sie nicht
herunterfallen, beschadigt werden oder verloren gehen, solange sie
ausgebaut sind.

( ( O&— Passstiftiocher >0 N
e ~ ~_o |

Abbildung 8.5 Druckleiste einbauen

Die Druckleiste einbauen, indem die Passstiftidcher an den
freiliegenden Passstiften ausgerichtet werden. Die Druckleiste so
halten, dass sie vollstdndig auf den Passstiften sitzt. Dann die
Bajonettverschlisse im Uhrzeigersinn drehen, bis sie spirbar
einrasten, um die Druckleiste in ihrer Position zu verriegeln. Die
Druckleiste kann nur verriegelt werden, wenn sie ordnungsgemaf
ausgerichtet ist; in jeder anderen Ausrichtung verriegelt sie nicht.
Wichtig!

Vor dem Wiedereinsetzen muss der Durchtreiber gereinigt werden, um
Staub oder Fremdsubstanzen zu entfernen.

Achten Sie darauf, dass die Druckleiste angebracht ist und beide
Bajonettverschliisse verriegelt sind, bevor Sie den Lochstempel in die
Maschine einfihren. Bei Nichtbeachtung kann es zu schweren

Lochpfeifenausbaul Schaden an Maschine und Lochstempel kommen.
spirale Draht Draht 315¢ch 3/5/7 2/4 2/4 2/4 VeloBind VeloBind Draht Draht
R 2:1 3:1 B Loch Loch Loch Loch 11 Loch 12 Loch CombBind 2:1 3:1
Rund Rund 8mm 8mm 6.5mm SCAN LTR A4 Quadr. Quadr.
US-Papier formate Nummern der je nach Papierformat und Ausrichtung zu entfernenden Lochpfeifen
Canon Teilenummer
LTR LEF 2,47 1,23 1,34 KEINE 3H/5H/7H N.Z. N.Z. N.Z. KEINE N.Z. 1,21 1,23 1,34
LTR SEF 7,42 KEINE 5,31 N.Z. N.Z. N.Z. N.Z. N.Z. N.Z. N.Z. KEINE KEINE 531
STATEMENT LEF 7,42 KEINE 5,31 N.Z. N.Z. N.Z. N.Z. N.Z. N.Z. N.Z. KEINE KEINE 531
LEGAL SEF 7,42 KEINE 5,31 N.Z. N.Z. N.Z. N.Z. N.Z. N.Z. N.Z. KEINE KEINE 5,31
LEDGER SEF 2,47 1,23 1,34 KEINE 3H/5H/7H N.Z. N.Z. N.Z. KEINE N.Z. 1,21 1,23 1,34
9" x 12" LEF 1,2,47 1,23 1,34 KEINE 3H/5H/7H N.Z. N.Z. N.Z. KEINE N.Z. 1,21 1,23 1,34
9" x 12" SEF 6,7,42,43 |3,21 5,31 N.Z. N.Z. N.Z. N.Z. N.Z. N/A N.Z. 3,19 3,21 5,31
12" x 18" SEF 1,2,47 1,23 1,34 KEINE 3H/5H/7H N.Z. N.Z. N.Z. KEINE N.Z. 1,21 1,23 1,34
spirale Draht Draht 316ch 3/5/7 2/4 2/4 2/4 VeloBind VeloBind Draht Draht
Rund 2:1 3:1 v Loch Loch Loch Loch 11 Loch 12 Loch CombBind 2:1 3:1
Rund Rund 8mm 8mm 6.5mm SCAN LTR A4 Quadr. Quadr.
ISO-Papier formate Nummern der je nach Papierformat und Ausrichtung zu entfernenden Lochpfeifen
Canon Teilenummer
A4 LEF KEINE KEINE KEINE N.Z N.Z. 2H/4H 2H/4H KEINE N.Z. KEINE KEINE KEINE KEINE
A4 SEF 7,41 4,21 5,30 N.Z. N.Z. 2H 2H KEINE N.Z. N.Z. 4,19 4,21 5,30
A5 LEF 7,41 4,21 5,30 N.Z N.Z. 2H 2H KEINE N.Z. N.Z. 4,19 4,21 5,30
A3 SEF KEINE KEINE KEINE N.Z. N.Z. 2H/4H 2H/4H KEINE N.Z. KEINE KEINE KEINE KEINE
SRA4 LEF KEINE KEINE KEINE N.Z. N.Z. 2H/4H 2H/4H KEINE N.Z. KEINE KEINE KEINE KEINE
SRA4 SEF 6,7,41,42 4,21 4,5, 30,31 N.Z. N.Z. N.Z. N.Z. KEINE N.Z. N.Z. 4,19 4,21 4,5, 30,31
SRA3 SEF KEINE KEINE KEINE N.Z. N.Z. 2H/4H 2H/4H KEINE N.Z. KEINE KEINE KEINE KEINE

*Fur CombBind 20H Konfiguration Lochpfeife Nummer 1 ziehen

Tabelle 8.1 Anleitung zum Lochpfeifenausbau

Die oben dargestellte Tabelle enthdlt Angaben zu den Lochpfeifen, die entfernt werden missen, um die unterschiedlichen Papierformate und
Konfigurationen lochen zu kénnen, die vom Professional Puncher verarbeitet werden kénnen. Fiir standardmaBig angebotene Lochstempel, die in der

Tabelle nicht aufaeflihrt sind. ist keine Justieruna der Lochofeifen erforderlich.
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Lochpfeifeneinbau

Das Verfahren zum Einbau von Lochpfeifen ist das gleiche wie das
zum Lochpfeifenausbau mit der Ausnahme, dass Lochpfeifen
hinzugefligt und nicht entfernt werden, nachdem die Druckleiste
abgenommen wurde. Beim Einsetzen von Lochpfeifen ist darauf zu
achten, dass die Lochpfeifen vollstindig am Lochpfeifenhalter
anliegen, bevor die Druckleiste wieder angebracht wird.

&

RICHTIG FALSCH

£ ¢

RICHTIG FALSCH

Abbildung 8.6 Lochpfeifeneinbau
Einstellen des Lochstempelanschlags

Einige Professional Puncher Lochstempel sind mit einem einstellbaren
Lochstempelanschlag ausgestattet, der verwendet wird, um den
Lochstempel, wie in Abbildung 8.7 dargestellt, fir bestimmte Papierformate
neu zu zentrieren. Bei Lochstempeln ohne Stempelanschlagknopf ist keine
Ausrichtung des Lochstempelanschlags erforderlich.

Bei Satzen mit Stempelanschlagknopf muss der Lochstempelanschlag
ordnungsgemaB ausgerichtet werden. Andernfalls sind die gestanzten
Locher auf dem Blatt nicht zentriert. Die géngigen Papierformate sind auf
dem Aufkleber des Stempelanschlaggriffs unter dem
Stempelanschlagknopf dargestellt, weniger gebrauchliche Papierformate
entnehmen Sie bitte Tabelle 8.2.

In Position A zeigt der Pfeil auf dem Stempelanschlagknopf nach unten
Richtung Giriff und verlauft biindig mit dem unteren Pfeil auf dem Aufkleber
des Stempelanschlaggriffs. In Positon B zeigt der Pfeil auf dem
Stempelanschlagknopf zur Seite und verlauft biindig mit dem seitlichen
Pfeil auf dem Aufkleber des Stempelanschlaggriffs. (siehe Abbildung 8.7)

Um die Ausrichtung des Lochstempelanschlags zu andern, zuerst den
Lochstempel aus der Maschine entfernen und auf eine ebene Flache
legen. Den Lochstempel in einer stabilen Stellung festhalten und den
Stempelanschlagknopf so weit nach unten driicken, bis der Knopf frei
drehbar ist. Dann den Knopf drehen, bis der Pfeil auf dem Knopf blindig mit
dem gewiinschten Pfeil auf dem Aufkleber des Stempelanschlaggriffs
verlauft. Sobald die Pfeile bilndig sind, den Stempelanschlagknopf
loslassen und  dabei  sicherstellen, dass der metallene
Lochstempelanschlag auf der Unterseite vollstindig an der
Lochstempelplatte anliegt.

spirale Draht Draht Draht Draht
Rund 2:1 3:1 CombBind 2:1 3:1
Rund Rund Quadr. Quadr.
US-Papierformate Lochstempelanschlag je nach Papierformat und Ausrichtung
Canon Teilenummer
LTR LEF B A A A A A
LTR SEF B A B A A B
STATEMENT LEF B A B A A B
LEGAL SEF B A B A A B
LEDGER SEF B A A A A A
9" x 12" LEF B A A A A A
9" x 12" SEF B A B A A B
12" x 18" SEF B A A A A A
spirale Draht Draht Draht Draht
Rund 2:1 3:1 CombBind 2:1 3:1
Rund Rund Quadr. Quadr.
1SO-Papierformate Lochstempelanschlag je nach Papierformat und Ausrichtung
Canon Teilenummer
A4 LEF A A A A* A A
A4 SEF A A A B B A
A5 LEF A A A B B A
A3 SEF A A A A* A A
SRA4 LEF A A A A* A A
SRA4 SEF A B A B B A
SRA3 SEF A A A A* A A

*Fur CombBind 20 H Konfiguration auf Position B stellen

Tabelle 8.2 Anleitung fiir Lochstempelanschlagspositionen

Stempelanschla
gknopf

Aufkleber des Position A
Stempelanschlaggriffs | l

Abbildung 8.7 Spiral-Lochstempelanschlagsposition

Wartung der Lochstempel

Die Lochstempel missen regelmaBig geélt werden, um ihre
ordnungsgemaBe Funktion zu gewahrleisten und einem vorzeitigen
Verschlei3 der Lochstempel vorzubeugen. Der Lochstempel sollte alle
250000 Zyklen gedlt und uberprift werden. Wenn die Papierkante in
der Nahe des gestanzten Lochs ausgefranst ist, die Lochpfeifen in den
Lochstempeln und die Filzkissen schmieren.

Schmierung von Lochpfeifen in Lochstempeln ohne Filzkissen:
1. Direkt auf jede Lochpfeife einen Tropfen (0,05 ml) 3-in-1-Ol
oder hochwertiges leichtes Maschinendl auftragen.

2. Den oberen Teil des Lochstempels herunterdriicken, sodass
die Lochpfeifen durch die Bodenplatte ragen.

3. Sauber wischen, sodass die Lochpfeifen von einem leichten
Olfilm bedeckt sind.

4. 0l, das auf den oberen Platten zuriickbleibt, abwischen.
Schmierung von Lochpfeifen in Lochstempeln mit Filzkissen:

1. Mit 3-in-1-Ol oder einem hochwertigen leichten Maschinendl
schmieren.

2. Einen 3 mm (1/8 Zoll) Wulst Ol leicht auf die gesamte Lange
des Filzkissens [1] auftragen, aber nicht durchtréanken.

3. Keine Sprihschmiermittel verwenden, da diese gewdhnlich
schneller antrocknen und klebrige Riickstande hinterlassen.

Nachdem Ol aufgetragen wurde, kann es vorkommen, dass die
ersten gelochten Blatter mit Ol vom Lochstempel verunreinigt
werden. Daher zunachst probeweise Blatter lochen, bis saubere
Blatter ausgegeben werden.

Abbildung 8.8 Schmierung
Ende der Lochstempel-Lebensdauer

IWenn ein Lochstempel das Ende seiner Lebensdauer erreicht hat,
verursacht er tendenziell haufiger Papierstaus durch anhaftende
Papierschnitzel. Dies ist auf den VerschleiB der Lochstempelplatte
zurlickzuftihren, nicht auf LochpfeifenverschleiB und kann nicht
korrigiert werden. Wenn dieser Fall eintritt, muss der Lochstempel
durch einen neuen ersetzt werden. Der Versuch, Lochpfeifen zu
ersetzen oder zu schéarfen, wird das Problem nicht beseitigen, Daher
wird davon abgeraten.

Umgang mit Lochstempeln

Im Lochstempel befindet sich ein Chipsatz, der beim Umgang mit dem
Lochstempel nicht berlihrt werden sollte. Versuchen Sie nicht, den
Chipsatzleser in der Maschine zu berlihren, da dies zu Schaden am
Locher fihren kann.
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Reinigung der Diisenkopfrille

Zerknittertes Material koénnte durch sich in der Duisenkopfrille
gesammelte Tonerablagerungen verschmieren. Geschieht dies, folgen
Sie bitte den unten genannten Verfahren zur Reinigung des
Diisenkopfs.

Reinigung der Diisenkopfrille:

1.

2.

Fihren Sie die Schritte 1-4 im Abschnitt 4-A dieses
Handbuchs aus, um die Disenkopfrille aus dem Geréat zu
entfernen.

Im Farbset befindet sich ein Chipsatz, der wahrend der
Arbeit am Farbset nicht berlihrt werden darf.

Entfernen Sie Uberschissigen Toner [3] aus der
Disenkopfrillenspalte [2] mit einem spitzen Plastikstabchen
[1] oder &hnlichem.

i

Achten Sie darauf, die Dlsenkopfrille nicht zu beschadigen.
Fur sie Entfernung des Toner keine  spitzen
Metallgegenstande verwenden.

@

Uberschiissige Tonerpartikel [3] aus der Diisenkopfrille [2]
mit einem Schaumstoff- oder Wattestabchen entfernen [1].

Fihren Sie die Schritte 6 - 9 im Abschnitt 4-A dieses
Handbuchs aus, um die Disenkopfrille in das Gerat
einzusetzen.

Sobald der Disenkopf eingesetzt ist, legen Sie einige Blatter
ein, um sicherzugehen, dass keine Tonerabdriicke auf dem
Papier sind. Sollten noch Tonerabdriicke erscheinen, flihren
Sie eine erneute Dlisenkopfrillen Sauberung durch.

61



Multi Function Professional Puncher — A1 |
@

Professional Puncher -Lochstempel

Fir den Professional Puncher stehen Ihnen verschiedene, einfach auswechselbare Lochstempel zur Verfigung, mit denen Sie Dokumente fiir
unterschiedliche Bindearten lochen kénnen. Durch die Auswahl des entsprechenden Lochstempels, kénnen Sie mit dem Professional Puncher
Dokumente lochen, die nach einer der nachfolgend aufgeflihrten Bindearten gebunden werden sollen.

Fir Plastikriickenbindung: Hohe Haltbarkeit Option verfiigbar

COE I I I = = = I I I NN NNENCOE D
1 19-LTR 21-A4

PB Plastikbindung; LochgréBe: 8mm (0.315") L x 3.2mm (0.126") B, Lochabstand von Mitte bis Mitte: 14.3mm (0.563")

Fiar "Twin Loop™" Bindung:

O EEEEEEEEEEEEEEEEEEENEEEEEEENEEENEENOENO

1 32-LTR 34-A4
W3 Draht; Quadratisch; 3 Lécher per Inch; LochgréBe: 4mm x 4mm (0.156" x 0.156") (LxW) Mitte zu Lochmitte Abtand:
8.5mm (0.333")

O IS S S S SN EEEEEEEEEOCOEDC]

1 21-LTR 23-A4

W2 Draht; Rechteckig; 2 Lécher pro Zoll; LochgréBe: 6.4 mm x 5.5 mm (0.250" x 0.214")( (L x B), Lochabstand von Mitte zu
Mitte: 12.7 mm (0.5").

OO0 0000000000000 0000000000000000000O0
1

32-LTR 34-A4
W3 Draht; rund; 3 Lécher pro Zoll; LochgréBe: 4mm (0.158") Durchmesser, Lochabstand von Mitte bis Mitte:
8.5mm (0.335")
O 00606 06060606 0606060 060600 00 0 00O
1 21-LTR 23-A4
W2 Draht; rund; 2 Locher pro Zoll; LochgréBe: 6.5mm (0.256") Durchmesser, Lochabstand von Mitte bis Mitte:
12.7mm (0.5")
Fir Color Coil™-Bindung: Hohe Haltbarkeit Option verfiigbar
00000000000000000000000000000000000000000000000
1 44-LTR 47-A4
C4 Spirale; rund; 4 Locher pro Zoll; LochgroBe: 4.5mm (0.174") Durchmesser, Lochabstand von Mitte bis Mitte:
6.3mm (0.2475")
Fiir Velo® Bindung:
. . . . . . . . . . .

1 i

VB Velobind®; rund; 1 Loch pro Zoll; LochgréBe: 3.2mm (0.125") Durchmesser, Lochabstand von Mitte bis Mitte:
25.4mm (1")

. . . . . . . . . . . .
1 12

VB Velobind®; rund; 1 Loch pro Zoll; LochgréBe: 3.2mm (0.126") Durchmesser, Lochabstand von Mitte bis Mitte:

25.4mm (1)
Fur Loseblattbindung verwenden: Hohe Haltbarkeit Option verfiigbar filr 3 Ring
1 3

3-Ring-Bindung; US (Standard Loseblattmuster); LochgréBe: 8mm (0.316") Durchmesser

1 7
3-Ring, 5-Ring, 7-Ring; US (Standard Loseblattmuster); LochgréBe: 8mm (0.316") Durchmesser

1
4 Spiralbindung; Europaisch (Standard-Loseringmuster); LochgréBe; 8mm (0.315") Durchmesser

- @

1 4
4 Spiralbindung; Européisch (Standard-Loseringmuster); LochgréBe; 6.5mm (0.256") Durchmesser
4 Spiralbindung; Skandinavien (Standard-Loseringmuster); LochgréBe; 6.5mm (0.256") Durchmesser
Die stellen nicht die L igen und -abstiinde dar
Fir Falzen::
Falzen
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VOOR CANON CORPORATION IS UW VEILIGHEID EN DIE VAN
ANDEREN VAN ESSENTIEEL BELANG. IN DEZE BLADEN OP HET
APPARAAT TREFT U BELANGRIJKKE VEILIGHEIDSVOOR
SCHRIFTEN EN WAARSCHUWINGEN AAN. LEES DEZE
AANDACHTIG DOOR VOORDAT U HET APPARAAT IN GEBRUIK
NEEM.

VOORAFGEGAAN ELKE VEILIGHEIDS BERICHT BINNEN
DE VEILIGHEIDS INFORMATIEBLAD. DIT SYMBOOL
GEEFT EEN POTENTIELE GEVAAR VOOR DE
PERSOONLIJKE VEILIGHEID DIE U OF ANDEREN ZOU
KUNNEN KWETSEN.

OP DE PROFESSIONAL PUNCHER TREFT U DE VOLGENDE
LABELS AAN:

g ELKE VEILIGHEIDS WAARSCHUWINGS SYMBOOL

Deze symbool waarschuwing houdt in dat
u ernstig of dodelijk gewond kunt raken
door de machine te openen en uzelf bloot
te stellen aan gevaarlijke spanningen.
Verwijder NOOIT de beschermkappen.
Laat onderhoudswerkzaamheden ALTIJD
uitvoeren door bevoegd personeel.

Qo

5. GEBRUIKERSDISPLAY 67
6. PROBLEMEN OPLOSSEN 70
7. SPECIFICATIES 70
8. HANDLEIDING PONSSTEMPELS 71
Belangrijke veiligheidsvoorschriften A

¢ Gebruik de Professional Puncher enkel zoals bedoeld voor het
perforeren van papier en covers die voldoen aan de opgegeven
specificaties.

¢ Bewaar deze gebruiksaanwijzing goed, zodat u deze later nog
eens kunt raadplegen.

LET OP: MET DE AAN/UIT-SCHAKELAAR VAN DE
PRINTER SCHAKELT U NIET DE STROOM NAAR HET
PERFOREERAPPARAAT UIT.

+ Sluit de Professional Puncher aan op een voedingsspanning die
overeenkomt met de spanning van het apparaat (staat ook
aangegeven op het label met het serienummer).

¢ De geaarde stekker is een veiligheidsvoorziening en past alleen
op een geschikte geaarde contactdoos. Neem contact op met een
erkende installateur als u de stekker niet in de contactdoos kunt
steken en laat een geschikte contactdoos plaatsen.

¢ Sluit geen andere stekker aan op het uiteinde van het netsnoer
(indien geleverd) van de Professional Puncher. De stekker is
geleverd met het oog op uw veiligheid.

+ Haal de stekker van de Professional Puncher uit de contactdoos
voordat u het apparaat verplaatst of wanneer u het apparaat
gedurende langere tijd niet gebruikt.

¢ Gebruik de Professional Puncher niet als het netsnoer of de
stekker van het apparaat beschadigd is. Gebruik het apparaat niet
in het geval van een storing, als er vloeistof in het apparaat is
gemorst of als het apparaat op enigerlei wijze beschadigd is.

¢ Voorkom overbelasting van contactdozen. Overbelasting kan
brand of een elektrische schok tot gevolg hebben.

Schoonmaken

¢ U kunt de Professional Puncher aan de buitenkant schoonmaken
met een zachte, vochtige doek.

¢ Gebruik geen schoonmaak- of oplosmiddelen want deze kunnen
het apparaat beschadigen.
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Veiligheidsinformatie A

KIEZEN VAN DE NETSNOERSET

(HET ONDERSTAANDE IS ALLEEN VAN TOEPASSING OP
APPARATEN MET EEN NOMINALE SPANNING VAN 230V, 50 Hz EN
GELDT ALLEEN BINNEN DE EUROPESE UNIE).

LET OP: HOUDT U ZICH ALTIJD AAN DE VOLGENDE
VOORZORGSMAATREGELEN ALS U EEN LOS SNOER
KIEST VOOR DE PROFESSIONAL PUNCHER.

De snoerset bestaat uit drie onderdelen: de netstekker, het netsnoer en
de apparaatstekker. Elk van deze onderdelen moet voldoen aan de
Europese veiligheidsvoorschriften.

Hieronder worden om veiligheidsredenen de minimale nominale
spanningswaarden voor de snoerset vermeld.

GEBRUIK GEEN SNOERSETS DIE NIET VOLDOEN AAN DE
VOLGENDE MINIMUMEISEN.

NETSTEKKER: 3 ampére, 250 volt, 50/60Hz, geleider Klasse 1, 3,
conform Europese veiligheidsvoorschriften.

NETSNOER: Type H05VV-F3G0.75, geharmonieerd ( < HAR > ). De
tekens "< >" geven aan dat het snoer voldoet aan de
betreffendeEuropese norm. (OPMERKING: "HAR" kan worden
vervangen door het keurmerk van de Europese veiligheidsinstantie die

het snoer goedgekeurd heeft. Een voorbeeld hiervan is "< VDE >").

APPARAATSTEKKER: 3 ampére, 250 volt, 50/60 Hz, conform
Europese veiligheidsvoorschriften, type IEC 320. De snoerset mag niet
langer zijn dan 3 meter. Een snoerset waarvan een onderdeel een
nominale spanningswaarde heeft die hoger is dan de aangegeven
minimale waarde kan eveneens worden gebruikt.

Onderhoud van de Professional Puncher

Voer het onderhoud van de Professional Puncher niet zelf uit. Laat
reparaties of groot onderhoud van de Professional Puncher uitvoeren
door een erkende servicevertegenwoordiger.

VERWIJDER DE BESCHERMKAP VAN HET APPARAAT
NIET.

Om persoonlijk letsel en/of beschadiging van het apparaat of de
omgeving te voorkomen bevat het apparaat GEEN onderdelen die u
zelf kunt vervangen.

Onderhoud van de ponsstempels

Elke ponsstempel wordt grondig geolied in de fabriek voor hij de fabriek
verlaat. Het is normaal dat op de eerste geperforeerde vellen olie
achterblijft. Bij normaal gebruik zal deze olie opraken en moet deze
vernieuwd worden. In het kader van het regelmatige onderhoud moet
elke ponsstempel na ongeveer 250.000 perforaties of eerder worden
geolied en gecontroleerd. Canon beveelt het gebruik van het merk 3-
IN-ONE aan, omdat dat al beschikbaar is. U kunt ook andere lichte
machineolies gebruiken.

Raadpleeg sectie 8 in de gebruikershandleiding van de ponsstempel
om te weten hoe de ponsstempel geolied moet worden. Het is normaal
dat op de eerste set vellen die worden geperforeerd, olie achterblijft na
het olién van de ponsstempel. Na ongeveer 25 tot 50 vellen zal er geen
olie meer achterblijven op het geperforeerde blad. Op dat moment kan
de Professional Puncher worden gebruikt voor het perforeren van
afdruktaken.

Raadpleeg Sectie 8 in de gebruikershandleiding van de ponsstempel
om te weten hoe de vouwponsstempel moet gereinigd worden.

Zie sectie 8 Professional Puncher Dieset-handleiding voor instructies
voor het onderhoud van de Diesets.

Veiligheidsinformatie A

FCC-VOORSCHRIFTEN

(HET ONDERSTAANDE IS ALLEEN VAN TOEPASSING OP
APPARATEN MET EEN NOMINALE SPANNING VAN 115V, 60 Hz)

Qo

Dit apparaat is getest en voldoet aan de klasse A-normen voor digitale
apparatuur, overeenkomstig hoofdstuk 15 van de FCC-voorschriften.
Deze normen zijn bedoeld om redelijke bescherming te bieden tegen
hinderlijke storingen wanneer het apparaat in een zakelijke omgeving
gebruikt wordt.

Dit apparaat genereert en gebruikt radiofrequentie-energie en kan die
ook uitzenden. Indien het apparaat niet geinstalleerd en gebruikt wordt
overeenkomstig de gebruiksaanwijzing, kunnen hinderlijke storingen
optreden bij radiocommunicatie. Het gebruik van dit apparaat in een
woonomgeving, veroorzaakt waarschijnlijk hinderlijke storingen. Van de
gebruiker wordt in dat geval verlangd dat hij de storing op eigen kosten
herstelt.

LET OP: U KUNT UW GEBRUIKSBEVOEGDHEID
KWIJTRAKEN ALS GEVOLG VAN WIJZIGINGEN OF
AANPASSINGEN DIE NIET UITDRUKKELIJK ZIJN
GOEDGEKEURD DOOR.

2. INLEIDING

Dank u voor uw aanschaf van de Professional Puncher, een veelzijdig
productiesysteem waarmee u documenten kunt perforeren voor
verschillende inbindstijlen door eenvoudig de ponsstempel te
verwisselen. Het apparaat is erg eenvoudig te bedienen.

De Professional Puncher is een innovatieve oplossing voor het
perforeren van papier en beschikt over de volgende functies:

¢ Snel verwisselbare ponsstempels die automatisch vergrendelen
zonder gereedschap of hendels.

¢ Alle ponsstempels van de Professional Puncher zijn voorzien van
een identificatielabel waarop het gatenpatroon en de naam staan.

+ Handige opbergruimte voor twee extra ponsstempels boven de
handinvoer.

Bedrijfscyclus en productpositionering

De CANON Multi Function Professional Puncher — A1 is een flexibel,
kostenefficiént perforeersysteem voor productieomgevingen met lichte
tot middelmatige perforeervereisten. Hij werd ontworpen voor
productieomgevingen waar documenten tegen een gemiddelde van 20-
30% van de algemene workflow worden geperforeerd. Voor klanten die
gedurende periodes van meer dan 4 uur ononderbroken perforeren,
kunnen de prestaties verschillen of verminderen als gevolg van de
grote verscheidenheid aan mediagewichten en omgevingscondities die
van toepassing kunnen zijn.

Maximaal Aanbevolen Maandelijks Volume - Het maximaal
aanbevolen maandelijks perforatievolume mag NIET meer bedragen
dan 400,000.

Voorraad ponsstempels

De stempels worden beschouwd als verbruiksmateriaal en moeten
vervangen worden als ze versleten zijn want ze kunnen niet gescherpt
worden.

Elke ponstempel heeft een garantie van 90 dagen vanaf de datum van
aankoop. De garantie geldt niet als de stempel wordt gebruikt op een
manier die niet overeenstemt met de specificaties.

De ponsstempel gaat langer mee als hij om de 250.000 perforaties of
eerder wordt geolied. (Zie Onderhoud ponsstempel voor details)

De ponsstempels hebben een verwachte levensduur van 750,000
perforaties met 20 Ib / 75 gr/m? papier. Vouwponsstempels hebben een
verwachte levensduur van 500.000 cycli. Dit is slechts een minimale
levensverwachting. De levensduur van de stempel wordt NIET
gegarandeerd wegens het grote aantal verschillende mediagewichten
en de omgevingsfactoren waaraan de stempels blootgesteld worden.
Als u langere periodes dan de verwachte levensduur van de stempels
gaat perforeren, dan wordt het ten zeerste aanbevolen om voldoende
gepaste ponsstempels bij de hand te hebben om te kunnen verder
werken met een minimale downtime.
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3. GIDS SNELLE START

Professional Puncher moet worden aangesloten op Netstroom zijn
aangesloten om elke functie van de machine. Hieronder zijn drie
modi van de werking van het Professional Puncher.

1.

4.

Modus rechtstreekse baan:

In deze modus passeert het papier door de Professional Puncher
zonder geperforeerd te worden.

Deze is de standaardmodus van de werking van voor Professional
Puncher. Zorg ervoor dat de Punch Pictogram niet wordt
geselecteerd in de gebruikersinterface van de printer.

Modus perforeren:
Deze operatie perforeert de rand van alle vellen die door de
Professional Puncher passeren.
Stap 1: Er moet een goed geconfigureerde ponsstempel
geinstalleerd zijn voor u de perforeermodus kunt gebruiken. Zie
deel 4.A voor details over het wisselen van ponsstempels en
volg de labels op de ponsstempel voor de configuratie.
Stap 2: Voordat u een afdruktaak start, selecteert u de
perforeermodus in de gebruikersinterface van de printer.
Professional Puncher werkt nu in de modus perforeren.

Modus Vouw:

Hiermee wordt een vouw aangebracht in het midden van alle

vellen die door de Professional Puncher heen gaan.
Stap 1: Een ponsstempel voor vouwen moet worden ingebracht
om de modus vouw te activeren. Zie sectie 4.A voor meer
informatie over het verwisselen van de ponsstempel.
Stap 2: Voordat u een afdruktaak start, moet u bij sommige
controllers de vouwmodus selecteren in de Ul van de printer.
Raadpleeg de printerhandleiding.

Professional Puncher werkt nu in de modus vouw.

Opmerking: De modus vouw is niet in alle printerconfiguraties

gespecificeerd.

In sommige gevallen zou de media toch kunnen barsten als hij
wordt gevouwen.

ENTER/
OK

Lay-out van de Professional Puncher Icd-gebruikersinterface

Configuratie stempels

Om de stempels te configureren voor het gewenste papierformaat,
zie deel 8 — Handleiding stempels.

5.

Qo

Beperkingen:

De nauwkeurigheid van de vouw kan in sommige
werkingsomgevingen dalen wanneer stijf papier of gecoat
papier met een glad opperviak wordt gebruikt. Zet in dat
geval <REG. ACCURACY> van de Multi Function
Professional Puncher-A1 op <ON>. Dat kan echter leiden
tot een lagere productiviteit.

Wanneer papier van 200 g/m2 of meer wordt geperforeerd
of gevouwen met de korrel in de lengte gericht, is het
mogelijk dat het papier vastloopt. Het is mogelijk dat het
probleem zich niet voordoet als de korrel in de breedte
wordt gericht.
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4. . GEBRUIKERSHANDELINGEN

Stempels wisselen:
Gebeurt zonder gereedschap en duurt slechts enkele seconden.

Snipperlade:

Gemakkelijk te bereiken snipperlade om snippers snel te
verwijderen.

i. Opbergvak voor de ponsstempels:
Voor 2 reservestempels.

v. Rechtstreekse papierbaan:
Korte, rechte papierbaan voor niet-geperforeerde documenten

v. Perforatiebaan:
Brede, U-vormige doorvoer geschikt voor papiersoorten tot 300g/m?

i

Papierstroom en interactieve onderdelen van Professional Puncher

A. Stempels wisselen:

De Professional Puncher biedt u het gemak van verwisselbare
ponsstempels, waardoor u voordelig documenten kunt perforeren voor
een grote verscheidenheid aan inbindstijlen. De ponsstempels zijn snel
en eenvoudig te verwisselen, zoals de onderstaande instructies
duidelijk maken:

Opmerking: Voor geavanceerde configuratie-instructies van de
stempels, zie deel 8 Handleiding Stempels.

Ponsstempels uit de machine halen: De sleuf voor de verwisselbare
ponsstempels bevindt zich boven de handinvoer van de machine.

Stap 1: Stop de printer/het kopieerapparaat.
Stap 2: Open het toegangspaneel van de Professional Puncher.

Stap 3: Neem voorzichtig het handvat van de stempelmoer en
draai het in tegen de klok, zoals aangegeven op het label. Dit haalt
de stempel uit de gesloten positie.

Stap 4: Schuif de ponsstempel naar buiten tot hij volledig
verwijderd is, terwijl u deze met beide handen ondersteunt.

Stap 5: Berg de verwijderde ponsstempel op in de bergruimte voor
ponsstempels van de Professional Puncher (uit de buurt houden
van stof, vuil, opletten dat ze niet vallen, etc.).

Stap 6: Kies de gewenste ponsstempels voor uw nieuwe opdracht
en schuif deze in de gleuf van de ponsstempels. Duw de
ponsstempels stevig tot de stop van de stempel in contact komt
met de ronde magneet. Dit is van kritisch belang opdat de
ponsstempels op de correcte positie zouden zitten.

Stap 7: Neem het handvat en draai het in tegenwijzerzin tot de
grendel volledig los is, zoals aangegeven op het label.

WAARSCHUWING: MOGELIJK GEVAAR VOOR SCHERPE
PUNTEN. HOUD UW VINGERS EN ANDERE
LICHAAMSDELEN BIJ HET INSTALLEREN VAN DE
PONSSTEMPELS IN DE PROFESSIONAL PUNCHER UIT
DE BUURT VAN DE STEMPELSLEUF VAN HET APPARAAT,
MET UITZONDERING VAN DE DAARVOOR BESTEMDE
OPENING IN DE PONSSTEMPEL. HET NIET IN ACHT
NEMEN VAN DEZE VOORZORGSMAATREGEL KAN
LETSEL TOT GEVOLG HEBBEN.

Stap 8: Sluit het toegangspaneel.

Stap 9: Ga verder met afdrukken en perforeren.

Wanneer een nieuwe ponsstempel in gebruik genomen wordt, kan er
wat olie achterblijven rond de perforatiegaten op het papier. Na 25 tot
50 perforaties blijft er geen olie meer achter op het papier. Wij
adviseren u een korte testopdracht uit te voeren na het installeren van
een nieuwe of pas geoliede stempel.

B. Snipperlade:

De snipperlade van uw Professional Puncher zit aan de voorkant van
het toestel. De lade moet regelmatig uitgehaald en geledigd worden.
De Professional Puncher heeft een sensor die aangeeft wanneer de
snipperlade vol is. Als de snipperlade vol is dan toont het LCD-scherm
“Chip Tray Full/Snipperlade vol” en er verschijnt ook een bericht op het
gebruikersinterfacescherm van de printer.
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C. Vastgelopen papier verwijderen:

3

Als er papier vastzit in de Professional Puncher,
dan toont het Icd-scherm aan waar het papier
precies vastzit.

Gebied

Beschrijving

Gebied A

Indien papier is vastgelopen in de perforeereenheid,
tit u de hendel op tot hij vastklikt in het
vergrendelmechanisme. Pak het vastgelopen papier
en verwijder het.

Om de papiergeleider te sluiten, drukt u op de
bovenste hendel van de vergrendeling terwijl u de
hendel van geleiderplaat vasthoudt en laat u de
geleiderplaat zakken om hem stevig te sluiten.

Gebied B1

Indien er papier is vastgelopen in de neerwaartse
doorvoer, verplaatst u de doorvoer naar rechts en
verwijdert u het vastgelopen papier.

Zorg ervoor dat het papier doorvoer is gesloten.

Gebied B2

Indien papier is vastgelopen in de onderste doorvoer
rechts, drukt u op de bovenste hendel terwijl u de
onderste hendel vasthoudt. Zo ontgrendelt u de
doorvoer. Blijf de doorvoer openen tot hij de magneet
aan de rechterkant bereikt. Verwijder het papier. Om
de doorvoer terug te sluiten, duwt u hem in de
tegenovergestelde richting tot het
vergrendelmechanisme geactiveerd wordt.

Zorg ervoor dat het papier doorvoer is gesloten.

Gebied B3

Indien er papier is vastgelopen in de onderste
papierinvoer links, ontgrendelt u de doorvoer en
verwijdert u het vastgelopen papier.

Zorg ervoor dat het papier chute is gesloten.

Gebied B4

Indien er papier is vastgelopen in de opwaartse
doorvoer, verplaatst u het deurtje naar links en
verwijdert u het vastgelopen papier.

Zorg ervoor dat het papier doorvoer is gesloten.

Gebied B2/B3

Voordat u de ponsstempel verwijdert, moet u zorgen
dat Gebied B2 en B3 vrij zijn van vastgelopen papier.
Als er papier is vastgelopen dat niet uit Gebied B2 en
B3 kan worden verwijderd, verwijdert u de
ponsstempel om het vastgelopen papier te
verwijderen. (Zie Sectie 4. De verwisselbare
ponsstempels vervangen)

Qo
5. GEBRUIKERSDISPLAY

Vooraan op de Professional Puncher is er een lcd-scherm voor de
gebruiker waarop berichten verschijnen, de instellingen en informatie

over de functies van de ponseenheid.
INSTELLINGEN INFORMATIE

77777777777777777 R2 2 ¥ 2 12 v
DUIDELIJK STEMPEL PERFOREER
e | [ B0 [ | [P [P | o]

CTIE 3‘
) [

Opies 0ol
DUIDELUKE VERSCHUNING| | DUITS
AANSLAG s

DUDELUKE VERSCHUNING] | SPAANS
UITLUNNG,

FRANS
ITALIAANS

Overzicht LCD-scherm
Berichten op het Icd-scherm
1. Rechtstreekse papierbaan klaar

Professional Puncher is klaar voor de rechtstreekse doorvoer, het
papier wordt niet geperforeerd.

2. Gereed om te perforeren

Professional Puncher is klaar voor een perforatie-opdracht, alle
vellen worden geperforeerd.

3. Gereed om te vouwen

De Professional Puncher is gereed om een vouwopdracht te
verwerken. Bij sommige controllers zullen alle vellen door de
eenheid worden gevouwen.

4. Rechtstreekse papierbaan in werking
Dit bericht verschijnt als de Bypass modus in werking is.
5. Perforeren
Dit wordt weergegeven als de perforeermodus actief is.
6. Vouwen
Dit wordt weergegeven als de vouwmodus actief is.
7. Snipperlade vol
Dit bericht verschijnt als de snipperlade vol zit met snippers.
8. Snipperlade uit

Dit bericht verschijnt als de snipperlade verwijderd werd of niet
volledig in het toestel werd teruggeplaatst.

9. Stempel controleren

Dit bericht verschijnt als de ponsstempels verwijderd werden of
niet volledig in het toestel werden teruggeplaatst. Als dit bericht
verschijnt dan zal het toestel enkel in Bypass modus werken.

10. Paneel sluiten

Dit bericht verschijnt als het voorpaneel open is of niet volledig
werd gesloten.

11. Papier zit vast

Dit bericht verschijnt als er een blad papier vastzit in het toestel.
Zie deel van deze handleiding met titel VASTGELOPEN PAPIER
VERWIJDEREN voor instructies over hoe u vastgelopen papier
moet verwijderen.
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De Instellingen op het Icd-scherm veranderen

1.

Modus

Wanneer de vouwponsstempel ingebracht is, kan de vouwfunctie
in- en uitgeschakeld worden. Wanneer de vouwponsstempel
ingebracht is, kan de vouwfunctie in- en uitgeschakeld worden.
REG.ACCURACY kan worden in- of uitgeschakeld en kan de
positie en de nauwkeurigheid van de vouw verbeteren. In deze
modus is het echter mogelijk dat de systeemproductiviteit iets
afneemt, zelfs indien de vouwponsstempel niet ingebracht is.

Instelling diepte aanslag

De aanslag is de afstand van het geperforeerde gat naar de rand
van het blad. De afstand kan aangepast worden in de Instellingen
(druk Ophoog of Omlaag op het hoofdscherm, en druk OK voor
Instellingen).

Door Omhoog te drukken zal de diepte van de aanslag vergroten,
en door Omlaag te drukken zal de diepte van de aanslag
verkleinen.

AANSLAG

[

"-" OP LCD VERKLEINT 4——‘0—» “+” OP LCD VERGROOT

DE DIEPTE VAN AANSLAG DE DIEPTE VAN AANSLAG

Wanneer een vouwponsstempel ingebracht is, zijn de opties voor de
diepteaanslag: 1 Vouw midden

VOUWLIIN

- ——

“+" OP HET LCD- “" OP HET LCD-
BEWEEGT DE VOUWLIJN BEWEEGT DE VOUWLIIN
IN DEZE RICHTING IN DEZE RICHTING

~— RICHTING PAPIERTOEVOER

Qo

Scheefheidscorrectie (alleen indien vouwponsstempel
ingebracht is)

De scheefheidscorrectie kan worden aangepast om de hoek van
de vouw in de media te verbeteren.

i)  Druk een opdracht van 10 7
vellen af in de vouwmodus.

i) MeetL8enL7 opelk vel.

i) Bereken L8-L7 en deel het
gemiddelde van (L8-L7) =
door 2. Het getal is "X".

iv) Op basis van "X" en het
papierformaat in de
onderstaande tabel zoekt u
invoernummer "S" om BG DP L ACHTER of BG DP XL
ACHTER te wijzigen.

v) Indien L8>L7 is de scheefheidscorrectie BG DP L/ XL
ACHTER negatieve “S”.

vi) Indien L8<L7 is de scheefheidscorrectie BG DP L/ XL
ACHTER positieve “S”.

vii) Voer "S" in en druk vervolgens 1 vel af in de vouwmodus.

viii) Meet L8 en bereken vervolgens het verschil tussen L8 en de
positie van de middellijn van het originele papierformaat. Vul
dit getal in bij "1Crease Mid" in het menu van de
diepteaanslag om de vouwpositie te corrigeren.

L

BG DP L ACHTER BG DP XL ACHTER
A4R_| LTRRLGL | LDR A3 [ 12x18 | SRA3 [ 13X19
210 | 216 | 279 297 | 3048 [ 320 | 3302
X s

0.025 1 1 0 0 0 0 0
0.05 1 1 1 1 1 1 1
0.075 2 2 1 1 1 1 1
0.1 3 3 2 2 2 2 2
0.125 3 3 2 2 2 2 2
0.15 4 4 3 3 3 3 2
0.175 5 4 3 3 3 3 3
0.2 5 5 4 4 4 3 3
0.225 6 6 4 4 4 4 4
0.25 7 6 5 5 5 4 4
0.275 7 7 5 5 5 5 5
0.3 8 8 6 6 5 5 5
0.325 8 8 6 6 6 6 5
0.35 9 9 7 6 6 6 6
0.375 10 10 7 7 7 6 6
0.4 10 10 8 7 7 7 7
0.425 11 11 8 8 8 7 7
0.45 12 11 9 8 8 8 7
0.475 12 12 9 9 9 8 8
0.5 13 13 10 9 9 9 8
0.525 14 13 10 10 9 9 9
0.55 14 14 11 10 10 9 9
0.575 15 15 11 11 10 10 10
0.6 16 15 12 11 11 10 10
0.625 16 16 12 12 11 11 10
0.65 17 17 13 12 12 11 11
0.675 18 17 13 12 12 12 11
0.7 18 18 14 13 13 12 12
0.725 19 18 14 13 13 12 12
0.75 20 19 15 14 14 13 12
0.775 20 20 15 14 14 13 13
0.8 20 16 15 14 14 13
0.825 16 15 15 14 14
0.85 17 16 15 15 14
0.875 17 16 16 15 15
0.9 18 17 16 15 15
0.925 18 17 17 16 15
0.95 19 18 17 16 16
0.975 19 18 18 17 16
1 20 18 18 17 17
1.025 20 19 18 18 17
1.05 19 19 18 17
1.075 20 19 18 18
1.1 20 20 19 18
1.125 20 19 19
1.15 20 19
1.175 20 20
1.2 20
1.225 20

Scheefheidscorrectietabel
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Instelling uitlijning

De uitlijning is de afstand van het bovenste geperforeerde gat
naar de zijkant van het blad (gezien vanuit oriéntatie van uitvoer).
Deze afstand kan aangepast worden via de Instellingen (druk
Omhoog of Omlaag in het Startscherm, en druk OK voor
Instellingen). Klikken op het pijitie omhoog vergroot de uitlijning,
en klikken op het pijitje omlaag verkleint de uitlijning.

“+” OP LCD
‘b VERGROOT UITLIUNING
[
UITLIUNING
““OP LCD

VERKLEINT DE UITLIJNING

Duidelijk afdekking

Het Backgage diepte en instelling van de uitlijning voor media
duidelijk dekken kan worden aangepast met deze functie.

Taal

Het Icd-scherm kan berichten in de volgende talen weergeven:
Engels, Frans, Spaans, Duits of Italiaans.

Informatie weergeven op het Icd-scherm

1.

Stempel type

Het type van de ponsstempel die momenteel in de machine zit,
wordt weergegeven.

Perforeercycli
Dit is het totale aantal pagina’s dat het systeem heeft verwerkt.
Firmware

Dit toont het huidige niveau van firmware van Professional
Puncher aan.

Qo
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6. FEHLERBEHEBUNG

Problematik

Kein Strom, locht nicht

Gestanzte Locher verlaufen
nicht entlang der Kante des
Papiers

Wiederholter Papierstau im
Lochstempelbereich

Meldung ,Lochabfallbehalter
einfihren* auf der LCD-
Anzeige.

7. TECHNISCHE DATEN

Multi Function Professional Puncher — A1

Wahrscheinliche Ursache

Netzkabel auf der Ruckseite der
Maschine nicht angeschlossen oder
nicht  ordnungsgem&B in die
Wandsteckdose eingesteckt.

Netz EIN-/AUS-Schalter nicht
betétigt

Die Anweisungen auf den
Aufklebern der Lochstempel
befolgen, um die Lochstempel fiir
eine spezifische BlattgroBe
ordnungsgeman zu konfigurieren

Den Lochstempel ausbauen und die
Lochstempelbohrung auf anhaftende
Stanzabfélle Uberprifen.

Sicherstellen, dass der
Lochabfallbehélter vollsténdig
eingefiihrt ist.

Lochen und Falzen us P/V | Breedte | Lengte
BlattgréBe und Lochkante formaten

LEF- Quereinzug (Long || TR LEF P | 2794 | 2159
Edge Feed)

SEF- Langseinzug (Short

Edge Feed) LTR SEF 215.9 279.4
PV Legal SEF 215.9 355.6
P - Alleen perforeren

V - Alleen vouwen 11x17 SEF 279.4 431.8

Breedte en lengte in mm

9" x 12" SEF P 228.6 304.8

9" x 12" LEF P 304.8 228.6

12" x 18" 304.8 457.2

12.6"x 19.2" \ 320.0 487.7

13"x 19" Vv 330.2 482.6
13"x19.2” \ 330.2 487.7
ISO P/V | Breedte | Lengte
formaten
A4 LEF P 297.0 210.0
A4 SEF 210.0 297.0
A5 LEF P 210.0 148.5
A3 SEF 297.0 420.0

Registerblatter

Papiervorrat

Papier-Bypassmodus
BlattgréBe

Lochungskapazitat
Stromversorgung

Elektrische Daten

Sicherheit Zertifizierung

Abmessungen

Gewicht

Versandgewicht

Herstellung

Qo

SRA4 SEF P 225.0 320.0
SRA4 LEF P 320.0 225.0
SRA3 SEF 320.0 450.0

US-formaten
LTR, mit 3, 4, 5, 8, 10, 12, 25*, 26*, 27*
registerkarten: 160g/m? - 300g/m?

ISO-formaten
A4, mit 5,10, 12, 25%, 26*, 27*
registerkarten: 160g/m? - 300g/m?

Vouw perforeren
Gewoon: 75g/m?2 - 300g/m?
(20# Obligatie bis 110# kaft)

gecoat: 118g/m? - 300g/m?
(32# Obligatie bis 110# kaft)

Vouw ponsstempel
Gewoon en gecoat: 157 g/m2 - 300 g/m?
(90# index tot 110# kaft)

PapiergréBe und -material wie beim
Drucker

Einzelblatt
115V, 60Hz, einphasig

Ampere und 115V; 3.8A; 60Hz

Frequenz
cULus

L: 795mm; W: 445mm; H: 1040mm
L:31.5"; W:17.5"; H: 41"

102 kg , 225 Ibs
135kg , 298 Ibs

Hergestellt in Taiwan
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8. HANDLEIDING PONSSTEMPELS

De ponsstempels voor de Professional Puncher kunnen voor meerdere
papierformaten en papierinvoerrichtingen gebruikt worden. Om
verschillende papierformaten aan te kunnen moet de ponsstempel
ingesteld zijn op het juiste aantal ponspennen en de stempelstop moet
op de juiste positie ingesteld zijn. Op het label van de stempel staat
informatie over de courante formaten, voor de ongewone formaten
moet u Tabel 8.1 raadplegen.

Verklarende woordenlijst

LEF- Long Edge Feed- geeft aan dat het papier zo in het toestel wordt
gestoken dat de lange kant van het papier wordt geperforeerd
(staand).

SEF- Short Edge Feed- geeft aan dat het papier zo in het toestel wordt
gestoken dat de kortere kant van het papier wordt geperforeerd
(liggend).

Statement Papier - 8.5" X 5.5"

Legal Papier - 8.5" X 14"

Ledger Papier - 11" X 17"

Nummering pennen
De ponspennen van de stempels zijn opeenvolgend genummerd, te
beginnen aan de kant van het handvat. Op Figuur 8.1 ziet u een

ponsstempel met 47 gaten als voorbeeld. Alle vierkante en ronde
ponsstempels volgen dezelfde nummering.

ks} [}
(0] Pen #1

o
| IWE\ T

Figuur 8.2 Verwijdering drukbalk

Remocao do pino

Qo

Om ponspennen uit de Professional Puncher te verwijderen, draait u
eerst de twee kwartdraaisluitingen linksom om de drukbalk los te laten.
Verwijder de drukbalk en leg hem opzij.

Figuur 8.3 Drukbalk
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Figuur 8.4 Verwijdering pennen

Opmerking: Het is mogelijk dat er olie op de pinnen van de
ponsstempel zit. Draag indien nodig handschoenen

Hef de gewenste pennen op en verwijder ze volgens Tabel 8.1.
Bewaar de pennen in de opslaglade in het deurpaneel van het toestel
en zorg dat ze niet kunnen vallen, beschadigd worden of verloren
raken tijdens de verwijdering.

( ( Gaten geleidepennen [ N\
| o SpCwnwedper e o -

=t
§ a8 n n a a a a a

é%W@

Figuur 8.5 Drukbalk terugplaatsen

Vervang de drukbalk door de openingen van de pluggen uit te lijnen
met de onbedekte pluggen. Houd de drukbalk zo, dat hij volledig over
de pluggen zit en draai de kwartdraaisluitingen rechtsom tot u een klik
voelt om de drukbalk in zijn positie te vergrendelen. De drukbalk kan
alleen worden vergrendeld als hij in de juiste richting zit. Hij kan niet in
een andere richting worden vergrendeld.

Belangrijk!

Voordat u de perforatiepin terug op zijn plaats zet, moet u hem
reinigen, zodat hij vrij is van stof en vreemde substanties.

Controleer of de drukbalk vastzit en dat beide kwartdraaisluitingen in
de gesloten positie zitten voor u de ponsstempels in het toestel steekt
want anders kan er ernstige schade optreden aan zowel het toestel als
de ponsstempels.

. Fio Fio er 3/5/7 2/4 2/a VeloBind VeloBind Fio Fio
::::I:'r 21 31 3 g;:f:m Orificio Oriﬁczi/o 48mm Orificio Orificio | 11Orificio | 12 Orificio | CombBind 21 31
Circular Circular 8mm 6.5mm E dora LTR A4 Quadrado Quadrado
Tamanhos de papel US Ndmeros do pinos para serem removidos com base no tamanho ou na orientagdo do papel
Numero da pec¢a Canon
LTR LEF 2,47 1,23 1,34 Nenhum 3H/5H/7H Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum 1,21 1,23 1,34
LTR SEF 7,42 Nenhum 5,31 Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum 5,31
STATEMENT LEF 7,42 Nenhum 5,31 Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum 5,31
LEGAL SEF 7,42 Nenhum 5,31 Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum 5,31
LEDGER SEF 2,47 1,23 1,34 Nenhum 3H/5H/7H Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum 1,21 1,23 1,34
9" x 12" LEF 1,2,47 1,23 1,34 Nenhum 3H/5H/7H Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum 1,21 1,23 1,34
9" x 12" SEF 6,7,42,43 3,21 5,31 Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum 3,19 3,21 5,31
12" x 18" SEF 1,2,47 1,23 1,34 Nenhum 3H/5H/7H Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum 1,21 1,23 1,34
. Fio Fio er 3/5/7 2/a 2/a VeloBind VeloBind Fio Fio
::::I:Ir 21 3:1 3 g,','.f',.f” Orificio Orifl;{) 48mm orificio Orificio | 11Orificio | 12Orificio | CombBind 2:1 31
Circular Circular 8mm 6.5mm E dora LTR A4 Quadrado Quadrado

Tamanhos de papel ISO Ndmeros do pinos para serem removidos com base no tamanho ou na orientagdo do papel
Numero da peca Canon
A4 LEF Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum 2H/4H 2H/4H Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum
A4 SEF 7,41 4,21 5,30 Nenhum Nenhum 2H 2H Nenhum Nenhum Nenhum 4,19 4,21 5,30
A5 LEF 7,41 4,21 5,30 Nenhum Nenhum 2H 2H Nenhum Nenhum Nenhum 4,19 4,21 5,30
A3 SEF Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum 2H/4H 2H/4H Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum
SRA4 LEF Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum 2H/4H 2H/4H Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum
SRA4 SEF 6,7,41,42 4,21 4,5, 30, 31 Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum 4,19 4,21 4,5, 30,31
SRA3 SEF Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum 2H/4H 2H/4H Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum

*Pour une configuration CombBind 20H tirer le poingon n° 1

Tabela 8.1 Guia de remocao do pino

O quadro acima mostra as informagdes de que os pinos necessitam para sere

m removidos e perfurarem corretamente cada tamanho da folha e as

configuragdes que sao aceitas pelo Professional Puncher. Para os moldes padrdo que ndo se encontram no quadro, nao é necessario fazer nenhum

ajuste.
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Pennen toevoegen

Het proces om pennen toe te voegen is hetzelfde als dat om pennen te
verwijderen, behalve dat er pennen worden toegevoegd en niet
verwijderd als de drukbalk werd uitgehaald. Bij het vervangen van de
ponspennen moet u controleren of de pennen volledig tegen de
penhouder zitten voor u de drukbalk opnieuw vastmaakt.

&

JUIST VERKEERD

JUIST VERKEERD

X

\E

Figuur 8.6 Pennen toevoegen
Stoppositie stempel

Op sommige van de ponsstempels van de Professional Puncher is er
een aanpasbare stempelstop die wordt gebruikt om de ponsstempel
opnieuw te centreren voor bepaalde papierformaten, zoals
aangegeven in Figuur 8.7. Voor ponsstempels zonder een stopknop is
er geen aanpassing vereist van de stoppositie.

Voor toestellen met een stopknop moet de stop op de correcte plaats
worden ingesteld of de geperforeerde gaten zullen niet gecentreerd
zijn op het blad. De courante papierformaten worden weergegeven op
het label van het handvat van de stempelstop, voor de niet courante
formaten moet u tabel 8.2 raadplegen.

Positie A is als de pijl op de stempelstopknop naar beneden richting
het handvat wijst en op dezelfde lijn komt met de onderste pijl op het
label van het handvat van de stempelstop. Positie B is als de pijl op de
stempelstopknop naar de zijkant wijst en op dezelfde lijn komt met de
zijwaartse pijl op het label van het handvat van de stempelstop. (Zie
Figuur 8.7).

Om de positie van de stempelstop te wijzigen moet u eerst de stempel
uit het toestel halen en deze op een vlak en stabiel oppervlak plaatsen.
Terwijl u de stempel in een stabiele positie houdt moet u op de
stempelstopknop duwen tot deze vrij kan draaien. Draai dan aan de
knop tot de pijl op de knop op dezelfde lijn komt met de gewenste pijl
op het label van het handvat van de stempelstop. Eens de pijlen op
dezelfde lijn staan laat dan de stempelknop los en zorg dat de metalen
stempelstop onderaan volledig tegen de stempelplaat komt.

Draad Draad Draad Draad
Speol rond 2:1 3:1 CombBind 2:1 3:1
Rond Rond Vierkant Vierkant

Papierformaten US Stoppositie stempel gebaseerd op papierformaat of oriéntering

Canon Onderdeel nummer | 008R13179 | 008R13180 | 008R13181 | 008R13190 | 008R13191 | 008R13192

LTR LEF B A A A A A

LTR SEF B A B A A B

STATEMENT LEF B A B A A B

LEGAL SEF B A B A A B

LEDGER SEF B A A A A A

9" x 12" LEF B A A A A A

9" x 12" SEF B A B A A B

12" x 18" SEF B A A A A A

Draad Draad Draad Draad
Speol rond 2:1 32:1 CombBind 2:1 3:1
Rond Rond Vierkant Vierkant

1SO Papierformaten Stoppositie stempel gebaseerd op papierformaat of oriéntering

Canon Onderdeel nummer | 008R13179 | 008R13180 | 008R13181 | 008R13190 | 008R13191 | 008R13192

A4 LEF A A A A* A A

A4 SEF A A A B B A

A5 LEF A A A B B A

A3 SEF A A A A* A A

SRA4 LEF A A A A* A A

SRA4 SEF A B A B B A

SRA3 SEF A A A A* A A

* Voor CombBind 20H Configuratie in positie B ponsstempel

Tabel 8.2 Gids stoppositie stempel

Qo

Knop
stempelstop

Label handvat

Positie A
stempelstop

Figuur 8.7 Stoppositie Spoel stempel

Onderhoud ponsstempels

De ponsstempels moeten regelmatig worden geolied om naar behoren
te blijven werken en om voortijdige defecten van de ponsstempels te
vermijden. De ponsstempel moet om de 250.00 cycli of eerder worden
geolied en geinspecteerd. Indien de rand van het papier in de nabijheid
van de perforatieopening gescheurd is, moet u de pinnen van de
stempelpennen en de vilten strips smeren.

Om stempelpennen zonder vilten strip te smeren:
1. Breng een druppel (0,05 ml) 3-IN-ONE of lichte machineolie
van hoge kwaliteit direct op de pinnen aan.
2. Druk de bovenzijde van de ponsstempel naar beneden, zodat
de pin uit de onderplaat steken.
3. Veeg ze schoon en laat een fijne laag olie achter op de
pennen.
4. Veeg eventuele olie die is achtergebleven op de bovenkant
van de platen weg.
Om stempelpennen met vilten strip te smeren:
1. Smeer ze met 3-IN-ONE of lichte machineolie van hoge
kwaliteit.
2.  Breng een beetje olie aan (3 mm) over de lengte van de strip
[1], maar overdrijf niet.
3. Gebruik geen smeermiddelen in sprayvorm want deze drogen
snel op en laten een kleverig residu achter.
Het kan zijn dat er op de eerst geperforeerde vellen wat olie op het

papier te zien is. Laat enkele testkopieén lopen voor u propere
kopieén kunt maken.

Figuur 8.8 Smeren

Einde levensduur stempels

Als een ponsstempel op het einde van zijn levensduur is gekomen, dan
zal deze papierblokkeringen veroorzaken door de loshangende
papiersnippers. Dit is het gevolg van slijtage van de stempelplaat en
niet van slijtage van de pennen, die niet gecorrigeerd kan worden. Als
dit voorvalt dan moeten de ponsstempels vervangen worden door
nieuwe. Proberen om de pennen te vervangen of te scherpen zal dit
probleem n, dit wordt dan ook niet aangeraden.

Gebruik van de ponsstempel

In de ponsstempel zit een chipset, die u niet mag aanraken tijdens het
gebruik van de ponsstempel. Probeer de chipsetlezer in de machine
niet aan te raken. Dat zou immers kunnen leiden tot schade aan de
perforeereenheid.
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Reiniging van de vouwponsstempel

Media die wordt gevouwen, kan vies worden omdat toner zich
ophoopt in de groef van de vouwponsstempel. Als u dat vaststelt, volg
dan de onderstaande procedure om de stempel schoon te maken.

Om een vouwponsstempel te reinigen:

1.

2.

Doorloop stap 1 tot 4 van Sectie 4-A van deze handleiding
om de vouwponsstempel uit de machine te halen.

In de ponsstempel zit een chipset, die u niet mag aanraken
tijdens het gebruik van de ponsstempel.

Schraap de tonerresten [3] met een gepunt plastic stokje [1]
of iets dergelijks uit de groef van de ponsstempel [2].

)

Wees voorzichtig dat u de groef van de vouwponsstempel
niet beschadigt. Gebruik geen metalen punt om de toner te
verwijderen.

Qo

Verwijder de resterende tonerpartikels [3] uit de groef van de
vouwponsstempel [2] met een wattenstaafje of mousse [1].

Doorloop stap 6 tot 9 van Sectie 4-A van deze handleiding
om de vouwponsstempel weer in de machine te plaatsen.

Als de stempel weer in de machine zit, moet u enkele vellen
door de machine halen om te controleren of er geen
tonermarkeringen meer op de vellen achterblijven. Als er nog
steeds toner achterblijft, moet u de procedure voor reiniging
van de vouwponsstempel opnieuw doorlopen.
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Beschikbare ponsstempels Professional Puncher

De Professional Puncher maakt gebruikt van tal van gemakkelijk verwisselbare ponsstempels waarmee u documenten kunt perforeren voor
verschillende inbindstijlen. Door de geschikte ponsstempel te kiezen kunt u uw Professional Puncher gebruiken om documenten te perforeren in
eender welk van de volgende inbindstijlen.

Voor inbinden met plastic bindruggen kiest u: Hoge duurzaamheid optie beschikbaar

CO S B BN B BN BN B BN B BN B BN BN BN B BN B O EE O
1 19-LTR 21-A4

PB plastic bindrug; grootte perforatiegat: 8mm x 2,9mm (0.313" x 0.116") (I x b); afstand tussen de gaten (middelpunt tot
middelpunt): 14,3mm (0.563")

Voor inbinden met TwinLoop™ kiest u:

O EEEEEEE S EEEEEEEEEEENEEEEEEEEENEENOENO
1 32-LTR 34-A4

W3 draadrug; Square; 3 gaten per inch; grootte perforatiegat: 4mm x 4mm (0,156" x 0,156") (I x b); afstand tussen de gaten
(middelpunt tot middelpunt): 8,5mm (0.333")

=y 8 B 3 B R R B R A B R B R B B 0 B B QB QB

1 21-LTR 23-A4
W2 draadrug; rechthoekig; 2 gaten per inch; grootte perforatiegat: 6,4mm x5, 4mm (0.250" x 0.214") (I x b); afstand tussen
de gaten (middelpunt tot middelpunt): 12,7mm (0.500")

OO0 0000000000000 0000000000000000000

1 32-LTR 34-A4
W3 draadrug; rond; 3 gaten per inch; grootte perforatiegat: 4mm(0.158") (diameter); afstand tussen de gaten (middelpunt tot
middelpunt): 8,5mm (0,335")

O 0060606 0606060600 0000006 000 0O o0 O

1 21-LTR 23-A4

W2 draadrug; rond; 2 gaten per inch; grootte perforatiegat: 6.5mm(0.256") (diameter); afstand tussen de gaten (middelpunt
tot middelpunt): 12,7mm (0,5")

Voor inbinden met ColorCoil™ kiest u: Hoge duurzaamheid optie beschikbaar

00000000000000000000000000000000000000000000000
1 44-LTR 47-A4

C4 spiraalbindrug; rond; 4 gaten per inch; grootte perforatiegat: 4,4mm (0.174") (diameter); afstandtussen de gaten
(middelpunt tot middelpunt): 6,3mm (0.2475")

Voor inbinden met VeloBind® kiest u:

O . . O 0 O 0 0 O 0 .
1 i

VB VeloBind®; rond; 1 gat per inch; grootte perforatiegat: 3,2mm (0.125") (diameter); afstand tussen de gaten (middelpunt tot
middelpunt): 25,4 mm (1")

. . . . . . . . . . . .
1 12

VB VeloBind®; rond; 1 gat per inch; grootte perforatiegat: 3,2mm (0.126") (diameter); afstand tussen de gaten (middelpunt tot
middelpunt): 25,4 mm (1")

Voor inbinden van losse vellen kiest u: Hoge duurzaamheid optie beschikbaar voor 3-rings
1 3

3-rings ringband; U.S. (standaardpatroon voor losse bladen); grootte perforatiegat: 8mm (0.316")(diameter)

1 7
3-rings, 5-rings, 7-rings; U.S. (standaardpatroon voor losse bladen); grootte perforatiegat: 8mm (0.316")(diameter)

[ ] [ ] [ ] [
4

1
4-rings ringband; Europese (standaardpatroon voor losse bladen); grootte perforatiegat: 8mm (0.315")(diameter)

[ [ [ [ ]
4

1
4-rings ringband; Europese (standaardpatroon voor losse bladen); grootte perforatiegat: 6.5mm (0.256")(diameter)

4-rings ringband; Scandinavische (standaardpatroon voor losse bladen); grootte perforatiegat: 6.5mm (0.256")(diameter)

De perforatiepatronen ziin niet op ware grootte afgebeeld.

Voor Vouwen

Vouwen
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1. INSTRUCOES DE SEGURANCA A

A SUA SEGURANCA E A DOS OUTROS E MUITO IMPORTANTE
PARA A CANON CORPORATION. ENCONTRAM-SE NESTE
MANUAL E NA PROPRIA MAQUINA MENSAGENS E
INFORMACOES IMPORTANTES SOBRE SEGURANCA. POR
FAVOR, LEIA ATENTAMENTE E ENTENDA TUDO ISSO ANTES DE
USAR A MAQUINA.

O SIMBOLO DE ALERTA DE SEGURACA PRECEDE CADA
A MENSAGEM DE SEGURANCA DESTE MANUAL DE
INSTRUGOES DE USO. ESTE SIMBOLO INDICA QUE
VOCE CORRE SERIOS RISCOS DE SOFRER
FERIMENTOS PESSOAIS OU AOS OUTROS.

A FIGURA A SEGUIR APARECE NO PROFESSIONAL PUNCHER:

Esta simbolo de seguranca indica que vocé
pode correr riscos de ferimentos sérios ou de
morte ao abrir o produto e ao expor-se a
tensdo perigosa. NUNCA remova as partes
rosqueadas das tampas. Conte SEMPRE
com o0s servicos de pessoal qualificado
quando for necessario.

5. _VISUALISACAO DO USUARIO 79
6. SOLUCAO DE PROBLEMAS 82
7. ESPECIFICACOES 82
8. MANUAL DOS JOGOS DE MOLDES DO

USUARIO 83
Medidas de seguranca importantes A

¢ Use o Professional Puncher somente para perfurar papéis e
tampas, de acordo com as especificagdes indicadas.

¢ Guarde este manual de Instrugoes de Usos para uso futuro.

CUIDADO: O INTERRUPTOR LIGADO/DESLIGADO DA
IMPRESSORA NAO CORTA A ENERGIA DO
PERFURADOR.

+ O Professional Puncher deve estar ligado a tenséo de suprimento
correspondente a avaliagcdo elétrica das instrugbes de uso da
maquina (também listada no rétulo de nimero de série).

¢ O plugue de aterramento € uma caracteristica de seguranca que
se ajustara apenas a tomada apropriada para aterramento.

+ Nao altere o plugue nas extremidades do conjunto de cabos do
Professional Puncher (se for fornecido). Ele implica na sua
seguranga.

¢ Desligue o Professional Puncher antes de locomover a maquina
ou quando esta nao estiver sendo usada por um periodo longo de
tempo.

¢ Nao use o Professional Puncher se a maquina tiver um cabo ou
plugue do suprimento de energia danificado. Nao use a maquina
quando esta apresentar qualquer problema de mau
funcionamento. Ndo use a maquina caso ocorra derramamento
de liquidos ou se ela apresentar qualquer problema de
funcionamento.

¢ Nao exceda a capacidade das tomadas elétricas, pois isso podera
ocasionar um incéndio ou choque elétrico.

Limpeza

¢ Vocé pode limpar a parte externa do Professional Puncher com
um pano Umido e macio.

¢ Nao use detergentes ou solventes para evitar danos a maquina.
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Mensagens de Seguranca A

SELEGAO DO PRINCIPAL DO CONJUNTO DE CABOS

(A OBSERVAGAO A SEGUIR SO SE APLICA AS~UNIDADES, COM
230V 50HZ, E QUE ESTAO LOCALIZADAS NA UNIAO EUROPEIA).

CUIDADO: AO ESCOLHER UM CABO REMOVIVEL PARA
SER USADO COM O SEU PROFESSIONAL PUNCHER,
SIGA SEMPRE AS INSTRUGOES ABAIXO.

O conjunto de cabos consiste de trés partes: o plugue de adaptagéo, o
cabo e a entrada do equipamento. Cada um desses componentes
precisa estar de acordo com as normas de seguranga européias.

As andlises elétricas minimas para o conjunto de cabos especifico
estao disponiveis por questao de segurancga.

NAO USE OS CONJUNTOS DE CABOS QUE NAO ATENDAM AS
NECESSIDADES ELETRICAS MINIMAS.

PLUGUE: 3 amperes, 250 volts, 50/60 Hz, Classe 1, 3 condutor,
aprovado pelas normas de seguranga européias.

CABO: Tipo HO5VV-F3G0.75, Harmonizado (< HAR >). Os “< >”
simbolos indicam que o cabo foi aprovado pelos padrées europeus
apropriados (OBSERVAGCAO: “HAR” pode ser substituido pela marca
de aprovacdo da agéncia de seguranga européia. Para exemplificar,
teriamos: “< VDE >*).

CONECTOR DO EQUIPAMENTO: 3 amperes, 250 volts, 50/60 Hz,
aprovado pelas normas de segurancga européias, Tipo IEC 320. O cabo
nao podera ter mais de 3 metros de comprimento. Um cabo com
avaliagao elétrica acima da especificada podera ser substituido.

Servico, Professional Puncher

Nao tente fazer a manutengéo do seu Professional Puncher por conta
propria. Contate um representante autorizado no caso de haver
necessidade de fazer quaisquer consertos ou a manutengéo especial
do seu Professional Puncher.

A NAO REMOVA A TAMPA DA MAQUINA.

O usudrio NAO pode reparar as pecas internas da maquina. Desta
forma, evitam-se ferimentos pessoais graves e/ou danos a propriedade
ou a prépria maquina.

Servico, Jogo de moldes

Cada conjunto de pungéo é totalmente lubrificado da fabrica, antes de
ser enviado. Observe que a presenca de 6leo nas primeiras folhas
perfuradas é normal. Durante a utlizagdo normal, este 6leo sera
exaurido e devera ser substituido. Como parte da manutencgao regular,
cada conjunto de moldes deve ser lubrificado passados
aproximadamente 250 000 ciclos de pungdo ou antes. A Canon
recomenda o uso de 6leo da marca 3-IN-ONE por ser facimente
disponivel. Outros 6leos de maquina também podem ser usados.

Para lubrificar o conjunto de pungéo, consulte a Segdo 8 - manual do
Conjunto de Puncdo do Usuario. Observe que é normal haver a
presenca de 6leo nas primeiras folhas perfuradas apds a lubrificagéo
do conjunto de puncéo. Depois de aproximadamente 25 a 50 folhas,
nao havera mais 6leo na folha perfurada. Neste momento, o
Professional Puncher pode ser utilizado na perfuragéo de trabalhos de
impressao.

Consulte a segéo 8 — manual do usuério de maquinas graficas de vinco
para instrugdes detalhadas de limpeza do sulco da maquina de vinco.

Veja o Manual Professional Puncher Dieset na Segdo 8 para obter
instrugdes sobre a manutengao dos conjuntos de perfuragao.

Mensagens de Seguranca A

OBSERVAGAO FCC

(A OBSERVAGAO A SEGUIR SO SE APLICA AS UNIDADES COM
115V 60HZ.)

Este equipamento foi testado e estd em conformidade com os limites
para a Classe A do dispositivo digital, segundo a Parte 15 das Regras

FCC. Esses limites foram criados com o intuito de fornecerem protegao
suficiente contra interferéncia perigosa quando o equipamento for
utilizado em um estabelecimento comercial.

Este equipamento gera, usa e pode radiar energia de radiofreqiiéncia,
e se nao for instalado e usado de acordo com o Manual de Uso, pode
causar interferéncia perigosa nos sistemas de comunicagao a radio. O
uso deste equipamento em areas residenciais pode causar
interferéncia perigosa, na qual o usuario tera a responsabilidade de
corrigi-la por conta prépria.

CUIDADO: AS MUDANGAS OU MODIFICAGCOES QUE NAO
FOREM EXPRESSAMENTE APROVADAS POR UMA
CORPORACAO ASSOCIADA PODE COMPROMETER A
SUA AUTORIZAGCAO PARA USAR O EQUIPAMENTO.

2. INTRODUCAO

Obrigado por vocé ter adquirido o Professional Puncher. Ele possui um
sistema de producdo versatil. Com ele, vocé podera perfurar diversos
documentos através de uma simples mudanga de molde. Ele também
foi projetado para facilitar a sua utilizagao.

O Professional Puncher é uma solugéo inovadora para a perfuragédo de
papel que oferece as seguintes caracteristicas de design:

¢ Jogos de moldes para serem mudados rapidamente e que se
engatam sem o auxilio de ferramentas ou alavancas.

¢ Todos os jogos de moldes do Professional Puncher incluem um
indicador de identificacdo que fornece um tipo de furo e o seu
nome ao usuario.

¢ Area de armazenamento conveniente para dois conjuntos de
puncéo adicionais, localizados acima do desvio da folha.

Ciclo de servicos e posicionamento do produto

O CANON Multi Function Professional Puncher — A1 fornece uma
solugdo de perfuragéo flexivel, economicamente viavel de iluminagéo
para ambientes de produgao de perfuragao de nivel médio. Ele foi criado
para usuarios de impressdo de producdo que geralmente perfuram os
seus documentos em uma média de 20-30% do seu fluxo de trabalho
geral. Para os clientes que executam perfuragdes continuas por mais de
4 horas, o desempenho pode variar ou diminuir devido a uma vasta
gama de pesos de suporte de impressao e de condi¢cdes ambientais que
podem ocorrer.

Volume mensal maximo recomendado - O volume mensal maximo
recomendado NAO pode exceder 400.000 perfuragdes.

Operando o suprimento do conjunto de matrizes

As matrizes sao consideradas itens de consumo e quando envelhecem
precisam ser substituidas, ja que deixam de afiar.

Cada conjunto de matrizes tem uma garantia de 90 dias a partir da
data de compra. A garantia perdera a validade se a matriz for utilizada
da maneira recomendada.

A vida util do molde de pungéo sera maximizada se este for lubrificado
a cada 250 000 ciclos de pungdo ou antes (veja os Servigos do
Conjunto de Matrizes para obter mais detalhes).

O conjunto de matrizes tem uma vida Util prevista de 750.000
perfuracoes em papel de 20 1b/75 gsm. Os sulcos das maquinas de
vinco tém uma duragéo prevista de 500.000 ciclos. Esta é apenas uma
previsdo de vida Util minima. A vida util da matriz NAO tem garantia
vasta gama de midias de elevada gramatura e as condigoes
ambientais a que a matriz pode submetida. Se vocé pretender
aumentar o nimero de perfuragdes que excedam a vida Util da matriz,
recomenda-se que vocé tenha um ndmero disponivel e suficiente de
conjuntos de matrizes apropriadas para prosseguir com o tempo
minimo de inatividade.
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3. GUIA DE INICIACAO RAPIDA

O Professional Puncher deve ser ligado a rede elétrica para
permitir o uso de qualquer funcionalidade da maquina. Abaixo sédo
apresentados trés modos de operacao do Professional Puncher.
1. Modo de desvio:

Esta operagdo permitira que o papel passe pelo Professional
Puncher sem ser perfurado.
Este é o modo padréo de operagao para o Professional Puncher.
Verifique se 0 modo predefinido nao estéd selecionado no icone
da Interface do Usuario na impressora.

2. Modo Perfurar:

Esta operagao perfurara o final de todas as bordas das folhas de
papel que passarem pelo Professional Puncher.

Passo 1: Um conjunto de moldes apropriadamente
configurados deve ser introduzido antes que o modo perfurar
seja acionado. Consulte os detalhes na segado 4.A para se
informar sobre as mudangas do jogo de moldes e siga as
etiquetas nesses conjuntos para executar a configuragao.
Passo 2: Antes de iniciar um trabalho de impresséao, selecione
0 modo de perfuragdo que se encontra na interface do usuario
da impressora.

De agora em diante, o Professional Puncher funcionara no modo

Perfurar.

3. Modo Dobrar:

Esta operagdo criara dobras no meio de todas as folhas que

passarem pelo Professional Puncher.
Passo 1: Um conjunto de pungdo com dobras deve ser
inserido para ativar o modo Dobrar. Ver se¢do 4.A para obter
detalhes sobre as mudangas do conjunto de pungéo.
Passo 2: Para alguns controladores, antes de iniciar um
trabalho de impresséo, selecionar o modo Dobrar da interface
do usuario da impressora. Consultar o manual da impressora.

Agora, o Professional Puncher funcionara no modo Dobrar.

Nota: O modo Dobrar se encontra fora das especificages para

certas configuracdes da impressora.

Em alguns casos, os vincos nao evitardo fissuras quando o
material é dobrado.

PARA CIMA

PARA BAIXO

ENTER/
OK

Exibigdo da tela LCD da interface do usuario do Professional Puncher

4. Configuracao do jogo de modelos
Para configurar o jogo de moldes para o tamanho desejado da
folha em andamento, consulte a se¢do 8 do Manual do jogo de
moldes do usuario.

5. Restrigcoes:

A precisdo do vinco pode diminuir em determinados
ambientes operacionais, quando for usado papel duro ou
papel revestido com uma superficie lisa. Neste caso, mude
<PRECISAO REG.> da Function Professional Puncher-
Alpara <LIGAR>. No entanto, liga-la pode reduzir a
produtividade.

Ao perfurar ou vincar papel com gramatura 200 ou mais, na
direcdo das fibras e grdo e com na orientagéo longa, pode
ocorrer atolamento de papel. A diregdo das fibras com
orientacao curta pode evitar esse problema.
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4. OPERACOES DO USUARIO

i.  Transferéncia dos jogos de moldes:

Estdo concluidos (sem ferramentas) e sua execugdo leva
segundos.
ii. Reservatorio de aparas perfuradas:

Bandeja de aparas de facil acesso para o descarte rapido das
Mesmas.
iii. Armazenamento dos Jogos de Moldes:

E possivel armazenar até 2 jogos de moldes para reposicao.

iv. Passagem secundaria da perfuragao:

Percurso curto e direto de papel para documentos que nao
precisam ser perfurados.

v. Percurso do molde de perfuragao:

A ampla rotagdo do raio permite suportar uma cobertura de até
300 g/m®

Fluxo de papel e segbes interativas do usuario do Professional
Puncher

A. Transferéncia dos jogos de moldes:

Com a conveniéncia para trocar os jogos de moldes intercambiaveis,
vocé podera perfurar documentos de forma econdémica e com uma
variedade de estilos padronizados. E facil e rapido para vocé trocar os
jogos de moldes desta maquina, como esta ilustrado nas instrucoes a
seguir:
Nota: Consulte a Se¢do 8 do Manual dos jogos de moldes do usuario
para obter informagdes sobre as instrugdes de configuragdo avangada
do jogo de moldes.
Remogdo dos conjuntos de puncao da maquina: A abertura
permutavel do conjunto de pungido do Professional Puncher situa-se
acima da secao de desvio da maquina.

Passo 1: Pare a impressora/copiadora.

Passo 2: Abra o painel da porta de acesso do Professional Puncher.

Passo 3: Segure firmemente a trava de pungao e gire-a na diregao
CCW, conforme indicado no rétulo préximo a alavanca da trava do
perfurador. Desta forma, a puncédo sera liberada da posi¢éo de
bloqueio.

Passo 4: Deslize o jogo de moldes até que ele seja totalmente
removido, apoiando-0 com as maos.

Passo 5: Armazene adequadamente o conjunto de puncao
removido na area de armazenamento do conjunto de pung¢édo do
Professional Puncher (mantenha-o longe de poeira, sujeira e evite
quedas acidentais das bordas de bancadas, etc.).

Passo 6: Selecione o jogo de moldes desejado para a sua nova
tarefa e insira-o na abertura do conjunto de moldes. Empurre
firmemente o jogo de moldes até que o dispositivo entre em
contato com o ima circular. Este procedimento é crucial para
assegurar que a posi¢ao do jogo de moldes seja a apropriada.

Passo 7: Segure a alavanca e gire-a no sentido CW até que a
trava esteja devidamente encaixada, conforme indicado no rétulo.

CUIDADO: PERIGO EMINENTE NO PONTO DE APERTO.
DURANTE A INSTALACAO DOS SEUS JOGOS DE
MOLDES, SEMPRE MANTENHA OS DEDOS E OUTRAS
PARTES DO SEU CORPO FORA DO ALCANCE DA
ENTRADA DA MAQUINA E DE TODAS AS OUTRAS AREAS,
EXCETO O ORIFIiCIO PARA O DEDO DO JOGO. SE VOCE
NAO SEGUIR ESTAS MEDIDAS DE PRECAUGAO, PODERA
CORRER O RISCO DE FERIMENTOS.

Passo 8: Feche o Painel da Porta de Acesso.

Passo 9: Continue executando o seu trabalho de impresséo e
perfuragao.

Por favor, observe que ao usar um modelo novo, aparecera 6leo ao
redor dos orificios perfurados da folha. Depois de perfurar de 25 a 50
folhas, ele desaparecera delas. Recomenda-se fazer um teste rapido
de impressao quando um novo modelo for usado ou quando um odelo
for lubrificado com o6leo.

B. Recipiente de aparas perfuradas:

O recipiente de aparas perfuradas para o Professional Puncher esta
localizado na parte frontal da base da maquina. A gaveta deve ser
aberta periodicamente e esvaziada. O Professional Puncher usa um
sensor para determiner quando o recipiente de perfuragdo esta cheio e
o visor LCD mostra a mensagem “Bandeja de aparas cheia“. Outra
mensagem também aparecera na tela da interface da impressora do
usuario.
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C. Limpeza de papéis:

Quando os papéis estdo congestionados no

(o) trajeto do Professional Puncher, o visor LCD
O‘/\/’ mostrara a area de congestionamento de uma ou
mais folhas.
Area Descricdo
Area A

Se o papel estiver congestionado na Derivagdo de
Perfuragdo, levante a alavanca até que ela se trave
com o mecanismo de travamento. Remova o papel
congestionado.

Para fechar a guia de papel, pressione a alavanca
da trava superior, mantenha a placa guia presa e
abaixe a placa guia para fecha-la com firmeza.

Area B1

Se o papel estiver congestionado na abertura de
papel na parte inferior, mova a porta para a direita,
alcance e remova o papel congestionado.

Certifigue-se de que a abertura de papel esteja
fechada.

Area B2

Se o papel estiver congestionado na abertura da
parte inferior direita, pressione a alavanca superior,
mantenha a alavanca inferior presa. Esse
procedimento liberara a abertura. Continue abrindo a
abertura até atingir o ima no lado direito. Alcance e
remova o papel. Para retornar a abertura para a
posicao fechada, mova-a na diregdo oposta até que
0 mecanismo de trava seja acionado.

Certifigue-se de que a abertura de papel esteja
fechada.

Area B3

Se o papel estiver congestionado na abertura
esquerda, destrave a abertura, alcance e remova o
papel congestionado.

Certifigue-se de que a abertura de papel esteja
fechada.

Area B4

Se o papel estiver congestionado na entrada de
papel superior, mova a porta para a esquerda,
alcance e remova o papel congestionado.

Certifigue-se de que a abertura de papel esteja
fechada.

Area B2/B3

Antes de desinstalar o conjunto de pungéo,
assegure-se de que as areas B2 e B3 estdo sem
nenhum papel congestionado. Se houver papel
congestionado e ndo puder ser removido da area B2
e B3, desinstale o conjunto de puncédo para que o
papel congestionado possa ser removido. (ver Se¢éo
4. Mudar os conjuntos de pungao permutaveis)

5. VISOR DO USUARIO

Na parte frontal do Professional Puncher encontra-se um painel
interativo LCD do usuario que mostra as mensagens, configuragdes e
informacdes relacionadas as fungdes da unidade de perfuragéo.

CONFIGURAGOES INFORMAGOES
02

,,,,,,,, 2 2 2 12
¥ REBORDO | TIPO CICLOS DE
ALINHAMENTO ‘ ‘UMPEZA DA TAMPA ‘ ‘ LINGUA ‘ ‘ DE FURO ‘ ‘ PERFURAGAO

DO VINCO,
Opcoes:
CALIBRADOR TRASEIRO
LIMPEZA DA TAMPA
ALINHAMENTO ESPANHOL
LIMPEZA DA TAMPA FRANGES
ITALIANO

3
‘ ‘ FIHMWAHE‘

s

Vis&o geral do painel LCD
Mensagens no painel LCD

1. O desvio esta pronto
O Professional Puncher esta pronto para executar o desvio, as
folhas nao serdo perfuradas.

2. Pronto para Perfurar
O Professional Puncher estd pronto para executar uma
perfuracéo; todas as folhas da unidade serao perfuradas.

3. Pronto para Dobrar
O Professional Puncher esta pronto para executar uma dobra.
Para alguns controladores, todas as folhas da unidade seréo
dobradas.

4. Executando o Desvio
Esta mensagem sera mostrada quando o modo de desvio estiver
sendo executado.

5. Execucao do Furo
Esta mensagem é exibida quando o modo Perfurar esta em
funcionamento.

6. Execugao da Dobra
Esta mensagem é exibida quando o modo Dobrar esta em
funcionamento.

7. Abandeja de aparas esta cheia
Esta mensagem sera mostrada quando o recipiente de perfuragéo
estiver cheio de aparas descartaveis de papel.

8. Abandeja de aparas esta mal posicionada
Esta mensagem sera mostrada quando o recipiente de perfuragéo
nao estiver encaixado na posi¢do correta ou nao for introduzido
totalmente na unidade de perfuragéo.

9. Verificando o molde
Esta mensagem serd mostrada quando o jogo de moldes nao
estiver encaixado na posigdo correta ou nao for introduzido
totalmente na unidade de perfuragédo. Quando aparecer esta
mensagem aparecer, a unidade de perfuragao funcionaréd apenas
no modo de desvio.

10. Fechar a porta
Esta mensagem sera mostrada quando a porta da frente estiver
aberta ou nao estiver totalmente fechada.

11. Congestionamento de papel
Quando uma folha de papel ficar congestionada no interior da
unidade de perfuragdo, esta mensagem sera exibida. Consulte a
secao neste manual intitulado LIMPEZA DE PAPEL de para obter
instrucdes sobre como remover uma folha congestionada.
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Mudando as configuracées no painel LCD

1.

Modo

Com a insercao do corte de dobras, a fungao dobrar pode ser
Ligado/Desligado. A PRECISAO REG. pode ser ligada/desligada
para melhorar a posicdo e a seguranga do vinco. No entanto,
pode haver reducdo na produtividade do sistema neste modo

mesmo se a perfuragdo vincada nao for inserida.

Configuracao da profundidade da guia de medicao

A guia de medigao é a distancia do orificio(s) perfurado(s) da
borda no final da folha. Para ajustar esta distancia, entre na se¢ao
de Configuragdes (pressione a seta para Cima ou para Baixo na

tela inicial, e pressione OK para executar as Configuragdes).

Se vocé pressionar a seta para Cima, aumentara a profundidade
da guia de medigéo, e para Baixo, diminuird a profundidade da

guia de medicdo.
GUIA DE MEDIGAO

=
!

““ NA TELA LCDDIMINUI <——‘O—} “+" NA TELA LCD AUMENTA

A PROFUNDIDADE A PROFUNDIDADE DO
DO GUIA DE MEDICAO GUIA DE MEDIGAO

Quando um corte de dobras é inserido, as opgdes da profundidade
do calibrador traseiro séo: 1 Dobra Mid
LINHA DA DOBRA

“+" LIGADO O LCD “" LIGADO O LCD
MOVE A LINHA MOVE A LINHA

DA DOBRA NESTA DA DOBRA NESTA
DIRECAO | DIRECAO

-~—— DIREGAO DO FLUXO DE PAPEL

Deslocamentos inclinados (somente se a perfuracao vincada
for inserida)

Os deslocamentos inclinados podem ser ajustados para melhorar
o angulo do vinco no dispositivo.

i) Imprima 10 folhas. " v

ii) Meca o L7 e 0 L8 de cada
folha.

i) Calcule o L7 e o0 L8 e divida
amédiade (L7-L8) por2. 0 4=
resultado serd "X".

iv) Com base no resultado "X"

e no tamanho do papel de
tamanho, como mostrado ®
na tabela abaixo, encontre o nimero de entrada "S" para
mudar o BG DP L REAR ou 0 BG DP XL REAR.

v) Se o L8 for maior do que o L7, o deslocamento inclinado BG
DP L/ XL REAR sera negativo "S".

vi) Se o L8 for menor do que o L7, o deslocamento inclinado BG
DP L/ XL REAR sera positivo "S".

vii) Apds introduzir "S", imprima 1 folha no modo de vinco.

viii) Depois de medir o L8, calcule a diferenca entre L8 e o
tamanho original do papel na posicado média. Insira este
ndmero no “1Crease Mid”, no menu de calibragem para
corrigir a posigao dos vincos.

BG DP L REAR BG DP XL REAR

A4R | LTRRALGL | LDR A3 [ 12x18 [ SRA3 | 13X19

210 | 216 | 279 297 | 3048 [ 320 | 3302

X s

0.025 1 1 0 0 0 0 0
0.05 1 1 1 1 1 1 1
0.075 2 2 1 1 1 1 1
0.1 3 3 2 2 2 2 2
0.125 3 3 2 2 2 2 2
0.15 4 4 3 3 3 3 2
0.175 5 4 3 3 3 3 3
0.2 5 5 4 4 4 3 3
0.225 6 6 4 4 4 4 4
0.25 7 6 5 5 5 4 4
0.275 7 7 5 5 5 5 5
0.3 8 8 6 6 5 5 5
0.325 8 8 6 6 6 6 5
0.35 9 9 7 6 6 6 6
0.375 10 10 7 7 7 6 6
0.4 10 10 8 7 7 7 7
0.425 11 11 8 8 8 7 7
0.45 12 11 9 8 8 8 7
0.475 12 12 9 9 9 8 8
0.5 13 13 10 9 9 9 8
0.525 14 13 10 10 9 9 9
0.55 14 14 11 10 10 9 9
0.575 15 15 11 11 10 10 10
0.6 16 15 12 11 11 10 10
0.625 16 16 12 12 11 11 10
0.65 17 17 13 12 12 11 11
0.675 18 17 13 12 12 12 11
0.7 18 18 14 13 13 12 12
0.725 19 18 14 13 13 12 12
0.75 20 19 15 14 14 13 12
0.775 20 20 15 14 14 13 13
0.8 20 16 15 14 14 13
0.825 16 15 15 14 14
0.85 17 16 15 15 14
0.875 17 16 16 15 15
0.9 18 17 16 15 15
0.925 18 17 17 16 15
0.95 19 18 17 16 16
0.975 19 18 18 17 16
1 20 18 18 17 17
1.025 20 19 18 18 17
1.05 19 19 18 17
1.075 20 19 18 18
1.1 20 20 19 18
1.125 20 19 19
1.15 20 19
1.175 20 20
1.2 20
1.225 20

Tabela de deslocamentos inclinados
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Configuracao de alinhamento

O alinhamento é a distancia do orificio perfurado na parte superior
da borda lateral da folha (visualizada a partir da orientacdo da
perfuracao resultante). Para ajustar esta distancia, entre na segéo
de Configuragdes (pressione a seta para Cima ou para Baixo na
tela inicial, e pressione OK para executar as Configuragdes). Se
vocé pressionar a seta para Cima, aumentara a posigdo de
alinhamento, e para Baixo, diminuira a posigao de alinhamento.

“+*NA TELA LCD AUMENTA
\$ A ESQUADRIA DO ALINHAMENTO

[
ALINHAMENTO

“"NA TELA LCD DIMINUI
A ESQUADRIA DO ALINHAMENTO

Limpar a tampa

A configuragdo de profundidade do calibrador traseiro e a
configuragéo de alinhamento dos modos para Limpar a Tampa
podem ser ajustadas através desta fungéo.

Linguas

O painel LCD pode ser configurado para uma das seguintes
linguas: inglés, francés, espanhol, alemao ou ltaliano.

Mostrando as informacées no painel LCD

1.

Tipo de Furo

O tipo do conjunto de puncéo que esta instalado na maquina no
momento sera exibido.

Ciclos de perfuragao

Este € o numero total de folhas perfuradas que foram
executadas pelo o sistema.

Firmware

Mostra o nivel atual de firmware do Professional Puncher.
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6. SOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema

Se a maquina nao estiver
ligada, ndo havera perfuragao.

Os orificios perfurados nao
estao alinhados com a borda do
papel.

Congestionamento  constante
das folhas na area do jogo de
moldes.

Insira a mensagem da bandeja
de aparas na interface LCD.

7. ESPECIFICACOES

Tamanho da folha para | Tamanhos | P/C | Largura| Comprimento

Multi Function Professional Puncher — A1

Causa Provavel

O cabo de energia nao esta
ajustado a parte posterior da
magquina ou devidamente inserido
na parede.

(0] botao de energia
Ligado/Desligado nao  esta
ativado.

Siga as instrugdes nas etiquetas
dos jogos de moldes para
configurar devidamente o molde
para o tamanho especifico da
folha.

Remova o0 jogo de moldes,
verifique se ha resquicios de
papel presos na garganta do
molde.

Certifique-se de que a bandeja de
aparas esteja totalmente
encaixada.

ser dobrada e furadae | nos EUA
borda
. . LTR LEF P | 279.4 215.9
LEF- alimentacao com
borda longa LTR SEF 215.9 279.4
SEF- alimentacao com
borda curta
Legal SEF 215.9 355.6
P/C
P- Puncao somente 11x17 SEF 279.4 431.8
C- Somente vinco
9"x12"SEF| P | 228.6 304.8
Largura e
comprimentoemmm gvy 12" |EF | P | 304.8 228.6
12" x 18" 304.8 457.2
12.6"x19.2"| C | 320.0 487.7
13" x 19" C | 330.2 482.6
13" x19.2” C | 330.2 487.7

Tamanhos | P/C | Largura| Comprimento

Iso

A4 LEF

A4 SEF

A5 LEF

A3 SEF

P | 297.0 210.0
210.0 297.0
P | 210.0 148.5
297.0 420.0

Reserva de guia

Reserva de papel

Tamanho da folha de
papel no Modo de
Derivacao

Capacidade de
perfuracao

Suprimento de
Energia

Elétrica

Certificacao de
seguranca

Dimensoées

Peso

Peso de Embarque

Fabricacao

SRA4 SEF P 225.0 320.0
SRA4 LEF P 320.0 225.0
SRA3 SEF 320.0 450.0

Tamanhos nos EUA
LTR, com 3, 4, 5, 8, 10, 12, 25*, 26*, 27*
abas: 160gsm — 300 gsm

Tamanhos ISO
A4, com 5, 10, 12, 25*, 26*, 27*
abas: 160gsm — 300 gsm

Perfuracdo Puncéao
Simples: 75gsm - 300gsm
(20# seguido de capa 110#)
Revestida: 118gsm - 300gsm
(32 seguido de capa 110#)

Perfuragao vincada
Normal e revestido: 157gsm — 300gsm
(indice 90# a 110# capa)

Os tamanhos e os reservatorios de papel séao

semelhantes aos da impressora

Apenas uma folha

115V, 60Hz, Fase Unica

Amps e
Frequéncia

115V; 3.8A; 60Hz

cULus

L: 795mm; W: 445mm; H: 1040mm
L:31.5"; W: 17.5"; H: 41"

102 kg , 225 Ibs

135 kg , 298 Ibs

Montado em Taiwan
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8. MANUAL DO JOGO DE MOLDES DO USUARIO Para remover os pinos de perfuragéo do Professional Puncher, gire os

. ) _ dois prendedores de um quarto de volta no sentido anti-horario para
Os jogos de moldes para o Professional Puncher séo usados em liberar a barra de pressao. Retire a barra de pressio e reserve-a.
trabalhos com varios tamanhos de papel e de dire¢gdes de alimentagao

das folhas. Para acomodar tamanhos diferentes de papel, este jogo de
moldes deve ser configurado de acordo com o numero correto de
pinos de perfuragdo e a parada do molde deve estar na posi¢ao
apropriada. A etiqueta do molde contém informagbes sobre os
tamanhos de perfuracdo para papel comum. Para outros tamanhos,
consulte a Tabela 8.1.

A\
Glossario ng ‘ﬂ%: 5 5 5 5 (5 \- J
LEF- Alimentagao com borda longa — Indica que o papel esta sendo e
alimentado na maquina para que o lado mais longo da folha seja g i F 5 3 5 5 ] _
perfurado. == e
SEF- Alimentagdo com borda curta- Indica que o papel estd sendo ¢ = /NI
alimentado na maquina para que o lado mais curto da folha seja Figura 8.4 Remocao do pino
perfurado.

Nota: Se houver 6leo lubrificante nos pinos de perfuragao, use luvas,

Papel carta - 8.5" X 5.5" dependendo da necessidade

Papel legal - 8.5" X 14"

Papel ledger - 11" X 17" Levante e remova os pinos desejados de acordo com a Tabela 8.1.

~ i Guarde os pinos na bandeja do reservatério de pinos dentro da porta
Numeragao dos pinos frontal da maquina. Certifique-se de que os pinos nio sejam
Os pinos de perfuragdo do molde sdo numerados sequencialmente, a derrubados, danificados ou perdidos durante a sua remogéao.

partir da extremidade da alavanca. A Figura 8.1 mostra um molde

espiral com furo 47 como exemplo. Todos os jogos de moldes ( L o @|~Oriﬁciosdopinodeguia-|$0 o ] N

quadrados ou circulares seguem o mesmo formato de numeragéo dos
pinos.

T
——

Figura 8.5 Substituicao da barra de pressao

Substitua a barra de presséao, alinhando os orificios do pino de guia
com os pinos de guia expostos. Prenda a barra de pressao para que
ela se encaixe completamente aos pinos de guia e, em seguida, gire
os prendedores de um quarto de volta no sentido horario até perceber
um clique para bloquear a barra de pressao nessa posi¢ao. A barra de
presséo pode ser fechada somente se a posi¢ao estiver correta. Ela
néo pode ser bloqueada em nenhuma outra posicao.

Importante!
Antes de introduzir novamente, limpe o pino de pun¢ao para remover

g" ;é = qualquer sujidade ou substancias estranhas.

Figura 8.2 Remocao da barra de pressio Certifiqgue-se de que a barra de pressdo esteja fixada e os dois
fixadores de um quarto de volta estejam travados, antes de introduzir o
jogo de moldes na maquina. Do contrario, a maquina e o jogo de

Fixador de um

( @ €»<__ quarto de volta <

Remocao do pino moldes podem ser seriamente danificados.
. Fio Fio o . 3/5/7 2/4 2/4 VeloBind VeloBind Fio Fio
::::I:'r 21 31 3 g;:f:m Orificio Oriﬁczi/o 48mm Orificio Orificio | 11Orificio | 12 Orificio | CombBind 21 31
Circular Circular 8mm 6.5mm E dora LTR A4 Quadrado Quadrado
Tamanhos de papel US Numeros do pinos para serem removidos com base no tamanho ou na orientagdo do papel
Numero da pec¢a Canon
LTR LEF 2,47 1,23 1,34 Nenhum 3H/5H/7H Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum 1,21 1,23 1,34
LTR SEF 7,42 Nenhum 5,31 Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum 5,31
STATEMENT LEF 7,42 Nenhum 5,31 Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum 5,31
LEGAL SEF 7,42 Nenhum 5,31 Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum 5,31
LEDGER SEF 2,47 1,23 1,34 Nenhum 3H/5H/7H Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum 1,21 1,23 1,34
9" x 12" LEF 1,2,47 1,23 1,34 Nenhum 3H/5H/7H Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum 1,21 1,23 1,34
9" x 12" SEF 6,7,42,43 3,21 5,31 Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum 3,19 3,21 5,31
12" x 18" SEF 1,2,47 1,23 1,34 Nenhum 3H/5H/7H Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum 1,21 1,23 1,34
. Fio Fio er 3/5/7 2/a 2/a VeloBind VeloBind Fio Fio
::::I:Ir 21 3:1 3 g,','.f',.f” Orificio Orifl;{) 48mm orificio Orificio | 11Orificio | 12Orificio | CombBind 2:1 31
Circular Circular 8mm 6.5mm E dora LTR A4 Quadrado Quadrado

Tamanhos de papel ISO Numeros do pinos para serem removidos com base no tamanho ou na orientagdo do papel
Numero da peca Canon
A4 LEF Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum 2H/4H 2H/4H Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum
A4 SEF 7,41 4,21 5,30 Nenhum Nenhum 2H 2H Nenhum Nenhum Nenhum 4,19 4,21 5,30
A5 LEF 7,41 4,21 5,30 Nenhum Nenhum 2H 2H Nenhum Nenhum Nenhum 4,19 4,21 5,30
A3 SEF Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum 2H/4H 2H/4H Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum
SRA4 LEF Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum 2H/4H 2H/4H Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum
SRA4 SEF 6,7,41,42 4,21 4,5, 30, 31 Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum 4,19 4,21 4,5, 30,31
SRA3 SEF Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum 2H/4H 2H/4H Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum Nenhum

*Pour une configuration CombBind 20H tirer le poingon n° 1
Tabela 8.1 Guia de remocao do pino

O quadro acima mostra as informagdes de que 0s pinos necessitam para serem removidos e perfurarem corretamente cada tamanho da folha e as
configuragdes que sao aceitas pelo Professional Puncher. Para os moldes padrdo que ndo se encontram no quadro, nao é necessario fazer nenhum
ajuste.
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Adicao de pinos

O processo para adicionar os pinos de perfuragdo € o mesmo que o
da remogédo dos pinos, exceto que os pinos sdo adicionados e nao
removidos quando a barra de presséo estiver desativada. Ao substituir
os pinos de puxar, certifique-se de que eles estejam totalmente
acomodados no retentor de pinos antes de fixar a barra de pressao
novamente.

R

CORRETA INCORRETA
CORRETA INCORRETA

Figura 8.6 Adicao dos pinos
Posicao de parada do molde

Em alguns dos jogos de moldes do Professional Puncher ha um
parada ajustavel do molde que é usada para centralizar novamente o
molde ajustado para determinados tamanhos da folha, como mostra a
Figura 8.7. Para os jogos de moldes sem um botdo de parada do
molde ndo ha é necessario fazer nenhum ajuste na posigao de parada
do molde.

Para as unidades com um botéo de parada do molde, a parada do
molde deve ser ajustada na posigao correta ou os orificios perfurados
nao serao centralizados na folha. Os tamanhos do papel comum sao
mostrados na etiqueta da alavanca da parada do molde, abaixo do
botéo de parada do molde. Para outros tamanhos de papel, consulte a
Tabela 8.2.

A posicdo A é quando a seta do botdo de parada do molde aponta
para baixo em dire¢cdo a alavanca e se alinha com a seta inferior da
etiqueta da alavanca do molde. A posicao B € quando a seta do botéo
de parada do molde aponta para o lado e se alinha com a seta lateral
da etiqueta da alavanca do molde. (Veja a Figura 8.7)

Para mudar a posicdo da parada do molde, remova o molde da
maquina e coloque-o em uma superficie plana e estavel. Mantenha o
molde em uma posicéao estavel e abaixe o botdo de parada do molde
até que o ele esteja livre para girar. Em seguida, gire o botdo até que a
seta no botdo se alinhe com a seta almejada da etiqueta da alavanca
do molde. Assim que as setas estiverem alinhadas, solte o botdo de
parada do molde, certificando-se de que a parte inferior da parada do
molde de metal se acomode totalmente na placa do molde.

Espiral Fio Fio Fio Fio
Cirolar 2:1 3:1 CombBind 21 3:1
Rnd Rnd Quadrado | Quadrad

Tamanhos de papel US
Namero da pega Canon

Posi¢do de parada do molde baseada no tamanho ou na orientagdo do papel

LTR LEF B A A A A A
LTR SEF B A B A A B
CARTA LEF B A B A A B
LEGAL SEF B A B A A B
LEDGER SEF B A A A A A
9" x 12" LEF B A A A A A
9" x 12" SEF B A B A A B
12" x 18" SEF B A A A A A

Espiral Fio Fio ‘ Fio Fio

Circular 2:1 3:1 CombBind 2:1 3:1

Rnd Rnd Quadrado | Quadrado

Tamanhos de papel ISO
Numero da peca Canon
A4 LEF
A4 SEF
A5 LEF
A3 SEF
SRA4 LEF A*
SRA4 SEF B
SRA3 SEF A A A A*

*Para a configuragdo CombBind 20H, coloque o jogo de molde na posi¢éo B

Posi¢do de parada do molde baseada no tamanho ou na orientagdo do papel

g
B
B

g

> 2> > > > >
@ P> >
> > > >

> |o| P> > wlw|>
(> |>|>|>>

Tabela 8.2 Guia da posicao do jogo de moldes

Posigéao A

Botao de parada
do molde

Etiqueta da
alavanca de
parada do molde | |

Figura 8.7 Posicao de parada do molde espiral

Manutencao do jogo de moldes

Os jogos de perfuragdo devem ser lubrificados periodicamente para
que funcionem adequadamente e também para evitar falhas
prematuras. O conjunto de perfuracdo deve ser lubrificado e
inspecionado a cada ciclo de 250 K, ou antes disso. Se a borda do
papel préxima do furo perfurado for rasgada, lubrifique os pinos do
conjunto e a almofada de feltro.
Para lubrificar os pinos do jogo de moldes que nao possuem
protetores de feltro:
1. Apliqgue uma gota (0,05 ml) de dleo 3-IN-ONE ou o6leo de
maquina leve e de alta qualidade diretamente nos pinos.
2. Pressione a parte superior do conjunto de pungéo para que 0s
pinos se projetem para fora da placa inferior.
3. Limpe-os, deixando uma camada fina de 6leo neles.
4. Limpe todo o éleo que se encontra no topo das placas.

Para lubrificar os pinos do jogo de moldes que possuem
protetores de feltro:
1. Lubrifique-os com éleo 3-IN-ONE ou com um 6leo de maquina
leve e de alta qualidade.
2. Aplique um cordao de 6leo de 1/8" (3 mm) levemente ao longo
do comprimento da almofada de feltro [1], mas ndo exagere.
3. Nao use lubrificantes em spray porque eles tendem a secar
rapidamente e a deixar um residuo aderente.

Depois de ser aplicado, o 6leo do molde pode manchar as
primeiras folhas que foram perfuradas. Faca copias de teste até
que elas saiam totalmente limpas.

I

1l

Figura 8.8 Lubrificacao
Fim da vida util do molde

Se um jogo de moldes estiver no fim da sua vida util, ele podera
causar congestionamentos de papel devido as aparas de papel que
estdo soltas. Isso resulta do desgaste da placa do molde e ndo do
desgaste do pino, que ndo pode ser corrigido. Nesse caso, o jogo de
moldes deve ser substituido por um novo. Tentar substituir ou amolar
0os pinos ndo corrigird o problema portanto procedimento nao é
recomendado.

Manuseio do conjunto de pungao

Ha um chipset localizado no conjunto de pungdo que nao deve ser
tocado durante o manuseio do conjunto. Nao tente tocar o leitor do
chipset localizado no interior da maquina, pois isso pode danificar a
perfuragao.
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Limpeza do sulco da maquina de vinco 3. Limpe as particula em excesso no toner [3] do sulco da
maquina de vinco [2] utilizando uma espuma ou um

Midia sendo impressa pode tornar-se manchada por depdsitos de chumago de algodao [1].

toner que se acumulam nos sulcos da maquina de vinco. Se isso for
observado, siga o procedimento abaixo para limpar o toner.

Para limpar um sulco da maquina de vinco:
1. Complete as etapas 1-4 da se¢ao 4-A deste manual a fim de

eliminar os sulcos da maquina de vinco.

Ha um chipset localizado na maquina de vinco, que nao
deverao ser tocados durante o manuseio da mesma.

2. Raspe o residuo do toner [3] do sulco da maquina de vinco 4. Complete as etapas 6-9 da secdo 4-A deste manual para
[2] utilizando um cotonete de plastico [1] ou algo inserir o sulco da méaquina de vinco.
semelhante.

5. Uma vez que o sulco foi inserido, alimente algumas folhas
para confirmar que ndo ha nenhuma marcacéo na folha pelo
toner. Se uma marcagéao pelo toner for observada, complete
a limpeza da maquina de vinco efetue o procedimento
novamente.

0

Tenha cuidado para nao danificar o sulco da maquina de
vinco. Nao utilize pontas de metal para remover o toner.
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Jogos de moldes Professional Puncher

O Professional Puncher usa uma variedade de jogos de moldes faciimente intercambiaveis que permitem que vocé perfure documentos em série e
com estilos diferentes e pré-determinados. Se vocé selecionar o jogo apropriado de moldes, podera usar o seu Professional Puncher para perfurar
documentos em qualquer um dos seguintes estilos pré-determinados.

Para o Pente de Plastico padronizado, escolha: Opgéo de alta durabilidade disponivel

[CJ S BN BN BN BN BN BN BN B BN B B BN BN BN BN B O Em
1 19-LTR 21-A4

PB Pente de Plastico padronizado; Tamanho do Furo: 8mm x 2.9mm (0.313" x 0.116") (CxL); Espagamento do Furo de um
centro ao outro: 14.3 mm (0.563")

Para o padrao Twin Loop™, escolha:

O EEEEEEEEEEEEEEEEEEENEEEEEEENEEENEENOENO
1 32-LTR 34-A4

W3 Arame; Quadrado; 3 Furos por polegada; Tamanho do Furo: 4mm x 4mm (0.156" x 0.156") (C x L); Espagamento do
Furo de um centro ao outro: 8.5 mm (0.333")

my B B B R B B B R B R B 0 B B B B § } Jm} QW
1 21-LTR 23-A4

W2 Arame; Retangulo; 2 Furos por polegada; Tamanho do Furo: 6.4mm x 5.4mm (0.250" x 0.214") (C x L); Espagamento do
Furo de um centro ao outro: 12.7 mm (0.500")

OO0 0000000000000 0000000000000000000O0

1 32-LTR 34-A4
W3 Arame; Redondo; 3 Furos por polegada; Tamanho do Furo: 4mm(0.158") Diametro; Espagamento do Furo de um centro
ao outro: 8.5 mm (0.335")

O 00606 060606006 060606000600 00 0 00O
1 21-TR  23-Ad

W2 Arame; Redondo; 2 Furos por polegada; Tamanho do Furo: 6.5mm(0.256") Diametro; Espacamento do Furo de um
centro ao outro: 12.7 mm (0.5")

Para o padrao Color Coil™, escolha: Opgéo de alta durabilidade disponivel

00000000000000000000000000000000000000000000000
1 44-LTR 47-Ad

C4 Espiral; Redondo; 4 Furos por polegada; Tamanho do Furo: 4.4mm (0.174") Diametro; Espagamento do Furo de um
centro ao outro: 6.3mm (0.2475")

Para o padréo Velo®, escolha:

. 0 . O 0 . 0 . . 0 .
1 1"

VB Velobind®; Redondo; 1 Furo por polegada Tamanho do Furo: 3.2mm (0.125") Diametro; Espagamento do Furo de um
centro ao outro: 25.4mm (1")

. . 0 0 . . 0 . . . 0 .
1 12

VB Velobind®; Redondo; 1 Furo por polegada Tamanho do Furo: 3.2mm (0.126") Didmetro; Espagamento do Furo de um
centro ao outro: 25.4mm (1")

Opcéo de alta durabilidade disponivel para

Para o padréo Looseleaf, escolha: 3 Ring
1 3

3 Ring Binder; EUA (Modelos Looseleaf Padronizados); Tamanho do Furo: 8mm (0.316") Diametro

1 7
3 Ring, 5 Ring, 7 Ring; EUA (Modelos Looseleaf Padronizados); Tamanho do Furo: 8mm (0.316") Diametro

1
4 Ring Binder; Europeu (Modelos Looseleaf Padronizados); Tamanho do Furo: 8mm (0.315") Diametro

1
4 Ring Binder; Europeu (Modelos Looseleaf Padronizados); Tamanho do Furo: 6.5mm (0.256") Didametro

- @

~ @

4 Ring Binder; Escandinavia (Modelos Looseleaf Padronizados); Tamanho do Furo: 6.5mm (0.256") Diametro

Os grdficos no representam as dimensdes ou os espagamentos reais dos padres de perfuragdo.

Para o Dobra:

Dobra
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COOEPXAHUE
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Mepbl NpegoCTOPOXHOCTH 87
YuncTtka 87
Ob6cnyxnsaHue 88
Mpeaynpexagarowime Haanmcu 88

2. BBEOEHMUE 88

3. KPATKOE PYKOBOOCTBO NOJIb3OBATENA 89

4. OBCNYXWBAHUE NOJIb3OBATEJIEM 90

1. TEXHUKA BE3ONACHOCTU i

Mbl B KOMMNAHWMW CANON KOPMOPALIMW YOENAEM O4YEHb
BOMbLIOE BHMMAHVME T  EXHUKE BE3OIMNMACHOCTW.
NPEOYMNPEXOAOWME U MHOOPMALIMOHHBIE ~ HAAMWCK
HAXOOATCA KAK B JAHHOM PYKOBOACTBE, TAK 1 HA CAMOM
AMMNAPATE MEPE[, PABOTOW C AMMAPATOM BHUMATENBHO
N3YYUTE BCE 3TN HAAMNMNCK.

OTOT MPEAYMNPEXOAKOWWMA 3HAK NPEOWECTBYET

A KAXOOWV MPEAYNPEXOAIOWEN HAAMUCKU B JAHHOM
PYKOBOACTBE. 3T OT 3HAK VYKA3bIBAET HA
NOTEHUMANBHYKO ONACHOCTb MONYYEHWA TPABMbI
BAMW U OKPYXXAIOLLIMMW BAC NIOObMWA.

HA  AMNMNAPATE  PROFESSIONAL PUNCHER WMEIOTCA
CNEQYIOWME NPEOQYNPEXOAIOLUNE TABITMYKA:

OT0T cumBon ©6e3onacHOCTU O3Ha4vaeT,
4YTO BCKpbITME annapaTta MOXeT NpuBecTu
K Cepbe3HoOM TpaBMe Wnu reTanbHOMYy
ucxogy — M3-3a OMACHOTO  BbICOKOMO
HanpsbkeHna.HUKOMOA  He  cHumanTe
NpUBUHYEHHbIE KpbiWwku. ObcnyxuBaHue
annapata BCEIOA gomkHO nNpoBOAUTLCHA
KBanMuLMpoBaHHbLIMU COTpyaHMKamu
CEPBUCHOTO LieHTpa.

5. OUCMNEN 91
6. YCTPAHEHWE HENOJNALOOK 94
7. XAPAKTEPUCTUKU 94
8. PYKOBOACTBO NO YCTAHOBKE LUTAMIMOB 95
Mepbl NpeaoCTOPOXHOCTH A

¢ Vcnonb3ynte annapat Professional Puncher Ttonbko B
npegHasHavyeHHbIX Uensx ana  nepdgopauum Bymarm B
COOTBETCTBUM C YKa3aHHbIMN TEXHUHECKMMW XapaKTepUCTUKaMM.

14 COXpaHMTe Ha 6yJ:1yu.1ee 3TO PYKOBOACTBO MO 3Kkcnnyataunun.

BHMUMAHWE: BbIKINKOYATEb BKI/BbIKI NMPUHTEPA HE
BbIKIMIOYAET MNMATAHVE MEP®OPATOPA.

¢ Annapat Professional Puncher gomkeH GbiTb NOAKMKOYEH K CETU
MATaHWA C  HanpshkeHWEM, COOTBETCTBYIOLUMM  pPaCHETHbLIM
ANeKTPUYEeCKMM napameTpam, NpUBEAEHHbIM B PYKOBOACTBE MO
akcnnyaTaumm (M Takke yKa3aHHbIM Ha 3TUKETKE C CepUMHbIM
HOMEpOM).

¢ Bunka c 3a3emneHvem vcrnonbayloTcs B Lensix 6esonacHocTu. Ee
MOXHO BCTaBUTb TOMbKO B COOTBETCTBYIOLLYIO pPO3ETKYy C
3a3emneHvemM. Ecnu Bunky HEBO3MOXHO BCTaBWUTb B PO3ETKY,
CBSKUTECb C  KBaNMUMUUMPOBAHHLIM  3NIEKTPUKOM, YTOObI OH
NOCTaBUI NOAXOASLLYIO PO3ETKY.

¢ He MeHsiliTe BUNKY Ha KOHLE CbEMHOro CUIoBoro kabens Ans
Professional Puncher (ecnn BxoguTt B komnnekT noctaeku). OH
npefocTaBnsieTcs B LENsx Ballen 6e3onacHoCTy.

¢ OrtknoyanTe annapat OT CeTM NUTaHUs  nepeg  €ro
nepemelleHnem. Takke OTKNOYaNTe annapar, ecrnv oH He byaet
MCMorb30BaTbCs 4ONTOe BPeMsi.

¢ He wucnonb3ynte annapart, €Cnv y Hero MoBpPexXAeH CUMoBOW
kabenb unu Bunka. He vcnonb3yiite annapat B cnydae ntobon
HeucnpaBHocTW. He BkmovanTe annapaT, €CnM Ha Hero
nponunacb >XWAKOCTb WM OH MOMyYun MOBpexAeHVe niobbim
ApYrMm cnoco6om.

¢ He neperpyxamnrte anekTpuyeckme pO3eTKU cBepx
YCTaHOBNEHHOTO Npegena. JTO MOXeT MPUBECTM K Moxapy unu
MOPaXKEHUIO 3MEKTPUYECKMM TOKOM.

Yncrtka

¢ BHewHwl yactb annapata Professional Puncher moxHo
NpoTUpaTh MSrKOW BNaXHOMW TPSMKON.

L4 He MCI'IOJ'Ib3y171Te Mowuwime cpencrtea Unm pacTtBopuUTenun, Tak Kak
OHU MOTyT NoBpeanTb annapar.
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Mpeaynpexparowme Hagnucu A

BbIBOP CbEMHOIO CUNOBOI0O KABENA

(CTEOYIOWEE  3AMEYAHME  OTHOCUTCH  TOMbKO K
MOJENSAM,PACCUMTAHHBIM HA CETb C HAMPSPKEHMEM 230 B
N YACTOTOM 50 Mu; TAKME MOMENM MOCTABNSIOTCA B
EBPOIMEMCKMM COIO3).

BHUMAHUE: MPW BbIBOPE CBHEMHOIO CKMNOBOIO
KABENA ONA AMMAPATA PROFESSIONAL PUNCHER
BCEFOA COBMIOJAVNTE  CRNEOYIOWWE M EPbI
NPEOOCTOPOXHOCTW.

CbeMHBIN CUINOBON kabernb COCTOUT M3 TPEX YacTen: BUIKa, LUHYp U
pasbeM Kaxgas M3 93TMX 4YacTerd [JOMMKHA COOTBETCTBOBATb
€BpOonencknMm HopmaTueam no 6e3onacHoCTy.

B uensix 6e30nacHOCTM CbeMHbIN CUMIoBOW Kabenb OOMmKeH oTBevaTb
cnegyloLMMN MUHUMarbHBIM TpeboBaHUSIM.

HE WUCMONb3YUTE CUINIOBOM KABEMNb, HE OTBEYAIOLLUA
Cneayrowmm MMHUMAINbHBbIM TPEBOBAHUAM.

BUNKA: 3 A, 250 B, 50/60 [Iu, cooTBeTCTBME €BPOMENCKUM
HopmaTnBam Ansi NPOBOAHWKOB knaccos 1, 3.

LUHYP: Tun HO5VV-F3G0.75, Harmonized (< HAR >). CumBonsbl “< >”
yKasblBalOT Ha TO, YTO LHYp OTBEYaeT COOTBETCTBYOLEMY
esponeiickom ctangapty (NMPUMEYAHUE: Bmecto “HAR” moxeT BbITb
Opyroi NpUeMoYdHbIN 3HaK eBPOMENCKOro areHTCTBa no 6esonacHocTy,
npoBepuBLLErO LWHYP. Hanpumep, moxeT cToaTb “< VDE >”).

PA3BEM: 3 A, 250 B, 50/60 Iy, cooTBeTCTBME €BpOMENCKOMY
ctaHpapty |EC 320. OnuHa kabens He [orkHa npesblwatb 3 M.
MoxHo ncnonb3oBaTtb kaberb, BCE YyacTtu KOTOpOro

npeBoCXoAATyKa3aHHbIe Bbille TpeboBaHus.

O6cnyxuBaHue, Professional Puncher

He nbiTantecb camoctositenb HO obcnyxuBaTtb annapaT Professional
Puncher. Ina npoBefeHns pemoHTa unu obcnyxvBaHusi annapaTa
Professional Puncher obpaTutecb B aBTOPU3OBaHHbIA CEPBUCHBIN
LIeHTp.

A HE CHUMAWTE KPbILLKY AMMAPATA.

BHyTpn annapata HET uvacten, obcnyxumBaembix nonb3oBatenem. He
OTKpbIBaWTE KPbILLKY annapaTta Bo u3bexaHue BO3MOXHbIX TpaBM W/mmnm
yuwep6a Ans cobCTBEHHOCTU UNW NOBPEXAEHNUs caMoro annapara.

O6cnyxunBaHue, LLitamnbl

[Mepen oTrpy3kom Kaxabivi LUTaMn nogBepraeTcs TWaTernbHON cMaske B
3aBOJCKUX yCroBusiX. Hannune cneqoB cMasky Ha NEPBbIX HECKOMbKUX
nepdopupoBaHHbIX NUCTax SBMseTcs HopmanbHeiM. B xoge
HOpMarbHOM 3KChnyaTauuMu Ccmaska pacxodyetcsi W MoanexuT
BOCCTaHOBIMEHWI0. B xofe perynsipHoro TexHu4eckoro obcnyxuBaHusi
HeobxoOMMO NpPOM3BOAWUTL CMas3Ky KakAoro KOMMMeKkTa Matpul He
pexe, yem uepe3 kaxable 250 Tbic. cpabaTbiBaHWI nepdopartopa.
PekomeHayemon npoussoamTeneM cMaskon ABnseTcs Macno mapku 3-
IN-ONE, «koTopas cBobogHO wumeeTcsa B mnpopaxe. [onyckaertcs
UCMOSb30BaHME UHBIX NErKUX MaLUMHHBIX Macern.

Mopsigok cmaskn npueefeH B Pasgene 8 «MHcTpykumsa no pabote co
wTamnoM». Hanuune cnegoB Macna Ha MNepBbIX  HECKOMbKMX
nepdopupoBaHHbIX NWUCTax Mocfe CMasky LWTaMna SBrsieTcs
HopManbHbIM. [pumepHo 4vepe3 25 — 50 npoLuTaMnoBaHHbIX UCTOB
cnefbl cMasku uc4esHyT, u MNpodeccroHansHbI nepdopaTtop byaer.

Cwm. I'IO£|,p06HbIe WMHCTPYKUMN NO YUCTKE LTaHueBanbHOro wramna B
pyKkoBOACTBE NOfb30BaTENA MO 3KCNlyatauun KoMnrekra wramnos

WHCTpyKuum no obcnyXmBaHWIO KOMMMEKTOB MaTpul, NpuBEAEeHbl B
Pasgene 8 PykoBoactBa no komnnektam matpuy nepdopatopa
Professional Puncher.

Mpeaynpexaatrowme Hagnucu A

COOTBETCTBUE HOPMATUBAM FCC

(CNEOYIOWEE 3AMEYAHME OTHOCUTCA TOJNBKO K MOOENAM,
PACCYUTAHHBIM HA CETb C HAMNPSAXEHVMEM 115 B U
ACTOTOM60 I'.)

[aHHoe o6opyaoBaHWe COOTBETCTBYET HOpMaM Ans  UMpPOBbIX
yctpoiicTB Knacca A, npusepeHHbim B Yactm 15 HopmatmeoB FCC.
3TV HOPMaTUBLI FrapaHTUPYIOT AOIKHYHO 3aLLMUTY OT NMoMex npu paboTe
060pyAoBaHNSA B KOMMEPYECKUX YCIOBUSIX.

[HaHHoe obopyaoBaH/We MOXET U3nyyaTb PaAvoBOSIHbI, KOTOPblE MOTYT
co3fjaBaTb MOMeXV AJ1s PagMoCBsi3n, ECIiM OHO BbINI0 YCTAHOBIIEHO He
B COOTBETCTBMM C PYKOBOACTBOM MO 3kcrnyatauuun. [Mpu paGote
AaHHoro obopynoBaHusi B BObITOBbIX YCMOBUSIX MOrYT BO3HMKaTb
paguonomexv. B aTom cnyyae nonb3oBaTtento npuaeTcs peluatb Ty
npobnemy 3a CBOW cYeT.

BHUMAHME: n3m EHEHUA mnun M

A OOUDUKALIMMAINNAPATA, HE OOOBPEHHbLIE SBHO
KOMMAHUEWN GENERALBINDING CORPORATION,
MOryT NUWNTb BACNPABA HA PABOTY C OAHHbIM
OBOPYJOBAHMEM.

2. BBEOEHUE

Bnarogapum 3a npuobpetenune annapata Professional Puncher. 3tot
yHMBepcarbHbIi annapat No3BonseT BbINOMHATE nepdopaumnio Ans
caMbIX pasHbIX CTUMei nepenneta nyTeM NPOCTON CMeHbl LwTamna.
AnnapaT NpocT B 3KcnnyaTauuu.

Professional Puncher — nHHoBaumoHHOe pelueHne ans nepdopaumm co
CreayoLLmMMM XapakTepUCcTUKaMU:

¢ bBbicTpas cmeHa camo3sallenkuBalolwmxcs — wrtamnos  6es
WNHCTPYMEHTOB UM PbIYaXKKOB.

¢ Ha BCEX wTamnax Professional Puncher cTouT
MOEHTUMUKAUMOHHA MeTKa CO  CXeMOW  pacrosioXeHusi
OTBEPCTUIA N Ha3BaHVeM nepenneTa.

¢ YpobHoe MecTo XpaHeHust Anst ABYX OOMNOSHUTENbHbIX LTaMMNOB
pacnonoXeHo Hag 06X04HLIM FIOTKOM.

Pexunm pa60Tb| M No3MUMoHMpoBaHUe NpoayKTa

MHorodyHkumoHanbHbI  lNpodeccnoHanbHbin - nepdopatop Al
nponssoactBa CANON npeactaBnsier coboit  yHMBepcanbHoe U
HeJoporoe pelleHne [Ans BbINOMHeHMA paboT no nepdopauvn B
YCMNOBUSAX MarnbIX U CPEQHUX TUPaXKen. YCTPOMUCTBO NpeaHasHa4yeHo Ans
UCMONb30BaHWsi B Tunorpadpusx, roe kak npaBuiio  NpousBogvTcs
nepdgopupoBaHme 20-30% OOKyMeHTOB OT obLiero obbema neyaTHomn
npoaykumn. MNpu npoBeaeHUn nepdOpUPOBaHNSA OMUTENBLHOIO LMKNA,
NPOAOMKUTENBHOCTL KOTOPOTrO MpeBbillaeT 4 yaca, paboyvie kadectsa
MOryT OTNMYaTBLCA UMW YXYAWATbLCA MO MPUYKMHE LUMPOKOro CrekTpa
NMNOTHOCTU NEYaTHbIX MaTePUanos N BO3MOXHbIX BHELLHWX YCIMOBUA.

MakcumanbHbI  peKOMeHAYeMbI  eXeMeCAYHbIh O06beM -
MaKCUMarbHbIi PEKOMEHAYEMbIN eXeMecsiUHbI o6bem nepdopaumm
He foskeH npesblwatb 400 000 nucTos.

Pabouuve nocTtaBKU LUTaMMNOB

Ltamnbl cumTatroTcs pacxogHbiMM MaTtepuanamun, U B clydae U3HOCa
noanexart 3amMeHe, Tak Kak nxX 3aTo4ka HeBO3MOXKHa.

Ha kaxabn wramn npegoctasnsetrca 90-AHeBHasi rapaHTus ¢ AaTtbl
nokynku. apaHTus HepewcTBMTENbHA NPV UCMONb3OBaHWM LUTaMna
BHE YKa3aHHbIX XapaKTepUCTUK.

HaHeceHne cma3km He pexe, 4YeMm uyepe3 kaxable 250 TbIC.
cpabaTbiBaHWin nepdopatopa, MO3BOMSET MaKCUMarbHO MNPOASUTbL
cpok cnyxbel maTpuy (nogpobHocT cm. B PykoBoactBa no
JKCMnyaTaLmu LITammnoB)

PacueTHbin pecypc wTramnoB coctaenset 750 000 onepauuin npu
ncnonb3oBaHMM Bymaru nnoTHocTeio 75 /M. MpeanonaraeMelii cpok
cnyx0bl KOMMNMEKTOB LUTaHueBarnbHbIX WTtamnoB — 500 000 uuknos.
OT0 - MUHMMarbHbIA oXmaaembln pecypc. Cpok cnyx6bl wtamna HE
rapaHTVpyeTcs M3-3a LUMPOKOrO Auanas3oHa nnoTtHocTM Bymarn wu
oKkpyxaroLmx ycnosuii. Ecnn Bel cobupaeTtech ncnonb3osaTtb LWUTaMM B
pexumax, KOTopble NpEBbIWAOT €ero  pecypc, HacTOSITENbHO
pekoMeHayeTCsl MMEeTb AO0CTaTOMHOE KOMWYEeCTBO COOTBETCTBYHOLLMX
LUTaMMoB Mof PYKON, 4TOObI MUHMMU3NPOBATL BPEMS MPOCTOSA.
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3. KPATKOE PYKOBOACTBO NOJIb3OBATEINA

Ona wucnonb3oBaHuA nepdopatopa Professional Puncher B
KaKOM-1IM60 13 PeXMMOB, YCTPOUCTBO AOMMKHO ObITb NOAKIIOYEHO
K UCTOYHUKY MepemMeHHOro Toka. Huxe npuBegeHbl Tpu pexuma
pa6oTkl nepcopartopa Professional Puncher.

1. Pexum obxopna (Bypass):

B Hem Oymara nponger u4epe3 Professional Puncher 6e3
onepauumn nepdgopauum.

Ons yctpoiictBa Professional Puncher gaHHbI pexum sBnseTcs
CTaHAAPTHBIM PEXMMOM MO YMOonyaHuto. Y6eautecb B TOM, YTO Ha
nonb3oBaTeNbCKOM  MHTEpdoeiice npuHTepa He  BblbpaHa
nukTorpamma lNMepdopaumsi.

2. Pexwum nepcopauuu:

B aTom pexume nepcopupytoTcs 0TBEPCTUS BOOMNb BHYTPEHHEN
KPOMKM BCEX NTMCTOB, NpoxoasLumx Yepes Professional Puncher .

War 1: [o Havana paboTbl HYXHO  YCTaHOBUTb
COOTBETCTBYIOLUMIA WTamn. [lopsaok CMeHbl wTamna cMm. B
pasgene 4.A lNoBepbTe NpaBuribHOE NOMOXEHME MO HaKenkam
Ha wramne.

War 2: lNepeg Havanom neyatM Ha MONb30BATENbCKOM
MHTepdelice NpuHTEpa BbIGpaTh pexumM nepgopauuu.

MpodeccuoHanbHbI nepdopatop GyaeT pabotaTb B pexume
nepdopaumu.

3. Pexum cdanbLoBKu:

[aHHbI pexvM npegycmaTtpvBaeT anbLOoBKy nocepeavHe Bcex
NNCTOB, Npoxoasawmx Yyepes MNpodeccuoHanbHeIn nepdopaTop.

War 1: Ona paGotbl B pexume danbLoBKA HEOOBXOAMMO
YCTaHOBUTL asnbLyowmii wramn. Mopsgok CMeHbl WTamnos
npvBeaeH B Pasgene 4.A.

Lar 2: Ha HekoTOpbIX YCTpOWCTBaxX nepes Havarnom nevatu Ha
nosnb30BaTeNbCkOM  MHTeEpdpence npuHTEpa  Heobxooumo
Bblbpath  pexum  canbuoskn. Cm. PykoBoacTBO MO
3KcnnyaTauum npuHTepa.

MpodeccuoHanbHbI nepdopatop GyaeT pabotaTb B pexume
danbLOBKN.

MpumeyaHue: Ons HEKOTOPbLIX KOHUrypaumMn NPUHTEPOB PEXUM
hanbLOBKM HE NPeayCMOTPEH.

B HekoTopbix cryyasx OuroBka He CMOXeT npeaoTBpaTUTL
pa3nombl Npu danbLeBaHuu.

BBO[O / OK

KHoniku ynpaeneHusi uHmepgbetica nonb3oeamensi Professional Puncher

4. YcTaHoBKa WTamnos

HacTpoiika WTaMnoB MOA4 HYXHbIA pa3Mep nucTta onucaHa B
pa3fene 8 — PykoBoACTBO MO YCTAHOBKE LUTAMMOB.

5.

OrpaHuyeHus:

TouYHOCTb crba MOXEeT YMEHbLUUTCA Npy onpedeneHHbIX
YCNOBUSIX BHELUHeW cpefbl B Crlydae MCMonb30BaHWUM
nnoTHon Oymarn wunuM MernoBaHHOW Oymarn C rragkomn
MOBEPXHOCTBLIO. B 3TOM cnyvae, noBepHUTe
<REG. TOYHOCTb> MHorodyHKUMOHaNBLHOro
npodeccuroHanbHoro nepgopatopa - Al B pexume
<BKJ1>. OpgHako, BKMtOYEHME JTOrO pexvMa MOXeT
CHW3WTb NPOV3BOANTENBHOCTD.

Mpy nepdopvpoBaHnm unu crube Bymary NNOTHOCTbLIO
200 r/M® unu Bbllle U C TEeKCTYpPHbIM HarnpasrieHvem B
OMNVHHOW OpUeHTaLMM MOryT BO3HUKHYTb 3aMaTusi Bymaru.
OToM NpobnemMbl MOXET HE CyLLECTBOBaTb C TEKCTYPHbLIM
HanpasrieHneM B KOPOTKOW OpueHTaumm.
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4. OBCNYXXUBAHUE MNMOJIb3OBATEJIEM

i. CMeHa WwtamnoB:

BbinonHseTca 3a  cuuTaHHble CeKyHAbl 6e3 npuMeHeHunsa
NHCTPYMEHTOB.

ii. KoHTenHep ans oTxon4oB:
Jlerko  BbIHMMeTCA  Ans  ObICTPOro  yAaneHWss  OTXOAOB
nepdcopaumu.

iii. XpaHunuuwe wramnos:
BmellaeT oo 2 3anacHbIX LLITaMMoB.

iv. O6xoaHON NyTh:
KopoTkuit npsimoit nyTb Ans BbiBoga 6ymaru 6e3 npoBeaeHus.
v. NyTb pexxuma nepdopaunm:

BonbLuon paguyc 3akpyrneHusi nogaepxkveaeT bymary
nnoTHoCTbIo 10 300g/m? (06roxKa).

lMymb dsuxeHusi 6ymazu u obcryxusaemble ob308amernieM yacmu
nepghopamopa Professional Puncher

A. CwMeHa wTamnoB:

Annapat Professional Puncher nmeet Habop CMeHHbIX LUTaMnoB, 4YTo
NO3BOMISIET BLINOMNHATE Nepdopauulo AOKYMEHTOB NOA PasnuyHble
cTunu nepenneTa. 310 yA06HO U 3KOHOMUYHO. CMeHa LITammnoB
NPOUCXOAMT BbICTPO ¥ NETKo, COrMacHO CreayloWUMn MHCTPYKLUSIM:

MpumevaHue: MoapobHble WHCTPYKUUM MO YCTAHOBKE LUTaMMOB CM.
Pa3znen 8 - PykoBoACTBO MO YCTaHOBKE LUTaMMOB.

CHATMe wTamMnoB ¢ YycTpomucTtsa: [la3 Ans CMEHHbIX LITaMMoB
MpodeccroHanbHoro nepcopatopa pacrnonoXeH Hafa 06XoAHbIM
NOTKOM YCTPOMNCTBA.

Lar 1: OctaHoBuTE NpUHTEpP/KOMUP.

LWar 2: Otkpovite aBepuy Ans obcnyxuBaHusa Ha Professional
Puncher.

LWar 3: MpoyHo B3ATECA 3a (PUKCUPYIOLLYIO PYKOSITKY MaTpuubl v
MoOBEpHYTb €€ MNPOTMB YacOBOW CTPENKM, Kak Moka3aHo Ha
nyMKTOrpaMMme psiioM ¢ OUKCUPYIOLLIEN PYKOATKOW. Takum obpa3om
NMpOUCXOAMT OCBOBOXAEHNE MATPULIbI U3 3aNEePTOro NOMOXKEHMS.

LWar 4: MNonHOCTbI0 BbIABMHbTE LUTaMN M3 MallWHbl, YOepXuBas
ero obermMu pykamu.

Lar 5: XpaHeHne CHATOro wWTamna NPOW3BOAUTL HaafexaliuM
obpasoM B MeCTe [Ansi XpaHeHWsl LuTamrnoB (He [omnyckas
nonagaHusi Tpsiau W NbiAW, ChyYalHbIX MNageHwii ¢ pabounx
noBepxHoOCTeW U T.4.).

Lar 6: Bbibepute HyXHbI LITaMN ANS CReayloLwero 3agaHust u
BCTaBbTe €ro B rHe3fo Ans wramna. Hagaeute Ha wrtamn, YTobbl
orpaHuuuUTEenNb Ha WTamne ynepcs B KPyriblii MarHUT. 3TO BaXHO
ans obecneyeHunsi NPaBUITbHOTO NMOMOXEHMWS LUTamna.

Lar 7: B3ATbcs 3a pyKOSAATKY U NMOBEPHYTb €€ MO YaCcOoBOW CTperike
[0 MOMHOTOo 3aLensieHns 3aLlenku, Kak NoKa3aHo Ha MUKTorpamme.

OCTOPOXHO: CYUWECTBYET OMNMACHOCTb
A SALLEMITEHNA. TP YCTAHOBKE LUTAMIA B ATMMAPAT
PROFESSIONAL PUNCHER BCEIdA OEPXWTE MANbLIbI
N MPOYME YACTW TEJIA TMOOANBWE OT IHE3OA
LUTAMIMA N BCEX YACTEN LUTAMIA, 3A UCKITIOYEHVEM
OTBEPCTWUA AN1A MANbUA. HECOBJTFOOEHNE 3TUX MEP
MPEOOCTOPOXHOCTU MOXET NMPUBECTU K TPABME.

LLar 8: 3akponTe aBepLy AocTyna.

LWar 9: Bkniouute pexum nepdopauum U nNpucTynute K
BbINOJIHEHWIO 3aAaHNsA Ha NeyaTb 1 nepdopauuio.

O6paTnTe BHMMaHWe, YTO MpW UCMOMb30BaHUM HOBOTO LUTaMMa MOXeT
nosiBNSTbCA  Macrno Ha nwuctax Bosne nepcdopaumn. [Mocne
nepdopauun 25-50 nuctoB wrtamn Gonblue He ByaeT navkaTe NUCTbI
macrom. Nocne ycTaHOBKM HOBOMO UMW HEAABHO CMa3aHHOro LUTamna
peKoMeHAYeTCs NPOBECTM KOPOTKYH NMPOGHYH nevathb.

B. KoHTtelHep ans oTxo4oB:

C6opHuk oTxofoB nepdopaumn Ha Professional Puncher pacnonoxen
cnepean, B HWKHEW 4YacTu MawwuHbl.  KoHTenmHep  cnepyet
nepuoguMyeckn BblHUMaTL W ocBoboxaaTb. B nepdopartope
Professional Puncher umeetcsa gaTumk 3amnonHeHus KOHTelHepa Ans
oTxogoB. [Mpu 3anonHeHun koHTenmHepa Ha XKK-gucnnee mawuvHbl a
Takke B O9KpaHe MOMb30BaTENbCKOTO MHTepdenca npuHTepa
oTobpaxaeTcs coobiyeHne “KoHtenHep 3anonHen”(Chip Tray Full).
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C. YpaneHue 3amsiTon 6ymaru:

Mpu 3amsatum OGymarm B Tpakte Professional
Puncher, Ha XK-gucnnee oToGpaxaeTcs
y4acToK, FAe HaxoaWTCs 3aMATbIA NUCT(bI).

:

OnucaHue

5. AUCNIEN

Ha nepegHeit naHenu Professional Puncher pacnonoxen XKK-gucnnen,
Ha KOTOPOM OTOOpaxarTCsi COOBLUEHNS; YCTaHOBKM U UHpopMaLmsl O

beHKLI,MOHVIpOBaHMVI MaLUWHBbI.
NHOOPMAUMA

3oHa A

Mpn 3amsaTum OGymarm B  obBxogHOM  kaHane
nepgopaTopa, NoAHSATbL PYKOATKY A0 ee 3aLlenrieHus
¢ hmkcaTopom. [locTaTb 3aCTPSABLUNIA NIUCT PYKON.

[ns 3akpbiTMs Hanpasnstolwel Oymary, HaxaTb Ha
BEPXHWIA pblyar 3allenku, yAepXxvBas npu 3TOM
PYKOSITKY Hanpaensiolleil MnacTuHbl, W, OMNycTUB
HanpasrsoLLYo NAacTUHY, NIOTHO €€ 3aKPbITh.

3oHa B1

Mpn 3amsaATMM Bymarn B HUCXOOSLLEM JOTKE,
CABWHYTb TOTOK BMpaBo, AOCTaTb 3acTPSBLUMIA UCT
PYKOW.

Y6eanTbcs B TOM, YTO JTOTOK 3aKpbIT.

3oHa B2

Mpn 3amatvm Bymar B NpaBOM HWKHEM IOTKe,
HaxaTb Ha BEPXHWI pblyar, yaepxueasi npu 3TOM
HWKHUIA pblbar. 3To BbiBedeT NOTOK U3 3aLerneHust.
OTKPbITb NOTOK A0 YNopa B MarHWUT C NPaBo CTOPOHbI.
[ocTaTb 3acTpsiBLUMIA NUCT pykon. [ns BO3BpaLleHuns
10TKa B 3aKpbITOE NOSIoXEeHWe, COBUHYTL ero obpaTHoO
B MPOTMBOMOMOXHOM HampaBreHunM BMnoTb A0
cpabaTblBaHKsi MExaHV3Ma 3aLLerku.

Y6eauTbCcsl B TOM, YTO NTOTOK 3aKpPbIT.

3oHa B3

Mpn 3amATuM Oymarn B NEBOM HWXHEM nOTKe,
BbIBECTU  NOTOK M3  3auenneHus, gocTtaTtb
3acTpSABLUMIA NUCT PYKOW.

Y6eamTbca B TOM, YTO FOTOK 3aKpbIT.

3oHa B4

Mpn 3amatTum Oymarn B BOCXOASLEM OTKe,
CABUHYTb [iBEpLY BNEBO, AOCTaTb 3aCTPSIBLUMA NUCT
pyKon.

Y6eanTbcs B TOM, YTO JTOTOK 3aKpbIT.

3oHa B2/B3

Mepen Tem, Kak cHATb wWwTamn, yb6eautbca B
OTCYTCTBUM 3amaTuii B 3oHax B2 un B3. [pu
HEBO3MOXHOCTU W3BMeYb 3acTpsiBlyto Oymary w3
30H B2 n B3, cHATb WTamMn Ans yaaneHus 3amsTui.
(Cm. Pasgen 4. «YcTaHOBKa CMEHHbIX LUTaMMNOB>»)

YCTAHOBKW }:
12
TIPO3PAYHARA

OBOXKA
[

3
1 IGAPABOUHGIE VMVIPAIOT| LVIKIOB
' o ‘ LEHTPOBKA H H A3BIK ‘ ‘ v H HEPOOPALA || MVKPOTIPOTPAMMA

Bapnam Baprarmes
NPOSPAUHAR AT TUACKAR
osnoxkaoreTyn | [opAnLvaCKAA
NPOIPAUHAR VCNAHCK
OBNOXKKA LEHTPOBKM| | HEMELIKMI
UTATLAHCKA

Cmpykmypa MeHIo uHmepdghetica rnosb3oeamerisi
CoobuweHus Ha XXK-Oucnnee

1. TortoB O6xon

MawwuHa He OypeT nepdopupoBaTb npoxoAsiume 4epe3 Heé
NUCTbI.

2. TotoB k nepcopauuun

MawwuHa roToBa k paboTe, Bce npoxoasiiue vepe3 Heé€ nucTbl
Yyepes byayT nepdoprpoBaHbI.

3. ToTtoB Kk dpanbLoOBKe
MpodhbeccroHanbHbIM NepcdopaTtop roToB K pabote B pexume
anbLoBKU. [INs HEKOTOPbLIX YCTPOWCTB, BCE NUCTHI, NpoxoasLume
Yepes yCTpoMCTBO, ByayT pacdarnbLoBaHbI.

4. Pa6ota O6xon
OTob6paxaeTcsi npu paboTte B pexume obxoaa.

5. Wpet nepcopauus
[aHHoe cooblleHne BbicBeuMBaeTcss B paboyem pexume
nepdcopaumu.

6. Wpet danbuoBKa

[aHHoe cooblleHne BbicBeuMBaeTcs B pabovem  pexvme
hanbLoBKW.

7. KoHTenHep 3anonHeH

9710 cooblieHne otobpaxaeTcsi, korga KOHTENHep Ansi OTXOOOB
MOMHOCTbLHO 3amnOSHAETCS.

8. KoHTelHep He BcTaBneH

9710 coobLieHne oTobpaxaeTcsi, ecnu KOHTEWHep ANs 0TX040B
CHSIT UK He NMONTHOCTLI0 BCTaBIEH B nepdopaTop.

9. MpoBepbTe wWTamn
3710 cooblyeHne oTobpaxaeTcs, eCcnu LWTamn CHAT WU He
MOMHOCTbIO  BCTaBNEeH B rHe3go Ans  wrtamna.  Korga
oTobpaxaeTcs 3To coobLieHne, nepdopaTtop Oyaet pabotaTb
TONbKO B pexumMe obxoaa.

10. 3akpouTe ABepLYy

Ecnu nepegHsis ABepua OTKpbITA UMM 3aKpbiTa HE MOJSIHOCTbIO,
6yneT oTobpaxaTbCsi aTO coobLeHve.

11. 3amsnATa 6ymara
[aHHOoe coobLLeHVe BbIBOOUTCS Ha AuCnnen npu samstum bymarm
B nepdgopartope. Yka3aHusi N0 U3BMEYEHWNIO 3aCTPSBLUMX FMCTOB
npvBedeHbl B pasgene "YcTpaHeHvne 3amsaTui' HacToswero
pyKkoBOACTBa.
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U3meHeHue YcmaHoeok Ha XXK-Oucnnee

1.

Pexum

[Mpn  ycrtaHoBneHHoMm  danbuyloweMm  wramne,  QYHKUUIO
anbUoBKM MOXHO BKMtoyatb U Bbikntoyatb. REG.ACCURACY
MoXeT 6bITb noBepHyTa B nonoxeHne BKI/BbIKIT 1 moxeT 6bITb
YNyYLEHO MOMOXeHne U HagexHocTb crmba. OpgHako, B 3TOM
pexume  MOXET  MPOU3OWTH HekoTopoe  YMeHbLUeHue
NpPOU3BOAMTENBHOCTA CUCTEMBbI, Aaxe ecnu wwTamn cruba He
yCcTaHoBNeH

YCTaHOBKM WWMPUHBLI OTCTYNa

OTcTyn — 3TO pacCTosiHMe OT BHYTPEHHEeM KPOMKM nucta Ao
nepgopnpoBaHHOro oTBepcTUs. Ero MoxHoO nameHutb B pasgene
YcTaHOBKM (Ans nepexoda K pasfgeny YcTaHoBkM B [NaBHOM
aKpaHe HaxmuTe cTpenky Beepx nnu BHus, 3atem OK).

LnpuHa oTcTyna yBenumuMBaeTcsi Mpy HaxaTuu cTpenku Beepx, u
YMEHbLLIAETCS NPU HaxaTum CTpenkn BHua.

oTCTYN

|
KHOMKA “-" ~a—+O—
YMEHbBLLUAET
OTCTYN

KHOIKA “+"
YBENUYMBAET
oTCTYN

Mpu ycTaHoBNEHHOM dharbLytoLeM LWTaMne, onums Anst yCTaHOBKM

OoTCTyna oT 3agHen KpoMKu nucTta: 1 danbLoBKa nocepeavHe

JINHNA CTUBA

HaknoHHble cmeleHus (TONMbKO €Cnu YCTAHOBMEH LTamn
cru6a)

HaknoHHble cMmeLleHns MoryT ObITb HaCTpOeHbl AnAa yny4dlweHua
yrna crnba Ha HocuTene AaHHbIX.

i)  Haneuarawte 10 nucToB " v
B pexume cruba.

i) Wamepbte L8 u L7 gnsa
Kaxgoro nucTa.

iiiy Beluucnute  L8-L7 m -
pasgenute cpenHee
3HayeHve (L8-L7) Ha aga.
Konuuyectso “X”. -

iv) Wcxopgs uz  "X" u pasmepa Oymarm B Tabnuue BHM3Y,
HanguTe Bxoasawmi Homep "S" ans mameHenus Tavke BG
DP L REAR vnu BG DP XL REAR.

v) Ecnu L8>L7, HaknoHHoe cmeweHne BG DP L/ XL REAR
oTpuuaTensHoe “S”.

vi) Ecnu L8<L7, HaknoHHoe cmeweHne BG DP L/ XL REAR
nornoxurensHoe “S”.

vii) Mocne BBoaa "S", HaneyaTalTe 1 NUCT B pexume cruba.

viii) MNocne uamepenus L8, Bbluucnute pasuuuy mexagy L8 un
CpedHUM TOFIOXXEHWEM OpUrMHanNbLHOrO pasmepa bymaru.
Beeante konuyectBo B "1Crease Mid", B MeHw pns
KOPPEKTUPOBKM MOMNOXeEHNs cruba.

- ——

“+" HA XXK-OUCNNEE “” HA XKK-OWUCMNEE
NEPEMELLAET NINHAIO NEPEMELLAET NINHNIO
CIr'iBA B YKASAHHOM CIr'viBA B YKASAHHOM
HAMPABJTEHUA HAMPABJTEHUA

—~— HAINPABJIEHVE OB/XEHNA BYMAIN

BG DP L REAR BG DP XL REAR
A4R | LTRRAGL [ LDR A3 | 12x18 | SRA3 | 13X19
210 | 216 | 279 297 | 3048 [ 320 | 330.2

X s
0.025 1 1 0 0 0 0 0
0.05 1 1 1 1 1 1 1
0.075 2 2 1 1 1 1 1
0.1 3 3 2 2 2 2 2
0.125 3 3 2 2 2 2 2
0.15 4 4 3 3 3 3 2
0.175 5 4 3 3 3 3 3
0.2 5 5 4 4 4 3 3
0.225 6 6 4 4 4 4 4
0.25 7 6 5 5 5 4 4
0.275 7 7 5 5 5 5 5
0.3 8 8 6 6 5 5 5
0.325 8 8 6 6 6 6 5
0.35 9 9 7 6 6 6 6
0.375 10 10 7 7 7 6 6
0.4 10 10 8 7 7 7 7
0.425 11 11 8 8 8 7 7
0.45 12 11 9 8 8 8 7
0.475 12 12 9 9 9 8 8
0.5 13 13 10 9 9 9 8
0.525 14 13 10 10 9 9 9
0.55 14 14 11 10 10 9 9
0.575 15 15 11 11 10 10 10
0.6 16 15 12 11 11 10 10
0.625 16 16 12 12 11 11 10
0.65 17 17 13 12 12 11 11
0.675 18 17 13 12 12 12 11
0.7 18 18 14 13 13 12 12
0.725 19 18 14 13 13 12 12
0.75 20 19 15 14 14 13 12
0.775 20 20 15 14 14 13 13
0.8 20 16 15 14 14 13
0.825 16 15 15 14 14
0.85 17 16 15 15 14
0.875 17 16 16 15 15
0.9 18 17 16 15 15
0.925 18 17 17 16 15
0.95 19 18 17 16 16
0.975 19 18 18 17 16

1 20 18 18 17 17
1.025 20 19 18 18 17
1.05 19 19 18 17
1.075 20 19 18 18
1.1 20 20 19 18
1.125 20 19 19
1.15 20 19
1.175 20 20
1.2 20
1.225 20

Tabnvua HakNOHHOTO CMeLLEeHUs
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YcTaHOBKa LLeHTPOBKMU

Moa uUeHTPOBKOM MOHMMAaeETCA paccTosiHue OT BGOKOBOro Kpas
nucta A0 nepdopupoBaHHOTO OTBEPCTUS (ecnu CMOTpeTb C
Bbixoaa 6roka nepdopaumm). Ero MOXHO M3MeHUTb B pasgerne
YcTaHOBKM (Ans nepexoga K pasgeny YcTaHoBku B [naBHOM
aKpaHe HaxmuTe cTpenky Beepx wnm Bhus, 3atem OK).
PaccTosiHne LeHTPOBKM yBenuuMBaeTCs NpU HaxaTuu CTPernku
BBepx, 1 yMeHbLUaeTCcs Npu HaxaTum CTpenkv BHuas.

KHOMKA “+" YBENMYMBAET
* PACCTOAHVE LIEHTPOBKN

|
LIEHTPOBKA

KHOTMKA “-” YMEHBLWAET
PACCTOAHWE LIEHTPOBKW

Mpo3payHasa obnoxka

HaHHan yHKUMS NPUMEHSIETCA ONsl PerynupoBkuM napameTpa
OTCTyna oT 3aaHel 1 GOKOBOW KPOMOK ANt Npo3payHbIX 0BMNoXeK.
AsbIk

MHdopmauma Ha XKK-gucnnee mMoxeT oTobpaxaTbCA Ha OOHOM
13 cregyloLlmx A3bIKOB: aHMMUACKWN; paHLy3CKUIA; MCMaHCKWM;
HEMELKUA NN UTanbAHCKUIA.

Omoé6paxeHue uHgpopmayuu Ha KK-Qucnnee

1.

Twvn wramna

OTtobparkaeTcs TMN WTamna, yCTaHOBNEHHOrO B nepdoparope.
LiuknoB nepcopauumn

3710 obLLee KoNUYecTBO NEPGOPMPOBAHHbLIX B MaLLMHE NNCTOB.
Mukponporpamma

OTtobpaxkaeT TekyLuylo Bepcuio Mmukporporpammbl Professional
Puncher.
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6. YCTPAHEHUE HENONTALOK

SRA4 LEF P 320.0 225.0
Henonapku Bo3MOXHas Nnpu4mnHa SRA3 SEF 320.0 450.0
HeT nutanua, malumHa He Cunosoi kabernb He Pasnenutenu US Pasmepsbi

nepdopupyet

MepdopnpoBaHHblE OTBEPCTUS
He BbIPOBHEHbI MO  Kpasm
Gymaru

Symara NOCTOAHHO 3aMWHaeTCA
B 30HE WTaMna.

Ha >XK-gucnnee nosiBnsetcs
coobLeHne “BcTaBbTe

NoACOEOMHEH K 3afHe’h yvactu
annapata WM He BK/OMEH B
pO3eTKy.

Boikntoyatens  nutaHua  Bkn/

BbIKIT HE aKTuBMpOBaHa.

MpaBunbHO noabepwute n
yCcTaHoBuUTE wTamn ans
KOHKpETHOro  pasMepa JnucTa
cornacHo yKa3aHusim Ha

Hakrnenke Ha WwTamne

M3Bnekute wTamn, ocMmoTpuTe
ero Ha npeameT  HanunaHus
obpeskos bymaru.

[MpoBepbTe, YTO KOHTEWHep Ans
OTXOAO0B BCTaBMEH B MalUVHy A0

MnoTtHocTb Gymarun

Pa3mep nucra ans
pexuma o6xona

LTR, ¢ BeicTynamu 3, 4, 5, 8, 10, 12, 25%,
26*, 27* : 160 r/kB.m — 300 r/kB.M

ISO pa3mepsbi
A4, c BeicTynamm 5,10, 12, 25%, 267, 27*:
160 r/k.m — 300 r/kB.M

nepgopayusi
HemernosaHHas Gymara: 75 — 300 r/m°
(oT BbIcOkOCcOpTHOM 20# A0 Kpbiwka 110%#)

MenoBaHHasi: 118 — 300 r/m’
(oT BbIcOKOCOPTHOM 32# A0 Kpbilwka 110%#)

caub
O[HOLBETHBIN 1 NOKPbITLIN: 157/M —
300r/M? (MHaekc 90# kpbiluka 110#)

dopmarT 1 NNoTHOCTb Bymaru Takue xe, kak
ANs NpuHTEpa

KOMTEIIHEp NS OTXO0B". ynopa. Bo3moxHocTn Mo ogHomy nmcTy
nepdopauum

7. XAPAKTEPUCTUKU MuTtaHune 115V, 60Hz, ogHodasHoe
P Pasmep u kpoMka US Pasmepbl| P/C | Wupuna  [Onuwa AnekTpuyeckoe Yactota cetun u|115V; 3.8A; 60Hz
nucTta gnsa nepdopauumn notpebnsembin
1 hanbLoBKKN TOK

LTR LEF P 279.4 215.9
LEF- pnuHHasa ctopoHa LTR SEF 215.9 279.4 cBUAEeTenbLCTBO cULus
SEF - kopoTkasi cTopoHa ) ) 6e3onacHocTn
P/C Legal SEF 215.9 355.6
Pt ® FaGapuThbl L: 795mm; W: 445mm; H: 1040mm

- Tonbko nepdopauus . AN W g4
C- Tonkko crv6 11x17 SEF 2794 | 43138 L:81.6% Wi 17.5% H: 41
LnpuHa n AnuHa B MM 9" x 12" SEF P 298.6 304.8 Bec 102 kr
225 dpyHTOB
9" x 12" LEF P 304.8 228.6
12" x 18" 304.8 457.2 Bec c Tapon 135 kr
298 dpyHTOB
12.6"x 19.2" C 320.0 487.7
UsrotoButensb CobpaHo Ha TanBaHe
13" x 19" C 330.2 482.6
13"x19.2” C 330.2 487.7

ISO pasmepe!|  p/c | lupuna | Onuna

A4 LEF P 297.0 210.0
A4 SEF 210.0 297.0
A5 LEF P 210.0 148.5
A3 SEF 297.0 420.0
SRA4 SEF P 225.0 320.0
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. PYKOBOOCTBO YCTAHOBKE LULTAMNOB [ns cHATUSI NyaHCOHOB CHavara NoBepHyTb ABa 3aXuma Ha 4YeTBepTb

obopoTa NpoTUB 4acOBOW CTPENKU, OCBOGOAMB MPWXKUMHYKO MNaHKy.

Lramnbl ans nepdopatopa Professional Puncher moryt pa6otats ¢ VsBnekuTe NPUKIMHYI0 NNaHKy 1 OTNOXUTE B CTOPOHY.

pas3nuyHbiMu  dopmMaTaMu U opueHTaumen nopaun Oymarun. [Ons
paboTbl C pas3nuMYHbBIMK pa3MepamMy NUCTa Ha LUTaMne HYXHO
BbICTaBUTb MNpaBUIbHOE YMCIO NepdOpPaLMOHHbIX LWTUPTOB, a
orpaHuuyUTENb Ha LUTamne YCTaHOBUTb B HYXXHOE TONOXEHUE.
Haknelika Ha wTamne coaepXuT MHopMaLmMio O TUMOBLIX pasMepax
6ymarun. ins HectaHAapTHbIX pa3mMepoB noxanyicta cm. Tabnuuy 8.1.

A
moccapuit :L% o ’ : o
LEF- nopaya anvHHOM cTOpOoHOW — Bymara nMpoxoguT Yepes3 MaluvHy g ; H H ‘ U| ”LH \IHHI H H ‘L” HH ‘ HB” ” H H | U ” ” H H ” ” UH |” H H H[ ]
Tak, YTo nepdopupyeTcst ANNHHAsi CTOPOHa NucTa. ."J: = ==

LEF- nogaya KopoTkow CTOpOHOW — Bymara NpoxoAauT yepe3 MaluvHy
Tak, 4To nepdopupyeTcs KOpoTKast CTOpOHa fucTa.

dopmar Statement - 8.5" X 5.5"

®opmar Legal - 8.5" X 14"

®opmar Ledger - 11" X 17"

Puc. 8.4 YpaneHue wtudgtos

MpumeyaHune: lMyaHCOHbI WTamna MoryT ObiTb MCnaykaHbl B CMaske,
npu HeO6XOAUMOCTU HafleTb NepyaTku

M3Bnekute HeHyxHble WTUMTLI cormacHo Tabnuue 8.1. Xpanute
Hymepaumsa wtudgros WTnpTel B NOTKe Ans WTUEHTOB Ha nepegHen ABepue MalUVHbI.
MepchopauvoHHbIe WndpTel WTamna MPOHYMepOBaHbI Cnegute 3aTeMm, Y4TOObl HE YPOHWUTL, NMOBPEAUTb U NOTEPSTh LUTUPTHI

nocnefoBaTenbHO, HAYMHasACb C KOHLA, rAe pacrnonioxeHa pydka. B BO BPEMS NIBNEHEHNA.
kayecTBe npumepa Ha puc. 8.1 uzobpaxeH wTamn ¢ 47 wrndpTamm 4 L o @'-ymanosowueomepcme;O ) ]
(404757). Bce wramnbl ¢ KBagpaTHbIMU U KPYIMbIMU LWTUTaMM UMEKOT ST

OAMHAKOBYIO HyMepaLmio LWTNATOB.

L iy é

E I ] a |

Q@ ° © @ LUTuchT 1 IEEH:;r ‘%Ifj_‘rr@
IR AR RN Puc. 8.5 YcTaHoBKa NPUKUMHO# NnaHKkN

YcTaHOBUTL Ha MECTO NPWXUMHYKO NMNaHKy, COBMECTUB OTBEPCTUA

LIJTMCbTOB C camMmumin LIJTVI(bTaMVI. D,ep)KaTb NPWXUMHYIO NIaHKy Takum

obpa3om, 4ToOb! OHa Gblna NOMHOCTLI0 HaeTa Ha WTUATLI, U 3aKPeNUTb
NPWKUMHYIO MNJIaHKY, MOBEPHYB 3aXUMbl Ha 4eTBepTb obopota no

WtndT 47

4acoBOW CTperike [0 XapaKTepHOro Luenyka. 3anvpaHue NpWKUMHON
YeTBepTb060pOT % MraHKM MPOMCXOOMT TOMbKO, €CMW OHa YCTaHOBMeHa MpaBuIIbHOM

(W Hbili dukcaToo T———>> (&

CTOPOHOW, B MPOTMBHOM Clly4ae 3anvpaHue nnaHkyu HEBO3MOXHO.

BaxHo!

Mepen ycTaHOBKOW Ha MeCTO O4YUCTUTb MYyaHCOH OT Mbinu W
3arpsA3HeHnN.

Mepen ycTaHoBKoOW LTamna B MaluHy ybeauTecb, YTO MPYRKMMHAsA
nnaHka HagexHo 3adukcupoBaHa, W o0ba 4eTBepTbOOOPOTHBLIX
dmKcaTopa HaxoOsTCH B MONIOXEHUU «3aKPbIT», MHA4Ye BO3MOXHO

Puc. 8.2 CHATME NPMKUMHOM NNaHK1

YnaneHue wtndros CepbesHoe NoBPeXaeHNe 1 MaLLHbI, U WTaMna.
Koyrnan | 1 np 10 3/5/7 2/a 2/a 2/4 VeloBind VeloBind "p°;:’1"°"a "p°;‘:’1"°"a
HaBUBKa 21 i 8mm (i (i (i i PRI A combetd KBagpaTtHble | KBaapaTHble

KpYr/ble OTB. | Kpyrablie oTB. 8mm 8mm 6.5mm SCAN LTR A4 iy iy

®opmat 6ymaru CLUA Homepa un3Bnekaembix WTMPHTOB B 3aBUCUMOCTM OT popmaTa Bymaru uav opueHTaumm ancra

Homep vactu Canon:

LTR LEF 2,47 1,23 1,34 NONE 3H/5H/7H N/A N/A N/A NONE N/A 1,21 1,23 1,34

LTR SEF 7,42 NONE 5,31 N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A NONE NONE 5,31

STATEMENT LEF 7,42 NONE 5,31 N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A NONE NONE 531

LEGAL SEF 7,42 NONE 5,31 N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A NONE NONE 5,31

LEDGER SEF 2,47 1,23 1,34 NONE 3H/5H/7H N/A N/A N/A NONE N/A 1,21 1,23 1,34

9" x 12" LEF 1,2,47 1,23 1,34 NONE 3H/5H/7H N/A N/A N/A NONE N/A 1,21 1,23 1,34

9" x 12" SEF 6,7,42,43 |3,21 5,31 N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A 3,19 3,21 5,31

12" x 18" SEF 1,2,47 1,23 1,34 NONE 3H/5H/7H N/A N/A N/A NONE N/A 1,21 1,23 1,34
Koyrnan | P np 10 3/5/7 2/a 2/a 2/a VeloBind VeloBind "p°::’1"°"a "p°;‘:’1"°“a
HaBUBKa e} el am:n Orect Orect © © L0 £20 CombEY KBagpaTHble | KBagpaTHble

KpYrAable OTB. [ Kpyrabie OTB. 8mm 8mm 6.5mm SCAN LTR A4 —y ey

®opmat 6ymaru 1SO Homepa n3Bnekaembix WTMPHTOB B 3aBUCUMOCTM OT popmaTa Bymaru uav opueHTaumm ancra

Homep wactu Canon:

A4 LEF NONE NONE NONE N/A N/A 2H/4H 2H/4H NONE N/A NONE NONE NONE NONE

A4 SEF 7,41 4,21 5,30 N/A N/A 2H 2H NONE N/A N/A 4,19 4,21 5,30

A5 LEF 7,41 4,21 5,30 N/A N/A 2H 2H NONE N/A N/A 4,19 4,21 5,30

A3 SEF NONE NONE NONE N/A N/A 2H/4H 2H/4H NONE N/A NONE NONE NONE NONE

SRA4 LEF NONE NONE NONE N/A N/A 2H/4H 2H/4H NONE N/A NONE NONE NONE NONE

SRA4 SEF 6,7,41,42 4,21 4,5,30,31 N/A N/A N/A N/A NONE N/A N/A 4,19 4,21 4,5,30,31

SRA3 SEF NONE NONE NONE N/A N/A 2H/4H 2H/4H NONE N/A NONE NONE NONE NONE

* Anst CombBind 20H yaanute wrudT Homep 1
Ta6nuua 8.1 YaaneHune wtnudToB

B npuBefeHHbIX Tabnuuax ykasaHo, KOTopble LITU(THI HEOGXOAMMO M3BREYb B 3aBUCUMOCTM OT dopMaTta M OpueHTauuu nucra, obpabaTbiBaemMoro
MawmHou Professional Puncher. na ctaH4apTHBIX LWUTaMMNOB, He yKkasaHHbIX B Tabnuuax, naenekatb WUTUATbI HE HYXXHO. 95
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LNo6aBneHue wWTnTOB

Mopsigok AencTBuid Npu AoGaBneHUU WTUGTOB TOT Ke CaMbli, YTO U
npu Ux yaaneHuu, 3a UCKIMYEHWEM TOrO, YTO LITUMTLI He yaansaoTcs,
a pobaenstotca. [lpu  yctaHoBke WTUATOB nepen YCTaHOBKOM
NMPWXKUMHOW MnaHkM ybeautecb, 4YTO OHWM NMIOTHO MpWXaTbl K
yOepXuBatoLLen nnaHke.

NPABUIILHO HEMPABUNBbHO
NPABUNILHO HEMPABUNBbHO

Puc. 8.6 Jo6aBneHue wtudgToB
MonoxeHue orpaHM4YMTENs Ha WTamne

Ha HekoTopbIX WTamnax, ucnonb3yembix B Professional Puncher , ectb
perynmpyemblii  OrpaHuuMTeNb  LUTamna, KOTOpbliA  CRyXWT Ans
BbIPABHMBaHWS LWITamna noA onpefeneHHble dopmatbl nvcTa, Kak
nokasaHo Ha pwc. 8.7. [ins wramnos 6e3 pyykun orpaHU4UTENs HUKaKUX
PEeryriMpoBOK MOSIOXKEHUS HE TpebyeTcs.

[Ns WTamnoB ¢ py4Ykor orpaHnYMTENs LTamna ee HyXHO YCTaHOBUTb
B NpaBuUibHOE MNOMNOXeHue, nHave nepcopupoBaHHble OTBEPCTUA He
OyoyT OTUEeHTpUpoBaHbl Ha nucTe. Tunosble dopmaTbl Bymaru
yKasaHbl Ha Hakmenke psaoM C PYYKOW PerynmpoBKW OrpaHuvnTens
wramna. HectaHgapTHele popmatbl 6ymaru cm. B Tabnuue 8.2.

B nonoxeHuun A cTperka Ha pyyke orpaHu4MTens WwramMra ykasoliBaeT B
CTOPOHY PYKOSITKM M COBMAaAaeT C HWXKHEN CTPENKOW Ha Haknenke noa
pyyKol orpaHuuuTens wramna. B nonoxeHun B cTpenka Ha pydke
OrpaHVMYUTENsl LWTaMna HarpaBneHa B CTOPOHY M coBnagaer c
OOKOBOWM CTPENKOM Ha Haknewke Mof Py4YKOW orpaHnyvTens Litamna.
(Cm. puc. 8.7)

Ons  W3MEHEHUs MOMOXEHUA OrpaHUuUTENs LWTamna cHavana
U3BMEKUTE LUTaMM M3 MaluWHbI M NOSIOXKWUTE Ha MNMOCKY0 YCTOMYMBYIO
noBepxHOCTb. Kpenko yaepxuBas Wtamn B HEMOABKHOM MOSNOXEHUN,
HaXXMUTE Ha pyuyKy oOrpaHuyMTens Lwramna, 4Tobbl oHa cBOGOAHO
noBopaymBanacb. 3aTem NoBepHWUTe pydKy, Noka CTpenka Ha pydke He
COBMECTUTCSI C HYXXHOW CTpenkoh Ha Haknevike. Korga cTtpenkm
COBMECTATCS, OTMYCTUTE PYYKY OrpaHUuMUTENs LUTamna, U NpoBepbTe,
YTO MeTasfIMYeCcKnii OrpaHNYMTENb B HWKHE YacTu LuTamna MnoTHO
npwxaT K OCHOBaHMIO LuTaMna.

Mposonoka | Mposonoka
Mposonoka

n:ppoynr::oe'(:r:.l Ex CombEing Kaa;:::ruue KHBA::THME

Kpyrable oT8. ors, po
®opmar 6ymaru CLIA TofioxeHve OrpaHMyMTe A WTaMNa B 3aBUCUMOCTY OT hopmaTa Gymari MM OpUeHTaLMm incta
Homep geranm Canon:
LTR LEF B A A A A A
LTR SEF B A B A A B
STATEMENT LEF B A B A A B
LEGAL SEF B A B A A B
LEDGER SEF B A A A A A
9" x 12" LEF B A A A A A
9" x 12" SEF B A B A A B
12" x 18" SEF B A A A A A

Npoeorors Mposonoka | Mposonoka
nlronr::?e'(:"zﬂ:l el EolEEnd KBa, 3:311'Hble KBa, 3:31'|'Hble
Py " | kpyrabie ots. ap: AP
ots. ors.

®opmar 6ymaru ISO TMonoxeHve OrpaHMyMTe A WTaMNa B 3aBUCUMOCTY OT hopmaTa Gymari M OpueHTaLMm incta

Homep getanm Canon:
A4 LEF
A4 SEF
AS LEF
A3 SEF
SRA4 LEF A*
SRA4 SEF B
SRA3 SEF A A A A* A

A*
B
B

A*

>(>|>|>|>|>
@(>|>|>|>|>
>(>|>|>|>|>

@(>|>|o|e|>
>|>(>|>[>|>|>

* OAns nepenneta CombBind 20H yctaHoBUTe orpaHMyuTenb LWUTaMna B nonoxeHue B

Tabnuua 8.2 NonoXeHna orpaHMYUTens Wramna

Pyuka
o e
wTamne

Haknevika Ha py4yke
perynupoBku
orpaHMuuTEens Wwramna | |

Monoxenune A

Puc. 8.7 MNonoxeHune py4yku orpaHMyMTens wramna

TexHuuyeckoe o6cnyxKuBaHue WTaMNoB

Ltamn  pomkeH nepuoauMyveckM  cmasbiBaTbCa  Maciom  Ans
noaaepXaHusi HeobxoanMon hYHKLIMOHANbHOCTU U NpeaoTBpaLLeHus
npexaeBpemMeHHbIX NonoMok. LLtamn fgomkeH cmasbiBaTbCcs Macnom u
ocmaTpuBaTbCa kaxable 250 ThICAY LMKNOB Mnu paHee. Ecnun kpaw
6ymarn okono nepdoprpoBaHHOTO OTBEPCTUSI OTOPBaH, CMaXbTe
NpoBOMHUK LTamna 1 BONMOYHYK NOAKNAAKY.

Cwma3ska WwTndToB WrTamna 6e3 BOMNOYHbIX NOAYLUEK:

1. HaHectn «kanmo (0,05 wmn) cmaskm 3-IN-ONE  wmm
BbICOKOKa4eCTBEHHOrO nerkoro MaLUVMHHOTO macna
HENOCPEACTBEHHO Ha MyaHCOHBI.

2. HaxaTb Ha BEPXHIOK YacCTb LWTaMna Tak, YTOOBI NyaHCOHbI
BbICTYnunn n3 HVDKHEN NNacTuHBbl.

3. [lpoTepeTb HA4YMCTO, OCTaBMB HA HUX NErkWiA HaneT macna.
4. BbiTepeTb ocTaTkvm Macna ¢ BEpxHewn 4acTu NnacTuH.
CMmaska wtndToB WTamna ¢ BOMNOYHbIMU NOAYLIKaAMMU:

1. Cwmasky npon3BoanTb Macriom 3-IN-ONE unu
BbICOKOKa4€CTBEHHbIM NIErKMM MaLUMHHBIM MAcoM.

2. Hawnectn popoxky macna pasmepom 1/8" (3 mMm) no anuHe
BOWMNOYHOM nogknagku [1], He HaHOCWUTb M3nNWWHe GonbLIOro
KonuyecTBa macna.

3. He wucnonbsynte pacnbinsiemMylo CMasky, Tak Kak OHa Kak
npaBuIo, BbICTPO BbICLIXAET W OCTABMSAET NINMKUIA OCTaTOK.

MNocne cma3ku wWTamMn MoOXeT wu3MasaTb MacroM nepBble
HecKonbko nepdopupoBaHHbIX nucToB. [loatomy cneayeTt
NponycTUTL HECKONbKO MpPOGHbIX NMCTOB, NOKa He OyayT
BbIXOAUTb YMCTble NepdopUpoBaHHbIE NUCTDI.

11111

o

Puc. 8.8 HaHeceHune cmas3ku

Cpok cnyx6bl wramna

Ecnu wramn BbipaboTtan cBoW pecypc, OH OyaeT npuBOAUTL K
3amATuio Bymarn B MaluvHe M3-3a He MOMHOCTbIO Bblpe3aHHoW Gymarm
B OTBEPCTUSAX. JTO ABMSETCH Pe3ynbTaToM M3HOCA MNACTUHbLI LWTamna,
a He WTN@TOB. Takol LWTaMn He NOANEXUT PEMOHTY, U [OMKeEH BbiTb
3aMeHeH HOBbIM. [loMbITka 3aMeHWTb MW 3a0CTPUTb LUTUMTLI He
npvBedeT K YCTpaHeHwo npobrnembl W, CrnefoBaTenbHO, He
pekomeHayeTcs.

OGpalleHue co WTamMnom

Mpn obpalyeHnn co wTamnom usberatb KacaHusi YCTaHOBSIEHHOW B
HeM MUKpocxeMbl. He npukacaTbCs K CUMUTbIBAOLWEMY YCTPOUCTBY
MWKPOCXEMbI, YCTAHOBNEHHOMY B nepdopatope, Tak Kak 3TO MOXeT
NpUBECTM K NOBpeXxaeHuto nepdopaTopa.
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YucTtka wraHueBanbHOro wramna

Crmbaemblii maTepuan MOXET naykaTbCA HaneToM OT TOHepa,
KOTOpbLIN CKannvBaeTCcs B kaHaBKe LTaHueBanbHoro wramna. Ecnu
Takoe MPOWUCXOAUT, criedyeT BbIMOMHUTL HDKecneayowme OencTaus
OIS OYUCTKM WTamna.

NS YMCTKM WTaHUeBanbLHOro Wwramna:

1.

Beinonuute nyHktel  1-4  pasgena 4-A  HacTosLero
PYKOBOACTBA, 4TOObI CHATb LUTa@HLUEBasbHbIA LUTamn Cco
CTaHka.

BHyTpu kOMnekTa wramMroB HaxoauTcs Habop MUKPOCXeM,
[0 KOTOPOro Hernb3si [oTparuBaTbCsl BO Bpemsi paboTbl CO
LwITaMnamu.

CockobnuTb HaneT OT ToHepa [3] € KaHaBku
LWTaHUeBanbHOro wramna [2] nnacTtMaccoBblM Banukom C
330CTPEHHBIM KOHLIOM [1] M MOXOXUM MHCTPYMEHTOM.

N e,

YnCTUTb OCTOPOXHO, 4TOObI He noBpeauTb KaHaBKy
LWTaHUeBanbHOro wramna. He mMcnonb3oBaTb 3a0CTPEHHbIN
MeTanM4yecknii HaKOHEYHUK ANs YACTKM ToHepa.

YbpaTb wu3nuwek 4Yactmyek ToHepa [3] M3  KaHaBKu
LWITaHUeBanbHOro wramna [2] using NeHHbIM UMM BaTHbIM
Banukom [1].

BeinonHute nyHkTel  6-9 pasgena 4-A  HacTosLero
PYKOBOACTBA, YTOObl YCTAHOBUTL LUTaHLEBAalbHLIN LUTaMM
Ha CcTaHke.

Kak Tonbko wTtamn YCTaHOBINEH, BCTaBUTb JUCTbI 6ymarw,
4TOOBI yﬁe,D,VITbCH, YTO TOHEp UX He nadkaeT. Ecnn TOHEp
npoporkaet navkaTtb 6ymary, CHOBa NOYUCTUTb
LWTaHLeBanbHbIV WTamn.
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Professional Puncher wtamnos

B annapate Professional Puncher ucnonbayercsi Habop nerko CMeHsieMbIX LTaMnoB, YTO NO3BOMSET BbIMOMHATL Nepdopaumnio AN psaa pa3nuyHbiX
cTunen nepenneta. BbiGrpas noaxoaaiiuin Wwtamn, MOXHO BbINOMHUTE nepdopauuio B NtoGoM CTune nepenserta U3 ykasaHHbIX HUXe.

ﬂj‘lﬂ NMNacTUKOBbIX rpeﬁeHOK: MMeeTcs BapuaHT NOBbILIEHHOI N3HOCOCTOMKOCTM

COE I I I = = = = = I NN ENENNENCEO
1 19-LTR 21-A4

MnactukoBas rpebeHka; pasmep otBepcTwii: 8mm x 2.9mm (0,313" x 0,1126") (O x LU); paccTosHne mMexay LeHTpamn
otBepcTuii: 14,3 mm (0,563")

[N coBoeHHbIX NpyxuH Twin Loop™:

O EEEEEEEEEEEEEEEEEEENEEEEEEENEEEENOEDO
1 32-LTR 34-A4

Mposonoka W3; keagpaTHble OTBEPCTUS; 3 OTBEPCTUA Ha AlOWM; pasmep oTBepcTuiti: 4 mm x 4 mm (0,156" x 0,156")
(O x LLI); paccTosiHne mexay LeHTpamu oTeepcTuii: 8.5 mm (0,333")

=g 8 8 R R R R R R R R R B R R B 0 B J m) BN
1 21-LTR 23-A4

MpoBonoka W2; npsiMoyronbHble OTBEPCTUS; 2 OTBEPCTUA Ha [ioiiM; pasmep oTeepcTuit: 64 mm x 54 mm
(0,250" x 0,214") (O x LLI); paccTosHre Mexay LieHTpamu oTBepcTuit: 12,7 mm (0,500")

00 0000000000000 0000000000000000000
1 32-LTR 34-A4

Mposonoka W3; kpyrnble oTBepcTUs; 3 0TBEPCTUSA Ha AtoiiM; pasmep oTBepcTuii: 4 mm (0,158") B anameTpe; paccTosHne
Mexay ueHTpamu oteepcTuit: 8.5 mm (0,335")

O 006060606 0060060000006 000 00O
1 21-LTR  23-A4

Mposonoka W2; kpyrnble 0TBepCTUsi; 3 OTBEPCTUA Ha [10iiM; pa3mep oTeepcTuii: 4 mm (0,158") B Anametpe; pacctosiHue
Mexay ueHTpamu oteepcTuit: 8.5 mm (0,335")

[nsa useTHbix konew Color Coil™: VMeeTcs BapUaHT NOBBILLEHHOM U3HOCOCTOMKOCTI

00000000000000000000000000000000000000000000000
1 44-LTR 47-A4

Konbua C4; kpyrnble oTBepcTus; 4 0TBepCTUsi Ha [toiiM; pa3mep oTBepcTuit: 4,4 mm ( 0,174") B auameTpe; paccTosHue
MeXx Ay LeHTpamu oTBepcTuii: 6.3 mm (0,2475")

[ns nepenneta Velo®:

O . 0 0 O 0 . 0 0 O 0
1 1

Velobind™; Kpyrnble oTBepcTua; 1 oTBepcTMe Ha AliM; pasmep oteepcTuii: 3,2 mm ( 0,125") B avameTpe; pacctosHue
Mexzay ueHTpamu oteepcTuit: 25,4 mm (1")

0 0 O O 0 0 O 0 0 0 O 0
1 12

Velobind®; kpyrnble oteBepcTus; 1 oTBepcTMe Ha Aloim; pasmep oTsepctuii: 3,2 mm ( 0,126") B AuameTpe; paccTosiHue
Mexzay ueHTpamu oteepcTuit: 25,4 mm (1")

MMeeTcsi BApUaHT NOBbILLEHHOI N3HOCOCTOMKOCTU ANst
3-konbLeBoi

[ [ ] [ ]
1 3

Ckopoclumsatens ¢ 3-ma konbuamu; CLUA (cTaHaapTHbIe nanku ¢ BKNaaHLIMKU NINCTamu); pasmep OTBEpCTUii: AuameTp 8 Mm
(0,316") B AnameTpe

1 7

3-konbLeBon, 5-konbLesoit, 7-konblesoit; CLUA (cTaHaapTHble nanku ¢ BKNAagHbIMU NIUCTaMK); pa3mep OTBEPCTUA: 8 MM
(0,316") B AuameTpe

1 4
4-konbLeson nepennet; EBpona (ctaHaapTHas cxema Looseleaf); pasmep oteepctuit: 8 mm (0,315") B Auametpe

1 4
4-konbLeson nepennet; EBpona (cTaHaapTHas cxema Looseleaf); pasmep oteepctuit: 6,5 mm (0,256") B AnameTpe

[ns nepenneta Looseleaf:

4-konbLEeBON NepenneT; ckaHauHaBCKU (CTaHpapTHas cxema Looseleaf); pasmep otsepctuii: 6,5 mm (0,256")
B AuameTpe

Pucyniu ne ompadicaiom eiicmeumebibie pasyepel Omsepemuii Wik PACCmOSHUS MENCOY Hu

[insa banbLoBKK:

®danbLoBKa
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&
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b WERTEAREICHSAR AR L, TR AR I B 2 haE 2
fifl.

¢ AREH Y Professional Puncher HLJsiZk (et Ak,
EHTHRIE R 24,

o BHMMZA, B BHSKWAMLHBE T NET
Professional Puncher [ HLi .

o WURBLES R BUE SL IR, A3 EEME Professional Puncher.
S AT A g 5 AN TR E LS o B B A RE Y, LAY BT
A IADAF DL BN, AFHERAENLES

o AEHE R AR LA R T SRR
EH

o VR R R BAE H Professional Puncher (48 .
o R TEAE R BW R, X LA X ML oA 0 R B OR
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ZERFR A
FESLER
(r R BLWIOUE L T Il 230V 50HZ, IKHHIHBEC ALK )

W EHE PROFESSIONAL PUNCHER i f#mr fis s
RIZEI, S50 TESY A1 i i S

RIJRZE AT = F0 7). ISk SER R s E e o RSB L 200 AT
W VAR S 1) 22 2RI

T A N, RA TR FLIRER I A I AU
ARERARR &I T RACHETE R RIFL.
Hk: 3 %, 250 fR. 50/60 Hz. 1 %%, 3 T4k, LR 4AIE,

YR : HO5VV-F3G0. 75 Y, #hifal (< HAR >) . “< > fF5 &R H
PR L NERF O AT S IR AR HE (287 “HAR R T 8 Ay 12 Wi Y5 2% [ R
HUGERR . Eelii“< VDE ™) &

gefEsl. 3 %, 250 k. 50/60 Hz. £RkW 440k, IEC 320 %4,
MIFELKEARGEDT 3 K. o] 54 B A 80 (8 H AR e A
SEH 1 FRIR 2K .

Professional Puncher &S

AR A4T4E15 Professional Puncher. %fT- Professional Puncher
(RAEART T T A B - 3, TH I R SRR B0

A e

yRE PR I SR S R/ B B LA A B 5240, AENLGS P9 AN 71
AT A

BA%E

FEMERAE R I I8 BB AR . TR ALK P ALAR
AU IER . IEWAAIWE, Hlhsfe)s, Ny,  fEh
HW e — 7Y, WA RA 25 JT R LI 25, BRAE I i A A
o Wy oo fE BE # R 3-IN-ONE b R 1 HL ol
UM ERER AT ) AR A AL

DRI, WA 8 - BRI FM. EER, AN
B 5, R —4lpP L4k BBl IEF . 78 K4 25
B 50 W25, ALK EAS T HIHL . Ui, Professional
Puncher i i F#hfLETRI T4

THILER 8 Y - LRI R TR TR B R

i W55 8 7%, Professional Puncher 15 B4 T} T filhi LA 4E 154579 .

CHD
LR A

FCC 8
(W FREWIDGE T HUE 8 115V 60HZ [r%EE . D

B LA, FFG FCC MUWEE 15 STl A Sl BEAS B E
SRR T AE BB AT A R IME T IN, S foa A 3 T O & B

WA A IR RE AT R o ISR AN AT A AR T
o WRE L IR A T AR R ERAE LB T RS E
T, RGO A S AET .

. k%2 GENERAL BINDING AR HBRZRIT MBSk
BT RBUE TR Z R

B SE Professional Puncher. &2l 24" R4, &N B

M AL, BRI SR 22 AT T 2 SO R TR T . e TR

FAERAE .

Professional Puncher Jf& 45Kk plrfL I Al Ve vk 7 &, HABE W R

BT RE A :

o PUHER PSRBT, A T REERER.

¢ Jitf5 Professional Puncher # R & —/MNMRBIEMEEE, AH R
HEFLEFNAZFR o

o PIANBEINR A T aRak se ik By, E TR .

SERAB IR i RE oL

B2 DhRE L Wt LA Dy rh G LA PR SR RIS . PR iR
MU TT S e TR0 T3 ARG A0 SO b AL 20-30%
MERIRL o S FESHEATrfLIIE 4 /N RUEIE R, BT/
HRAFAEZES, AP RER AR, PEREW RE Bl L2 T .

BRENEGARE - BOKHBUTH LR AN T 400000 4

AR
FURIHER, R ACVFHIRBLLNS, BEHUR S e

FEAMBH BRI HAEAFAE 90 RIS R A IR, T
AAHRTERL -

WEREF 25 TIN5, BAE B B T i KR A
K LB R 7 4. G UBERATHI &0 TR PR

WHAEH 20 1b/75 gsm 4%, WIAELZL B FsE F %y b 750000 oL

PR E A T Ay & 500000 KAAHR . XA A& A . W T
FREEL 7R 32 () R B AR B 4 M T REHH IR AR £k, DR MO R R L F
75 e 0 AR B A 75 S5 U AL, )i 2 A A v
ER A Bra R R S N ¢ 3 i o 1

i

T
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@HD

3. RRIFEA 136 5. Rl

Professional Puncher BWUEEERT I H, 7 RECINLERHN 2SI,
T & Professional Puncher fI=FpigEE=R .

1.

I E%%é TEELT, AR 2R ECR D R HIRF 2F
Bf, TRESHEEETTRE T MR, ERMENT, 8 LRET b
fLHL-A1 #)<REG. ACCURACY> 8| <ON>, #&ifi, FF/F

FHA I ﬁ@ﬁf BT B

IR, 4Uskiiid Professional Puncher 1A yffLo I Mbflgi 528 200gsm oLl B2tgt, aniRzv BT mfL T
L Ere %, z aAr TR, A

JXJ& Professional Puncher HIERIMBRIEREZ.  HH{R (4T ENAL I ﬁf e —E.J;Qf% Yo IRVEITTAL TR, i

JA5 T R R AL A 2 °

HLAER.

Z# 3R, Professional Puncher ¥ AT i i 188 (19 485K 50030 2%
ML,

BB A 2L, A EMECE R, L 4.A T TR
BEH PRI R, B AR B U I TS

B2 TGRS TAEZ T, MITERHLA P St e AL
Professional Puncher BL7EIZ AT ErHFLAR LR .
AR
MWAEATAEIEE Professional Puncher [T 47 465K 3l —As
IR

BB’ WOUEA RIS, AT BRI 4.A A
TR R LA S

BB 2 X TR UL, AETTIREIR TAR 20T, WA S
T R B R, T AT ETHLT

Professional Puncher Ml ZEia 4T IR IR T .
e TR S, RS A A% K
TEHAESLY, WRRAZ BN, W IR L.

EIEVEIIRIN
Professional Puncher /9 LCD /1" SR i@ 47 )7

HARE:
FRYEAL 4G I RS RIE R EA A AL, RS WS 8 i —4
R ESR
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4. i/ RAE

i BEE#H:
Joits T RMIA] SE T IR S 4, HAL AT 2 LRD i
i, WILAE:
VIEA S T, R A B ) S
iii. BELEME:
W Z TG 2 NI,
iv. ThLFERE:

AFL IR R ) B A
V. LR
e P AR N AT SRR 300g/m? BT ATKE .

0 0

Professional Puncher HI4CHKE I Fl/ 284 X

@HD

A HREH:

&1 Professional Puncher 7 LLR A B4 B, XFERTLRA 2
BT B B O SCRIEAT v L. SEHLAR OB E T b, R
KRR

VE: B R Tk, TES IR 8 T YR .
MHLEE FEUFAEE: Professional Puncher )] 58 i B 20 R i T3 L
UK HB4CE A2 A AL E

BB 1z LT EIHL/ R ENHLIEAT .

S, 2: 4TFF Professional Puncher I 15 T HIAR -

BB 3 R MERL RIS T, IR T ), WL BT
WL MIARRE 7R o IX AT MASEIL A 52 o7 AR o

BB 4 AMNESIE, HEHEAAN. RO T AR LB
%o BB, 5 I MR A IEMIA7F /8 Professional Puncher (¥
BERATF IR G B KA. D, @RS Ui mR%E T

E RN

BB 6 MR HERF RO, IR AR A . RS
R, HEEhE RS, OO EL 1 A e A
9,
BB, T ETFWIRIRE £ s, HB TS ads, AR
Bt
B, LR RAER . MO 233 Professional
A Puncher WiT, 45058 F35A S AL 2 3 BHL AR KB
Tl e B AT DX, B L (R AL A o AN S S 35 i
G825
IR 8: MRS 1T -
S5 9: KT EVRINAL TIE.
TR, HAADEBLEN, ZE4CTR AR FLI R AT R LI . ZEPh ALK
Z) 25 F 50 WX, 4Uik BN ST A B E KN .
AR B B L OB E MU 2 S5, BEAT 1R A AR T BN T A

B. HAAEH:

Professional Puncher [ i L 2 #% A7 T HL 2% & B 1 87 77
WL 52 . Professional Puncher i i 44 8 2% 3] i b
LIAEEERW. —HAEHAW, LCD B R
CUUBRCEE” TN SR b WoR— &R R -
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Professional Puncher H 3Lk 4L, LCD &/r
BEaPER R k.

AbET5 iR

AKX

WERARHK RAEPH NS P, SRR TH, HRleS58ie
BUERAE b, SRAEDIFIBCR -RAERARK

R FAML, FE4E N FAHTWR RN 42 00 P8
FF, JFBE R SUUR, BB ERRKM.

B1 X
DRACRAE R R AR N, JEACRY R A RS, T
R,

T PRATRE DG M o

B2

WRACRAEAT M EFRAAE Py, AEd% R A 1 RN 42 R T
TRAF. XA LARTACRY . QRETITARRE, HBleHRiAA
WP RERR 1k o B B R 48, Sy ACRER 41 21 14 &
PrE, K LW R T AL RIS B, S BOE AP E
Jyik.

RS 5G] o

B3 K
WERAR AL/ M ARRG A, AR BARRE,
FAEM AR

fRERIFHCT

T CRATRE DG M o

B4 X
IR AR R A ERACRE A, TR ZER S, R
R

T PRACHY % A o

B2/B3 B

BURMER A ZT, #ifk B2 A1 B3 XEEERA 4.
WARRACEE N B2 Al B3 IBREH, BN, BUb
Rt  GEIL 477, BT LR 4])

@HD

5. H/ Bt

U AZH LCD WoR5ifi T Professional Puncher Wi, wJ @ n$T L%
PRSI RIS« S 1 i DA ThRE (S .

ER®E

'BGDPLA
VBGDPXLZ

1 BGDPXL A '

LCD

1.

10.

11.

LCD i s #E

BRI S

F R

Professional Puncher 55 B T, AKX ARGRBEAT AL -

LR

Professional Puncher Al $WAT P LERAE, AT 2 ik HLE I 4Rk ik
TP flabL.

E IRt

Professional Puncher 3¢ Al #E47 4L ¥ IR TAF .
A, TR AT AR e R IR

FHBAIBTH

FEAISATIE R T, LCD WoRhE B3R .
BTG

A AU AT I BRI R

BAITER

IR I R % .

DIBH W

LA T IR B I, LCD Ranhi BRI B
DI A E

LA I BOR SEAE A, LCD R B B4R R AR L.
BERA

R BOR e B dm AL, LCD Bonhi B mItfE R it
IR LA REPAAT 55 A5

ES!
PFUNLRG T 4T FFECR 584 OIS, LCD R it B4R IR .
R

WARMIK KA LN, WERZHE . WRAT M TR+
A7 W TR AT R AR LT

X T KR
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#F LCD B F LEXSRE

1.

My
LEFAN LA EIN, WTLAIF R/ kAR Dy, W BT R /<M
REG. ACCURACY, JF it e ey AR e . AR, 03— M F
BV AN ISR, RGO T R
T g
R T BB AL A A OHER, BT “Setings”
(BHD TR (e ERHE R B R 38 “OK (L) 7 T
W
He LSRR ORI B i B SR

ERmR

[

LD B Ly« = O— e LCDET LR <47

ETRNEAEREE RTHABRRRE

A IR, 2RI . 1 SR

R

- ——

LCDLQ"] “p» LCDLQ"] “_»
A7 m A WA T Wt
B EIR & HER %

~— fkRFT®

FBREBE(MVEBATSHEERN)

LRI SR R, T UG g s A,

i) {ES ZSH T TR 10 izt
TAE

i) {E 4 zE LR L8
L7.

i) F5 L8-L7 HARIEFET  gem
[ty Xzt R

V) ROEEI, B AL
“s", ®id BG DP L
REAR = BG DP XL
REAR,

v) R L8>L7, |+ 3R & BG DP L/ XL REAR Y~ ﬁf[ “s”,

vi) 1R L8<L7, [+ z3fF#&% & BG DP L/ XL REAR "~IE “S”,

vil) A “SE, AEEESELUTTRN T gk,

viii) ik L8 (ZJF, VL L8 AR LR ST e (L 2 ] Y 2
ffl. £ backgage ¥&u' it —# 7 A “1Crease Mid”,

L B

T IEH 3ALE,
BG DP L REAR BG DP XL REAR
A4R | LTRRLGL [ LDR A3 [ 12x18 [ SRA3 | 13X19
210 | 216 | 279 297 | 3048 | 320 | 3302
X s
0.025 1 1 0 0 0 0 0
0.05 1 1 1 1 1 1 1
0.075 2 2 1 1 1 1 1
0.1 3 3 2 2 2 2 2
0.125 3 3 2 2 2 2 2
0.15 4 4 3 3 3 3 2
0.175 5 4 3 3 3 3 3
0.2 5 5 4 4 4 3 3
0.225 6 6 4 4 4 4 4
0.25 7 6 5 5 5 4 4
0.275 7 7 5 5 5 5 5
0.3 8 8 6 6 5 5 5
0.325 8 8 6 6 6 6 5
0.35 9 9 7 6 6 6 6
0.375 10 10 7 7 7 6 6
0.4 10 10 8 7 7 7 7
0.425 11 11 8 8 8 7 7
0.45 12 11 9 8 8 8 7
0.475 12 12 9 9 9 8 8
0.5 13 13 10 9 9 9 8
0.525 14 13 10 10 9 9 9
0.55 14 14 11 10 10 9 9
0.575 15 15 11 11 10 10 10
0.6 16 15 12 11 11 10 10
0.625 16 16 12 12 11 11 10
0.65 17 17 13 12 12 11 11
0.675 18 17 13 12 12 12 11
0.7 18 18 14 13 13 12 12
0.725 19 18 14 13 13 12 12
0.75 20 19 15 14 14 13 12
0.775 20 20 15 14 14 13 13
0.8 20 16 15 14 14 13
0.825 16 15 15 14 14
0.85 17 16 15 15 14
0.875 17 16 16 15 15
0.9 18 17 16 15 15
0.925 18 17 17 16 15
0.95 19 18 17 16 16
0.975 19 18 18 17 16
1 20 18 18 17 17
1.025 20 19 18 18 17
1.05 19 19 18 17
1.075 20 19 18 18
1.1 20 20 19 18
1.125 20 19 19
1.15 20 19
1.175 20 20
1.2 20
1.225 20
TS RBER
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3. XFERE
o 5 T L (1A THU 1) b fL 5 4RAR TR I 2 AL HA 77 1) W 5%
MR, ZEEE L “wE” FmdA T (EERFET L
T ik, W RN BATRE . % EEEKBOGRIE S, f&T
W7 Sk VRN B

LCD R F L #y “+”
$ R AXNF R E
1

IR E
LCD R i by “-”
FRRBANX TR E

4, BWHHM@
T DA Z D RE 1R 20 W B T A 10 A B e B R i &

(3]
|
hifl3

-

CD %Wonhifi VNS Al fhiefe: SCi6. Wil WHEATE. fEilel
BAHE.

LCD Bty 8 ta B
1. HARR
K WoLa AT e B R 428,
2. FELEM
E Ry S E O E I Ios i)
3. FEf

7% 24 H Professional Puncher [ {4 i 4.

@HD
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CHD

6. fiF P i) & E R us R+

LTR, 71 3. 4. 5. 8, 10, 12, 25", 26*,

A THLEE 27* NENLEEE 160gsm — 300 gsm
8-Y2x 512,13, 5 PNENIEE
T, AAEML WA AR E LA 5 T, 1SO R+
SR TEAFAA A\ 20 L DA 1A A4, 15, 10, 12, 25%, 26%, 27* PNk
T /S HIF SR R ¥ 160gsm — 300 gsm
A5, T'J 3. SAVENCIEE
M IS SUE 90y FR 4 AR A o e
4 M FL bR 4 b I B0 O A A e
iif; b 2 B0 Ul W) OE A E YT« 75gsm - 300gsm

204 SCHFZRE) 1104 i)

" A ot s " JEmmET © 118gsm - 300gsm
TERR XIS IR AR TS | BB, 32# SCHEZREN 1104 =)

K A RLALAR 15 4R

IR
LCD 5 %= “Insert Chip tray | is#fifa-t))E £t C 52 2N W FIiREr : 157gsm — 300gsm
EHEAVIFED 7 IREE A (90# 58515 110# H1fi)
RE RN LIRS RZRR G- FTEIYLAE [R]
IRt
7. k% Ea
WILER i
WANRLERRLR | USRY | PIC | mE | K
LEF- &bz F1IR 115V, 60Hz, &'fHfT
SEF- oo LTR LEF P | 279.4 2159
4 SYRIZE 115V; 3.8A: 60H
P/C LTR SEF 215.9 | 279.4 FIURAE Frfnigie z
P- [~#fL
C- P Legal SEF 2159 | 3556 Sk cULus
EEFRH EE(mm
FUBCRL - Be(mm) 11x17 SEF 2794 | 4318 Rt < 795mm ; i : 445mm ; # : 1040mm
K315t 175" 5 7 : 41"
9" x 12" SEF P | 2086 @ 3048
9" x 12" LEF P | 3048 | 2286 EE 102 kg, 225 lbs
12" x 18" 304.8 | 457.2 EE R 135 kg , 298 Ibs
12.6"x 19.2" 200 | 487.7 . o
o9 C | %00 |4 i ST
13" x 19" C | 3302 | 4826
13"x 19.2" C | 3302 | 4877

ISORY | PC | pm | K

A4 LEF P 297.0 | 210.0
A4 SEF 210.0 | 297.0
A5 LEF P 210.0 | 1485
A3 SEF 297.0 | 420.0
SRA4 SEF P 225.0 | 320.0
SRA4 LEF P 320.0 | 225.0
SRA3 SEF 320.0 | 450.0
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CHD

8. B E{F Vi e U\ Professional Puncher IR aifLAN, ¥ 5L & 77 58Pt

Oy RN, WERAIS AT, HOR IS DA IR .

Professional Puncher #1455 ] 32 5 2 Pl 4Rk RS Rt 4807 1)
WRIEAS [ ARk RSP OB AR, (A IEmEeE bk, HIRIBEETE
B IEM0E . BIHbREE FARE R Ak pp LR, AR 40k
PSR 8.1,

*iF E 8.3 E
LEF- Q4% RIgtak st HLag il sl
SEF- Rl AR Atk ol LA R IL oL ot 5 s s R——" A .
Ho ot
4K -8.5" X 5.5"
8.5 X 14" fg RULTRLTATER AT AT DA TR TARATANIN gi
T SEAR-11" X 17" p= —w
= )
Y & 8.4 rhk BBk
BE Sk F T ARG TUT S0 5. Bl 8.1 Brosise—A> 47 FLEERIBEH YRR R TT AR AE T, DB R T
o JITAT T AL FUASE LI ke Ak 2CHAR ) o : \ N
RIBEK 8.1 (UL, KA b Sk R RR o Kb SKHCEAENLAR AT
5 - TR SR AR A LI CRBE BR S Sk S A bl . R B2k

Q (¢} sk #4
IR AR RN

F 8.1 LEEATI WS S !
8.5 Hi#E ke

DL BB RS2 TR XA N ARk R R B Rk, FAHT

Professional Puncher 1 17 ¥ it & . i@**%&ﬂ’ﬂbﬂﬂﬁﬁﬂ%ﬁﬁﬂ TR L e Y (KR0S 55, T SES I oA AR AT, AlEsE
gk, TEMEES b, BJS EE 30 DY o 2 — e SR A, BB Bk HEF
NIFEBUEAE LR E . AUETT M IE AN A B B8 FE AT, 7E L Ab 7 1)
VRS E .
EEHUR:
] R A Z A, J{ﬁ{ﬁl{ [[ﬁ‘ » I Fl = [f T}*J flkf 1),
8.2 EHERMBR AN ABRTT, IR Ok s i, HNANIY 52— P SR
N PrTRUEAE, 15T BE 20 LA RIS 13 ™ 4 J/T
Pk RIB R . ’
3 3 37, 3/5/7 2/4 2/4 2/4 VeloBind VeloBind E3 E3
B 2:1 3:1 g kiR fL fL fL 17 127 I 2:1 3:1
2523 2523 mm 8mm 8mm 6.5mm il LTR A4 HT HT
% 47K R~ R AR aK R 88077 1 RS Bk (S i
Canon (f£f8) FHF5
LTR LEF 2,47 1,23 1,34 N 3H/SH/7H o o o o P 1,21 1,23 1,34
LTR SEF 7,42 k 5,31 k& k k i i i P k k 5,31
3 LEF 7,42 B 5,31 B x x EA o EA x x N 5,31
WA SEF 7,42 k 5,31 k& P P i i i B P k 5,31
K% SEF 2,47 1,23 1,34 N 3H/SH/7H ¥ PN o PN ¥ 1,21 1,23 1,34
9" x 12" LEF 1,2,47 1,23 1,34 k& 3H/SH/7TH B k& i i k 1,21 1,23 1,34
9" x 12" SEF 6,7,42,43 [3,21 5,31 N o P o o o P 3,19 3,21 5,31
12" x 18" SEF 1,2,47 1,23 1,34 k& 3H/SH/7TH B k& i i k 1,21 1,23 1,34
E3 3 37 3/5/7 2/4 2/4 2/4 VeloBind VeloBind E3 &
B 2:1 3:1 S L L L fL 117l 1290 I 2:1 3:1
B B 8mm 8mm 6.5mm SCAN LTR A4 i i
150 45K R~ R ARER R 58077 RS Bk i Sk
Canon (t£f8) TS
A4 LEF T T G x x 2H/4H 2H/4H N N T T o o
A4 SEF 7,41 4,21 5,30 k& P 2H 2H k& i k 4,19 4,21 5,30
A5 LEF 7,41 4,21 5,30 ¥ ¥ 2H 2H N o P 4,19 4,21 5,30
A3 SEF k P i N k 2H/4H 2H/4H G N & & k k
SRA4 LEF T T G x x 2H/4H 2H/4H ¥ ¥ P P ¥ ¥
SRA4 SEF 6,7,41,42 4,21 4,5,30,31 |k k k i i i k 4,19 4,21 4,5,30,31
SRA3 SEF T T B x x 2H/4H 2H/4H ¥ ¥ P P ¥ ¥

* CombBind 20H B2, #iIth 1 5ok

% 8.1 MBI
DA E IR B8 TR AN ARSR RST R E R BRIt sk, 41 T Professional Puncher [{TTATPERCE . P R4 A BB H G 5 4 3k
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Bk

At Sk SRR BRG], ME— AR AR TR BRI 0 # o
APPSR AR RS B o S Hh RN, 5 A EEFTE R I R A DR Sk

SEA Il e A .
% ﬁ/
Es

TEA

@Z ﬁ%
ER ATIEA
[ 8.6 Wik

1ERAE

K46 Professional Puncher #5851 kiR A7 & 2 o R A&, & xds
SEARHK R A EH AR R, R 8.7 Fion.  Jo1RIEFEAL AR R T
e STae Y A

oA R R BRI S, PR LR S B B IE RO, T
eI B ARTK LR P LA b BEHOEIR SEREEL T 7 (R EIRAR A T
AR R, ARt aRsk R 2 8.2,

(A W NS et =931 M a1 N I 1 S VP BB e B T - g N
/S P il = B e =95 W e /RS =g T P e e B B Y e T
HIFTkA 5. (ZHRIE 8.7

S URIRALE,  H G AL R BRSO E AR E P b
TERLR A fERE A, % R kiR ], BRI LS, ARA ek
WM, AR Sk SRR TR LA BT Sk . dea . RATT
1R, 0 R R SR R B e i TRER R o

3 ® 3 ®
11257 ] 2:1 3:1 FiaT 2:1 31
25 252 ik Ik
FE KR e ARE R 1D 1B
Canon (F:fE) Z5
LTR LEF B A A A A A
LTR SEF B A B A A B
W& LEF B A B A A B
WS SEF B A B A A B
VK SEF B A A A A A
9" x 12" LEF B A A A A A
9" x 12" SEF B A B A A B
12" x 18" SEF B A A A A A
3 ® 3 ®
B4 2:1 3:1 BT 2:1 311
125 252 ik ik
150 43K R~ e ARE TR TV 1 IR A
Canon (F:fE) Z5
A4 LEF A A A A* A A
A4 SEF A A A B B A
AS LEF A A A B B A
A3 SEF A A A A* A A
SRA4 LEF A A A A* A A
SRA4 SEF A B A B B A
SRA3 SEF A A A A* A A
* CombBind 20H, 54 R A7 B B E A AL E B

* 8.2 |\LBAI BTN

@HD

B 8.7 LB E

R

AR AL REAT e Y, AR GRICISATIES . BB R AL BT R
o F 25 JT I FUIRFA BAE B R BRI A R . RS
ALIARTRIL AR, TS A EL AL B AR R

R R R AL

1. HIEAERS B (0.05 mI)i) 3-IN-ONE & R KL .

2. HEFELRAIMW EH, SRR .

3. FE BRI R .

4. FEERYR P AR AR IV (AT AT T o
A MR R R A4

1. RJH 3-IN-ONE g 3w it S ALt i o

2. WEEH ] KEJ M B2 1/8" (3 mm) 13 H i,

TS
3. UL RIS A, D XA R S Pt TR T R AR
RISk o

HBEMMENLE, ALK FLKRTK LW ek HBHLH, XRIEFHR
%, FRMERTIR, BEEHFILKK AT RIS,

&l 8.8 i

BAGMALS

BH TG Ar R 45, RIS & S ELE R 4R, I8 TR (1 S 44
AT SK B BEBOE RIK, DHTJEVERE e BRI, T SRR . iy T4
IR AEACAR S, S el Sk TCVERR e, DR R AN SEAT A o

BERARE

FERHA WA — NS4, ERRABRAEYIR AN . Aol
WL A AR RS R AL BRI A B A T 2 B LALUR o
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@HD
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